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- Alle Preisangaben sind Schätzpreise.

- Diese Preisangaben enthalten noch keine Mehrwertsteuer, d.h. die 7% Mwst. 
werden bei Rechnungserstellung noch hinzugerechnet.

- Für alle, die während der öff entlichen Auktion nicht persönlich anwesend 
sein können, gibt es die Möglichkeit schriftliche Auktionsaufträge zu erteilen 
(siehe Auktionsbedingungen Einband hinten).

- Bei schriftlichen Aufträgen erfolgt der Zuschlag bestmöglich.

Beispiel: Der Schätzpreis einer Losnr. Beträgt 100.- €, Sie bieten 120.- €.
a)  Niemand außer Ihnen bietet, Sie erhalten das Objekt für 100.- €.
b)  Jemand bietet 100.- €, Sie erhalten deas Objekt für 110.- €
c)  Jemand bietet 130.- €, Sie sind aus dem Rennen.

- In besonderen Fällen und nach Absprache mit dem Auktionator darf während 
der Auktion auch telefonisch gesteigert werden.

-  Der in Ihrem Auftrag genannte Preis ist der Zuschlagspreis ohne Aufgeld und 
Mehrwertsteuer.

-  Das Aufgeld (Auktionsgebühr) beträgt 15%.
-  Der Gesamtpreis berechnet sich wie folgt:
 Zuschlagspreis + 15% Aufgeld = Zwischensumme + 7% Mwst = Endpreis

-  Die Stücke können nach der Auktion sofort bezahlt und mitgenommen wer-
den. Bei schriftlichen und telefonischen Aufträgen werden auf Wunsch die 
Objekte zugesandt. In diesem Fall gehen die Porto- und Verpackungskosten 
zu Lasten des Auftraggebers.

Zustandsbeschreibungen:

A:  Sehr gut
B:  gut
C: schön, mit kleineren Mängeln
D:  noch sammlungswürdig, aber mit größeren Mängeln (meist beschrieben)

Fehlen die Klassifi zierungen A-D in den Beschreibungen, ist der Zustand des 
betreff enden Objektes beschrieben.
Bei Zeitungen und Sammelbilderalben sind die Klassifi zierungen aufgrund der 
starken Beanspruchung dieser Objekte großzügiger ausgelegt. Insbesondere 
Zeitungen und Sammelbilderalben in der Klassifi zierung C, weisen oft stärkere 
Gebrauchsspuren auf.

Während der Besichtung am Auktionstag

sind wir  telefonisch erreichbar unter: 0173 - 512 12 94

Lesen Sie unbedingt unsere Auktionsbedingungen auf Seite 128!

Das Wichtigste in Kürze:
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Fußball-WM  1986, DFB | 
Offi  zielles Geschenk des uruguayischen Fußballverbandes an 

den DFB zur Fußball - Weltmeisterschaft 1986 in Mexiko. Gaucho, 

Bronzefi gur auf Marmorsockel, Höhe 26 cm, (Gewicht, 3,4 kg). 

Mit garvierter Messingplakette „XIII Campeonato Mundial de 

Futbhol Mexico 86 Uruguay - Alem Federal“ (8. Fußball Weltmeis-

terschaft 1986 in Mexiko, Uruguay v Bundesrepublik Deutsch-

land)

Erhielt der DFB als Erinnerungsgeschenk von seinem Vorrunden Grup-

pengegner Uruguay. Unikat!!!! Aus dem Nachlass eines DFB-Funktio-

närs, der bei der WM zur DFB Delegation gehörte.  — Zustand A

Nr. 1  |  € 200,00

FIFA World Cup 1990 | 
FIFA Weltpokal. Vergoldete Bronze auf Marmorsockel, dieser 

mit Metallschild und Innschrift „XIV Coupe du Monde de la FIFA 

Italie 1990“. Höhe 15,5cm (456 Gramm!!!). Hersteller: Bertoni. In 

original Geschenkbox.

Wurde von der FIFA den Offi  ziellen und Funktionären der WM 1990 

als Ehrengabe verliehen!! Absolute Rarität! Hochwertige Reprodukti-

on des Pokals durch die Firma Bertoni. Aus dem Nachlass eines DFB-

Funktionärs. --Marmorsockel mit kleinen Absplitterungen.  — Zu-

stand A-B

Nr. 2  |  € 300,00

FIFA Worldstars - Trikot | 
Original match worn Spielertrikot der FIFA 

Weltauswahl mit der Rückennummer 11. 

Getragen von Stephane Chapuisat am 

1.07.2007 im Reunifi cation Cup der FIFA 

World Stars gegen die Auswahl von China 

und Hong Kong. China-Hong Kong - FIFA 

World Stars 2:0. Status: AAB.

Trikot kurzarm; Größe XL; adidas-Logo, FIFA-

Logo und Match-Details gummiert; Spieler-

name und Rückennummer (vorn und hinten) 

gummiert; adidas formotion.  — Zustand A

Nr. 3  |  € 800,00
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FIFA Worldstars - Trikot | 
Original match worn Spielertrikot der FIFA 

Weltauswahl mit der Rückennummer 8. Ge-

tragen von Dunga am 9.09.1998 im Spiel der 

FIFA World Stars gegen die Auswahl von der 

Türkei anlässlich des 75 jährigen Bestehens 

des Türkischen Fußball-Verbandes. Turkish 

Stars - FIFA World Stars 4:4. Dunga wurde 

1994 Fußball-Weltmeister mit Brasilien. Sta-

tus: AAB.

Trikot kurzarm; Größe XL; adidas-Logo, FIFA-Logo 

und Match-Details aufgestickt; Spielername und 

Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 

mit FIFA Fair Play Patch; adidas.  — Zustand A

Nr. 4  |  € 1250,00

FIFA-Abzeichen 1967 | Erster offi  zieller, allgemeiner Logopin der FIFA aus 

dem Jahre 1968, 1,5x1,3 cm. Bronze, versilbert mit blau emaillierten 

Weltkugeln. Hersteller: Peka. Länge der Nadel: 5,5 cm.
Originale allgemeine „Ur“-Nadel der FIFA, die 1968 zum ersten Mal ausgegeben 
wurde!!!!! Toprarität!!!! Dabei: Ein Brief vom Generalsekretär der FIFA Dr. H. Käser in 
dem er bestätigt, dass es bis 1966 keinen allgemeinen zugänglichen Pin der FIFA 
gegeben hat und dass dieser in Kürze herausgegeben wird. Der Sammler hat sich 
seit 1958 um solchen einen Pin bei der FIFA bemüht (Kopie des Briefes anbei) 
und auch 1967 war noch keine Nadel verfügbar (Kopie des Briefes anbei). Der 
Sammler erhielt diese erste Nadel 1968, die nur in einer kleinen Aufl age produ-
ziert wurde!!!!!! Bislang wurde in Sammlerkreisen davon ausgegangen, dass es 
schon vor diesem Zeitpunkt eine allgemeine FIFA-Nadel gegeben hätte. Aber der 
Schriftverkehr mit der FIFA seit 1958 beweist, dass diese Vermutung falsch war. 
Alle Nadeln die die FIFA vor 1968 produziert hat, hatten Bezug zu Veranstaltungen 
(z.B. FIFA-Kongresse oder waren für Funktionsträger z-B. „FIFA-Referee“ ausgege-
ben wurden). Historisches Museumsstück!!!!  — Zustand A

Nr. 5  |  € 200,00

FIFA-Confederations-Cup | 
Verkleinertes Modell des FIFA-Conferdations-Cups auf schwarzen 

Holzsockel montiert mit aufgesetzter Plakette „FIFA Conferations Cup 

Korea/Japan 2001“. Bronze, vergoldet, Hersteller: Bertoni, Gesamthö-

he: 17 cm. In original Lederkassette.

Bekamen die französischen Spieler für ihren Sieg gegen Japan (1:0). Wurde 

außerdem noch an hohe FIFA-Funktioäre vergeben. Pokal leicht angelau-

fen. Sonst sehr gut erhalten!!! Rarität!!!  — Zustand A-

Nr. 6  |  € 400,00
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Siegerplakette 2006 | 
„UEFA Women´s Cup. Runner-Up 5th UEFA Women´s Cup 

2005/06, 27 may 2006, Stadion am Bornheimer Hang, 

Germany“. Offi  zielle UEFA Teilnehmertrophäe von Tur-

bine Potsdam für das Endspiel um den Europapokal der 

Landesmeister der Frauen 2006 (Turbine Potsdam v 1.FFC 

Frankfurt 2:7). Edelstahl mit Standvorrichtung, 1,7 kg, 

30x21 cm.

Es wurden nur zwei von diesen Plaketten an die Endspiel-

mannschaften vergeben. Dieses Exmplar ist von Turbine 

Potsdam. Museumstück!!!  — Zustand A

Nr. 7  |  € 250,00

UEFA Cup 1993 Endspiel | 
Drei original Stücke vom 2.Endspiel um den UEFA-Pokal am 

19.5.1993 in Turin, Juventus Turin v Borussia Dortmund (3:1 

+ 3:0). 1) Offi  zieller Spielwimpel vom UEFA-Cup Sieger Ju-

ventus Turin mit aufgesticktem Vereinsemblem und Schrift-

zug „Coppa UEFA 1992/93 Juventus FC - Borussia. Torino 19-

5-93“ Mit Seidenfransen und Messingstange. Rückseite des 

Wimpels mit italienischer Landesfahne, 45x35. 2) Original 

Spielwimpel von Borussia Dortmund „UEFA Cup 2.Endspiel 

Juventus Turin und Borussia Dortmund 19.5.93“ und aufge-

stickter Name des Schiedsrichter/UEFA-Beobachters. Sei-

denwimpel, bestickt, mit Goldbrokatbordüre und Goldbro-

katbommel, Messingstange mit zwei Kugeln, 50x34 cm. 3) 

Offi  zielle Siegermedaille für den Verlierer des Endspiels um 

den UEFA Pokal am 19.5.1993 in Turin. Juventus Turin  - Bo-

russia Dortmund 3:0 (Hinspiel 3:1). Mit der Aufschrift „Coupe 

UEFA“ und Gravur „1993“. Silber (gepunzt 800er, PEKA), 3,2 

cm.  Diese Medaille kommt von einem Spieler von Borus-

sia Dortmund, der seine Medaille dem Schiedrichter bzw. 

UEFA-Beobachter nach dem Spiel geschenkt hat. Die Spie-

ler der Siegermannschaften erhielten die gleiche Medaille, 

allerdings in Gold. Schiedsrichter und Offi  zielle erhielten die 

gleiche Medaille, jedoch nicht aus Silber, sondern lediglich 

Bronze, versilbert.  In Original-Box.

Alle drei Stücke kommen aus der Sammlung der Schiedsrichter 

bzw. UEFA-Beobachter die für dieses Endspiel zuständig waren. 

Käufer erfährt den Namen. Tolles einmaliges Ensemble. Muse-

umsstücke!!!  — Zustand A

Nr. 8  |  € 1250,00
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match worn Trikots

Dänemark - Trikot 1988 | Original match worn Spieler-
trikot von Dänemark mit der Rückennummer 4. Getragen 
von Morten Olsen am 14.06.1988 im EM-Gruppenspiel 
Deutschland - Dänemark 2:0.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo gummiert; hummel-
Logo gefl ockt; Rückennummer gummiert; hummel. Status:
AAA. Das Trikot kommt aus den Nachlass eines DFB-Funktionärs. 
Das Trikot hat er nach dem Spiel von einem deutschen Spieler 
erhalten, der es getauscht hatte.  — Zustand A

Nr. 9  |  € 750,00

DFB - Trikot 1978 | Original match issued Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 4. Vorbereitet für 
Rolf Rüssmann bei der Fußball-WM 1978 in Argentinien. 
Die deutsche Mannschaft hat mit Langarmtrikots gespielt. 
Mit Original Autograph und Widmung auf der Rückseite 
von Rolf Rüssmann.
Trikot kurzarm; Größe L=7/8; DFB-Logo aufgenäht; erima-Logo 
gedruckt; Rückennummer gummiert; Edding-Aufschrift ‚Achim 
Schmidt zur Erinnerung an die WM 78 19.06.78‘; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Flecken auf der Vorderseite); erima. Status:
ABA. Das Trikot kommt aus den Nachlass eines DFB-Funktionärs. 
Das Trikot hat er 1978 von Rolf Rüssmann während der WM in 
Argentinien persönlich erhalten, den er gut kannte. Rüssmann 
trug diese Trikot im Training bei der der WM in Argentinien.  
— Zustand A-

Nr. 10  |  € 1000,00

DFB - Trikot 1980 | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 11. Getragen 
von Karl-Heinz Rummenigge in Spielen für die deutsche 
Nationalmannschaft im Jahr 1980. Status: ABD.
Trikot langarm; Größe 5/6; DFB-Logo aufgenäht; adidas-Logo 
aufgedruckt; Rückennummer aus Kunststoff  gummiert; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (adidas-Logo ist leicht verwaschen); adi-
das. Stoff mischung: 50% Baumwolle; 50% Polyester  — Zustand 
A-

Nr. 11  |  € 1000,00

DFB - Trikot 1982 | Original match worn Spielertrikot von 
Deutschland mit der Rückennummer 7. Getragen von Felix 
Magath am 29.04.1981 im WM-Qualifi kationsspiel gegen 
Österreich in Hamburg. Deutschland - Österreich 2:0.
Trikot langarm ; Größe 7/8 large; DFB-Logo aufgenäht; adidas-
Logo gedruckt; Rückennummer gummiert; Trikot hat Ge-
brauchsspuren (Flecken auf der Vorderseite); adidas. Status:AAA. 
Das Trikot kommt aus den Nachlass eines DFB-Funktionärs. Das 
Trikot hat er nach dem Spiel gegen Österreich von Felix Magath 
persönlich bekommen.  — Zustand A-

Nr. 12  |  € 900,00

DFB - Trikot 1984 | Original match worn Torwart-Trikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 1. Getragen von 
Harald (Toni) Schumacher am 17.10.1984 WM-Qualifi ka-
tionsspiel gegen Schweden. Deutschland - Schweden 2:0. 
Status: AAB.
Torwart-Trikot langarm; Größe 7/8; DFB-Emblem aufgenäht; 
adidas-Logo gedruckt; Rückennummer dick gummiert; Trikot 
hat Gebrauchsspuren; adidas.  — Zustand A

Nr. 13  |  € 1250,00
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DFB - Trikot 1987 | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 4. Getragen von 
Jürgen Kohler am 18.11.1987 im Freundschaftsspiel gegen 
Ungarn. Ungarn - Deutschland 0:0. Jürgen Kohler ist Fuß-
ball-Weltmeister 1990. Status: AAB.
Trikot langarm; Größe 7/8; DFB-Logo aufgenäht; adidas-Logo 
aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspu-
ren (Fäden gezogen); adidas.  — Zustand A

Nr. 14  |  € 800,00

DFB - Trikot 1987 | Original match worn Spielertrikot von 
Deutschland mit der Rückennummer 7. Getragen von Pier-
re Littbarski am 14.10.1987 im Freundschaftsspiel gegen 
Schweden. Deutschland - Schweden 1:1. Littbarski erzielte 
den Treff er zum 1:0 und wurde 1990 Fußball-Weltmeister. 
Status: AAB.
Trikot langarm,; Größe 7/8; DFB-Emblem aufgenäht; adidas-
Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; adidas.  — Zustand 
A

Nr. 15  |  € 800,00

DFB - Trikot 1988 | Original match worn DFB Spielertrikot 
vom Olympia-Turnier 1988 in Seoul mit der Rückennum-
mer 8. Deutschland gewann das Spiel um Platz 3 gegen 
Italien mit 3:0 und damit die Bronzemedaille. Status: AAC.
Trikot kurzarm; Größe 5/6; Deutschland-Adler aufgenäht; adidas-
Logo gestickt;  Rückennummer gefl ockt; adidas.  — Zustand A

Nr. 16  |  € 500,00

DFB - Trikot 1996 | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 
18. Getragen von Jürgen Klinsmann bei der Europameisterschaft 1996 in England. Klinsmann 
wurde Europameister. Status: ABC
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo (mit Zunge am Adler), 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo  aufge-
stickt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; Trikot mit Knopfl eiste, Fair Play Patch 
und EM 1996-Logo Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren (Fair Play Patch löst sich an einer Ecke ab, Fäden 
gezogen, Etikett leicht verwaschen, kleines Loch im Saum); adidas. Fantrikots sehen täuschen echt aus, 
aber der Adler im DFB-Logo hat keine Zunge und die Rückennummer ist dicker bzw. fester. 95% der als 
„matchworn“ angebotenen Trikots sind leider Fantrikots, die dem original Trikot leider zum verwechseln 
ähnlich sind!!!  — Zustand A-

Nr. 17  |  € 1250,00
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DFB - Trikot 2002 | Original match worn Torwart-
Trikot von Deutschland mit der Rückennummer 1. 
Getragen von Oliver Kahn am 1.9.2001 im legendä-
ren WM-Qualifi kationsspiel gegen England. Deutsch-
land - England 1:5. Status: AAB.
Torwart-Trikot langarm mit Neopren-Ärmeln und Neop-
ren-Innenteil; Größe L; adidas-Logo gestickt, DFB-Logo 
gefl ockt; Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
mit Equipment-Tag; adidas.  — Zustand A

Nr. 19  |  € 500,00

DFB - Trikot 2008 | Original match worn Spieler-
trikot von Deutschland mit der Rückennummer 20. 
Getragen von Lukas Podolski in Spielen der EM 2008 
für die deutsche Nationalmannschaft. Status: ABB.
Trikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo und drei Meisterster-
ne gestickt; adidas-Logo, Spielername und Rückennum-
mer (vorn und hinten) gummiert; mit ‚UEFA Euro 2008‘ 
Patch und UEFA Respect Patch; adidas formotion clima 
365. Trikot kommt aus der Sammlung eines DFB-Betreu-
ers.  — Zustand A

Nr. 20  |  € 1250,00

DFB - Trikot 2010 | Original match worn Spieler-
trikot von Deutschland mit der Rückennummer 7. 
Getragen von Bastian Schweinsteiger am 3.3.2010 im 
Freundschaftsspiel gegen Argentinien. Deutschland 
- Argentinien 0:1. Fußball-Weltmeister 2014 Bastian 
Schweinsteiger. Status: AAB.
Auswärts-Trikot langarm; Größe L; DFB-Emblem mit 3 
Weltmeister-Sternen aufgestickt; adidas-Logo gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; Schriftzug in Schreibschrift ‚Deutscher Fußball-
Bund‘ auf Kragenrückseite gummiert; adidas Techfi t 
climacool.  — Zustand A

Nr. 21  |  € 750,00

DFB - Trikot 1998 | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 3. 
Getragen von Jörg Heinrich bei Spielen der WM 1998 in Frankreich. Trikot mit 25 Original Autogra-
phen des deutschen Teams. Status: ABB.
Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gestickt; Schriftzug ‚FIFA 
World Cup France 98‘ gestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (kleine Flecken); adidas.  — Zustand A-

Nr. 18  |  € 1250,00
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Fußball WM und EM allgemein

FIFA - Münze 2004 | Gedenkmünze „FIFA Centennial World Football 

1904 - 2004“ anlässlich des 100jährigen Verbandsjubiläums, vergoldet, 

4 cm.    — Zustand A

Nr. 22  |  € 25,00

FIFA Fair Play Medaille | Original „FIFA Fair Play“ Medaille, Bronze, 

vergoldet, 4,8 cm mit blauem Seidenband mit der Aufschrift „FIFA“.

Wird von der FIFA seit 1993 an Personen vergeben, die sich für den Fair-Play-

Gedanken im Fußball verdient gemacht haben.  — Zustand A-

Nr. 23  |  € 80,00

FIFA-Abzeichen 1982 | Offi  zieller FIFA Logopin aus dem Jahre 1982, 

1,5x1,5 cm, Bronze vergoldet, mehrfarbig emailliert mit Klarlack. Her-

steller: Siegrist/Schweiz .Dabei: Original signierter Brief vom damaligen 

Generalsekretär und FIFA-Präsidenten Sepp Blatter, der diesen Pin am 

1.3.1982 persönlich an einen Fan verschickte!!!    — Zustand A

Nr. 24  |  € 60,00

FIFA-Kongress 1966 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „FIFA Congress 

London 1966“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert, 4,3x3,3 cm.

Der Kongress fand während der Fußball-Wetmeisterschaft 1966 statt.  — Zu-

stand A

Nr. 25  |  € 200,00

FIFA-Kongress 1994 | Teilnehmerabzeichen für FIFA-Mitglieder zum 

FIFA-Congress 1994 in Los Angeles. Bronze, versilbert. Blau emailliert. 

2,7x2 cm.  Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 26  |  € 75,00

FIFA-Kongress 1996 | Teilnehmerabzeichen „FIFA 50th Congress 

Zurich 1996“ aus Bronze, vergoldet mit zeifarbigem Seidenbändchen. 

3,5x9 cm.

Seltenes Abzeichen! Vorzüglich (VF).  — Zustand A

Nr. 27  |  € 100,00

FIFA-Kongress 1999 | Teilnehmerabzeichen für FIFA-Mitglieder zum 

außerordentlichen FIFA-Congress 1999 in Los Angeles. Bronze, vergol-

det. Farbig emailliert, 3,5x3,3 cm.

Seltenes Abzeichen mit Stoff band (Länge 4cm). Vorzüglich (EF)!  — Zustand A

Nr. 28  |  € 125,00

FIFA-Medaille 1992 | Vergoldete Teilnehmermedaille zum 48. Ordent-

lichen FIFA-Kongress 1992 in Zürich. 5 cm.  Vorzüglich (EF)!!  — Zustand A

Nr. 29  |  € 125,00

FIFA-Medaille 2005 | Vergoldete Teilnehmermedaille zum 55. Ordent-

lichen FIFA-Kongress 2005 in Marrakesch. 5 cm. Im original Etui.

Vorzüglich (EF)!  — Zustand A

Nr. 30  |  € 125,00

FIFA-Medaille 2006 | Vergoldete Teilnehmermedaille „56 FIFA-Kon-

gress München 2006“, vergoldet 5cm.

Die vergoldete Medaille wurde ausschließlich an FIFA-Mitglieder ausgegeben. 

Vorzüglich EF  — Zustand A

Nr. 31  |  € 150,00

FIFA-Medaille 2006 | Vergoldete Teilnehmermedaille „56 FIFA-Kon-

gress München 2006“, vergoldet 5cm. In original Etui.

Die vergoldete Medaille wurde ausschließlich an FIFA-Mitglieder ausgegeben. 

Vorzüglich EF.  — Zustand A

Nr. 32  |  € 140,00

FIFA-Medaille 2007 | Vergoldete Teilnehmermedaille zum 57. Ordent-

lichen FIFA-Kongress 2007 in Zürich. 5 cm.

Vorzüglich (EF)!!  — Zustand A

Nr. 33  |  € 125,00

FIFA-Medaille 2010 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „FIFA World Player 

Gala 2009. Zurich, 21 December 2009“ Bronze, vergoldet, 7cm. Im 

original Etui.

  — Zustand A

Nr. 34  |  € 150,00

Nr. 23  |  € 80,00

Nr. 22  |  € 25,00 Nr. 30  |  € 125,00Nr. 29  |  € 125,00 Nr. 31  |  € 150,00 Nr. 32  |  € 140,00

Nr. 24  |  € 60,00

Nr. 25  |  € 200,00

Nr. 26  |  € 75,00

Nr. 27  |  € 100,00 Nr. 28  |  € 125,00Nr. 33  |  € 125,00

Nr. 34  |  € 150,00
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FIFA-Weltauswahl 1963 | Original Stoff emblem von einem Trikot der 

FIFA-Weltauswahl Oktober 1963 im Spiel gegen England. Blau bestick-

tes Leinen, 13,5x9,5 cm.

Dieses Stoff abzeichen war auf den Trikots der Spieler der FIFA-Weltaus-

wahl gegen England im Oktober 1963 im Wembley-Stadion anlässlich des 

100jährigen Jubiläums des englischen Fußball-Verbandes angebracht. --Mit 

Echtheitsnachweis der FIFA.  — Zustand A

Nr. 35  |  € 150,00

FIFA-Wimpel | Farbig bedruckter hellblauer FIFA-Seidenwimpel mit 

Holzstange aus dem Jahre 1965. 49x24 cm. Mit Begleitbrief der FIFA.

Der Brief vom 5.10.1965 dokumentiert die Übergabe des Wimpels.  — Zu-

stand A-

Nr. 36  |  € 60,00

Maskottchen WM 1970-90 | 6 verschiedene Maskottchen der Fußball 

- Weltmeisterschaften 1970 bis 1990. Alles Schlüsselanhänger aus 

Kunststoff , je ca. 7 cm.

Mit kleine Gebrauchsspuren.  — Zustand B

Nr. 37  |  € 75,00

Teilnehmerabzeichen 1958 | Teilnehmerabzeichen „UEFA Kongress 

Stockholm Sverige 1958“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert, 3 

cm.

Sehr seltenes Abzeichen.  Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 38  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1960 | Farbig emailliertes Teilnehmerabzei-

chen aus Bronze „Congresso UEFA Roma 1960“. 3 cm.

Sehr seltenes Abzeichen für den UEFA-Kongress in Rom. Vorzüglich (EF).  

— Zustand A

Nr. 39  |  € 180,00

Teilnehmerabzeichen 1961 | Farbig emailliertes Teilnehmerabzei-

chen aus Bronze „Extraordinary UEFA Congress. London 1961“. 3,2 cm.

Sehr seltenes Abzeichen.  Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 40  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | „Congresso UEFA 1964 Madrid Espana“. 

Teilnehmerabzeichen für den UEFA-Kongress in Madrid 1964. Bronze, 

vergoldet, mehrfarbig emailliert.

 3,3x2,7 cm. — Zustand A

Nr. 41  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen 1966 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „UEFA 

Congress. London 1966“. Bronze, vergoldet, hellblau emailliert, 4x3,3 

cm.

Sehr seltenes Abzeichen.  Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 42  |  € 160,00

Teilnehmerabzeichen 1970 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „Con-

gress UEFA 1970  Dubrovnik“. Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 3,8  

cm.

Sehr seltenes Teilnehmerabzeichen den UEFA-Kongress 1968 in Jugoslawien.  

— Zustand A-

Nr. 43  |  € 150,00

Teilnehmerabzeichen 1970 | Seltenes Teilnehmerabzeichen „UEFA 

Palma di Mallorca“ ca. 1970. Versilbert, farbig emailliert, 2,3 cm.

Mit den Landesfl aggen von Spanien, England, Italien und Türkei.  — Zustand 

A-

Nr. 44  |  € 60,00

Teilnehmerabzeichen 1971 | für den UEFA-Congress 1971 in Paris 

„UEFA 1971 FFF“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig. 5,6x3 cm.

Rarität. Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 45  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1973 | „V Congres Extraordinaire Roma 15 Mars 

1973 UEFA“. Teilnehmerabzeichen für den UEFA-Kongress in Rom 1973. 

Bronze, versilbert mit aufgesetztem UEFA-Emblem.

leicht angelaufen. 3,5 cm. — Zustand A

Nr. 46  |  € 75,00

Nr. 35  |  € 150,00 Nr. 36  |  € 60,00

Nr. 37  |  € 75,00 Nr. 38  |  € 125,00

Nr. 39  |  € 180,00 Nr. 40  |  € 125,00

Nr. 41  |  € 200,00

Nr. 42  |  € 160,00

Nr. 43  |  € 150,00 Nr. 44  |  € 60,00 Nr. 45  |  € 100,00 Nr. 46  |  € 75,00
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Teilnehmerabzeichen 1976 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für 

den UEFA-Congress 1976 in Stockholm. Bronze, vergoldet, mehrfarbig 

emailliert. 2,5 cm.

  — Zustand A

Nr. 47  |  € 100,00

Teilnehmermedaille 1971 | „VII Congresso do Intertoto Lisboa 1971“ 

(Vorderseite). „Totobola 1961 - 1971 X Aniversario“ (Rückseite). Offi  zielle 

Teilnehmermedaille zum zehnjährigen Jubiläumskongress des UEFA 

Intertoto-Cup´s in Lissabon. Bronze, 6 cm im original Etui.

Sehr seltene Medaille zum UEFA Intertoto-Cup, der ab 1961 IFC-Cup hieß 

und 1967 in Intertoto-Cup umbenannt wurde. Dieser internationale Cup für 

europäische Mannschaften, die sich nicht für die drei großen europäischen 

Pokale qualifi ziert hatten, wurde 2007 mit den neuen Qualifi kationsrunden für 

den UEFA-Cup eingestellt. Rarität!!!  — Zustand A

Nr. 48  |  € 75,00

UEFA - Abzeichen 1962 | Alter UEFA-Pin mit Knopfl ochhalterung aus 

dem Jahre 1962. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert, Hersteller: 

Paul Kramer, 1,6 cm.

Mit Begleitbrief der UEFA aus dem Jahre 1962  — Zustand A

Nr. 49  |  € 30,00

UEFA-Siegermedaillen | Offi  zielles Präsentationsset der UEFA mit den 

Siegermedaillen der UEFA für internationale Wettbewerbe. (EM, Euro-

papokal usw.) 9 Bronzemedaillen (je 3,3 cm) in Originaletui (19x12,5x3 

cm).

Das sind die Medaillen die Anfang der 90er Jahren Ausgegeben wurden. Sehr 

selten!!!  — Zustand A

Nr. 50  |  € 200,00

1.Fußball-WM 1930 Uruguay

Abzeichen Uruguay | Farbig emailliertes Knopfl ochabzeichen „Cam-
peones Olympicos 1924 1928“. Bronze, versilbert, 1,5 cm.
Sehr seltenes Abzeichen des uruguayischen Fußballverbandes auf den zwei-
fachen Olympiasieg der Fußballer Uruguays 1924 und 1928. Die Olympiasiege 
wurden damals international mit dem Range einer Weltmeisterschaft gleich 
gesetzt. ca. 1928. Absolut Rar!!! Sehr schön (EF).  — Zustand A

Nr. 51  |  € 125,00

Eintrittskarte WM1930 | Original Eintrittskarte Halbfi nale Uruguay 
v Jugoslawien (6:1) am 27.7.1930 von der 1.Fußball-Weltmeisterschaft 
1930. „1er Campeonato Mundial Montevideo 1930 Serie 7“. 12,1x9,7 cm.
- Karte beschnitten. Eines der wenigen echten Original-Tickets zur Fußball-
Weltmeisterschaft 1930, die in den letzten Jahren angeboten worden sind!!!! 
Bei 99% der angebotenen Tickets handelt es sich um sehr gut gemachte 
Fälschungen!!! Dieses Ticket erhalten Sie mit einem lebenslangen Echheitszer-
tifi kat von AGON-Sportsworld mit einer lebenslangen Geld zurück Garantie!!! 
-- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie 
bitte unter „Original Eintrittskarten“). -- — Zustand B-

Nr. 52  |  € 750,00

Medaille OS1928 | Ehrenmedaille für die uruguayische Mannschaft 
anlässlich des Sieges bei den Olympischen Spielen 1924 und 1928 mit 
der Inschrift „Uruguayos! Salve Footballers Olimpicos! Nobles Téchnicos 
Valientes“ und „Campeones  Colombes 1924. Amsterdam 1928.“. Bronze, 
versilbert. Entwurf „Tammaro“. 2x3,2 cm.
Wurde 1928 nach dem zweiten Olympiasieg produziert! Sehr seltene 
Medaille. EF.  — Zustand A-

Nr. 53  |  € 140,00

Programm WM 1930 | Primer Campeonato mundial de Football Uru-
guay Montevideo 1930. Programa de los Partidosa realizarse desde el 
13 al 22 de Julio“ Programm des Turniers vom 13.-22. Juli der 1.Fußball-
Weltmeisterschaft 1930 in Uruguay.
Programme von der 1.Fußball-WM sind absolute Raritäten!!! --leicht fl eckig. 2 
Seiten, 16x10 cm, Karton. — Zustand C

Nr. 54  |  € 400,00

Nr. 47  |  € 100,00

Nr. 48  |  € 75,00

Nr. 49  |  € 30,00

Nr. 50  |  € 200,00

Nr. 51  |  € 125,00 Nr. 52  |  € 750,00 Nr. 53  |  € 140,00 Nr. 54  |  € 400,00
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2.Fußball-WM 1934 Italien

Besucherabzeichen 1934 | Offi  zielles Besucherabzeichen Fußball 

WM 1934. Bronze vergoldet, farbig emailliert. Hersteller „A.Gerosa S.A., 

Milano“, 2,6x2 cm.

Emaillierung leicht rissig. Selten! Vorzüglich.  — Zustand A-

Nr. 55  |  € 125,00

L´Arbitro | Rivista Mensile Illustrata. No. 10-11, 1934

Ausgabe der italienischen Zeitung „Der Schiedsrichter“ mit Rückblick auf die 

Fußball - Weltmeisterschaft 1934 in Italien mit besonderer Berücksichtigung 

deer Schiedsrichterleistungen und der Regeln. --Geknickt 28 Seiten, mit 15 

S/W-Fotos, 29x21 cm, Milnao 1934 — Zustand C

Nr. 56  |  € 150,00

Le Domenica del Corriere | Dekoratives, vierfarbiges Titelblatt der 

italienischen Zeitung „Le Domenica del Corriere“ mit Spielszene vom 

Endspiel der Fußball-WM 1934 in Italien, Tschechoslowakai - Italien 1:2.

Geknickt; mit handgeschriebenem Endspielergebnis. 16 Seiten, 40x29 cm, 

Broschur, Corriere della Serra, Milano 1934. — Zustand B

Nr. 57  |  € 100,00

3.Fußball-WM 1938 Frankreich 

Medaille - Mitropacup1936 | „X. Finale Stredoevropskeho Poharu. 

13.Zari 1936. Sparta Prag - Austria Wien“. Teilnehmermedaille für das 

Endspiel um den Mitropa-Cup 1936 in Prag. Bronze. 3,3 cm.

Sehr seltene Teilnehmermedaille für die Spieler + Funktionäre der beiden 

Endspielmannschaften des Mitropacups 1936. Der Mitropacup war der 

Vorläufer für die späteren Europacups. Er wurde 12x ausgetragen (bis 1939). 

Es nahmen die Topteams aus 7 Ländern teil (Tschechoslowakei, Österreich, 

Ungarn, Rumänien, Jugoslawien, Italien, Schweiz). 1936 gewann Austria Wien. 

—Sehr schön (EF)!  — Zustand A

Nr. 58  |  € 150,00

Teilmehmerabzeichen 1938 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für Ka-

meraleute (Film) bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1938 in Frankreich 

„Coupe du Monde. France - Belgique 5 Juin 1938. Stade de Colombes. 

CINEMA“. Pappe, 9x6,5 cm.

Bei der Fußballweltmeisterschaft 1938 gab es keine Teilnehmerabzeichen aus 

Metall. Stattdessen erhielten Journalisten, Fotografen und sonstige Mitarbei-

ter, die außerhalb des Tribünenbereichs tätig waren, offi  zielle Pappabzeichen 

zum Abreißen, als Zugangsberechtigung für die verschiedenen Bereiche. Die 

Teilnehmerabzeichen wurden mit einem Band gut sichtbar an den Kleidungs-

stücken befestigt. Dieses Stück kommt aus dem Nachlass eines französischen 

Kameramannes. Toprarität!!!  — Zustand B

Nr. 59  |  € 300,00

4.Fußball-WM 1950 Brasilien

Karag/Frutos/Erre | Magazine del Campeonato Mundial de Futbol 

1950.

(SPANISCH). Sehr seltenes Buch über die Fußball-WM 1950 in Brasilien. Mit 

Spielberichten und umfangreichem Bildmaterial --Sehr schönes Exemplar! 62 

Seiten, 26x33 cm, Karton, ca. 200 s/w-Fotos, Negovar, Madrid 1950. — Zu-

stand B-C

Nr. 60  |  € 200,00

Metallplakat WM1950 | Uruguay Weltmeister Kalender aus Blech mit 

vierfarbig bedruckten Bildern. Fotos der Olympiasiegerteams von 1924 

und 1928, der Weltmeistermannschaften von 1930 und 1950. Außer-

dem noch eine Spielszene mit Tuya Hector im Tor und Portraits von Hec-

tor Scarone und Rene Borjas. Kalender am unteren Rand ist aus Papier 

und komplett. Mit Karten für jeden Monat und Wochentag. 54x34 cm.

Außerordenlich dekoratives und in diesem Zustand sehr seltenes Stück. 

Kleinere Rostfl ecken auf dem Blechschild. Kleine Abreibungen am Rand des 

Blechschildes. Papier des Kalenders ist gebräunt, stockfl eckig und an den 

Ecken mit Eselsohren.  — Zustand C

Nr. 61  |  € 180,00

Nr. 55  |  € 125,00

Nr. 56  |  € 150,00 Nr. 57  |  € 100,00

Nr. 58  |  € 150,00

Nr. 59  |  € 300,00

Nr. 60  |  € 200,00 Nr. 61  |  € 180,00
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Philatelie WM1950 | Brief mit Uruguay WM-Ausgabemarken (davon 1 
Wertmarke geschnitten) zur Weltmeisterschaft 1950. 16x10 cm.
Gelaufen.  — Zustand B

Nr. 62  |  € 50,00

Philatelie WM1950 | R-Brief vom Ersttag mit Briefmarke und Son-
derstempel in die USA anlässlich der IV. Fußball-WM 1950 in Brasilien. 
16,5x9,5 cm.    — Zustand B

Nr. 63  |  € 150,00

Teilnehmermedaille 1950 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der 4.Fuß-
ball-WM 1950 in Brasilien. „4° CAMPEONATO MUNDIAL DE FUTBOL 
1950“. Rückseite mit Gravur „Homenagem da Confederacao Brasileira de 
Desportos Rio de Janeiro Brasil“. 6,1 cm, Bronze (114 Gramm).
Absolut selten!! Vorzüglich erhalten!!  — Zustand A

Nr. 64  |  € 900,00

5.Fußball-WM 1954 Schweiz

adidas WM 1954 | Großes Werbeblatt der Firma Adidas „Adidas ist der 
echte Weltmeisterschuh“ mit s/w-Mannschaftsfoto und faksimilierten 
Unterschriften.  Originalblatt aus dem Jahre 1954!! Sehr selten -- Mit Rand-
einriss 15 x 20,5cm. — Zustand C

Nr. 65  |  € 30,00

Aufkleber WM1954 | „Championnat du Monde de Football 1954 Fuß-
ball - Weltmeisterschaft“, original Auto - Windschutzscheiben Aufkleber, 
unbenutzt, 10,5x7,5 cm.  Sehr seltenes original Souvenir  — Zustand A-

Nr. 66  |  € 50,00

Autogramm-Album | Autogramm-Album Fussball-Weltmeisterschaft 
1954.
Kleines Vorschauheft mit den Porträts aller WM-Spieler aller Mannschaften.  
Rarität!!! --Innen mit Ergebniseintragungen und wenigen handschriftlichen 
Notizen auf einigen Fotos; Umschlag geknickt. 32 Seiten, 15x21cm, Karton, 
320 s/w-Fotos, Bern 1954. — Zustand C

Nr. 67  |  € 75,00

Besucherabzeichen 1954 | Großes, offi  zielles Besucherabzeichen 

Fußball Weltmeisterschaft 1954. „FIFA 1954“ Bronze. Rückseite mit 

Schriftzug „Champ.Du Monde de Football en Suisse“ Hersteller: Paul 

Kramer, Neuchatel. 2,9x2,1  cm.  In dieser Größe sehr selten!  — Zustand A

Nr. 68  |  € 125,00

Bierglas WM 1954 | „Jules Rimet Pokal“ mit Goldrand und gold ge-

druckten Autogrammen der Deutschen Spieler. 0,25 l, 13,5 cm.

Sehr seltens Originalglas zur Fußball-Weltmeisterschaft aus dem Jahre 1954.  

— Zustand A

Nr. 69  |  € 50,00

Bierkrug WM1954 | Handbemalter farbiger Bierkrug „DFB Weltmeister 

54“, 1 Liter, 19 cm.

Schönes professionell bemaltes Souvenirstück zur Fußball-Weltmeisterschaft. 

Einzelanfertigung, gab es nie zu kaufen.  — Zustand A

Nr. 70  |  € 150,00

DFB Wimpel 1954 | Grüner Leinen-Fahrradwimpel mit beidseitig 

aufgenähten weißen Leinenstreifen und beidseitig aufgesetztem grün-

weißem DFB-Logo aus dem Jahre 1954. 25x13,5 cm.

Schöner Souvenirwimpel anlässlich der Fußball-Weltmeisterschaft 1954.  

— Zustand A

Nr. 71  |  € 50,00

Eintrittskarte WM1954 | 1/8 Final in Basel, 19.Juni 1954, Tribüne, Fr. 

13.80. (Vorrunde Uruguay - Schottland 7:0). Fußball-Weltmeisterschaft 

1954.   10x6cm. — Zustand A-

Nr. 72  |  € 120,00

Erb, Karl | Fußballweltmeisterschaft 1954. Die 16 Finalisten in Wort 

und Bild, Interviews, Erfolgsaussichten, Riegel und WM, Spielregeln, 

Tabellen für Ausscheidungs- und Endrunden,Spielorte, Alfred Bickel 

1938 und 1950.

Sehr seltener Vorbericht zur WM.  --Umschlag leicht fl eckig. 32 Seiten, 15x21 

cm, Karton, zahlreiche Fotos, Zürich 1954. — Zustand C

Nr. 73  |  € 65,00

Nr. 62  |  € 50,00 Nr. 63  |  € 150,00

Nr. 64  |  € 900,00

Nr. 65  |  € 30,00

Nr. 66  |  € 50,00 Nr. 67  |  € 75,00

Nr. 68  |  € 125,00

Nr. 69  |  € 50,00 Nr. 70  |  € 150,00

Nr. 71  |  € 50,00 Nr. 72  |  € 120,00 Nr. 73  |  € 65,00
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FIFA | Reglamento del Campeonato del Mundo Copa Jules Rimet 1954

Offi  zielle Bestimmung und Regeln für die Fußball-Weltmeisterschaft 1954 

in der Schweiz mit Bewerbungsbogen für die nationalen Verbände. Wurde 

vor der WM an alle FIFA-Mitgliedsverbände ausgegeben. Spanische Ausgabe 

Rarität 28 Seiten, 21x15 cm Karton — Zustand A-

Nr. 74  |  € 90,00

Herberger, Sepp - Büste | Versilberte Bronze-Büste „Sepp 

Herberger“l. Höhe Büste 13 cm.  Sehr seltenes Stück ca. 1960  — Zustand A

Nr. 75  |  € 125,00

Münzen WM 1954 | 12 verschiedene Kupfermünzen mit den Porträts 

der deutschen Endspielmannschaft von der Fußball-Weltmeister-

schaft1954 plus Sepp Herberger. Durchmesser je 1,7 cm.

Jede Münze zeigt des Porträt eines Weltmeisters jeweils mit Namen. Rückseite 

mit faksimilierter Unterschrift des Spielers und Anzahl der Länderspieleinsätze. 

Wurde ca. 1974 hergestellt. Sehr selten!!!  — Zustand A

Nr. 76  |  € 125,00

Offi  zielles Programm WM54 | Fußball-Weltmeisterschaft 1954, 

30.Juni 1954. Halbfi nale:  Ungarn - Uruguay in Lausanne.

Umschlag auf der Rückseite mit kleiner Fehlstelle (1,2x2 cm); Kugelschrei-

berstrich auf der Vorderseite des Umschlages; gering eingerissen. 32 Seiten, 

21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand C

Nr. 77  |  € 150,00

Offi  zielles Programm WM54 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 

4.Juli1954. Finale: Ungarn - Deutschland in Bern.

Offi  zielles Programm der WM. --Umschlag fl eckig; am Rückem leicht eingeris-

sen; geknickt; 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand C

Nr. 78  |  € 400,00

Offi  zielles Programm WM54 | Offi  zielles Programm Fussball-Welt-

meisterschaft 1954, 20.Juni 1954. Achtelfi nale:  Ungarn - Deutschland in 

Basel. (8:3).

Umschlag hinten fl eckig. 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand C

Nr. 79  |  € 280,00

Sammelbilder-Kiddy WM‘54 | Fußball Weltmeisterschaft 1954. 

(Komplett!!!!)

Komplettes Exemplar dieses sehr seltenen Sammelbilderalbums. 32 Seiten, 

30x21 cm, Karton, 128 s/w-Fotosammelbilder, Kiddy, Köln 1954. — Zustand C

Nr. 80  |  € 180,00

Souvenirteller WM 1954 | Farbiger, handbemalter Kunststoff teller „V. 

Fußball World Champion Bundesrepublik Deutschland“ mit den Namen 

des deutschen Teams und Resultat des Endspiels. Am Rand Flaggen der 

an der Fußball - Weltmeisterschaft teilnehmenden Nationen. 23,5 cm. 

Unikat!!!

Professionelles Einzelstück!!! Als Wandteller gearbeitet. Erinnerungsteller eines 

Fußballfans aus der DDR, Teller „VEB Plasta Werke Sonnefeld“ ca. 1954. In der 

DDR wurden keine Souvenirstücke zur Fußball-WM 1954 vertrieben, den Fans 

blieb nichts anderes übrig, als sich selbst Erinnerungsstücke herzustellen!!!  

— Zustand A

Nr. 81  |  € 150,00

Teilnehmerabzeichen WM54 | Offi  zielles Presseabzeichen Weltmeis-

terschaft 1954 in der Schweiz. Hersteller: Kramer, Neuchatel. Aluminium 

2,7x3,5 cm.  Sehr selten. Vorzüglich (EF)  — Zustand A

Nr. 82  |  € 220,00

Teilnehmermedaille WM1954 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der 

FIFA für die Fußball-WM 1954 für Spieler, Betreuer, Schiedsrichter 

„Championnat du Monde - Coupe Jules Rimet en Suisse 1954“. Versil-

bert. 4,2cm.  Sehr selten. Vorzüglich (EF). --Angelaufen  — Zustand A

Nr. 83  |  € 250,00

Wandteller WM 1954 | Kleiner Wandteller aus geprägtem Messing mit 

Fußballkampfszene und Inschrift „Souvenir du Championat du Monde 

de Football en Suisse 1954. Allemagne - Hongrie 3:2“. Außerdem die 

Ergebnisse der anderen Viertel- und Halbfi nale-Partien. 12,4 cm.

Sehr seltenes und dekoratives Souvenir der Fußball-WM 1954 in der Schweiz. 

Vorzüglich (EF) Halterung an der Rückseite fehlt; kleine Korosionsstelle auf der 

Rückseite!!!  — Zustand A

Nr. 84  |  € 90,00

Nr. 74  |  € 90,00

Nr. 75  |  € 125,00

Nr. 76  |  € 125,00

Nr. 77  |  € 150,00

Nr. 78  |  € 400,00 Nr. 79  |  € 280,00

Nr. 80  |  € 180,00Nr. 81  |  € 150,00 Nr. 82  |  € 220,00

Nr. 84  |  € 90,00Nr. 83  |  € 250,00
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Weber/Dick/Antenen | Fussball-Weltmeisterschafts-Chronik 1954. 

Championnat du monde de football 1954.

Mit den Mannschaftsfotos aller Teams. Berichte und Bilder von sämtlichen 

WM-Spielen. Sehr Seltenes WM-Heft des „Das Schweizer-Magazin“. 72 Seiten, 

15x21cm, Karton, ca. 75 Fotos, Jura-Verlag, Biel 1954. — Zustand B-

Nr. 85  |  € 60,00

Weltmeister 1954 | S/W-Pressefoto des Fußball-Weltmeisters von 

1954 Deutschland vor dem Endspiel gegen Ungarn 1954 mit allen 12 

Originalsignaturen (F.Walter, Turek, Eckel, O.Walter, Liebrich, Schäfer, 

Kohlmeyer,  Herberger, Mebus, Metzner, Klodt, Biesinger). 21x16 cm

Sehr schön, mit der meist fehlenden Unterschrift von Kohlmeyer. Unterschrif-

te von Herberger leicht verblasst.  — Zustand B-

Nr. 86  |  € 250,00

WFV - Sport 1954  S | Sondernummer zur Fußball-WM.

Seltenes Sonderheft des Westdeutschen Fußballverbandes mit umfangreicher 

Berichterstattung über die Fußball-Weltmeisterschaft 1954.  —Umschlag mit 

einer kleinen Fehlstellen; stockfl eckig 36 Seiten, 24x32 cm, mit mehreren S/W-

Fotos, Duisburg. — Zustand C

Nr. 87  |  € 50,00

6.Fußball-WM 1958 Schweden

Aschenbecher WM 1958 | Weißer Keramikaschenbecher „World Cup 

Sweden 1958“ mit der Weltkugel und zwei Fußballspielern beim Kopf-

ballduell. Hersteller: „Gustavsberg, Schweden“. 17x7,5x1,8 cm.

Sehr selten. Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 88  |  € 75,00

Bierglas WM 1958 | Farbig bedrucktes Bierglas mit dem offi  ziellen 

Logo der Fußball-Weltmeisterschaft 1958 in Schweden, Höhe: 11 cm.

Sehr seltenes Souvenir.  — Zustand A

Nr. 89  |  € 40,00

Brunnhage, Lennart | Fotboll 1957-1958.Svenska Fotbollförbundets 

med Offi  ciella Rapport VM 1958. Omfattar samtliga matcher från kva-

lomgångarna och slutspelet (Offi  cial Report der WM 1958).

(SCHWEDISCH). Umfangreiches und ausführliches Jahrbuch zum schwedi-

schen Fußball mit ausführlichen Statistiken und zahlreichen Fotos, dabei der 

Offi  zielle Bericht zur Fußball-Weltmeisterschaft in Schweden 1958 (80 Seiten) 

mit allen Fotos der teilnehmenden Spieler und kompletter Statitistik. 272 

Seiten, 20x28 cm, KLeder, ca. 400 s/w-Fotos, Schweden 1958. — Zustand A

Nr. 90  |  € 125,00

Eintrittskarte WM1958 | VM i Fotboll 1958. Hälsingborg. 1/8 Finale. 

11.6.1958. (Deutschland-CSSR 2:2), 11,5x8cm.

geknickt  — Zustand C

Nr. 91  |  € 50,00

Eintrittskarte WM1958 | VM i Fotboll 1958. Malmö. 1/8 Finale. 

15.6.1958. Nordirland - Deutschland (2:2). 11,5x8 cm

Eintrittskarte für die Fußball-Weltmeisterschaft 1958. geknickt  — Zustand C+

Nr. 92  |  € 60,00

Eintrittskarte WM1958 | VM i Fotboll 1958. Malmö. 1/8 Finale. 

8.6.1958. (Deutschland-Argentinien 3:1). 11,5x8cm.

Offi  zielles Ticket der Fußball-Weltmeisterschaft 1958  — Zustand B

Nr. 93  |  € 50,00

Maskottchen WM 1958 | Schwedisches Maskottchen der Fußball-

Weltmeisterschaft 1958 in Schweden mit Ball (Aufschrift VM 1958). 

Farbige Kunststofffi  gur mit Filzbekleidung. 8x5 cm Dabei: Kunststoff ball 

als Anhänger mit dem Logo der Fußball-WM 1958

Dekoratives, sehr seltenes Stück.  — Zustand B

Nr. 94  |  € 200,00

Philatelie WM1958 | Original schwedisches Markenheft „VM i fotboll 

1958“ mit 20 Sonderbriefmarken zur Fußball-Weltmeisterschaft 1958, 

8x6,5 cm

Komplett  — Zustand A

Nr. 95  |  € 25,00

Nr. 85  |  € 60,00

Nr. 86  |  € 250,00

Nr. 87  |  € 50,00

Nr. 88  |  € 75,00

Nr. 89  |  € 40,00

Nr. 90  |  € 125,00

Nr. 91  |  € 50,00 Nr. 92  |  € 60,00 Nr. 93  |  € 50,00

Nr. 94  |  € 200,00 Nr. 95  |  € 25,00
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Plakat WM1958 | Mehrfarbiges deutsches Filmplakat der UFA „Fuss-

ball-Weltmeisterschaft 1958“ mit einer Stadionansicht. 83x59 cm.

Seltenes Plakat in guter Erhaltung. Gefaltet.  — Zustand A

Nr. 96  |  € 125,00

Postkarte 1958 Stadion | Farb-Postkarte zur Stadion Einweihung 

Ullevi/Göteborg. Gelaufen am 29.5.1958. 14x9 cm.

  — Zustand A-B

Nr. 97  |  € 30,00

Postkarte WM1958 | Farbige schwedische Postkarte „Sverige 1958 

Göteborg“ mit zwei colorierten Spielerfi guren zum Spiel um Platz 3 der 

WM 1958: Deutschland - Frankreich (3:6). Rückseite mit Sondermarken 

und Sonderstempel „Göteburg 28.6.1958“. 15x10 cm.

  — Zustand A-B

Nr. 98  |  € 40,00

Programm WM 1958 | Endspiel Schweden - Brasilien Solna 29.6. 

Offi  ciellt Program.

Sehr seltenes Endspielprogramm von der Fußball-Weltmeisterschaft 1958. 86 

Seiten, 18,5 x13cm. — Zustand C

Nr. 99  |  € 180,00

Programm WM 1958 | Tschechoslowakei - Deutschland. Hälsingborg 

11.6. Offi  ciellt Program. Fußball Weltmeisterschaft 1958.

 86 Seiten, 18 x12cm. — Zustand C

Nr. 100  |  € 65,00

Programm WM 1958 | VM i fotbol 1958. Gesamtprogramm „Idrotts-

bladet“

Seltenes Gesamtprogramm zur Fußball-Weltmeisterschaft 1958 der schwedi-

schen Sportzeitung „Idrottsbladet2. mit Vorstellung aller Mannschaften. -Ku-

gelschreiberanstreichungen auf dem Einband. Innen Ergbenisse eingetragen 

24 Seiten mit 15 S/W-Fotos, 21x12,5 cm Broschur — Zustand C

Nr. 101  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen WM58 | Teilnehmerabzeichen aus Bronze mit 

gelbem Seidenband und schwarzer Aufschrift „Press“ 7x3 cm.

Teilnehmerabzeichen für Journalisten für die Fußball-Weltmeisterschaft 1958. 

Vorzüglich (EF). --Inschrift „Press“ leicht verblasst.  — Zustand A-

Nr. 102  |  € 150,00

Fußball-EM 1960

Football Magazine1960, /France Footbal | Spécial COUPE d‘EUROPE 

des NATIONS (1960)

Sonderheftbeilage des FRANCE FOOTBALL zum Europapokal der Nationen, 

August 1960. (FRANZÖSISCH). Mit allen Spielen, einschließlich großer Bericht 

vom Endspiel. Einzige bekannte Dokumentation über die erste Endrunde ei-

ner UEFA Fußball-Europameisterschaft 1960!!! Toprarität!!! 40 Seiten, 26x34cm, 

ca. 75 Farb- und s/w-Fotos, France Football, Paris 1960. — Zustand B

Nr. 103  |  € 200,00

Football Magazine1960, /France Footbal | Toute la COUPE 

d‘EUROPE des NATIONS (1960)

Monatsbeilage des FRANCE FOOTBALL mit Vorbericht zum Europapokal 

der Nationen, Juli 1960. (FRANZÖSISCH). Mit Extraberichten zur Rolle der 

Mannschaften von Frankreich, Jugoslawien, der UdSSR und Tschechoslowa-

kei. Einziges bekanntes Vorberichtsheft zur UEFA Fußball-Europameisterschaft 

1960!!! Toprarität!!! 46 Seiten, 26x34cm, ca. 75 Farb- und s/w-Fotos, France 

Football, Paris 1960. — Zustand C

Nr. 104  |  € 50,00

7.Fußball-WM 1962 Chile

Besucherabzeichen 1962 | Offi  zielles Besucherabzeichen Fußball WM 

1962. „Campeonato mundial de futbol. Copa Jules Rimet Chile 1962“. 

Bronze vergoldet, vierfarbig emailliert. Als Knopfl ochabzeichen. 2 cm.

Als Knopfl ochabzeichen sehr selten.  — Zustand A

Nr. 105  |  € 60,00

Nr. 96  |  € 125,00

Nr. 97  |  € 30,00

Nr. 98  |  € 40,00

Nr. 99  |  € 180,00

Nr. 100  |  € 65,00 Nr. 101  |  € 50,00

Nr. 102  |  € 150,00 Nr. 103  |  € 200,00 Nr. 104  |  € 50,00 Nr. 105  |  € 60,00
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Castillo, Juan José | Campeonato Mundial de Futbol Chile 1962

(SPANISCH) Ausführlichen Spielberichten der Endrundenturniere mit statis-

tischem Material und vielen Fotos. Sehr seltene Ausgabe!!! Mit Schutzum-

schlag, dieser jedoch gering eingerissen 226 Seiten, 18x26cm, Leinen, ca. 200 

S/W-Fotos, Vergara, Spanien 1962. — Zustand B

Nr. 106  |  € 150,00

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962. 

Estadio Nacional. 10.6.1962. (Deutschland - Jugoslawien 0:1) Offi  zielle, 

komplette Eintrittskarte vom Viertelfi nale mit allen zwei Abschnitten, 

13x8,5 cm.

Original Eintirttskarte von der Fußball-Weltmeisterschaft 1962 in Chile. 

Eintrittskarte von der WM 1962 werden meistens nur als Einzelabschnitte 

angeboten. Sehr seltene Karte mit zwei Abschnitten!!! Eine komplette Karte 

bestand aus drei Abschnitten, beim Betreten des Stadions wurde ein Kontroll-

abschitt abgerissen.  — Zustand A

Nr. 107  |  € 140,00

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962. Esta-

dio Nacional. 31.5.1962. (Gruppenspiel Deutschland - Italien), 8,5x6,5 

cm.   Eintrittskarte Fußball-Weltmeisterschaft 1962  — Zustand A-

Nr. 108  |  € 100,00

Mini-Fußballschuhe WM 62 | Mini-Fußballschuhe von Adidas mit 20 

Origialautogrammen von der deutschen WM-Mannschaft von 1962 in 

Chile, u.a. Sepp Herberger, Helmut Schön, Hans Schäfer, Kwiatkowski, 

Erhardt, Uwe Seeler, Hans Sturm, Szymaniak, Nowak, Fahrian. Handge-

arbeitet, Leder, mit Lederstollen. Länge 11 cm; Höhe 5 cm.

Die Miniatur Fußballschuhe wurden von der Firma Adidas 1962 als WM-Sou-

venir produziert. Sehr schönes Stück in sehr guter Erhaltung!!!! Aus der Samm-

lung von ehemaligen DFB-Presidenten Peco Bauwens (mit Echtheitsbrief von 

seiner Frau)  — Zustand A

Nr. 109  |  € 180,00

Ruiz de Vinaspre Puig, Ricardo (ed.) | Nuestro Mundial. 50 anos de 

Historia. (OFFICIAL Report).

Opulent gestaltetes Jubiläumsbuch zur Fußball-Weltmeisterschaft 1962 in 

Chile, herausgegeben vom Chilenischen Fußball-Verband ANFP, mit zeitge-
schichtlichem Hintergrund und der gesamten WM aus chilenischer Sicht. Von 
der Bewerbung über die Qualifi kationsspiele und die Endrunde in Chile bis 
zum Spiel um den 3.Platz, aus dem Chile als „kleiner Weltmeister“ hervorging. 
Auch die Nachgeschichte der WM, ihrer Wirkung auf 50 Jahre chilenischer Ge-
schichte danach, wird umrissen. (SPANISCH). Wird vom chilenischen Verband 
als offi  zieller Bericht bezeichnet, da 1962 keiner produziert wurde!!!! Kleine 
Aufl age!!! 160 Seiten, 24x32cm, Pappband, ca. 200 s/w- & Farbfotos, ANFP, 
Chile 2012. — Zustand B

Nr. 110  |  € 160,00

Sondernummer WM-62 | Kicker 1962. Nr. 19a „Vorschau auf die 
Weltmeisterschaft.“
Umschlag gering eingerissen 32 Seiten, 31x23cm, Fotos. — Zustand C

Nr. 111  |  € 75,00

8.Fußball-WM 1966 England

Adidas und WM 66. | Werbebroschüre der Firma ADIDAS mit Mann-
schaftsfotos aller Teams und Spielszenen der Fußball-Weltmeisterschaft 
1966WM.
In der Mitte geknickt. 12 Seiten, 21x30cm, Broschur, 43 Fotos, 1966. — Zu-
stand C

Nr. 112  |  € 25,00

Bierdeckel WM 1966 | 22 verschiedenen Bierdeckeln der Firma Haake-
Beck „Fußball-Weltmeisterschaft England 1966“ mit den Porträts der 
deutschen Spieler. KOMPLETTE SERIE!!!!
Sehr schön Sammlung. Komplett sehr selten!!! Je 9x9cm. — Zustand A

Nr. 113  |  € 75,00

Bierglas WM 1966 | „Vize-Weltmeister England 1966“ mit dem Jules 
Rimet Pokal. Goldrand und gold gedruckten Autogrammen der Deut-
schen Spieler. 0,25 l, 13,5 cm.
Sehr seltenes Originalglas aus dem Jahre 1966.  — Zustand A

Nr. 114  |  € 40,00

Nr. 106  |  € 150,00

Nr. 107  |  € 140,00

Nr. 108  |  € 100,00

Nr. 109  |  € 180,00

Nr. 110  |  € 160,00 Nr. 111  |  € 75,00 Nr. 112  |  € 25,00 Nr. 113  |  € 75,00 Nr. 114  |  € 40,00
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Bierglas WM 1966 | Schönes Bierglas „Endspiel um die VIII.Fußball-
weltmeisterschaft England - Deutschland 4:2 n.V.“ mit vierfarbigem 
Aufdruck des Maskottchens, des offi  ziellen Emblem der WM 1966 in 
England und den Aufstellungen beider Mannschaften, 14,5 cm.
Sehr seltenes Glas.  — Zustand A

Nr. 115  |  € 35,00

Eintrittskarte WM1966 | Eigth Final: Deutschland - Argentinien (0:0) 
am 16.7.1966 Villa Park, Birmingham.
Original Eintrittskarte für die Fußball-Weltmeisterschaft 1966. 8x9cm. — Zu-
stand A

Nr. 116  |  € 60,00

Eintrittskarte WM1966 | Finale: England - Deutschland am 30.7.1966 
im Empire Stadium Wembley. 8,5x9cm.
  — Zustand A

Nr. 117  |  € 150,00

Eintrittskarte WM1966 | Fußball-Weltmeisterschaft 1966 Eintrittskar-
te Finale: England - Deutschland (3:2) am 30.7.1966 im Empire Stadium 
Wembley. 8,5x9cm.
geknickt.  — Zustand C

Nr. 118  |  € 150,00

Eintrittskarte WM1966 | Spiel um Platz 3: Portugal - UdSSR am 
28.7.1966 im Wembley Stadium. Standing. 8x9cm.
Original Ticket Fußball-Weltmeisterschaft 1966. - Auf der Rückseite des Tickets 
handschrifl ich Paarung, Ergebnis und teilweise Torschützen.  — Zustand A

Nr. 119  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1966 | Viertelfi nale: Deutschland - Uruguay (4:0) am 
23.7.1966 im Sheffi  eld W. 8,5x9cm.
Original Ticket der Fußball-Weltmeisterschaft in England. - Auf der Rücksei-
te des Tickets handschrifl ich Paarung, Ergebnis und teilweise Torschützen.  
— Zustand B+

Nr. 120  |  € 60,00

FIFA | Reglamento del Campeonato del Mundo Copa Jules Rimet 1966
Offi  zielle Bestimmung und Regeln für die Fußball-Weltmeisterschaft 1966 in 
England mit Bewerbungsbogen für die nationalen Verbände. Wurde vor der 
WM an alle FIFA-Mitgliedsverbände ausgegeben. Spanische Ausgabe Rarität 
28 Seiten, 21x15 cm Karton — Zustand A

Nr. 121  |  € 50,00

Maskottchen WM 1966 | „World Cup „Willie“. Farbige Kunststofffi  gur. 
Offi  zielles WM-Maskottchen der Weltmeisterschaft 1966 in England. 
16x9,5 cm.
Sehr schön (EF).  — Zustand A-

Nr. 122  |  € 125,00

Maskottchen WM 1966 | Offi  zielles Maskottchen für die Fußball-Welt-
meisterschaft 1966 in England. „Willie“. Farbiges Stoff /Plüschtier mit 
englischen Trikot. 20 cm
Als Stoff maskottchen sehr selten! Kleine Abnutzung am Trikot; Stoff  an beiden 
Armen eingerissen  — Zustand C

Nr. 123  |  € 125,00

Münze WM1966 | Englische Gedenkmünze „World Cup 1966 England“. 
Rückseite: die Namen der Austragungsländer der Fußball-Weltmeister 
von 1930 bis 1962. Bronze 5 cm.
  — Zustand A

Nr. 124  |  € 20,00

Offi  zielles Programm WM66 | World Championship  England 1966. 
Offi  cial Souvenir Programme.
(ENGLISCH). Mit den Aufgeboten und den Spielerporträts aller Mannschaften. 
64 Seiten, 18x23 cm, Karton, s/w-Fotos. — Zustand C

Nr. 125  |  € 50,00

Philatelie WM1966 | Postkarte mit zwei Sonderstempeln „Deutsch-
land Fußball-Vizeweltmeister 1966“ und original Signatur Helmut Schön 
und Fritz Walter, 15x11 cm.
Ecke leicht geknickt.  — Zustand A-

Nr. 126  |  € 20,00

Nr. 115  |  € 35,00

Nr. 116  |  € 60,00 Nr. 117  |  € 150,00 Nr. 118  |  € 150,00 Nr. 119  |  € 40,00

Nr. 120  |  € 60,00

Nr. 121  |  € 50,00Nr. 122  |  € 125,00 Nr. 123  |  € 125,00 Nr. 124  |  € 20,00

Nr. 125  |  € 50,00

Nr. 126  |  € 20,00
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Postkarte WM1966 | WM-Farb-Postkarte vom Endspiel der WM 1966, 
mit R-Zettel „Wembley“ (gelaufen). 14x9 cm.
Beidseitig bedruckt.  — Zustand A

Nr. 127  |  € 120,00

Programm WM 1966 | Final England v West Germany July 30 1966. 
Empire Stadium Wembley. ORIGINALAUSGABE!!!!
Sehr schönes, original Endspielprogramm (hellblauer Schriftzug „England v 
West Germany“). Gewicht 130 Gramm. Die Reprints, die nach dem Endspiel 
hergestellt wurden, haben einen schwarzen Schriftzug und wiegen nur 96 
Gramm. --Schönes Programmheft. 64 Seiten, 17,5x23 cm, zahlreiche Fotos, 
London 1966. — Zustand C+

Nr. 128  |  € 80,00

Puma WM1966 | Puma Tip für die Fussball-WM 1966.
Werbebroschüre der Firma Puma mit Fotos von der Fußball-Weltmeisterschaft 
1966. Sehr selten. 8 Seiten, 30x21 cm cm, Broschur, 33S/W- WM-Fotos, Mün-
chen 1966. — Zustand C

Nr. 129  |  € 30,00

Souvenir of Birmingham | The World Cup 1966.
Informationsbroschüre über den WM-Spielort Birmingham. 3-sprachig (Eng-
lisch/Deutsch/Spanisch) Deutschland spiele 2x in Birmingham während der 
Gruppenspiele. Selten 60 Seiten, 21x14 cm, Karton, Fotos, Birmingham 1966. 
— Zustand C

Nr. 130  |  € 30,00

Teilnehmerabzeichen 1966 | Teilnehmerabzeichen  „World Cham-
pionship Jules Rimet Cup. England 1966. Offi  cial“. Bronze, versilbert, 
farbig emailliert mit gelben Seidenband mit schwarzem Aufdruck 
„Radion & TV“. 8x2,6 cm.   Sehr seltenes Teilnehmerabzeichen für die 
Fußball-Weltmeisterschaft 1966.  — Zustand A-

Nr. 131  |  € 480,00

Teilnehmerabzeichen 1966 | Teilnehmerabzeichen der Fußball-WM 
1966 in England für Offi  zielle „Offi  cial“. Bronze, versilbert, farbig email-
liert, 2,6x2,5 cm.   Sehr selten. Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 132  |  € 175,00

World Cup Bulletin 1966 | 3 verscheidene Ausgaben des „World Cup 
Bulletin 1966“ No. 3, 4, 5. Hrsg. von der FIFA und der FA.
Sehr seltene offi  zielle Berichte über die Vorbereitungen zur Fußball-Weltmeis-
terschaft 1966. je 20 Seiten mit Fotos, 25,5x19 cm Karton. — Zustand B

Nr. 133  |  € 90,00

9.Fußball-WM 1970 Mexiko

Eintrittskarte WM1970 | Finale: Brasilien - Italien im Estadio Azteca 
am 21. Juni 1970. 13x10 cm.    Original Ticket vom Endspiel um die Fußball-
Weltmeisterschaft 1970— geknickt,  — Zustand C

Nr. 134  |  € 150,00

Erinnerungsmedaille 1970 | Versilberte Medaille mit der Aufschrift 
„Mexico 70“ und auf der Rückseite dem offi  ziellen Maskottchen der 
Fußball - Weltmeisterschaft 1970, 5 cm. In Original Kunststoff etui mit 
Innendruck des Jules Rimet Cups
Sehr seltenes Stück!!!  — Zustand A-

Nr. 135  |  € 60,00

FIFA | Campeonato Mundial - Copa Jules Rimet 1970 Competición Final. 
Estudio Téchnico
Offi  zieller technischer Bericht der FIFA in spanischer Sprache über die Fuß-
ball-Weltmeisterschaft 1970 in Mexico. - 46 Seiten, 15x21 cm, Karton, Rio de 
Janeiro 1970. — Zustand A-

Nr. 136  |  € 50,00

Maskottchen WM 1970 | „Juanito“ . Offi  zielles Maskottchen der WM 
1970. Farbige Hartplastikfi gur als Spardose. 20x11 cm.    — Zustand A-

Nr. 137  |  € 75,00

Maskottchen WM 1970 | „Juanito“. Farbige Plastikfi gur. 12 cm. Kopf 
drehbar
Offi  zielles WM-Maskottchen für Mexico 1970. In dieser Version (Ball unter dem 
Arm) sehr selten!!! Mit Gebrauchsspuren  — Zustand B-C

Nr. 138  |  € 75,00

Nr. 127  |  € 120,00 Nr. 128  |  € 80,00 Nr. 129  |  € 30,00

Nr. 130  |  € 30,00

Nr. 131  |  € 480,00

Nr. 132  |  € 175,00

Nr. 133  |  € 90,00 Nr. 134  |  € 150,00Nr. 135  |  € 60,00

Nr. 136  |  € 50,00

Nr. 137  |  € 75,00

Nr. 138  |  € 75,00
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Maskottchen WM 1970 | „Juanito“. Farbige Plastikfi gur. 13 cm.
Offi  zielles WM-Maskottchen für Mexico 1970. In dieser Version (Ball unter dem 
Arm) sehr selten!!! Mit Gebrauchsspuren.  — Zustand B-

Nr. 139  |  € 75,00

Maskottchen WM 1970 | „Juanito“. Farbige Plastikfi gur. 15x10cm in 
original Verkaufsverpackung.
Offi  zielles Maskottchen der Fußball-Weltmeisterschaft Mexico 1970. Ver-
kaufsverpackung (Zustand: C). Absolute Rarität!!! Maskottchen Zustand:A 
(neuwertig!!!).  — Zustand 

Nr. 140  |  € 100,00

Maskottchen WM 1970 | „Willie goes to mexico 1970“. Farbige Kunst-
stofffi  gur als Schlüsselanhänger in original Box (10,5x4x4 cm). Offi  ziel-
les WM-Maskottchen der englischen Mannschaft für 1970. 7 cm
Sehr seltens WM-Maskottchen des Titelverteidigers. Willie im Outfi t von 
„Juanito“ dem Maskottchen der WM 1970. Offi  zielles Maskottchen der „F.A.“. In 
original Box absolute Rarität!!!! Sehr schön (VF)  — Zustand A

Nr. 141  |  € 40,00

Offi  zielles Programm WM70 | Mexico 1970.
Viersprachiges offi  zielles Programmheft mit den Aufgeboten aller Teams. 64 
Seiten, 15x23cm, Karton, Fotos,  1970. — Zustand C

Nr. 142  |  € 85,00

Sammelbilder-Bergmann 70 | IX.Fußball-Weltmeisterschaft Mexico 
70. Ein Bergmann-Sportalbum.   Sammelbilderalbum mit 96 Fotosammel-
bilder. Vorbericht zur WM mit allen Mannschaftsfotos der Endrundenteilneh-
mer (Postkartengroße S/W-Fotos und ca. 80 farbige Spielerbilder). 30 Seiten, 
21x29cm, Karton, 96 Fotosammelbilder (komplett), Unna 1970. — Zustand B

Nr. 143  |  € 90,00

Sammelbilder-Bergmann 70 | IX.Fußball-Weltmeisterschaft Mexico 
70. Gemeinschaftsausgabe Bergmann/Shell. 20 signierte Spielerkarten 
der deutschen Nationalspieler!!!
Vorbericht zur WM mit 72 Portraits der deutschen und intenationalen Stars 
auf Postkarten. Bilder mit Fotoecken einklebt. 30 Seiten, 25x33cm, Pappband, 
72 Sammelpostkarten komplett, Unna 1970. — Zustand B

Nr. 144  |  € 70,00

Sammelbilder-FKS 70 | World Cup Soccer Stars MEXICO 70

 Album mit  Spielerporträts der Endrundenteams. (ENGLISCH). Sehr selten!!! 

--Einband geknickt: Klammer rostig; Ergebnisse eingetragen 22 Seiten, 24x34 

cm, Karton, 272 Sammelbilder (komplett), F.K.S., London 1970. — Zustand C

Nr. 145  |  € 125,00

Fußball-EM 1972 Belgien

Poggenpohl, Werner | Belgien ‚72, Fußball-Europameisterschaft. 

Nationalmannschaften.

Sehr seltene Publikation über die EM 1972. 112 Seiten, 21x28cm, Karton, ca. 

60 Fotos, kolk, Herten 1972. — Zustand C

Nr. 146  |  € 50,00

Silbermünze EM 1972 | Seltene Silbermünze. Vorderseite: „Fussball-

europameister 1972 Deutschland“ mit dem Coupe Delauny. Rückseite 

„Brüssel 1972“. Silber (gepunzt 1000er; Gewicht 12,99 Gramm), 3 cm.

sehr schön (VF).  — Zustand A

Nr. 147  |  € 40,00

10.Fußball-WM 1974 Deutschland

Besucherabzeichen 1974 | Offi  zielles Besucherabzeichen der Fußball 

Weltmeisterschaft 1974. Bronze vergoldet, grüne Schrift.

Selten! Sehr schön. (VF) 1,2x0,9cm. — Zustand A

Nr. 148  |  € 25,00

Eintrittskarte WM1974 | Endspiel Deutschland - Holland am 7.7.1974 

in München. Sitzplatz DM 60,00. Mit Sondermarke und Sonderstempel 

vom 7.7.1974

Rückseite mit original Unterschrift von Robert „Zapf“ Gebhardt, legendären 

Spieler (Deutscher Meister 1948) und Trainer des 1.FC Nürnberg 15x10,5cm. 

— Zustand A-

Nr. 149  |  € 100,00

Nr. 139  |  € 75,00 Nr. 140  |  € 100,00 Nr. 141  |  € 40,00

Nr. 142  |  € 85,00 Nr. 143  |  € 90,00

Nr. 144  |  € 70,00 Nr. 145  |  € 125,00 Nr. 146  |  € 50,00 Nr. 147  |  € 40,00

Nr. 148  |  € 25,00

Nr. 149  |  € 100,00
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Eintrittskarte WM1974 | Endspiel Deutschland - Holland am 7.7.1974 

in München. Sitzplatz DM 80,00. 15x10,5cm.

Mit original Signatur von dem legendären deutschen Handball-Nationalspie-

ler Bernhard Kempa (Weltmeister 1952 + 1955), der Zuschauer des Finales war 

- mit Knickspur.  — Zustand A-B

Nr. 150  |  € 125,00

FIFA | Copa Mundial de la FIFA 1974. Comepticion fi nal. Estudio Tecnico

(SPANISCH) Seltene Ausgabe über den Verlauf des Turnieres; mit allen Auf-

geboten (Geburtsjahr, Größe, Gewicht, Länderspiele) Trikotnummern usw. 

Sehr selten. --Einband angeschmutzt 120 Seiten, 14x21 cm, Karton, ca. 50 

Farbfotos, 1974. — Zustand B

Nr. 151  |  € 75,00

FIFA | Regulations FIFA World Cup 1974

Offi  zielle Bestimmung und Regeln für die Fußball-Weltmeisterschaft 1974 in 

Deutschland mit Bewerbungsbogen für die nationalen Verbände. Wurde vor 

der WM an alle FIFA-Mitgliedsverbände ausgegeben. Sehr selten 28 Seiten, 

21x15 cm Karton — Zustand A

Nr. 152  |  € 40,00

Maskottchen WM 1974 | „Tip und Tapp“ . Die offi  ziellen Maskottchen 

der WM 1974 in Deutschland als Plastiksparbüchse. Mehrfarbig. 21x16 

cm.  Seltene Ausführung. Geringe Gebrauchsspuren  — Zustand B

Nr. 153  |  € 60,00

Maskottchen WM 1974 | „Tip und Tapp“, die offi  ziellen Maskottchen 

der WM 1974 in Deutschland. Farbige Püschfi guren in Originalverpa-

ckung. Höhe 22 + 26 cm.

Als Plüschfi guren absolute Rarität!!! Schuhe aus Kunststoff .  — Zustand A

Nr. 154  |  € 90,00

Maskottchen WM 1974 | „Tip und Tapp“. Die offi  ziellen Maskottchen 

der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. Farbige Plastikfi guren mit bewegli-

chen Beinen. 25x22 cm.

In dieser Größe sehr selten!  — Zustand A-

Nr. 155  |  € 75,00

Offi  zielles Programm WM74 | Offi  zielles Programm Fußball-Welt-

meisterschaft 1974. Mit 20 original Signaturen der deutschen Spieler 

auf dem Titelblatt.

Offi  zielles Gesamtprogramm. 142 Seiten, 12x20cm, Karton, Fotos, Frankfurt 

1974. — Zustand -

Nr. 156  |  € 100,00

Programm WM 1974 | Brasilien - DDR. 26.6.74 in Hannover.

Programm Fußball Weltmeisterschaft 1974. -- geknickt 40 Seiten, 15x21 cm, 

Sport-Druck-Verlag, Springe. — Zustand C

Nr. 157  |  € 80,00

Programm WM 1974 | Finale der X.Fußball-Weltmeisterschaft. 

Deutschland - Niederlande, Sonntag, 7.Juli 1974. Olympiastadion Mün-

chen. Programm.   Ausführliches Programm zum Endspiel. Rarität!!! 40 Seiten, 

15x21cm. — Zustand C

Nr. 158  |  € 250,00

Programm WM 1974 | Polen - Argentinien. 15.6.74 in Stuttgart.

Offi  zielles Programm der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. 40 Seiten, 15x21 

cm, Sport-Druck-Verlag, Springe. — Zustand C

Nr. 159  |  € 100,00

Programm WM 1974 | Programm WM 1974. Polen - Italy. 23.6.74 in 

Stuttgart.   40 Seiten, 15x21 cm, Sport-Druck-Verlag, Springe. — Zustand B

Nr. 160  |  € 80,00

Programm WM 1974 | Programm WM 1974. Polen - Italy. 23.6.74 in 

Stuttgart. + Ticket.

Offi  zielles Programm und Eintrittskarte der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. 40 

Seiten, 15x21 cm, Sport-Druck-Verlag, Springe. — Zustand B

Nr. 161  |  € 100,00

Programm WM 1974 | Schweden - Polen. 26.6.74 in Stuttgart.

Offi  zielles Programm der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. 40 Seiten, 15x21 

cm, Sport-Druck-Verlag, Springe. — Zustand B+

Nr. 162  |  € 90,00

Nr. 150  |  € 125,00

Nr. 151  |  € 75,00 Nr. 152  |  € 40,00 Nr. 153  |  € 60,00

Nr. 154  |  € 90,00 Nr. 155  |  € 75,00

Nr. 156  |  € 100,00 Nr. 157  |  € 80,00

Nr. 158  |  € 250,00 Nr. 159  |  € 100,00

Nr. 160  |  € 80,00 Nr. 161  |  € 100,00 Nr. 162  |  € 90,00
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Programm WM 1974 | Schweden - Uruguay. 23.6.74 in Düsseldorf.

Programm zur Fußball-Weltmeisterschaft 1974. Schönes Exemplar. 40 Seiten, 

15x21 cm, Sport-Druck-Verlag, Springe. — Zustand A-

Nr. 163  |  € 80,00

Schallplatte DDR WM 1974 | X.Fußball-Weltmeisterschaft 1974. 

Fußball-Nationalmannschaft der DDR. „Freunde gibt es überall“ und 

„Manja“ von Frank Schöbel,

Seltene Single des „DFV“-- Cover leicht eingerissen 18x18 cm. — Zustand B

Nr. 164  |  € 25,00

Silbermünzen WM 1974 | Die offi  ziellen Erinnerungsmedaillen der 

Fußballweltmeisterschaft 1974. Mit 10 Silbermünzen (1000 Feinsilber 

je 12,5 Gramm) In original Schatulle (21x16,5 cm). Durchmesser der 

Münzen je 3 cm. Die Münzen zeigen auf der Vorderseite die deutschen 

WM-Stadien. Die Rückseite zeigt das WM-Maskottchen „Tip und Tap“ 

beim Fußballspielen.

Sehr schöne Sammlung. Silbergesamtgewicht 125 Gramm!!!. Sehr schön. (VF)  

— Zustand A

Nr. 165  |  € 150,00

WM 74 | 97 Tore.  Alle Tore gezeichnet und analysiert für das erste Mal 

in der Geschichte der WM.

4-sprachig (Deutsch/Englisch/Französisch/Holländisch)   Seltene vierfarbige 

Broschüre 112 Seiten, 22x15 cm, Broschur, 97 farbigen fi gürlichen Zeichnun-

gen, Belgien 1975. — Zustand C

Nr. 166  |  € 30,00

WM 74 - DFB-Teambroschüre | Deutscher Fußball-Bund WM 74. 

Mit den Fotos aller Spieler und Trainer und 22 Originalsignaturen der 

Spieler.

Sehr seltene offi  zielle Teambroschüre mit der Vorstellung und den Kurzbiogra-

fi en des DFB-Teams für die WM 1974. 32 Seiten, 14,5x10,5 cm, Broschur, Fotos, 

Frankfurt 1974. — Zustand A-

Nr. 167  |  € 150,00

WM 74 - DFB-Teambroschüre | Deutscher Fußball-Bund WM 74. Mit 

den Fotos aller Spieler und Trainer.

Sehr seltene offi  zielle Teambroschüre mit der Vorstellung und den Kurzbi-

ografi en des DFB-Teams für die Fußball-Wetmeisterschaft 1974. 32 Seiten, 

14,5x10,5 cm, Broschur, Farbfotos, Frankfurt 1974. — Zustand A

Nr. 168  |  € 50,00

11.Fußball-WM 1978 Argentinien

Abzeichen WM 1978 | 4 verschiedene offi  zielle Pins von der Fußball-

Weltmeisterschaft 1978 in Argentinien, je ca. 1,6x1,6 cm.

  — Zustand A

Nr. 169  |  € 25,00

Ausweis WM 1978 | Offi  zieller Ausweis „Invitado“ für die Fußball-Welt-

meisterschaft 1978. Mit Lichtbild, 8,5 cm.

Von einem ehemaligen DFB-Funktionär. Altersbedingte Flecken.  — Zustand 

B-

Nr. 170  |  € 90,00

Ausweis WM 1978 | Offi  zieller Ausweis „Technico“ für die Fußball-Welt-

meisterschaft 1978. Mit Lichtbild, 11x8 cm.

Von einem ehemaligen DFB-Funktionär. Die Laminierung löst sich altersbe-

dingt ab. Sehr selten.  — Zustand C

Nr. 171  |  € 125,00

Ausweis WM 1978 | Offi  zieller DFB Ausweis für Delegationsmitglieder 

für die Fußball-Weltmeisterschaft 1978. Mit Lichtbild, 11x8 cm.

Von einem ehemaligen DFB-Funktionär. Altersbedingte Flecken.  — Zustand 

B-

Nr. 172  |  € 75,00

Nr. 163  |  € 80,00

Nr. 164  |  € 25,00 Nr. 165  |  € 150,00 Nr. 166  |  € 30,00

Nr. 167  |  € 150,00

Nr. 168  |  € 50,00

Nr. 169  |  € 25,00 Nr. 170  |  € 90,00

Nr. 171  |  € 125,00 Nr. 172  |  € 75,00
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DFB Info WM78 | Offi  zielles Teambroschüre des DFB zur Fußball-Welt-

meisterschaft in Argentinien 1978.

Fotos und Kurzporträts aller deutschen Teilnehmer der WM 1978. Mit faksimi-

lierten Unterschriften. Sehr selten!!! 48 Seiten, 10x20cm, Karton, Fotos, DFB, 

Nürnberg 1978. — Zustand A-

Nr. 173  |  € 30,00

Eintrittskarte WM1978 | Finale: Argentinien - Holland im Estadio 

River Plate am 25. Juni 1978. 17x10cm.

Seltenes Endspielticket von der Fußball Weltmeisterschaft 1978! Stark ge-

knickt.  — Zustand C

Nr. 174  |  € 150,00

Eintrittskarte WM1978 | Gruppenspiel: Polen - Deutschland im Esta-

dio River Plate am 1. Juni 1978. Eröff nungsspiel. 20x10 cm.

Geknickt.  — Zustand C

Nr. 175  |  € 30,00

Eintrittskarte WM1978 | Schottland v Niederland, 11.6.1978. Fußball 

- Weltmeisterschaft 1978. 17x10 cm. Dabei: Parkkarte für dieses Spiel 

und offi  zieller Aufkleber der holländischen WM-Mannschaft

  — Zustand A-

Nr. 176  |  € 35,00

Erinnerungsmedaille 1978 | Offi  zielle Erinnerungsmedaille Fußball 

- Weltmeisterschaft 1978, versilbert, 4 cm

  — Zustand A-

Nr. 177  |  € 40,00

FIFA WM 1978 | FIFA-World Cup Argentina 78. Technische Studie 

Endrunde.

Englisch/Französisch/Spanisch/Deutsch. Sehr seltener FIFA-Bericht. Auszug 

aus dem offi  ziellen Bericht. 280 Seiten ca. 80 Farbfotos, 22x30cm, Karton. 

— Zustand C

Nr. 178  |  € 100,00

Plexiglas Logo WM 1978 | Offi  zielles 3-D Plexiglaslogo der Fußball-

Weltmeisterschaft 1978 in Argentinien mit Kunststoff ball, 11x10 cm.
Der Ball ist aus Kautschuk und ruht lose im Zentrum des Plexiglaslogos. Ball 
mit original Karton (dieser mit Gebrauchsspuren). Sehr seltenes Stück, wurde 
nur an die Verbände der teilnehmenden Nationalmannschaften ausgegeben.  
— Zustand A-

Nr. 179  |  € 75,00

Sammelbilder-Bergmann 78 | Argentina ‚78. XI.Fußball-Weltmeister-

schaft.    64 Seiten, 21x30 cm, Karton, 301 farbigen Fotosammelbilder (kompl, 

Bergmann, Unna 1978. — Zustand C

Nr. 180  |  € 60,00

Sammelbilder-FKS 78 | VM Fodbold Argentina 1978.
Sehr seltenes schwedisches Sammelbilder-Album mit den Porträts der Spieler 
aller Mannschaften und kurzen Biografi en. Schwedisches Version der engli-
schen FKS - Ausgabe. --Mittellage lose 32 Seiten, 23x30cm, Karton, 300 farbige 
Sammelbilder(komplett), FKS, London 1978. — Zustand C

Nr. 181  |  € 100,00

Fußball-EM 1980 Italien

DFB Info EM80 | Europa 80.
Offi  zielles DFB-Teambook zur UEFA Fußball Europameisterschaft 1980 mit Fo-
tos und Kurzporträts aller deutschen Teilnehmer. Rarität!!! 48 Seiten, 10x20cm, 
Broschur, 30 Farbfotos, DFB, Nürnberg 1980. — Zustand B

Nr. 182  |  € 40,00

Maskottchen EM 1980 | „Pinoccio“. Offi  zielles Maskottchen der UEFA 

Fußball-Europameisterschaft 1980 in Italien als Wasserpistole mit dem 

Gesicht von Pinoccio. Kunststoff , 15x12x5 cm. In original Verpackung 

mit Aufdruck „Europa 80. Campionato Europeo di Calcio 1980“ (Fußball-

Europameisterschaft 1980“.
Einzige, bekannte fi gürliche Darstellung des offi  ziellen Maskottchen der 
Fußball-Europameisterschaft 1980. Bekannt nur auf Wimpel oder Pins. Verpa-
ckung auf einer Seite beschädigt  — Zustand C

Nr. 183  |  € 160,00

Nr. 173  |  € 30,00

Nr. 174  |  € 150,00

Nr. 175  |  € 30,00

Nr. 176  |  € 35,00

Nr. 177  |  € 40,00

Nr. 178  |  € 100,00

Nr. 179  |  € 75,00

Nr. 180  |  € 60,00 Nr. 181  |  € 100,00

Nr. 183  |  € 160,00
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Programm EM 1980 | Campionato d‘Europa 1980. Die Europameister-

schaft 1980.

(ITALIENISCH/ENGLISCH) Offi  zielles Programmheft zur EM-Endrunde 1980 in 

Italien. 40 Seiten, 16x23 cm, Broschur, Farbfotos, Italien 1980. — Zustand C

Nr. 184  |  € 25,00

Programm EM1980 | European Football Championship - Final Tour-

nament to be played in MILAN, NAPLES, ROME and TURIN, 11th - 22nd 

June, 1980.

Offi  zielles Programm der FA für die englische Nationalmannschaft für die 

UEFA-Euro-Endrunde 1980 in Italien, mit genauem Zeitplan, Transportmo-

dalitäten, Hotelunterbringung der Spieler als auch der Funktionäre, mit 

Hotelname, Adresse und Telefonnummer, Trainingszeiten, Stadiontransfers, 

Empfängen, Banketten etc., mit allen Optionen für Heimkehr vor Turnierende 

bis zur Teinahme am Endspiel und den Ehrungen für die mögliche Europa-

meisterschaft. 6 Seiten, 20x33cm, FA, England 1980. — Zustand C

Nr. 185  |  € 50,00

Scheer, Wolfhard | Argentina `78. NZ-Fotograf Wolfhard Scheer bei der 

Fußball-Weltmeisterschaft.

Das seltenste deutsche Buch über den World Cup 1978. Zum ersten Mal bei 

AGON-Sportsworld im Angebot!!!! 50 Seiten mit ca. 80 s/w-Fotos, 30x30 cm 

Karton, Bremerhaven, Ditzen-Druck 1978. — Zustand C

Nr. 186  |  € 60,00

12.Fußball-WM 1982 Spanien

Abzeichen WM 1982 | 4 verschiedene offi  zielle Pins von der Fußball-

Weltmeisterschaft 1982 in Spanien, je ca. 1,6x1,6 cm.

Mit offi  ziellem Begleitbrief des Organisationskommitees  — Zustand A

Nr. 187  |  € 25,00

Ausweis WM 1982 | Offi  zieller Ausweis „Ofi cial“ für die Fußball-Welt-
meisterschaft 1982. Mit Lichtbild, 11x7 cm.
Von einem ehemaligen DFB-Funktionär. Die Laminierung löst sich altersbe-
dingt ab. Absolut selten, weil die meisten ID-Karten schon zerstört sind!!!!  
— Zustand C

Nr. 188  |  € 100,00

DFB Info WM82 | Espana ´82
Offi  zielle Teambroschüre des DFB zur Fußball - Weltmeisterschaft 1982 mit 
Fotos und Kurzporträts aller deutschen Teilnehmer der WM 82. 48 Seiten, 
10x20cm, Karton, ca. 30 Farbfotos, DFB, Nürnberg 1982. — Zustand B

Nr. 189  |  € 30,00

Marotzke, H. (red.) | FIFA-Weltpokal 1982 in Spanien. Bericht der FIFA. 
Deutsche Ausgabe.
Offi  zieller Bericht der FIFA über den Verlauf der WM. 248 Seiten, 22x30 cm, 
Ledereinband, ca. 150 Farbfotos, FIFA, Zürich 1982. — Zustand A-

Nr. 190  |  € 125,00

Maskottchen WM 1982 | „Naranjitu“. Das offi  zielle WM-Maskottchen 
WM 1982 in Spanien. Farbige Plastikfi gur als Spardose. 17x14 cm.
In dieser Größe sehr selten.  — Zustand A-

Nr. 191  |  € 80,00

Münzen WM 1982 | Offi  zieller spanischer Münzsatz ( 6 Münzen) zur 
Fußball-Weltmeisterschaft 1982 in Spanien in original Kunststoff mäpp-
chen, 12x9,5 cm.
Offi  zielles Zahlungsmittel in Spanien.  — Zustand A

Nr. 192  |  € 25,00

Nationalmannschaft 1982 | Autogramm-Ball: Fußball-WM 1982
Lederball mit 12 Originalsignaturen von deutschen Teilnehmern der Fußball-
WM 1982. Darunter z.B. Immel, Förster, Littbarski, Magath, H.Müller, Allofs, 
K.Fischer und Rummenigge. 4 Signaturen sind leider im laufe der Jahre schon 
etwas verblasst und nur noch schwer lesbar. Handgenähter weiß-schwarzer 
Lederball mit dem Aufdruck „WM ‚82“ und „Sony“, Durchmesser 20 cm. Sehr 
selten!  — Zustand A-

Nr. 193  |  € 100,00

Nr. 184  |  € 25,00 Nr. 185  |  € 50,00

Nr. 186  |  € 60,00

Nr. 187  |  € 25,00

Nr. 188  |  € 100,00 Nr. 189  |  € 30,00

Nr. 190  |  € 125,00 Nr. 191  |  € 80,00 Nr. 192  |  € 25,00 Nr. 193  |  € 100,00
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Sammelbilder-PMR | 25 Sammelkarten „England the World Cup Spain 

1982. A Series of 25. No.1-25. je 7x3,8 cm

Kompletter Satz. Hrsg. von P.M.R., London 1982  — Zustand A

Nr. 194  |  € 20,00

Fußball-EM 1984 Frankreich

DFB Info EM84 | Offi  zielle Teambroschüre des DFB zur Fußball-Europa-

meisterschaft 1984 in Frankreich.

Fotos und Kurzporträts aller deutschen Teilnehmer der EM 84. Mit faksimi-

lierten Unterschriften. Sehr selten!!! 48 Seiten, 10x20cm, Karton, Fotos, DFB, 

Nürnberg 1984. — Zustand C

Nr. 195  |  € 40,00

Eintrittskarte EM1984 | Championnat d´Europe de Football 1984. 

Rumänien - Deutschland (1:2). 17.6.1984 in Lens. 18x10 cm.

Original Ticket von der UEFA Fußball Euro 1984 Seltene Karte. Geknickt.  

— Zustand C

Nr. 196  |  € 50,00

Maskottchen EM 1984 | „Peno“. Offi  zielles Maskottchen der Fußball 

Europameisterschaft 1984 in Frankreich. Kunststofffi  gur als Schlüsse-

lanhänger, 6x5 cm.

Absolute Rarität!!!  — Zustand A

Nr. 197  |  € 60,00

13.Fußball-WM 1986 Mexiko

Ausweis WM 1986 | Offi  zieller Ausweis „Ofi cial“ für die Fußball-Welt-

meisterschaft 1986. Mit Lichtbild, 15,5x10,5 cm.

Von einem ehemaligen DFB-Funktionär.  — Zustand A-

Nr. 198  |  € 125,00

FIFA | Regulations FIFA World Cup Mexico 1986

Offi  zielle Bestimmung und Regeln für die Fußball-Weltmeisterschaft 1986 in 
Mexiko mit Bewerbungsbogen für die nationalen Verbände. Wurde vor der 
WM an alle FIFA-Mitgliedsverbände ausgegeben. Sehr selten 28 Seiten, 21x15 
cm Karton — Zustand A

Nr. 199  |  € 40,00

FIFA-Patch 1986 | Offi  zielles Stoff abzeichen der FIFA für die Fußball-

Weltmeiterschaft 1986 in Mexiko mit der Aufschrift „Offi  cial FIFA Mexico 

´86“. Bestickt, 8x6,5 cm.

Sehr seltenes Abzeichen für Jackets.  — Zustand A

Nr. 200  |  € 60,00

Furrer/Vogel | FIFA-Weltpokal - Mexiko 1986. Offi  zieller Bericht.

Offi  zieller Bericht der FIFA über den Verlauf der WM. Sehr seltener Berichts-
band! - Ecken bestoßen. 240 Seiten, 22x30 cm, Pappband, mit zahlreichen 
Farbfotos, FIFA, Zürich 1986. — Zustand C

Nr. 201  |  € 125,00

Fußball-EM 1988 Deutschland

FIFA-Medaille 1987 | FIFA-Erinnerungsmedaille an das Länderspiel 

„Argentina - Italia, Zurich 10.6.1987“. Bronze, vergoldet. Hersteller: 

Huguenin. Im original Etui. 5 cm.

Wurde an die Spieler und die Offi  ziellen dieses FIFA-Spieles ausgegeben. Sehr 
selten!!!  — Zustand A

Nr. 202  |  € 125,00

Maskottchen EM 1988 | „Berni“. Offi  zielles Plüschmaskottchen der 

Fußball-EM 1988 in Deutschland. 27 cm hoch.    — Zustand A

Nr. 203  |  € 30,00

Programm EM 1988 | Programm Finale Europameisterschaft 1988 in 

Deutschland Niederlande - UdSSR 25.6. in München. „Die Blaue“

Sehr seltenes Finalprogramm. 10 Seiten, 22x31 cm — Zustand C+

Nr. 204  |  € 35,00

Nr. 194  |  € 20,00 Nr. 195  |  € 40,00

Nr. 196  |  € 50,00

Nr. 197  |  € 60,00 Nr. 198  |  € 125,00

Nr. 199  |  € 40,00 Nr. 200  |  € 60,00 Nr. 201  |  € 125,00

Nr. 202  |  € 125,00

Nr. 203  |  € 30,00 Nr. 204  |  € 35,00
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Sammelbilder-Micky Maus | Fußball Sticker Album ‚88. Fußball-Euro-

pameisterschaft 1988.

Seltenes kleines Sammelbilderalbum. 8 Seiten, 12x16cm, Karton, 56 farbige. 

Fotosammelbilder (komplett), 1988. — Zustand B

Nr. 205  |  € 20,00

14.Fußball-WM 1990 Italien

Ausweis WM 1990 | Offi  zieller Ausweis „Delegazioni“ für die Finalaus-

losung der Fußball-Weltmeisterschaft 1990 am 9.12.1989 in Rom. 10x7 

cm.

Von einem ehemaligen DFB-Funktionär.  — Zustand A-

Nr. 206  |  € 50,00

Ausweis WM 1990 | Offi  zieller Ausweis „Interno Campo Pitch“ (Spiel-

feld) für die Fußball-Weltmeisterschaft 1990 für das Achtelfi nalspiel 

Deutschland - Holland (2:1) am 24.6.in Mailand. 10,5x8 cm.

Von einem ehemaligen DFB-Funktionär. Er saß bei diesem Spiel mit auf der 

Trainerbank!!!  — Zustand A-

Nr. 207  |  € 75,00

Ausweis WM 1990 | Offi  zieller Ausweis „Squadre“ für die Fußball-Welt-

meisterschaft 1990. Mit Lichtbild, 13x10 cm. Mit original Magnetkarte!!

Von einem ehemaligen DFB-Funktionär.  — Zustand A

Nr. 208  |  € 140,00

DFB - Sweat-Shirt 1990 | Original DFB-Sweat-Shirt von Deutschland 

mit Sponsorenaufdruck. Getragen bei der Fußball WM 1990 in Italien 

von Mitgliedern der DFB-Delegation.

Sweat-Shirt langarm; Größe D9; DFB-Logo aufgenäht; adidas-Logo; Mercedes-

Benz-Logo gefl ockt; Aufdruck ‚Keine Macht den Drogen‘ gedruckt; Sweat-Shirt 

ist ungewaschen und hat Gebrauchsspuren (Flecken auf der Vorderseite); adi-
das. Das Trikot kommt aus den Nachlass eines DFB-Funktionärs.  — Zustand 
A-

Nr. 209  |  € 150,00

DFB - Trainingsanzug 1990 | Original DFB-Trainingsanzug von 
Deutschland. Getragen bei der Fußball Weltmeisterschaft 1990 in Italien 
von Mitgliedern der DFB-Delegation.
Trainingsjacke langarm mit Reißverschluß; Größe 54; DFB-Logo aufgenäht; 
adidas-Logo gestickt; Trainingshose langbein mit Innenhose; Größe 54; 
adidas-Logo gestickt; adidas. Status:ABA. Das Trikot kommt aus den Nachlass 
eines DFB-Funktionärs.  — Zustand A

Nr. 210  |  € 600,00

FIFA | Regulations FIFA World Cup Italy 1990
Offi  zielle Bestimmung und Regeln für die Fußball-Weltmeisterschaft 1990 in 
Italien mit Bewerbungsbogen für die nationalen Verbände. Wurde vor der WM 
an alle FIFA-Mitgliedsverbände ausgegeben. Sehr selten 28 Seiten, 21x15 cm 
Karton — Zustand A

Nr. 211  |  € 40,00

Maskottchen WM 1990 | Maskottchen der Fußball-Weltmeisterschaft 
1990 in Italien „Ciao“. Farbige Stofffi  gur in den italienischen Nationalfar-
ben. 41x30 cm. In original Verkaufsverpackung.
Sehr seltenes großes offi  zielles Maskottchen der WM in Italien. Sehr schön 
(VF).  — Zustand A-

Nr. 212  |  € 100,00

Rasenstück WM 1990 | Acrylblock mit original Rasenstück vom 
Endspielrasen der WM 1990 in Rom mit Inschrift „Il Prato die Mondiali 
Stadio Olimpico di Roma Coppa del Mondo di Calcio 1990“ 9x8x6 cm
Schönes dekoratives Stück!!! Mit Echtheitszertifi kat  — Zustand A

Nr. 213  |  € 90,00

Nr. 210  |  € 600,00

Nr. 205  |  € 20,00

Nr. 206  |  € 50,00

Nr. 207  |  € 75,00 Nr. 208  |  € 140,00

Nr. 209  |  € 150,00

Nr. 211  |  € 40,00 Nr. 212  |  € 100,00 Nr. 213  |  € 90,00
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Schweden  - Spielwimpel | Offi  zieller schwedischer Turnierwimpel 
für die Fußball-Weltmeisterschaft 1990 in Italien mit aufgedrucktem 
Verbandslogo und Schriftzug „VM 1990“.  Farbig bedruckter Seiden-
wimpel mit goldfarbenen Seidenfransen und massiver Messingstange. 
45x41 cm.
Wurde während der Fußball-Weltmeisterschaft an gegnerische Mannschaften, 
Schiedsrichter und FIFA-Beobachter übergeben.  — Zustand A

Nr. 214  |  € 180,00

Fußball-EM 1992 Schweden

Maskottchen EM 1992 | „Berni“. Offi  zielles Maskottchen der Fußball 
Europameisterschaft 1992 in Schweden. Kunsstoff -Plüsch: 8,5 cm hoch.
Eines der seltensten Maskottchen der UEFA Fußball-Europameisterschaften. 
Als „Klammeraff e“ konzipert, Arme beweglich mit Feder. In dieser Form eine 
Rarität!!!  — Zustand A

Nr. 215  |  € 30,00

15.Fußball-WM 1994 USA

Ausweis WM 1995 | Offi  zieller Ausweis „Delegation“ für die Frauen 
Fußball-Weltmeisterschaft 1995 in Schweden. Mit Lichtbild, 12x8 cm.
Von einem ehemaligen DFB-Funktionär.  — Zustand A-

Nr. 216  |  € 40,00

Glasfi gur WM 1994 | Glasfi gur mit Garvur „XV FIFA World Cup USA 
1994“ mit Sockelgravur „Delegation Member“, Höhe: 21 cm
Offi  zielles Geschenk des OK der Fußball-Weltmeisterschaft 1994 in den USA 
an alle offi  ziellen Mitglieder der Delgationen der teilnehmenden Länder. Aus 
dem Nachlass eines DFB-Funktionäars. --Figur vom Sockel gelöst  - Zustand A-

Nr. 217  |  € 125,00

Fußball-EM 1996 England

Maskottchen EM 1996 | „Goliath“.Offi  zielles Plüschmaskottchen der 

Fußball-Europameisterschaft 1996 in England. Höhe 50 cm.

In dieser Größe sehr selten!!!  — Zustand A-

Nr. 218  |  € 125,00

Programm EM1996 | Finale UEFA Fußball Europameisterschaft1996: 

Deutschland - Tschechien 30.6.1996 in London. Offi  zielles Programm.

 80 Seiten, 29,5 x 21 cm, Farbfotos, 2000. — Zustand B

Nr. 219  |  € 40,00

17.Fußball-WM 2002 Südkorea & Japan

DFB - Trikot 2002 | Original match worn Torwart-Trikot von Deutsch-

land mit der Rückennummer 23. Getragen von Hans-Jörg Butt (Ersatz-

torwart, kein Einsatz) bei der WM 2002 in Japan und Korea. Status:ABB

Torwart-Trikot langarm; Größe L; DFB-Logo gummiert; adidas-Logo gestickt; 

Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA 

World Cup Korea Japan 2002 Patch; adidas climalite. Kommt aus der Samm-

lung eines DFB-Betreuers.  — Zustand A

Nr. 220  |  € 600,00

Duracell-Hase WM2002 | Werbeobjekt der Firma „Duracell“ die einer 

der Sponsoren der WM 2002 war. Batteriegetriebenen, hüpfender 

Duracell-Hase mit WM Trikot 2002 und Fahne WM 2002. Voll funktions-

fähig. Höhe: 45 cm

Kurioses WM-Souvenir. Kultobjekt, Sehr selten!!!  — Zustand A

Nr. 221  |  € 40,00

Nr. 214  |  € 180,00 Nr. 215  |  € 30,00 Nr. 216  |  € 40,00

Nr. 217  |  € 125,00 Nr. 218  |  € 125,00

Nr. 219  |  € 40,00 Nr. 220  |  € 600,00 Nr. 221  |  € 40,00
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Fußball-EM 2004 Portugal

Deutschland - Trikot | Original Trikot-Entwurf für das UEFA-Euro 
Portugal 2004. Wurde bei der Präsentation der Trikots beim DFB vorge-
legt. Dieser Entwurf wurde verworfen, ein anderer Entwurf erhillt den 
Vorzug. Vermutlich Unikat!!!! Etwas besonderes für Trikotsammler!!! 
Status:AAB
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double-layer); Größe L; DFB-Logo, 3 Meis-
tersterne und adidas-Logo gummiert; Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; mit Deutschland-Flaggen Patch; adidas climacool. Kommt von 
einem DFB-Funktionär!!!  — Zustand A

Nr. 222  |  € 400,00

18.Fußball-WM 2006 Deutschland

Maskottchen WM 2006 | „Goleo“ Offi  zielles Maskottchen der Fußball-
Weltmeisterschaft 2006 in Deutschland. Plüsch, Höhe: 65 cm
  — Zustand A-

Nr. 223  |  € 50,00

Rasenstück WM 2006 | Original-Rasen des WM-Finales 2006 Italien 
gegen Frankreich aus dem Olympiastadion Berlin in Acryl gegossen 
mit Inschrift „Original-Rasenstück WM-Finale Berliner Olympia-Stadion 
09.07.2006“. 13,8x7,6x4,9cm.  Schönes dekoratives Stück!!!  — Zustand A

Nr. 224  |  € 60,00

Fußball-EM 2008 Österreich & Schweiz

Ahlstrom, Frits (ed.) | Technical Report UEFA Euro 2008 Austria/Swit-
zerland.
 (ENGLISCH/Französisch/Deutsch). Offi  zieller Bericht der UEFA zur Fußball-Eu-
ropameisterschaft 2008. 164 Seiten, 23x28cm, ca.300 Farbfotos, UEFA, Schweiz 
2008. — Zustand B

Nr. 225  |  € 125,00

Eintrittskarte EM2008 | UEFA Euro 2008 Endspiel Deutschland - Spa-

nien 29.6. Wien. 20x9 cm.

stark geknickt  — Zustand C

Nr. 226  |  € 40,00

Programm EM2008 | EURO 2008 Portugal offi  cial programme UEFA 

EURO 2008. Final Germany v Spain 29th June 2008 in Vienna.

Offi  zielles Programm vom Endspiel Deutschland v Spanien in englischer 

Sprache. 130 Seiten, 30x21 cm, ca.200 Fotos, 2008. — Zustand B

Nr. 227  |  € 40,00

Programm EM2008 | UEFA EURO 2008 offi  cial programme. + 2 match 

tickets.

Offi  zielles Gesamtprogramm der Fußball-Europameisterschaft. Englisches 

Programm. 130 Seiten, 30x21 cm, ca.200 Fotos, 2008. — Zustand A

Nr. 228  |  € 40,00

19.Fußball-WM 2010

Maskottchen WM 2011 | „Karla Kick“. Offi  zielles Maskottchen der 

Frauen Fußball-Weltmeisterschaft 2011 in Deutschland. Plüschfi gur 26 

cm

Absolut seltenes Maskottchen wurde im freien Handel nicht verkauft. Es 

wurden lediglich 3.000 Exemplare produziert die nur in den WM Stadien 

angeboten wurden (ausverkauft) und an WM-Helfer und Off zielle verschenkt 

wurden.  — Zustand A

Nr. 229  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 2009 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „FIFA Club 

World Cup UAE 2010“. Bronze, vergoldet, 5 cm. In original Holzkassette.

Sehr seltene Teilnehmermedaille für die Spieler der Club-WM in den Vereinig-

ten Arabischen Emriaten 2009. Sieger wurde CF Barcelona!!  — Zustand A

Nr. 230  |  € 125,00

Nr. 222  |  € 400,00

Nr. 223  |  € 50,00Nr. 224  |  € 60,00Nr. 225  |  € 125,00

Nr. 226  |  € 40,00

Nr. 227  |  € 40,00

Nr. 228  |  € 40,00

Nr. 229  |  € 125,00

Nr. 230  |  € 125,00
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Teilnehmermedaille 2009 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „FIFA Con-
federations Cup Sotuh Africa 2009“. Bronze, vergoldet, 5 cm. In original 
Holzkassette.  Sehr seltene Teilnehmermedaille für die Spieler  — Zustand A

Nr. 231  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 2010 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „FIFA Club 
World Cup UAE 2010“. Bronze, vergoldet, 5 cm. In original Holzkassette.
Sehr seltene Teilnehmermedaille für die Spieler der Club-WM in den Vereinig-
ten Arabischen Emriaten 2010. Sieger wurde Inter Mailand!!  — Zustand A

Nr. 232 |  € 100,00

Fußball-EM 2012

Eintrittskarte EM2012 | UEFA Euro 2012 Eintrittskarte Finale Italien v 
Spanien (0:4) am 1.7.2012 in Kiew. 18x8,2 cm.
leicht geknickt  — Zustand A-

Nr. 233  |  € 50,00

Programm EM 2012 | Offi  cial Programme UEFA Euro 2012 Poland-Uk-
raine. 8 June - 1 July 2012.
Offi  zielles Gesamtprogramm für die Fußball-Europameisterschaft 2012  mit 
allen Mannschaften und allen Spielern. (Englische Ausgabe). 160 Seiten mit 
ca. 400 Farbfotos, 24x17 cm Broschur. — Zustand B+

Nr. 234  |  € 25,00

Programm EM 2012 | The Final. (Spain v Italy) Offi  cial Programme 
UEFA Euro 2012 Poland-Ukraine. 1 July 2012.
Offi  zielles Finalprogramm für die Fußball-Europameisterschaft 2012. 
(Englische Ausgabe) 148 Seiten mit ca. 400 Farbfotos, 24x17 cm Broschur 
— Zustand C+

Nr. 235  |  € 50,00

Teilnehmermedaille 2012 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „FIFA Club 
World Cup Japan 2012“. Bronze, vergoldet, 5 cm. In original Kassette. 
Dabei: Original Wimpel mit aufgesetztem besticktem Logo, 24x21 cm
Sehr seltene Teilnehmermedaille für die Spieler der Club-WM in Japan 2012. 
Das Endspiel bestritten Corinthians Sao Paulo v FC Chelsea (1:0) Rarität!  

— Zustand A

Nr. 236  |  € 125,00

UEFA Euro 2012 | Technical Report (offi  zieller Report). English edition.

Mit Analysen der Gruppenspiele, der Viertel- und Halbfi nalspiele und des 

Endspiels sowie Technik- und Toranalyse. Dazu alle Teamergebnisse und Sta-

tistiken sowie Mannschaft und Spieler des Turniers sowie die schönsten Tore. 

70 Seiten, 21x30 cm, Karton, ca 120. Farbfotos, UEFA 2012. — Zustand A

Nr. 237 |  € 80,00

20.Fußball-WM 2014

2014 FIFA World Cup Brasi | Technical Report and Statistics. 2014 FIFA 

World Cup Brasil.

Offi  zieller Bericht der FIFA über die Fußball Weltmeisterschaft 2014 in Brasilien. 

(DEUTSCH/ ENGLISCH/ FRANZÖSISCH/ SPANISCH) 280 Seiten, 20x28cm, 

Karton, ca. 300 Farbfotos, FIFA, Schweiz 2014. — Zustand B+

Nr. 238 |  € 180,00

DFB 2014 | Brasilien FIFA World Cup 2014. (DFB-Teambook)

Offi  zielles DFB-Teambuch für die Fußball-Weltmeisterschaft 2014. Mit Kurzbi-

ografi en und Fotos aller bundesdeutschen Teilnehmer. Alle Spieler und Leiter 

mit faksimilierter Unterschrift. Dieses Teilnehmerheft war nicht für den offi  ziel-

len Verkauf bestimmt und wurde nur an Offi  zielle und FIFA-Gäste verteilt. Sehr 

selten. (zweisprachig: DEUTSCH / ENGLISCH) 96 Seiten, 11x19cm, Karton, über 

60 Farbfotos, Deutscher Fußballbund, Frankfurt 2014. — Zustand A-

Nr. 239  |  € 30,00

Eintrittskarte WM2014 | Achtelfi nale Fußball-Weltmeisterschaft 

2014. Winner G v Runner Up H (Deutschland v Algerien 2:1 n.V) in Porto 

Alegre, 30.06.2014. 20x8 cm.

In der Mitte geknickt  — Zustand B

Nr. 240  |  € 30,00

Nr. 238  |  € 180,00

Nr. 231  |  € 125,00 Nr. 232  |  € 100,00

Nr. 233  |  € 50,00

Nr. 234  |  € 25,00

Nr. 235  |  € 50,00 Nr. 237  |  € 125,00 Nr. 239  |  € 80,00Nr. 240 |  € 30,00

Nr. 236  |  € 125,00
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Nr. 245  |  € 125,00

Eintrittskarte WM2014 | Finale Fußball-Weltmeisterschaft 2014. Win-

ner 62 vs Winner 62 (Deutschland - Argentinien 1:0) in Rio de Janeiro, 

13.7.2014. 20x8 cm.

In der Mitte geknickt  — Zustand B

Nr. 241  |  € 125,00

Eintrittskarte WM2014 | Germany v Ghana (2:2). Vorrundenspiel 

Fußball-Weltmeisterschaft 2014  in Fortaleza, 21.06.2014. 20x8 cm. (Ger-

many - Ghana)    — Zustand A

Nr. 242  |  € 25,00

Eintrittskarte WM2014 | Germany v Portugal (4:0). Vorrundenspiel 

der Fußball-Weltmeisterschaft 2014 in Salvador, 16.06.2014. 20x8 cm. 

(Germany - Portugal)    — Zustand A

Nr. 243  |  € 25,00

Eintrittskarte WM2014 | Halbfi nale Fußball-Weltmeisterschaft 2014. 

Winner 57 v Winner 58 (Deutschland v Brasilien 7:1) in Belo Horizonte, 

8.7.2014. 20x8 cm.

Kultticket von diesem legendären Spiel. In der Mitte geknickt.  — Zustand B

Nr. 244  |  € 35,00

Eintrittskarte WM2014 | Original Eintrittskarte vom Finale der Fußball 

Weltmeisterschaft 2014 Deutschland - Argentinien (1:0), Estadio Mara-

cana, 13.7.2014 in Rio de Janeiro. 17,2x8,3 cm. 

- mit Knickfalten und Kulimarkierungen  — Zustand A

Nr. 245  |  € 125,00

Eintrittskarte WM2014 | Spiel um Platz 3 der Fußball-Weltmeister-

schaft 2014. Brazil v Netherlands (0:3) in Brasilia, 12.7.2014. 20x8 cm.

In der Mitte geknickt  — Zustand B

Nr. 246  |  € 50,00

Eintrittskarte WM2014 | USA v Germany (0:1). Vorrundenspiel 

Fußball-Weltmeisterschaft 2014.  in Recife, 26.06.2014. 20x8 cm. (USA 

- Deutschland)

In der Mitte geknickt.  — Zustand B

Nr. 247  |  € 25,00

Eintrittskarte WM2014 | Viertelfi nale Fußball-Weltmeisterschaft 2014. 

Winner 53 v Winner 54 (Deutschland v Frankreich 0:1) in Rio de Janeiro, 

4.7.2014. 20x8 cm.

In der Mitte geknickt.  — Zustand B

Nr. 248  |  € 30,00

Eintrittskarten WM2014 | 7 Eintrittskarten von allen deutschen 

Spielen bei der Fußball - Weltmeisterschaft 2014 in Brasilien. Deutsch-

land gegen 1) Portugal, 16.6.; 2) Ghana 21.6.; 3) USA 26.6.; 4) Algerien 

30.6.; 5) Frankreich 4.7.; 6) Brasilien 8.7.; 7) Argentinien 13.7. Endspiel. 

Je 20,5x8,5 cm

Kompletter Satz. Karten geknickt  — Zustand B-C

Nr. 249  |  € 180,00

Nr. 241  |  € 125,00

Nr. 244  |  € 35,00

Nr. 243  |  € 25,00

Nr. 242  |  € 25,00

Nr. 246  |  € 50,00

Nr. 247  |  € 25,00

Nr. 248  |  € 30,00

Nr. 249  |  € 180,00
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Klappkarten WM 2014 | 8 offi  zielle Klappkarten mit den Stadien der 

Fußball-Weltmeisterschaft 2014 in Brasilien. 1) Arena Fonte Nova. 2) 

Arena Corinthians. 3) Estadio do Maracana 4) Arena Pernambuco 5) 

Estadio Castelado 6) Arena Pantanal 7) Estadion Beira-Rio 8) Estadio 

Minero. Aufgeklappt je 30,5x21,5x4 cm.

Klapp-Faltkarten mit Motiven von Fußballstadien der Weltmeisterschaft 2014 

in Brasilien. Edle Aufmachung aus fester Pappe, samten laminiert mit Klettver-

schluss. Das Stadion entfaltet sich beim Aufklappen der Karte. Diese Karten 

bekamen nur VIP‘s als Andenken an das Turnier, waren also nicht käufl ich zu 

erwerben. Rarität!!!!  — Zustand A-

Nr. 250  |  € 150,00

Maskottchen WM 2014 | Maskottchen der Fußballweltmeisterschaft 

2014 in Brasilien „Fuleco“ (55 cm).

Das offi  zielle Maskottchen der Fußballweltmeisterschaft 2014 in Brasilien 

„Fuleco“ als Plüschtier. Höhe der Figur ca. 55 cm. Offi  zielles Lizenzprodukt. Die 

Größe war nur in Brasilien erhältlich.  — Zustand A

Nr. 251  |  € 100,00

Maskottchen WM 2014 | Maskottchen der Fußballweltmeisterschaft 

2014 in Brasilien „Fuleco“, Kunststoff , Höhe: 14 cm, in original Karton 

(18x12x12 cm).

Das offi  zielle Maskottchen der Fußballweltmeisterschaft 2014 in Brasilien 

„Fuleco“ als Kun Plastikfi gur war nur in Brasilien erhältlich!!!  Offi  zielles Lizenz-

produkt.  — Zustand A

Nr. 252  |  € 30,00

Maskottchen WM 2014 | Maskottchen der Fußballweltmeisterschaft 

2014 in Brasilien „Fuleco“, Kunststoff , Höhe: 25 cm, in original Karton 

(30x20x20 cm).

Das offi  zielle Maskottchen der Fußballweltmeisterschaft 2014 in Brasilien 

„Fuleco“ als Kun Plastikfi gur war nur in Brasilien erhältlich!!!  Offi  zielles Lizenz-

produkt.  — Zustand A

Nr. 253  |  € 75,00

Pin Set WM 2014 | 5 offi  zielle Pins von der Fußball-Weltmeisterschaft 

2014 in Brasilien. 3x2 bis 1,2x1,2 m

  — Zustand A

Nr. 254  |  € 30,00

Programm WM 2014 | Closing Ceremony for the 2014 FIFA Worrld Cup 

Brazil 2014. Programme.

Offi  zielles Programm für die Schlussfeier der Fußball-Weltmeisterschaft 2014 

in Brasilien am 13.7.2014. Anschließend fand das Endspiel statt. 6 Seiten, 

15,5x10,5 cm Broschur. — Zustand A

Nr. 255  |  € 20,00

Programm WM 2014 | FIFA World Cup Brasil Match 64 Final Germany 

vs Argentina 13.7.2014 in Rio.

Offi  zielles Endspielprogramm der Fußball-Weltmeisterschaft 2014. Absolut 

selten, kaum zu bekommen!!! (Gewicht 23 gr.) 12 Seiten, 21x14,5 cm Broschur 

— Zustand A-

Nr. 256  |  € 75,00

Programm WM 2014 | Opening Ceremony for the 2014 FIFA World 

Cup Brazil 2014. Programme.

Offi  zielles Programm für die Eröff nungsfeier der Fußball-Weltmeisterschaft 

2014 in Brasilien am 12.6.2014. Englische Ausgabe. Anschließend fand das 

Endspiel statt. 6 Seiten, 15,5x10,5 cm Broschur — Zustand A

Nr. 257  |  € 20,00

Programm WM2014 | 2014 FIFA World Cup Offi  cial Match Programme

Offi  zielles Gesamtprogramm für die Fußball-Weltmeisterschaft 2014 in 

Brasilien  mit allen Mannschaften und allen Spielern. Diese englische Ausgabe 

wurde in Brasilien zur WM verkauft. 148 Seiten mit ca. 400 Farbfotos, 20x27 

cm, Broschur. — Zustand A

Nr. 258  |  € 50,00

Sammlung WM2014 | Kleine Sammlung mit Führern, Programm 

Schlussfeier, Ticket Deutschland-Brasilien am 8.7. Insgesamt 9 Teile

  — Zustand B

Nr. 259  |  € 40,00

Nr. 250  |  € 150,00

Nr. 251  |  € 100,00 Nr. 252  |  € 30,00 Nr. 253  |  € 75,00

Nr. 255  |  € 20,00 Nr. 256  |  € 75,00Nr. 258  |  € 50,00Nr. 257  |  € 20,00 Nr. 259  |  € 40,00

Nr. 254  |  € 30,00
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Fußball: Freundschaftsspiel 1937

Hertha BSC - Speisekarte | „Abendessen anläßlich des Fußball-Kamp-

fes Brentford - Hertha BSC am 13.5.1937“. Offi  zielle Speisekarte, 18x11,5 

cm. Dabei: Mannschaftspressefoto der Spieler und Begleiter des FC 

Brentford in Potsdam und eine Spielszene, 17x12.

-- Kommt aus dem Nachlass eines Spielers des FC Brentford London der 1937 

mit seiner Mannschaft eine Freundschschaftsspielreise durch Deutschland 

machte.  — Zustand C

Nr. 260  |  € 60,00

Hertha BSC-Abzeichen 37 | Original Vereinsnadel von Hertha BSC aus 

dem Jahre 1937. Handbemalte Porzellannadel in vergoldeter Bronze 

gefaßt, 1,1 cm.

Kommt aus dem Nachlass eines Spielers des FC Brentford London der 1937 

mit seiner Mannschaft eine Freundschschaftsspielreise durch Deutschland 

machte. Er erhielt diese Nadel 1937 in Berlin.  — Zustand A

Nr. 261  |  € 100,00

HSV - Nadel 50 Jahre | „50 Jahre HSV. 1887-1937“. Offi  zieller Jubilä-

umspin des Hamburger SV, Bronze vergoldet, farbig emaliert, 1,9 cm

Sehr selten! Vorzüglich (EF). Kommt aus dem Nachlass eines Spielers des FC 

Brentford London der 1937 mit seiner Mannschaft eine Freundschschafts-

spielreise durch Deutschland machte. --leicht angelaufen  — Zustand A-

Nr. 262  |  € 150,00

HSV - Programm Brentford | Offi  zielles Programm des Hamburger 

SV für die Deutschlandreise des FC Brentford im Jahre 1937. 4 Seiten, 

16x11 cm. Dabei: Mannschaftspressefoto der Spieler und Begleiter des 

FC Brentford in Hamburg, 17x12

-Gesamtprogramm mit allen Spielorten des FC Brentford auf der Deutsch-

landreise im Jahre 1937. Hamburg war der erste Spielort (11.5. ) deshalb über-

reichte der HSV den Spielern dieses Gesamtprogramm (Keine Aufstellungen) 

--Kommt aus dem Nachlass eines Spielers des FC Brentford London der 1937 

mit seiner Mannschaft eine Freundschschaftsspielreise durch Deutschland 

machte.  — Zustand C

Nr. 263  |  € 60,00

Nürnberg,1.FC | 2 Mannschaftspressefotos der Spieler des FC Brent-

ford in Nürnberg am 15.5.1937 anlässlich des Freundschaftsspieles 

gegen den 1.FC Nürnberg, je 14x9 cm. Dabei: Souvenirs die ein Spieler 

des FC Brentford aus Nürnberg mitnahm: Eine Hakenkreuzfahne (Seide, 

30x20 cm) und vier Postkarten vom „Hotel Deutscher Hof“ in Nürnberg

--Kommt aus dem Nachlass eines Spielers des FC Brentford London der 1937 

mit seiner Mannschaft eine Freundschschaftsspielreise durch Deutschland 

machte.  — Zustand C

Nr. 264  |  € 50,00

Schalke 04 - Speisekarte | Offi  zielle Speisekarte anläßlich des 

Freundschaftsspieles Schalke 04 - FC Brentford London am 19.5.1937 

in Gelsenkirchen, 4 Seiten, 16x12 cm. Dabei: Zugfahrscheinheft eines 

englischen Spielers zu diesem Spiel

Kommt aus dem Nachlass eines Spielers des FC Brentford London der 1937 

mit seiner Mannschaft eine Freundschschaftsspielreise durch Deutschland 

machte.  — Zustand C

Nr. 265  |  € 50,00

Nr. 260  |  € 60,00

Nr. 261  |  € 100,00

Nr. 262  |  € 150,00 Nr. 263  |  € 60,00

Nr. 264  |  € 50,00

Nr. 265  |  € 50,00

Aus dem Nachlass 
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Einmarsch Anzug OS 1956 | 
Offi  zieller Anzug der deutschen Fußball Nationalmannschaft für 

die Eröff nungsfeier der Olympischen Spiele 1956 in Melbourne. 

Kompletter Anzug mit dem Stoff wappen der deutschen Olym-

piamannschaft von 1956. Hersteller: „VEB Elegant Berlin“. Dazu: 

Original Einmarschhut der deutschen Nationalmannschaft. Her-

steller: „Rockel“.

Dabei: Offi  zielle Einkleidungsliste für Olympiateilnehmer; 2 Pressefotos 

von der Einkleidung der deutschen Nationalmannschaft für die Olym-

piade 1956; 2 offi  zielle Programmhefte vom Olympischen Fußballtur-

nier 1956; 2 Eintrittskarten Melbourne 1956;  Telegram an Willi Gerdau 

im Olympischen Dorf mit Sonderstempel (eingerissen); Koff erschild für 

den offi  ziellen Olympiafl ug 1956 Germany - Melbourne der deutschen 

Olympiamannschaft. Diesen Anzug trug Willi Gerdau während der 

Eröff nungsfeier beim Einmarsch der Nationen in Melbourne 1956. Aus 

dem Nachlass von Willi „Ille“ Gerdau (* 12. Februar 1929 in Heide; † 11. 

Februar 2011 in Uetersen) 1 Länderspiel (1957 gegen Schottland); 8 

Amateur-Länderspiele. Das Abzeichen der deutschen Olympiamann-

schaft wurde nur angesteckt, da Willi Gerdau nach den Spielen den 

Anzug auch zu anderen Anlässen trug.  — Zustand A

Nr. 266  |  € 400,00

Nachlass Willi Gerdau

hlass von Willi

Abzeichen OS1956 | 6 verschiedene Olympiaabzeichen von den 

Olympischen Sommerspielen Melbourne 1956. Alle Bronze und farbig 

emailliert. 2x1,5 cm - 0,6x0,6 cm.

--Aus dem Nachlass des deutschen Nationalspielers Willi Gerdau (1929-2011), 

er bestritt in diesem Spiel sein erstes und einziges A-Länderspiel.  -Zustand A

Nr. 267  |  € 60,00

Mannschaftswimpel OS1956 | Offi  zieller Mannschaftswimpel der 

deutschen Olympiamannschaft von den Olympischen Spielen Melbour-

ne 1956 mit 19 original Signaturen der deutschen Fußball-Olympia-

mannschaft für Melbourne. Farbig bedruckter Leinenwimpel, 34 x 22 

cm.

Kleine Reiszweckenlöcher an den Ecken.  — Zustand B

Nr. 268  |  € 125,00 Nr. 268  |  € 125,00Nr. 267  |  € 60,00



36 AGON AUKTION 24.10.2014

A
u

s 
d

e
m

 N
a

ch
la

ss
 v

o
n

 W
il

li
 G

e
rd

a
u

Mini FußballschuheOS1956 | Adidas Mini-Lederfußballschuhe mit 

der handschriftlichen Aufschrift „1956 Melbourne“ und 16 original Sig-

naturen der deutschen Olympia-Fußballmannschaft der Olympischen 

Spiele 1956. Leder, je 5,3x2x2,4 cm.

— Zustand B

Nr. 269  |  € 90,00

DFB-Abzeichen ca. 1955 | 2 verschiedene Abzeichen des DFB ca. 

1955. Bronze, versilbert, grün emailliert; 1,5x1,5 cm + 1,2 cm.

Leicht angelaufen. — Zustand A

Nr. 270  |  € 125,00

DFB-Länderspiel 1957 | Offi  zielles Nominierungsschreiben des DFB 

für Willi Gerdau zum A-Länderspiel am 22.5.1957 Deutschland - Schott-

land. 3 Seiten. Dabei: Original-Pin des schottischen Fußballverbandes 

aus dem Jahre 1957 mit original Stoff streifen, 8,5x2 cm.

—Zustand A

Nr. 271  |  € 40,00

Eintrittskarte 1959 | 2 offi  zielle Teilnehmerkarten für Nationalspieler 

für die Olympia-Qualifi kationsspiele Deutschland - Polen, 24.11.1959 

und Deutschland - Finnland, 11.11.1959, je 11x8 cm und die Verband-

spins von Polen und Finnland aus dem Jahre 1959.-  — Zustand A

Nr. 272  |  € 30,00

Herberger,Sepp | (1897-1977) drei maschinengeschriebene Briefe 

von Sepp Herberger an den Nationalspieler Willi Gerdau aus dem Jahre 

1957. Jeweils mit original Signatur von Herberger, je 30x20 cm.

Dabei weitere Briefe von DFB-Trainern an Gerdau. — Zustand A

Nr. 273  |  € 100,00

Herberger,Sepp | (1897-1977) zweiseitiger handschriftlicher Brief von 

Bundestrainer Sepp Herberger vom 29.11.1955. 4 Seiten, 18,5x14 cm.

Handschrifl iche Briefe von Sepp Herberger sind absolute Raritäten, schrieb er 

doch die meisten Briefe mit seiner legendären Schreibmaschine. Interessanter 

Brief von Herberger der sich ausschließlich mit der Leistung von Willi Gerdau 

als Spieler aus einer Amteurmannschaft und seiner Berufung in die deutsche 

Nationalmannschaft beschäftigt.  — Zustand A

Nr. 274  |  € 200,00

Fußball-Pin-Sammlung | 93 Fußball-Pins aus der Zeit von 1950-1960. 

Persönliche Sammlung von Willi Gerdau.

Sehr viele Pins aus der Oberliga Nord, Amatuerliga Nord, deutsche Verband-

spins und internationale Verbandspins von seinen Länderspielen. -Zustand A

Nr. 275  |  € 125,00

Herberger/Schön/Gellesch | S/W-Postkarte mit den original Signatu-

ren der deutschen Trainer der Nationalmannschaft 1961. Sepp Herber-

ger, Helmut Schön, Rudi Gellesch u.a. 14,5x10,5 cm.

— Zustand A

Nr. 276  |  € 25,00

Krawatte+Tickets | Original DFB-Ehrenkrawatte mit nummeriertem 

DFB-Metalllogo (Nr. „407“) aus dem Jahre 1990 für alle ehemaligen 

Nationalspieler. Seide. Dabei: 3 Ehrenkarten mit Einladungen für DFB 

Länderspiele.

Persönliches Exemplar von Willi Gerdau. — Zustand A

Nr. 277  |  € 25,00

Nationalmannschaft 1960 | 6 s/w-Postkarten mit den original 

Signaturen der deutschen Amateurnationalmannschaft 1960/1961. je 

14,5x10,5 cm.

Unterschriften von Herberger, Rehhagel, Dr. P.Kunter, Heinz Höher, Olk, Hornig, 

Kurbjuhn, K.H. Rühl, Schämer u.a. — Zustand A

Nr. 278  |  € 60,00

Nationalmannschaft 1960 | S/W-Postkarte mit 14 Originalsignaturen 

der deutschen Nationalmannschaft aus dem Jahre 1960. 14,5x10,5 cm.

U.a. Rahn, Szymaniak, Sturm. Kelbassa, Wewers. — Zustand A

Nr. 279  |  € 40,00

Nr. 269  |  € 90,00 Nr. 270  |  € 125,00 Nr. 271  |  € 40,00

Nr. 272  |  € 30,00

Nr. 273  |  € 100,00

Nr. 274  |  € 200,00 Nr. 275  |  € 125,00

Nr. 276  |  € 25,00

Nr. 277  |  € 25,00

Nr. 278  |  € 60,00 Nr. 279  |  € 40,00
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Nachlass von Günther Schlegel (Hamburger SV)

DFB-Meisternadel 1958 | Original Meisternadel des DFB für den Ham-
burger SV für den 2.Platz in der deutschen Fußballmeisterschaft 1958. 
Silber (gepunzt, 835er Silber), grün emailliert, 3,5x2,3 cm mit rückseiti-
ger Aufschrift „Deutsche Fußball Meisterschaft 1957/1958“.
Bekamen nur die HSV-Spieler die im Endspiel am 18.5.1958 in Hannover 
gegen Schalke 04 (0:3) eingesetzt wurden. Persönliches Exemplar von Günter 
Schlegel. Die Spieler von Schalke 04 erhielten die gleiche Nadel, allerdings 
vergoldet.  — Zustand A

Nr. 280  |  € 400,00

Erinnerungsbecher 1958 | Offi  zieller Erinnerungsbecher des 
Norddeutschen Fußballverbandes für das Endspiel um die Deutsche 
Meisterschaft 1958 in Hannover, Schalke 04 - Hamburger SV (3:0). Mit 
Gravur „18.5.1958“ mit aufgesetztem, rot emaillierten Verbandsemblem 
des NFV. Versilbert, Höhe: 10 cm.
Diesen Becher bekamen nur die Spieler, Schiedsrichter und Funktionäre. Per-
sönliches Exemplar des HSV-Spielers Günter Schlegel. Abzeichen mit kleiner 
Emailleabsplitterung  — Zustand A-

Nr. 281  |  € 125,00

Teilnehmerplakette 1958 | Offi  zielle Teilnehmerplakette des 
Norddeutschen Fußballverbandes für das Endspiel um die Deutsche 
Meisterschaft 1958 in Hannover Schalke 04 - Hamburger SV (3:0). Als 
Schlüsselanhänger gearbeitet. Rückseite mit Inschrift „DFB-Endspiel 
18.5.58 in Hannover“. Vorderseite mit aufgesetztem rot emaillierten 
Verbandsemblem des NFV. Bronze, vergoldet, (Vorderseite schwarz 
emailliert). Plakette: 3,5x3,5 cm.
Diese Teilnehmerplakette bekamen nur die Spieler, Schiedsrichter und Funkti-
onäre. Persönliches Exemplar des HSV-Spielers Günter Schlegel.  — Zustand A

Nr. 282  |  € 150,00

Siegermedaille 1956 | Original Siegermedaille des DFB für den 
Hamburger SV für den 2. Platz im Finale um den DFB-Vereinspokal am 

5.8.1956, Karlsruher SV - Hamburger SV (3:1), Bronze, versilbert, 5 cm 
mit der Aufschrift „DFB Vereinspokal 1956“. Im original Etui.
Bekamen nur die HSV-Spieler, die im Endspiel eingesetzt wurden. Persönli-
ches Exemplar des HSV-Spielers Günter Schlegel. Die Spieler aus Karlsruhe 
bekamen die gleiche Medaille, allerdings vergoldet. — Zustand A

Nr. 283  |  € 300,00

Teilnehmerplakette 1957 | Offi  zielle Teilnehmerplakette des Nord-
deutschen Fußballverbandes für das Endspiel um die Deutsche Meis-
terschaft 1957 in Hannover Borussia Dortmund - Hamburger SV (4:1). 
Als Schlüsselanhänger gearbeitet. Rückseite mit Inschrift „DFB-Endspiel 
23.6.57 in Hannover“. Vorderseite mit aufgesetztem, rot emailliertem 
Verbandsemblem des NFV. Bronze, vergoldet, (Vorderseite schwarz 
emailliert). Plakette: 3,5x3,5 cm.
Diese Teilnehmerplakette bekamen nur die Spieler, Schiedsrichter und Funkti-
onäre. Persönliches Exemplar des HSV-Spielers Günter Schlegel.  — Zustand A

Nr. 284  |  € 150,00

HSV - Nadel 1956 | Silberne Ehrennadel des Hamburger SV für den 
Spieler Günter Schlegel. Verliehen ca. 1956. Silber (gepunzt, 835er 
Silber), blau-schwarz-golden emailliert, 1,6 cm.
Angelaufen; Nadel verbogen.  — Zustand A-

Nr. 285  |  € 125,00

HSV - Nadel 1958 | Goldene Ehrennadel des Hamburger SV für den 
Spieler Günter Schlegel. Verliehen ca. 1958. Silber, vergoldet (gepunzt, 
835er Silber), blau-schwarz-weiß-golden emailliert, 1,6 cm
Angelaufen.  — Zustand A

Nr. 286  |  € 150,00

HSV - Nadel 1978 | Silberne Ehrennadel des Hamburger SV für den 
Spieler Günter Schlegel zu seinem 25jährigen Mitgliedsjubiläum. Verlie-
hen 1978. Silber (gepunzt, 835er Silber), mehrfarbig emailliert, 1,3x1,1 
cm. Im original Etui.
— Zustand A

Nr. 287  |  € 60,00
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Günter Schlegel (1926-2004), 
Deutscher Vizemeister 1957 + 
1958; Deutscher Vize-Pokalsieger 
1956. 293 Spiele Oberliga Nord 
(1949-1960), 166 Tore (Hamburger 
SV 1953-1958 (122 Spiele 71 
Tore), Göttingen 05 (1949-1953, 
131 Spiele 87 Tore), Concordia 
Hamburg (1958-1960).  

Nr. 280  |  € 400,00

Nr. 281  |  € 125,00 Nr. 284  |  € 150,00Nr. 282  |  € 150,00

Nr. 283  |  € 300,00 Nr. 285  |  € 125,00 Nr. 286  |  € 150,00 Nr. 287  |  € 60,00
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HSV - Nadel 2003 | Goldene Ehrennadel des Hamburger SV für den 
Spieler Günter Schlegel zu seinem 50jährigen Mitgliedsjubiläum. 
Verliehen 2003. Silber, vergoldet (gepunzt, 835er Silber), mehrfarbig 
emailliert, 1,3x1,1 cm. Im original Etui. Mit original Verleihungsurkunde 
des HSV 30x21 cm.
Angelaufen, Verschluss defekt. Dabei: Schriftverkehr des HSV mit Schlegel für 
die Ehrungsfeier. — Zustand A-

Nr. 288  |  € 100,00

HSV - Spielerpass | Spielerausweis No. 155078 von Günter Schlegel 
gültig ab dem 1.8.1960. Mit Passfoto und original Signatur. 8 Seiten, 
10,5x7,3 cm
Am 30.5.1961 kehrte Schlegel zum HSV zurück und spielte in Reserve- und 
Altherrenmannschaft des HSV.  — Zustand A

Nr. 289  |  € 90,00

Siegermedaille 1955 | Original Siegermedaille des Hamburger SV 
für die Meisterschaft in der Oberliga Nord 1954/55. Mit aufgesetztem 
Verbandslogo des Norddeutschen Fußballverbandes NFV und der 
Aufschrift „Norddeutscher Meister“ und Gravur „1954/55“. Bronze, ver-
goldet, Hersteller: Fleck,Hamburg, 3,8 cm im origial Etui.
Persönliches Exemplar des HSV-Spielers Günter Schlegel, der in seiner Zeit 
beim HSV vier Norddeutsche Meistertitel errang. Lediglich in seiner ersten Sai-
son beim HSV 1953/54 gelang dem HSV dieses Kunststück nicht. - Zustand A

Nr. 290  |  € 150,00

Siegermedaille 1956 | Original Siegermedaille des Hamburger SV 
für die Meisterschaft in der Oberliga Nord 1955/56. Mit aufgesetztem 
Verbandslogo des Norddeutschen Fußballverbandes NFV und der 
Aufschrift „Norddeutscher Meister“ und Gravur „1955/56“. Bronze, ver-
goldet, Hersteller: Fleck,Hamburg, 3,8 cm im origial Etui.
Persönliches Exemplar des HSV-Spielers Günter Schlegel, der in seiner Zeit 
beim HSV vier Norddeutsche Meistertitel errang. Lediglich in seiner ersten Sai-
son beim HSV 1953/54 gelang dem HSV dieses Kunststück nicht. - Zustand A

Nr. 291  |  € 150,00

Siegermedaille 1957 | Original Siegermedaille des Hamburger SV 
für die Meisterschaft in der Oberliga Nord 1956/57. Mit aufgesetztem 
Verbandslogo des Norddeutschen Fußballverbandes NFV und der 
Aufschrift „Norddeutscher Meister“ und Gravur „1956/57“. Bronze, ver-
goldet, Hersteller: Fleck,Hamburg, 3,8 cm im origial Etui.
Persönliches Exemplar des HSV-Spielers Günter Schlegel, der in seiner Zeit 
beim HSV vier Norddeutsche Meistertitel errang. Lediglich in seiner ersten Sai-
son beim HSV 1953/54 gelang dem HSV dieses Kunststück nicht. - Zustand A

Nr. 292  |  € 150,00

Siegermedaille 1958 | Original Siegermedaille des Hamburger SV 
für die Meisterschaft in der Oberliga Nord 1957/58. Mit aufgesetztem 
Verbandslogo des Norddeutschen Fußballverbandes NFV und der 
Aufschrift „Norddeutscher Meister“ und Gravur „1957/58“. Bronze, ver-
goldet, Hersteller: Fleck, Hamburg, 3,8 cm im origial Etui.
Persönliches Exemplar des HSV-Spielers Günter Schlegel, der in seiner Zeit 
beim HSV vier Norddeutsche Meistertitel errang. Lediglich in seiner ersten Sai-
son beim HSV 1953/54 gelang dem HSV dieses Kunststück nicht. - Zustand A

Nr. 293  |  € 150,00

HSV - Armbanduhr | Hochwertige Schweizer Armbanduhr, verchrom-
tes, blaues Ziff ernblatt mit aufgesetztem Schriftzug „HSV“ und farbigen 
Vereinsemblem.
Bekam Günter Schlegel 1978 anläßlich seiner 25jährigen Mitgliedschaft im 
Hamburger SV vom Verein geschenkt. Er trug diese Uhr, deshalb Kratzer auf 
der Kunststoff verglasung. Lederarmband eingerissen. Mechanisches Laufwerk 
mit Sekundenzeiger und Datumsanzeige. Voll funktionsfähig. — Zustand A

Nr. 294  |  € 80,00

Erinnerungsmedaille 1957 | „60 Jahre VBB 1897 - 1957“. Offi  zielle 
Jubiläumsmedaille des Berliner Fußballverbandes anlässlich seines 
60jährigen Bestehens. Bronze, vergoldet, mit aufgesetztem farbig 
emailliertem Verbandslogo. 4,5 cm, im original Etui.
Diese Medaille erhielt Schlegel anläßlich eines Verbandsspieles der Hambur-
ger 1957 in Berlin.  — Zustand A

Nr. 295  |  € 50,00
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Nr. 288  |  € 100,00 Nr. 289  |  € 90,00

Nr. 290  |  € 150,00

Nr. 293  |  € 150,00Nr. 292  |  € 150,00Nr. 291  |  € 150,00 Nr. 294  |  € 80,00

Nr. 295  |  € 50,00
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HFV-Mannschettenknöpfe | Silberne Manschettenknöpfe des Ham-
burger Fußball Verbandes „HFV“ mit rot emailliertem Verbandslogo. 
Silber (gepunzt, 825er Silber), je 1,5x1,5 cm im original Etui. Ca. 1955.
Diese Manschettenknöpfe erhielten nur die Auswahlspieler des Hamburger 
Fußballverbandes. In Silber sehr selten. --Kleine Absplitterungen an der Email-
lierung. Wurden von Schlegel getragen. — Zustand A

Nr. 296  |  € 25,00

Teilnehmerabzeichen 1954 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 
Spieler des internationalen Fußball-Städtespieles „Hamburg - Stock-
holm am 30.6.1954“ (Gravur). Silber (gepunzt, 800er Silber) mit blau 
emailliertem Wappen und Aufschrift „Stockholms Fotbold-Förbund“, 
2x2 cm mit Seidenschleife.
Persönliches Abzeichen von Schlegel, der für Hamburger Mannschaft spielte.  
— Zustand A

Nr. 297  |  € 40,00

Teilnehmergeschenk 1955 | Silberner Aschenbecher als offi  zielles 
Teilnehmergeschenk des holländischen Fußballverbandes „KNVB“ für 
die Spieler des internationalen Fußball-Städtespieles Rotterdam - Ham-
burg am 19.1.1955 und 2.3.1955 (jeweils Gravur). Silber (gepunzt), 8x7 
cm.
— Zustand A

Nr. 298  |  € 40,00

Teilnehmergeschenk 1955 | Silberner Becher als offi  zielles Teilneh-
mergeschenk des berliner Fußballverbandes „VBB“ für die Spieler des 
Verbandsauswahlspieles Berlin - Hamburg am 27.11.1955  (graviert). 
Versilbert mit aufgesetztem Berlinwappen, Höhe 7 cm in original Scha-
tulle.  — Zustand A

Nr. 299  |  € 40,00

Teilnehmermedaille 1951 | Teilnehmermedaille „SC Göttingen 05 
- 1.FC Schweinfurt 05, 5.8.1951“ in Alfeld für die Spieler dieses Fußball-
matches. Bronze, vergoldet, mit Gravur, 4 cm.
— Zustand A

Nr. 300  |  € 40,00

Göttinger 05-Sammlung | Sammlung Göttingen 05 von Günther 
Schlegel 1949-1953. 1) 6 Pressefotos von Ligaspielen von Göttingen 05 
in der Zeit von 1949-1963, 18x13 + 12x8 cm. 2) Ehrenmedaille der Stadt 
Göttingen 1953 für Günther Schlegel. Bronze, versilbert, 4,5 cm. 3) Fo-
toalbum von Günther Schlegel „Meine Spiele beim 1.SC 05 Göttingen v. 
23.Januar 1949-“ mit 43 s/w-Fotos (8x6 cm) von Spielen von Göttingen 
05. Karton, 13x9,5 cm. 4) Handschrifl iches Tagebuch von Günter Schle-
gel vom 1.Januar 1949 bis 8.Feburar 1949 und Zeitungsausschnitten 
von Spielen von Göttingen 05 aus der Spielzeit 1949. ca. 100 Seiten (nur 
6 handschrifl ich beschriebene Seiten), Halbleinen, 26x18 cm.
Interessante original Dokumente aus erster Hand. — Zustand A

Nr. 301  |  € 90,00

Hameln,Preußen-Album 47 | SC Preußen Hameln Spieljahr 1947/48. 
Offi  zielles Fotoalbum des Vereins für seine Spieler der Ligamannschaft. 
Mit 39 s/w-Pressefotos mit Spielszenen aus der Saison. Karton 22x17 
cm.
Persönliches Exemplar von Schlegel der nach dem Krieg bei Peußen Hameln 
spielte, bevor er nach Göttingen wechselte.  — Zustand A

Nr. 302  |  € 90,00

Pin-Sammlung 1948-1960 | 83 verschiedene Fußball - Abzeichen 
aus der Zeit von 1948-1960 gesammelt vom Günther Schlegel in seiner 
aktiven Zeit in internationalen Freundschaftsspielen, Spielen um die 
deutsche Fußballmeisterschaft, Oberliga Nord Spiele und deutschen 
Freundschaftsspielen.
— Zustand A

Nr. 303  |  € 200,00

Nachlass GüntherSchlegel | Diverse Stücke aus dem Nachlass von 
Günther Schlegel: Fotos vom Hamburger SV; Fotoalbum mit Fotos aus 
der Kriegszeit als Soldat und als Jugendspieler bei seinem Verein SpVgg 
Zeitz; Urkunden aus seiner Jugendzeit; Geschenke aus seiner Zeit als 
Oberligaspieler 1949-1958 usw.
— Zustand A

Nr. 304  |  € 75,00
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Nr. 296  |  € 25,00

Nr. 297  |  € 40,00 Nr. 298  |  € 40,00 Nr. 299  |  € 40,00

Nr. 300  |  € 40,00

Nr. 301  |  € 90,00

Nr. 302  |  € 90,00Nr. 303  |  € 200,00 Nr. 304  |  € 75,00
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Deutscher Fußball: Besondere Objekte

Berlin,Viktoria-Nadel | Offi  zielle Jubiläumsnadel von Viktoria Berlin 

aus dem Jahre 1914, anlässlich des 15jährigen Bestehens. Vorderseite: 

Eingarvierter Fußballspieler. Rückseite mit gravierter Inschrift „Jubilae-

ums-Turnier Viktoria Berlin 6.Juni 1914“. Bronze, versilbert, 2,3 cm.
Seltenes Original-Stück aus der Frühzeit des deutschen Fußballs von dem 
besten Fußballklub der damaligen Zeit. Viktoria Berlin wurde am 6.6.1889 
gegründet. Wurde 1908 und 1911 Deutscher Meister und erreichte 1907 
und 1909 das Endspiel um die deutsche Meisterschaft. Die Nadel kommt 
aus dem Nachlass des deutschen Nationalspielers von Viktoria Berlin, Arthur 
Marohn (1893 - verstorben). Ob dieses Stück 1914 als Nadel oder als offi  zielle 
Erinnerungsmedaille an die Spieler und Offi  ziellen ausgegeben wurde, läßt 
sich nicht mehr ermitteln. Bei der befestigten Nadel handelt es sich um 
eine zeitgenössische Hakennadel. Entweder wurde diese Nadel vom Verein 
angebracht (solche Fehlplanung von Erinnerungsstücken sind aus alter Zeit 
oft zu fi nden) oder Marohn hat sich diese Nadel anlöten lassen, um sie tragen 
zu können.  — Zustand A-

Nr. 305  |  € 200,00

DDR - Spielwimpel 1961 | Offi  zieller Spielwimpel des Fußball Ver-

bandes der DDR für die Spieler des DDR-Teams „DDR - Holland Leipzig 

14.5.1961“. Bedruckter Stoff wimpel mit schwarz-rot-gelber Bordüre und 

Seidenbommel. 29x18 cm.

Diesen Wimpel erhielten ausschließlich die eingesetzten Feldspieler des 

DDR-Teams als Ehrengeschenk für ihre Teilnahme am Spiel. Rarität!!! Aus der 

Sammlung eines DDR-Nationalspielers  — Zustand A-

Nr. 306  |  € 125,00

DDR - Spielwimpel 1961 | Offi  zieller Spielwimpel des Fußball Ver-

bandes der DDR für die Spieler des DDR-Teams „DDR - Marokko Erfurt 

21.6.1961“. Bedruckter Stoff wimpel mit schwarz-rot-gelber Bordüre und 

Seidenbommel. 29x18 cm.

Diesen Wimpel erhielten ausschließlich die eingesetzten Feldspieler des 

DDR-Teams als Ehrengeschenk für ihre Teilnahme am Spiel. Rarität!!! Aus der 

Sammlung eines DDR-Nationalspielers  — Zustand A

Nr. 307  |  € 125,00

DDR - Spielwimpel 1962 | Offi  zieller Spielwimpel des Fußball Verban-

des der DDR für die Spieler des DDR-Teams „DDR - Rumänien Dresden 

14.10.1962“. Bedruckter Stoff wimpel mit schwarz-rot-gelber Bordüre 
und Seidenbommel. 29x18 cm.
Diesen Wimpel erhielten ausschließlich die eingesetzten Feldspieler des DDR-
Teams als Ehrengeschenk für ihre Teilnahme am Spiel. Rarität!!! Aus der Samm-
lung eines DDR-Nationalspielers --kleiner Abrib am Aufdruck  — Zustand B

Nr. 308  |  € 125,00

DDR - Spielwimpel 1963 | Offi  zieller Spielwimpel des Fußball Ver-
bandes der DDR für die Spieler des DDR-Teams „DDR - Ungarn Budapest 
3.11.1963“. Befl ockter Stoff wimpel mit schwarz-rot-gelber Bordüre und 
Seidenbommel. 30x18 cm.
Diesen Wimpel erhielten ausschließlich die eingesetzten Feldspieler des DDR-
Teams als Ehrengeschenk für ihre Teilnahme am Spiel. Rarität!!!  — Zustand A

Nr. 309  |  € 125,00

DDR - Spielwimpel 1966 | Offi  zieller Spielwimpel des Fußball Ver-
bandes der DDR für die Spieler des DDR-Teams „DDR - Polen 11.9.1966“. 
Bedruckter Stoff wimpel mit blau-weißer Bordüre. 31x13 cm.
Diesen Wimpel erhielten ausschließlich die eingesetzten Feldspieler des DDR-
Teams als Ehrengeschenk für ihre Teilnahme am Spiel. Rarität!!!  — Zustand A

Nr. 310  |  € 125,00

DDR - Spielwimpel 1966 | Offi  zieller Spielwimpel des Fußball Ver-
bandes der DDR für die Spieler des DDR-Teams „VAR (Ägypten) - DDR  
5.9.1966“ (0:6). Bedruckter Leinenwimpel mit blau-weißer Bordüre. 
31x14 cm.
Diesen Wimpel erhielten ausschließlich die eingesetzten Feldspieler des DDR-
Teams als Ehrengeschenk für ihre Teilnahme am Spiel. Rarität!!! VAR (Vereinigte 
Arabische Republik) = Ägypten. Erstes Länderspiel der DDR gegen dieses 
Land  — Zustand A

Nr. 311  |  € 125,00

DFB-Ehrenplakette 1924 | DFB-Ehrenplakette für den deutschen 
Nationalspieler Georg Schumann (Vorwärts Berlin) für seine Teilnahme 
an einem Länderspiel. Mit Gravur   „Zur Erinnerung an das Länderspiel 
Deutschland - Schweden, 31.VII.1924“. 4,7x4,7cm. Versilber im Origina-
letui.
Das Spiel gegen Schweden war das einzige Länderspiel das Georg Schumann 
bestritt. --Plakette leicht angelaufen.  — Zustand A

Nr. 312  |  € 350,00

Nr. 305  |  € 200,00 Nr. 306  |  € 125,00 Nr. 307  |  € 125,00 Nr. 308  |  € 125,00

Nr. 309  |  € 125,00 Nr. 310  |  € 125,00 Nr. 311  |  € 125,00 Nr. 312  |  € 350,00



41FUSSBALL

Dortmund,Borussia-Wimpel | Offi  zieller Spielwimpel von Borussia 
Dortmund „Europapokal 1.Runde, 2.Spiel Borussia Dortmund und Be-
siktas Istanbul 27.9.89“. Zweifarbiger Seidenwimpel mit seidengestick-
tem Schriftzug und aufgesetztem, besticktem Vereinslogo aus Leinen. 
Schwarz-gelbe Seidenbordüre, Goldbrokatleiste und Goldbrokatbom-
mel. Messingstange mit zwei Kugeln und Messingkette. 50 x 33 cm.
Dieser Wimpel 1989 wurde im Mittelkreis getauscht oder erhielten Schieds-
richter und UEFA-Spielbeobachter.  — Zustand A

Nr. 313  |  € 300,00

Frankfurt,Eintr-Teller | Offi  zieller Zinnteller von Eintracht Frankfurt 
mit aufgesetztem farbig emaillierten Vereinsemblem und Gravur 
„Eintracht Frankfurt - VfL Bochum DFB-Vereinspokal Endspiel 1988. 
Eintracht Frankfurt e.V. 28.5.1988“  (1:0). Zinn, 27,5 cm
Dieser Teller wurde vor dem Spiel von Eintracht Frankfurt an die Schiedsrich-
ter, den VfL Bochum und hohe DFB-Funktinäre vergeben. Rarität!!! - Zustand A

Nr. 314  |  € 180,00

Kaiserslautern,1.FC | Offi  zielle Meisterschaftsmedaille des DFB für 
den 1.FC Kaiserslautern zur deutschen Fußball-Meisterschaft 1998. 
Silbermedaille (gestempelt 925 Silber, 23,9 Gramm) als verkleinerte 
Meisterschaftsschale mit Vergoldungen. Aufschrift „DFB Deutscher 
Fußballmeister“ mit eingravierter Jahreszahl „98“. Durchmesser der 
Medaille: 4,3 cm. Im original Etui.
Erhielten die Spieler des 1.FC Kaiserlautern vom DFB anlässlich des Deut-
schen Meistertitels 1997/1998. Ein Stück deutscher Fußballgeschichte!!!! 
Erstes Exemplar dieser Medaille die im Handel angeboten wird!!! Kommt von 
einem Spieler der Meistermannschaft von 1998, ehemaliger Nationalspieler!!  
— Zustand A

Nr. 315  |  € 1250,00

Länderspiel 1965 | Offi  zielle Erinnerungsmappe des Fußballver-
bandes der DDR an das Länderspiel DDR - Ungarn am 23.5.1965 in 
Leipzig. Mit zwei S/W-Fotos der Mannschaft und des Stadions. Original 
Leinenmappe mit schwarz-rot-goldener Kordel, 31x22 cm. Innen mit 25 
original Unterschriften der Spieler beider Mannschaften
Diese Mappe erhielten die Spieler der DDR-Mannschaft als Ehrengeschenk für 
ihre Teilnahme. Die Unterschriften in dieser Mappe wurden vom DDR-Natio-
nalspieler persönlich gesammelt!!! Normalerweise enthielten diese Mappen 
keine Unterschriften.  — Zustand A-

Nr. 316  |  € 250,00

Mertesacker, Per -, Fußballschuhe | Original match issued adidas 

Fußballschuhe Marke Predator. Vorbereitet für Per Mertesacker in 

Spielen der Deutschen Nationalmannschaft (Rückennummer 17), in der 

Saison 2011/2012. Mit Original Autograph von Mertesacker auf beiden 

Schuhen und Echtheits-Zertifi kat (Certifi cate of Authenticity) der Per 

Mertesacker Stiftung. Status: ABC.
Fußballschuhe Größe 45,½; auf beiden Schuhen adidas-Logo und Schriftzug 
‚Predator‘ aufgeprägt; Ziff er ‚29‘ außen aufgedruckt; Deutschland-Flagge 
aufgedruckt; adidas-Logo auf Lasche gestickt; mit Schriftzug ‚UEFA Champions 
League‘ auf Sohle; adidas.  — Zustand A

Nr. 317  |  € 340,00

München - Meisternadel 87 | Offi  zielle DFB-Meisterschaftsnadel für 

den Deutschen Fußballmeisterschaft 1986/87 Bayern München. Silber 

(gepunzt 925er), grün emailliert. Rückseite mit Aufschrift „DFM 1987“ 

(Deutscher Fußballmeister). 1x1,3 cm.
Wurde an die Spieler von Bayern München ausgegeben, die 1987 die deut-
sche Meisterschaft gewannen. Seit dieser Meisterschaft ist Bayern München 
deutscher Rekordmeister vor Dynamo Berlin (10x) Rarität!!!! Vorzüglich (EF). . 
— Zustand A

Nr. 318  |  € 750,00

Neustadt,Eintr.-Wimpel | Original Spielwimpel „SpG Eintracht 

Neustadt 1920“. Bestickter Leinenwimpel mit schwarzer Bordüre und 

aufgesetztem, besticktem Vereinslogo. Ca. 1925. 50x39 cm.
Aufwendiger, beidseitig bestickter Spielwimpel.  Dabei: Original S/W-Mann-
schaftspostkarte von Eintracht Neustadt ca. 1925. 13x8,5 cm --Wimpel mit 
Mottenlöchern; davon einige größere.  — Zustand C

Nr. 319  |  € 180,00

Schön,Helmut-Silberschale | Erinnerungsschale des schwedischen 

Fußballverbandes anlässlich des WM-Qualifi kationsspieles Schweden-

Deutschland am 26.9.1965 in Stockholm. Gestempelt 925er Silber (ca. 

95 Gramm). Erinnerungsmedaille Gustav Adolf (Durchmesser 3,5 cm) in 

der Mitte der Schale angebracht. Gravur: „26.9.1965“

Helmut Schön auf dem Weg als Nationaltrainer zur seiner ersten WM-Teilnah-

me. Diese Schale kommt aus dem Nachlass von Helmut Schön (AGON-Aukti-

on 7/1999) 9,5x9,5cm. — Zustand B

Nr. 320  |  € 150,00

Nr. 314  |  € 180,00 Nr. 316  |  € 250,00 Nr. 318  |  € 750,00Nr. 313  |  € 300,00

Nr. 315  |  € 1250,00

Nr. 317  |  € 340,00

Nr. 319  |  € 180,00Nr. 320  |  € 150,00
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Siegermedaille 1925 | „Dem Sieger im Entscheidungsspiel um den 

Bundespokal 1925 - Der Deutsche Fußballbund“. Offi  zielle Siegerme-

daille des DFB für den Sieg im Finale des deutschen Pokalwettbewerbs 

für Verbandsmannschaften 1925 Norddeutschland - Süddeutschland 

(2:1). Für den Spieler des Hamburger SV Ernst Beier. Silber (Randpunze 

„Silber 990“), 3,3 cm. Im original Pappetui.

Es wurden nur 11 Medaillen an die Spieler der siegreichen Mannschaften von 

Norddeutschland ausgegeben. Im  Jahr 2013 kamen zahlreiche Medaillen 

des deutschen Nationalspielers Ernst Beier (1900-72) auf dem Markt, darunter 

auch diese. Dieser Pokal-Wettbewerb war der einzige den der DFB bis 1938 

durchführte. Erst 1938 wurde der Tschammer-Pokal für Vereinsmannschaften 

eingeführt. -- leicht angelaufen.  — Zustand A

Nr. 321  |  € 200,00

Siegermedaille DDR 1989 | Siegermedaille  vom FC Karl-Marx-Stadt 

(Chemnitz) für den zweiten Platz im DDR - Vereinspokal 1989 „Wander-

pokal des Bundesvorstandes des FDGB 1989“. Bronze,versilbert, 5,5x4,5 

cm mit original Seidenhalsband.

Von einem Spieler von FC Karl-Marx-Stadt die das Pokalendspiel gegen BFC 

Dynamo mit 1:0 verloren. Der Sieger erhielt diese Medaille allerdings vergol-

det.  — Zustand A

Nr. 322  |  € 250,00

Sodingen,SV - Wimpel | Spielwimpel mit golden gestickter Schrift 

„S.V Sodingen 1912“ und aufgesticktem Vereinslogo „SVS. Grün-beiger 

Seidenwimpel mit Goldbrokatkordel, Goldbrokatrand, goldener Metall-

kette und Metallstange, ca. 1960. 43x32 cm.

Rückseite in den Farben Grün-Weiß-Rot. Seltener Spielwimpel des ehemali-

gen Oberligisten aus dem Westen.  — Zustand B

Nr. 323  |  € 125,00

Spielball Länderspiel | Original match worn Spielball aus dem Jubilä-

umsspiel anlässlich des 144. Länderspiel-Weltrekords von Lothar Matt-

häus am 23.02.2000 gegen die Niederlande. Niederlande - Deutschland 

2:1. Mit Original Autograph von Matthäus.

KNVB Fußball; Größe 5; Nike-Logo und Verbands-Logo aufgedruckt; mit Ed-

ding-Aufschrift ‚ NL - D 23.2.2000‘ und ‚144‘; Mit Spielspuren (Nike-Logo leicht 

abgenutzt, schwarze Streifen); Nike. Aus der Sammlung eines DFB-Betreuers, 

der diesen Ball nach dem Spiel mitnahm.  — Zustand A-

Nr. 324  |  € 300,00

Stuttgart,Kickers-Wimpel | Spielwimpel „1988 Meister u. Aufsteig in 

die Bundesliga Sportverein Stuttgarter Kickers 1899“ seidenbestickter 

Wimpel mit aufgesetztem besticktem Vereinslogo. Blau-weißer Seiden-

bordüre mit drei Seidenbommeln, 53x29 cm. Mit 20 original Signaturen 

der Mannschaft von 1988.

Wurde nur 1988 nach dem Aufstieg an gegnerische Mannschaften überreicht.  

Stange fehlt. Rarität!!!  — Zustand A-

Nr. 325  |  € 140,00

Trikots DFB Vereine

Augsburg, FC - Trikot | Original Spielertrikot vom FC Augsburg mit 
der Rückennummer 17. Getragen von Marcel de Jong am 14.12.2013 
im Bundesligaspiel gegen Eintracht Braunschweig. Augsburg - Braun-
schweig 4:1. Status: AAB
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem aufgenäht; Jako-Logo und Werbe-
aufdruck ‚AL-KO‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚FC Augsburg‘ gummiert; Schriftzug ‚1907‘ auf Kragenrückseite gummiert; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken auf Rückennummer); mit BL Patch und 
Hermes-Patch; Jako.  — Zustand A

Nr. 326  |  € 160,00

Bochum, VfL - Trikot | Original match worn Spielertrikot vom VfL 
Bochum mit der Rückennummer 6. Getragen von Peter Közle in Spie-
len der Fußball-Bundesliga in der Saison 1997/1998. Status :ABB
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem  und Werbeaufdruck ‚Faber 
Lotto-Service‘ aufgenäht; Faber-Logo auf Kragen aufgenäht; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Bochum‘ gummiert; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (Fäden gezogen); mit Knopfl eiste und BL Patch; Faber Sportswear.  
— Zustand A

Nr. 327  |  € 160,00

Nr. 321  |  € 200,00 Nr. 322  |  € 250,00 Nr. 323  |  € 125,00 Nr. 324  |  € 300,00 Nr. 325  |  € 140,00
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Bremen, Werder - Trikot | Original match worn Spielertrikot von 
Werder Bremen mit der Rückennummer 29. Getragen von Per Mer-
tesacker im DFB Pokal-Achtelfi nalspiel am 29.01.2008 gegen Borussia 
Dortmund. BVB - Werder 2:1. Fußball-Weltmeister 2014 Per Mertesa-
cker. Status: AAB
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo, Meisterstern und Kappa-Logo 
aufgestickt; Werbeaufschrift ‚citibank‘, Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Werder Bremen‘ gummiert; mit DFB Pokal Patch; Kappa.  — Zu-
stand A

Nr. 328  |  € 280,00

DFB - Trainings-Trikot, 2002 | Original Trainingstrikot von Deutsch-
land mit Sponsorenaufdruck. Getragen bei der Fußball WM 2002 in 
Korea und Japan von den deutschen Nationalspielern.
weißes Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; DFB-Logo, 3 
Meistersterne, adidas-Logo und Mercedes-Benz-Logo gummiert; Schriftzug 
‚Mercedes-Benz‘ und Deutschland-Flagge auf Rückseite gummiert; adidas 
climacool. Status:ABA. Trikot kommt aus den Nachlass eines DFB-Funktio-
närs. Wurde von einem deutschen Spieler getragen.  — Zustand A

Nr. 329  |  € 200,00

DFB - Trainings-Trikot, 2002 | Original Trainingstrikot von Deutsch-
land mit Sponsorenaufdruck. Getragen bei der Fußball WM 2002 in 
Korea und Japan von den deutschen Nationalspielern.
Graues Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; DFB-Logo, 3 
Meistersterne, adidas-Logo und Mercedes-Benz-Logo gummiert; Schriftzug 
‚Mercedes-Benz‘ und Deutschland-Flagge auf Rückseite gummiert; adidas 
climacool. Status:ABA. Das Trikot kommt aus den Nachlass eines DFB-Funk-
tionärs und wurde von einem deutschen Spieler getragen.  — Zustand A

Nr. 330  |  € 200,00

DFB - Trikot 2005 | Original match worn Torwart-Trikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 23. Getragen von Timo Hildebrand am 
21.06.2005 im Spiel des Conferderations Cup gegen Argentinien. 
Argentinien - Deutschland 2:2. Status: AAB
Torwart-Trikot kurzarm (ursprünglich langarm, Ärmel wurden von Hilde-
brand abgeschnitten); Größe M; DFB-Logo, 3 Meistersterne und adidas-
Logo gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gum-
miert; mit FIFA Conferderations Cup Germany 2005 Patch; adidas climacool. 
Trikot kommt aus der Sammlung eines DFB-Betreuers.  — Zustand A-

Nr. 331  |  € 600,00

DFB - Trikot 2006 | Original match issued Spielertrikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 10. Vorbereitet für Oliver Neuville bei 
der WM 2006 in Deutschland. Mit Original-Autogramm von Neuville 
auf der Vorderseite. Status:ABB
Trikot kurzarm; Größe M; adidas-Logo, 3 Meistersterne und DFB-Logo ge-
stickt; Rückennummer (vorn und hinten) und Spielername gummiert; mit 
FIFA World Cup Germany 2006 Patch und WM 2006-Logo Patch; adidas for-
motion. --Eines der wenigen deutschen Formotion Trikots von der Fußball-
Weltmeisterschaft 2006. Die Formotion-Trikots der deutschen Mannschaft 
waren bereits in der Vorrunde aufgebraucht. Das DFB-Team spielt dann nur 
noch in „Climacool“-Trikots!!! Das Trikot kommt aus der Sammlung eines 
DFB-Betreuers.  — Zustand A

Nr. 332  |  € 600,00

DFB - Trikot 2009 | Original match worn Spielertrikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 16. Getragen von Philipp Lahm am 
18.11.2009 im Freundschaftsspiel gegen die Elfenbeinküste. Deutsch-
land - Elefenbeinküste 2:2. Fußball-Weltmeister 2014 Philipp Lahm. 
Status: AAB
Trikot langarm,; Größe M; DFB-Emblem mit 3 Weltmeister-Sternen aufge-
stickt; adidas-Logo gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Schriftzug in Schreibschrift ‚Deutscher Fußball-Bund‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; adidas formotion climacool.  — Zustand A

Nr. 333  |  € 800,00
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DFB - Trikot 2009 | Original match worn Torwart-Trikot von Deutsch-
land U-21 mit der Rückennummer 1. Getragen von Manuel Neuer in 
einem Freundschaftsspiel für die U-21 Mannschaft im Jahr 2009. Mit 
Original Autograph von Neuer auf der Rückseite. Manuel Neuer wurde 
U21-Europameister 2009 und Fußball-Weltmeister 2014. Status: AAB
Torwart-Trikot langarm; Größe XL; DFB-Emblem und 3 Meistersterne gum-
miert; adidas-Logo gestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; adidas climalite.  — Zustand A

Nr. 334  |  € 500,00

DFB - Trikot 2010 | Original match worn Spielertrikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 13. Getragen von Michael Ballack am 
3.03.2010 im Freundschaftsspiel gegen Argentinien. Deutschland 
- Argentinien 0:1. Status: AAB
Auswärts-Trikot langarm,; Größe XL; DFB-Emblem mit 3 Weltmeister-Sternen 
aufgestickt; adidas-Logo gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn 
und hinten) gummiert; Schriftzug in Schreibschrift ‚Deutscher Fußball-Bund‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; adidas formotion climacool.  — Zustand A

Nr. 335  |  € 750,00

DFB - Trikot 2010 | Original match worn Torwart-Trikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 1. Getragen von Manuel Neuer in einem 
Freundschaftsspiel für die deutsche Nationalmannschaft 2010. Status: 
ABB.
Torwart-Trikot langarm; Größe L; DFB-Logo, 3 Meistersterne und adidas-
Logo gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; mit 2 adidas Patches; adidas formotion climacool. Kommt aus 
der Sammlung eines DFB-Betreuers.  — Zustand A

Nr. 336  |  € 450,00

DFB - Trikot 2011 | Original match worn Spielertrikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 11. Getragen von Miroslav Klose am 
9.02.2011 im Freundschaftsspiel gegen Italien. Deutschland - Italien 
1:1. Klose schoß das 1:0 in der 16. Minute. Fußball-Weltmeister 2014 
Miroslav Klose. Status: AAB
Trikot langarm,; Größe XL; DFB-Emblem mit 3 Weltmeister-Sternen aufge-
stickt; adidas-Logo gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Schriftzug in Schreibschrift ‚Deutscher Fußball-Bund‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; adidas formotion climacool.  — Zustand A

Nr. 337  |  € 800,00

DFB - Trikot 2011 | Original match worn Spielertrikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 8. Getragen von Mesut Özil am 
15.11.2011 im Freundschaftsspiel gegen die Niederlande. Deutsch-
land - Niederlande 3:0. Mesut Özil ist Torschütze zum 3:0 und Fußball-
Weltmeister 2014. Status: AAB
Trikot langarm; Größe 6; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Schriftzug in Schreibschrift ‚Deutscher Fußball-Bund‘ auf Kragenrückseite 
gummiert; mit 2 adidas Patches; adidas techfi t climacool.  — Zustand A

Nr. 338  |  € 750,00

DFB - Trikot 2012 | Original match worn Spielertrikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 4. Getragen von Dennis Aogo am 
29.02.2012 im Freundschaftsspiel gegen Frankreich. Deutschland 
- Frankreich 1:2. Status: AAB
Auswärts-Trikot langarm; Größe 9; DFB-Emblem undt 3 Weltmeister-Sternen 
aufgestickt; adidas-Logo gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn 
und hinten) gummiert; Schriftzug in Schreibschrift ‚Deutscher Fußball-
Bund‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit 2 adidas Patches; adidas Techfi t 
climacool.  — Zustand A

Nr. 340  |  € 500,00
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Frankfurt, Eintracht -, Trikot | Original match worn Spielertrikot 
von Eintracht Frankfurt mit der Rückennummer 25. Getragen von 
Alexander Rosen in Spielen der 2. Fußball-Bundesliga in der Saison 
2001/2002. Status: ABB
Trikot langarm; Größe XL; Vereinsemblem aufgestickt; Fila-Logo und Wer-
beaufdruck ‚Fraport‘ gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Eintracht Frankfurt‘ dünn gefl ockt; mit BL Patch; Fila Quick Dry Mesh.  
— Zustand A

Nr. 342  |  € 240,00

Freiburg, SC - Trikot | Original Spielertrikot vom SC Freiburg mit der 
Rückennummer 30. Getragen von Christian Günter am 22.02.2014 
im Bundesligaspiel gegen den FC Augsburg. Freiburg - Augsburg 2:4. 
Status: AAB
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinsemblem und Nike-Logo gestickt; Werbe-
aufdruck ‚Ehrmann‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚SC Freiburg‘ gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken auf Vordersei-
te); mit BL Patch und Hermes-Patch; Nike Dri-Fit.  — Zustand A-

Nr. 343  |  € 160,00

Köln, 1. FC, Trikot | Original Spielertrikot vom 1. FC Köln mit der 
Rückennummer 12. Getragen von Petit am 4.10.2008 im Bundesligas-
piel gegen Borussia Mönchengladbach. Mönchengladbach - Köln 1:2. 
Status:AAB
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem und Reebok-Logo gestickt; Werbe-
aufdruck ‚REWE‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚1. 
FC Köln‘ gummiert; mit BL Patch; Reebok.  — Zustand A

Nr. 344  |  € 180,00

Mönchengladbach, Borussia, Trikot | Original Spielertrikot von 
Borussia Mönchengladbach mit der Rückennummer 28. Getragen von 
Marek Heinz am 17.10.2004 im Bundesligaspiel gegen 1. FC Kaisers-
lautern. Mönchengladbach - Kaiserslautern 2:0. Status:AAC
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinsemblem, 2 Meistersterne und lotto-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck ‚Jever‘ gefl ockt; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Mönchengladbach‘ gummiert; mit BL Patch und 2 lotto-Logo 
Patches; Trikot hat Gebrauchsspuren (Fleck, Naht am Bündchen leicht 
beschädigt); lotto.  — Zustand A-

Nr. 345  |  € 240,00

DFB - Trikot+Hose 2000 | Original match 
worn Spielertrikot und Spielerhose von 
Deutschland mit der Rückennummer 15. 
Getragen im Jubiläumsspiel anläßlich des 
144. Länderspiel-Weltrekords von Lothar 
Matthäus am 23.02.2000 gegen Niederlande. 
Niederlande - Deutschland 2:1. Status: AAB
Trikot langarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Meister-
sterne und adidas-Logo gestickt; Rückennum-
mer (vorn und hinten) gummiert; Spielerhose 
kurz mit Innenhose; Größe 8; DFB-Logo und 
adidas-Logo gestickt; Spielernummer gummiert; 
Hose hat Gebrauchsspuren (Flecken); beide mit 
Equipment-Tag; adidas. Trikot kommt aus der 
Sammlung eines DFB-Betreuers. - Zustand A-

Nr. 341  |  € 800,00
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Mönchengladbach, Borussia, Trikot | Original Spielertrikot von 
Borussia Mönchengladbach mit der Rückennummer 4. Getragen 
von Roel Brouwers am 5.10.2013 im Bundesligaspiel gegen Borussia 
Dortmund. Mönchengladbach - Dortmund 2:0. Status:AAB
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem, 2 Meistersterne und Kappa-
Logo aufgenäht; Werbeaufdruck ‚Postbank, Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚Mönchengladbach‘ gummiert; Schriftzug ‚Fohlenelf‘ auf 
Kragenrückseite gestickt; mit BL Patch und Hermes-Patch; Kappa.  — Zu-
stand A

Nr. 346  |  € 280,00

München, Bayern - Trikot | Original match worn Spielertrikot vom 
FC Bayern München mit der Rückennummer 17. Getragen von Mark 
van Bommel im Bundesligaspiel gegen den VfB Stuttgart in der 
Saison 2009/2010. Status:AAB
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinsemblem und 4 Meistersterne gestickt; 
adidas-Logo und Werbeaufdruck ‚T-Home‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; mit BL 
Patch und Bundesliga Stiftung Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleine 
Flecken auf Gummierung); adidas formotion clima365.  — Zustand A

Nr. 347  |  € 280,00

München, Bayern - Trikot | Original match worn Spielertrikot 
vom FC Bayern München mit der Rückennummer 21. Getragen von 
Alexander Zickler in einem Bundesliga-Spiel der Saison 2004/2005. 
Status: AAC
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; Vereins-Logo, 
3 Meistersterne und adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚T-Com‘ gum-
miert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ 
gummiert; mit BL Patch; adidas climacool.  — Zustand A

Nr. 348  |  € 240,00

München, Bayern - Trikot | Original match worn Spielertrikot vom 
FC Bayern München mit der Rückennummer 33. Getragen von Mario 
Gomez am 19.12.2010 im Bundesligaspiel gegen den VfB Stuttgart. 
Stuttgart - Bayern 3:5. Gomez war dreifacher Torschütze. Status: AAB
Auswärts-Trikot langarm; Größe XL; Vereinsemblem und 4 Meistersterne 
gestickt; adidas-Logo und Werbeaufdruck ‚T---‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; mit BL Deut-
scher Meister 2009/2010 Patch; mit Schriftzug ‚FCB‘ in Schreibschrift auf 
Kragenrückseite gestickt; Trikot hat Gebrauchsspuren (gummiertes Etikett 
verwaschen); adidas formotion climacool.  — Zustand A

Nr. 349  |  € 350,00

München, Bayern - Trikot | Original match worn Spielertrikot vom 
FC Bayern München mit der Rückennummer 9. Getragen von Luca 
Toni am 15.12.2007 im Bundesliga-Spiel gegen Hertha BSC Berlin. 
Hertha - Bayern 0:0. Toni ist 47-facher Nationalspieler für Italien und 
Weltmeister 2006. Status: AAC
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo, 3 Meistersterne und adidas-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck ‚T-Home‘ gummiert; Spielername, Rücken-
nummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; mit BL Patch und 
T-Home Patch; adidas formotion clima365.  — Zustand A

Nr. 350  |  € 280,00

Schalke, 04 - Trikot | Original match worn Spielertrikot vom FC 
Schalke 04 mit der Rückennummer 21. Getragen von Christoph 
Metzelder im Bundesligaspiel gegen den VfB Stuttgart in der Saison 
2010/2011. Status: AAB
Trikot langarm; Größe XL; Vereinsemblem gestickt; adidas-Logo und 
Werbeaufdruck ‚Gazprom‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚FC Schalke 04‘ gummiert; Trikot mit Knopfl eiste und BL Patch; 
adidas formotion climacool.  — Zustand A

Nr. 351  |  € 180,00
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Schalke, 04 - Trikot | Original match worn Spielertrikot vom FC 
Schalke 04 mit der Rückennummer 22. Getragen von Kevin Kuranyi 
im Bundesligaspiel gegen den VfB Stuttgart in der Saison 2008/2009. 
Status: AAB
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinsemblem gestickt; adidas-Logo und Werbe-
aufdruck ‚Gazprom‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚FC Schalke 04‘ gummiert; mit BL Patch und T-Home Patch; Schriftzug 
‚Blau und Weiss ein Leben lang‘ in Krageninnenseite aufgenäht: Trikot 
hat Gebrauchsspuren (kleine Beschädigung der Rückennummer); adidas 
formotion clima365.  — Zustand A-

Nr. 352  |  € 150,00

Schalke, 04 - Trikot | Original match worn Torwart-Trikot vom FC 
Schalke 04 mit der Rückennummer 1. Getragen von Oliver Reck am 
11.05.2002 im DFB Pokalfi nale gegen Bayer Leverkusen. Schalke 
- Leverkusen 4:2. Status: AAB
Trikot langarm; Größe L, Vereins-Logo und Werbeaufdruck ‚Victoria Versi-
cherungen gummiert; adidas-Logo gestickt; Spielername und  Schriftzug 
‚Schalke 04‘ gummiert; Rückennummer gefl ockt; mit DFB-Pokal Patch; 
adidas.  — Zustand A

Nr. 353  |  € 400,00

Uerdingen Bayer 05, Trikot | Original match worn Spielertrikot von 
Norbert Brinkmann von Bayer 05 Uerdingen mit der Rückennummer 
4. Getragen in Spielen der Fußball-Bundesliga Saison 1990/91. Status:
ABC
Trikot kurzarm; Größe 7/8; Vereinsemblem und Bayer-Kreuz gefl ockt; adidas-
Logo gummiert; Rückennummer und Schriftzüge ‚Krefeld‘ und ‚Uerdingen‘ 
gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleine Flecken); adidas.  — Zustand A-

Nr. 354  |  € 280,00

Fußball Antiquitäten

Blechschild - Hummel | Werbeblechschild ca. 

1960 „Hummel - Hummel ist weltklasse“ S/W be-

druckt, 30x18 cm

Sehr seltenes, selbststehendes Werbeschild des Sport-

schuhproduzenten „Hummel“ für seine Fußballschuhe.  

— Zustand A-

Nr. 355  |  € 100,00

Fußballspiel 1947 | Blau hat Anstoss. Blue Kicks 

Off ! Farbig bedrucktes Fußballbrettspiel aus Karton 

mit Spielfi guren zum selbstausschneiden von 1947.

Zweisprachiges Spiel (deutsch/englisch). Wurde 

vermutlich in englisch produziert, da Bielefeld in der 

britischen Besatzungszone lag. Sehr selten!!! 4 Seiten, 

Karton, 27x21 cm, Bielefeld, Balo,1947. — Zustand A

Nr. 356  |  € 50,00

Fußball-Wecker | Kunststoff uhr in Form eines 

Fernsehgerätes mit dreidimensinonaler Fußballsta-

dienszene. Mit Weckfunktion. Batteriebetrieben. 

Hersteller: Quelle. Ca. 1970. 22x16x8 cm.

Kultstück aus den 70er Jahren. --Kleine Beschädigung 

am Bildschirm; Weckfunktion funktioniert, aber mit 

gestörtem Sound  — Zustand A

Nr. 357  |  € 50,00

Kinderfußballschuhe 1950 | Ein paar Leder-

fußballschuhe für Kinder der Marke „Ilmia“ Größe 

31 mit genagelten Lederstollen. Länge 20 cm. 

Unbenutzt!!!!

Kinderfußballschuhe sind sehr selten!!!  — Zustand A-

Nr. 358  |  € 140,00

Nr. 355  |  € 100,00 Nr. 356  |  € 50,00

Nr. 357  |  € 50,00 Nr. 358  |  € 140,00
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Deutscher Fußball

Bahr  F50, Gerhard | Deutsche Fußball-Meisterschaft 1950.
Ausführlicher Bericht von der Endrunde (Vor- u. Zwischenrunde) um die 
Deutsche Meisterschaft mit dem Endspiel Kickers Off enbach - VfB Stuttgart. 
Mit zahlreichen tollen Fotos und fast allen Mannschaftsfotos. --kleine Fehl-
stelle am Umschlag unten links 32 Seiten, 23x31 cm, Broschur, ca. 100 Fotos, 
Nürnberg 1950. — Zustand C

Nr. 359  |  € 100,00

Bahr  F51, Gerhard | Deutsche Fußball-Meisterschaft 1951.
Ausführliche Darstellung der Endrunde (Vor- u.Rückrunde) um die Deutsche 
Meisterschaft mit dem Endspiel 1.FC Kaiserslautern - Preußen Münster. Mit 
zahlreichen Fotos, darunter allen Mannschaftsfotos. -Eines der gesuchtesten 
Bahr-Hefte. 32 Seiten, 23x31 cm, Broschur, ca. 100 S/W-Fotos, Nürnberg 1951. 
— Zustand C

Nr. 360  |  € 125,00

Bahr  F52, Gerhard | Deutsche Fußball-Meisterschaft 1952.
Ausführliche Darstellung der Endrunde (Vor- u.Rückrunde) der Deutschen 
Meisterschaft mit dem Endspiel VfB Stuttgart - 1.FC Saarbrücken. Mit zahlrei-
chen Fotos, darunter allen Mannschaftsfotos. 32 Seiten, 23x31 cm, Broschur, 
ca. 100 S/W-Fotos, Nürnberg 1952. — Zustand C

Nr. 361  |  € 80,00

Bahr  F53, Gerhard | Deutsche Fußball-Meisterschaft 1953.
Ausführliche Darstellung der Endrunde (Vor- u. Rückrunde) der Deutschen 
Meisterschaft mit dem Endspiel 1.FC Kaiserslautern - VfB Stuttgart. Mit 
zahlreichen interessanten Fotos, darunter alle Mannschaftsfotos —Eines der 
seltensten Bahr-Hefte. 32 Seiten, 23x31 cm, Broschur, ca. 100 Fotos, Nürnberg 
1953. — Zustand C

Nr. 362  |  € 100,00

Bierglas - EC 1967 | Mehrfarbig bedrucktes Bierglas (0,5 l) „Endspiel 
um den Europa Pokal. F.C Bayern München -  Glasgow Rangers (1:0). 
Nürnberg 1967“. Mit den faksimilierten Unterschriften von beiden 
Teams. Goldrand. Höhe 17,5 cm.
Wurde vor dem Europapokalspiel produziert!!! Sehr seltenes Glas. Es gibt ein 
Glas mit ähnlichem Motiv, nur mit Ergebnis. Diese wurde nach dem Spiel 
produziert und ist wesentlich häufi ger zu fi nden.  — Zustand A

Nr. 363  |  € 60,00

Bierglas DFB-Pokal 1967 | Bierglas mit aufgedruckten farbigen Ver-

einsfahnen von Bayern München und Hamburger SV und dem Aufdruck 

„Endspiel um den Deutschen Pokal Stuttgart 1967 4:0“. Auf der Rücksei-

te die Aufstellung beider Mannschaften. 0,25 Liter, 14 cm.

Sehr seltenes Glas!!  — Zustand A

Nr. 364  |  € 40,00

Der Rasensport 1921 | 2 Sondernummern zum Städtespiel Hamburg 

- Berlin am 27.2.1921 und 27.11.1921
Das Heft vom 27.2.1921 ist ein Vorbericht mit Aufstellungen der beiden 
Mannschaften. Das andere Sonderheft berichte von dem Spiel am 27.11.1921. 
--Ein Heft sehr guter Zustand, das andere mit losen Umschlag, dieser mit 
Einrissen. 8 Seiten + 28 Seiten, 32x22 cm — Zustand B+C

Nr. 365  |  € 40,00

DFB 1915 | Farbig bestickter Leinenaufnäher für ein Trikot einer deut-

schen Auswahlmannschaft aus der Zeit von 1912-1919. 15,5 cm.

Originales Stück aus dieser Zeit. Emblem für ein Trikot, vermutlich  von der 

deutsche Fußballnationalmannschaft. Genaue Herkunft kann nicht verifi ziert 

werden. Das Stück stammt aus einer alten Fußballsammlung. In der Kaiserzeit 

von 1915-1919 hat es nicht viele offi  zielle, internationale Sportwettkämpfe 

gegeben, bei denen ein offi  zielles deutsches Verbandsteam angetreten ist. 

Trikots aus dieser Zeit gibt es kaum, normalerweise wurden die Verband-

sembleme als Erinnerungsstücke von Trikots abgetrennt. Trikots wurden dann 

bis zum Verschleiß getragen. Rarität!!! --Reiszweckenlöcher, leicht fl eckig, 

sonst sehr gut erhalten.  — Zustand A

Nr. 366  |  € 200,00

Die Bundesliga Nr. 1 | Die Bundesliga. 1.Spieltag. Bundesligajahr 

1964/65, 24.8.1964 2.Jahrgang Nr.1.

Seltenes Magazin zum zweiten Spieljahr der Bundesliga, vermutlich nur zwei 

Jahrgänge. Mit Spielberichten und Fotos zu allen Spielen. Rarität!! Lochung 

original (es gab für diese Hefte eine Sammelordner) 24 Seiten mit ca. 15 S/W-

Fotos, 17x24 cm Broschur, Kaiserslautern, Hexa-Verlag 1964 — Zustand B

Nr. 367  |  € 25,00

Nr. 359  |  € 100,00 Nr. 360  |  € 125,00

Nr. 361  |  € 80,00 Nr. 362  |  € 100,00

Nr. 363  |  € 60,00

Nr. 364  |  € 40,00 Nr. 365  |  € 40,00 Nr. 366  |  € 200,00 Nr. 367  |  € 25,00
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Die Bundesliga Nr. 10 | Die Bundesliga. 10.Spieltag. Bundesligajahr 

1964/65, 9.11.1964 2.Jahrgang Nr.10.
Seltenes Magazin zum zweiten Spieljahr der Bundesliga, vermutlich nur zwei 
Jahrgänge. Mit Spielberichten und Fotos zu allen Spielen. Rarität!! Lochung 
original (es gab für diese Hefte einen Sammelordner). 24 Seiten mit ca. 15 
S/W-Fotos, 17x24 cm Broschur, Kaiserslautern, Hexa-Verlag 1964.- Zustand A-

Nr. 368  |  € 25,00

Die Bundesliga Nr. 11 | Die Bundesliga. 11.Spieltag. Bundesligajahr 

1964/65, 16.11.1964 2.Jahrgang Nr.11.
Seltenes Magazin zum zweiten Spieljahr der Bundesliga, vermutlich nur zwei 
Jahrgänge. Mit Spielberichten und Fotos zu allen Spielen. Rarität!! Lochung 
original (es gab für diese Hefte eine Sammelordner). 24 Seiten mit ca. 15 S/W-
Fotos, 17x24 cm Broschur, Kaiserslautern, Hexa-Verlag 1964 — Zustand A-

Nr. 369  |  € 25,00

Die Bundesliga Nr. 12 | Die Bundesliga. 12.Spieltag. Bundesligajahr 

1964/65, 23.11.1964 2.Jahrgang Nr.12.
Seltenes Magazin zum zweiten Spieljahr der Bundesliga, vermutlich nur zwei 
Jahrgänge. Mit Spielberichten und Fotos zu allen Spielen. Rarität!! Lochung 
original (es gab für diese Hefte einen Sammelordner). 24 Seiten mit ca. 15 S/
W-Fotos, 17x24 cm Broschur, Kaiserslautern, Hexa-Verlag 1964 — Zustand B+

Nr. 370  |  € 25,00

Die Bundesliga Nr. 13 | Die Bundesliga. 13.Spieltag. Bundesligajahr 

1964/65, 30.11.1964 2.Jahrgang Nr.13.

Seltenes Magazin zum zweiten Spieljahr der Bundesliga, vermutlich nur zwei 

Jahrgänge. Mit Spielberichten und Fotos zu allen Spielen. Rarität!! Lochung 

original (es gab für diese Hefte eine Sammelordner) 24 Seiten mit ca. 15 S/W-

Fotos, 17x24 cm Broschur, Kaiserslautern, Hexa-Verlag 1964 — Zustand C

Nr. 371  |  € 25,00

Die Bundesliga Nr. 4 | Die Bundesliga. 4.Spieltag. Bundesligajahr 

1964/65, 14.9.1964 2.Jahrgang Nr.4.
Seltenes Magazin zum zweiten Spieljahr der Bundesliga, vermutlich nur zwei 
Jahrgänge. Mit Spielberichten und Fotos zu allen Spielen. Rarität!! Lochung 
original (es gab für diese Hefte einen Sammelordner). 24 Seiten mit ca. 15 S/
W-Fotos, 17x24 cm Broschur, Kaiserslautern, Hexa-Verlag 1964 — Zustand B+

Nr. 372  |  € 25,00

Die Bundesliga Nr. 6 | Die Bundesliga. 6.Spieltag. Bundesligajahr 

1964/65, 28.9.1964 2.Jahrgang Nr.6.

Seltenes Magazin zum zweiten Spieljahr der Bundesliga, vermutlich nur zwei 

Jahrgänge. Mit Spielberichten und Fotos zu allen Spielen. Rarität!! Lochung 

original (es gab für diese Hefte einen Sammelordner). 24 Seiten mit ca. 15 

S/W-Fotos, 17x24 cm Broschur, Kaiserslautern, Hexa-Verlag 1964. - Zustand A-

Nr. 373  |  € 25,00

Die Bundesliga Nr. 7 | Die Bundesliga. 7.Spieltag. Bundesligajahr 

1964/65, 12.10.1964 2.Jahrgang Nr.7.

Seltenes Magazin zum zweiten Spieljahr der Bundesliga, vermutlich nur zwei 

Jahrgänge. Mit Spielberichten und Fotos zu allen Spielen. Rarität!! Lochung 

original (es gab für diese Hefte einen Sammelordner). 24 Seiten mit ca. 15 

S/W-Fotos, 17x24 cm Broschur, Kaiserslautern, Hexa-Verlag 1964. - Zustand A-

Nr. 374  |  € 25,00

Die Bundesliga Nr. 8 | Die Bundesliga. 8.Spieltag. Bundesligajahr 

1964/65, 19.10.1964 Nr.8.

Seltenes Magazin zum ersten Spieljahr der Bundesliga, vermutlich erster 

und letzter Jahrgang. Mit Spielberichten und Fotos zu allen Spielen. Rarität!! 

--gelocht 24 Seiten mit ca. 15 S/W-Fotos, 17x24 cm Broschur, Kaiserslautern, 

Hexa-Verlag 1964 — Zustand A-

Nr. 375  |  € 25,00

Die Bundesliga Nr. 9 | Die Bundesliga. 9.Spieltag. Bundesligajahr 

1964/65, 26.10.1964 2.Jahrgang Nr.9.

Seltenes Magazin zum zweiten Spieljahr der Bundesliga, vermutlich nur zwei 

Jahrgänge. Mit Spielberichten und Fotos zu allen Spielen. Rarität!! Lochung 

original (es gab für diese Hefte einen Sammelordner). 24 Seiten mit ca. 15 

S/W-Fotos, 17x24 cm Broschur, Kaiserslautern, Hexa-Verlag 1964. - Zustand A-

Nr. 376  |  € 25,00

Herberger - Teller | Porzellanteller mit dem Porträt von Sepp Herber-

ger ca. 1970. Hersteller „KPM Berlin“, mit Goldrand, 25 cm

Sehr schöner und seltener Erinnerungsteller an Sepp Herberger den Vater des 

Weltmeisterschaftssieger 1954.  — Zustand A

Nr. 377  |  € 60,00

Nr. 368  |  € 25,00 Nr. 369  |  € 25,00 Nr. 370  |  € 25,00 Nr. 371  |  € 25,00 Nr. 372  |  € 25,00

Nr. 373  |  € 25,00 Nr. 374  |  € 25,00 Nr. 375  |  € 25,00 Nr. 376  |  € 25,00 Nr. 377  |  € 60,00
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Kleines Sportmagazin | Berliner Fußball-Meisterschaft.
Sehr seltenes Sonderheft von 1946 zur Berliner Fußball-Meisterschaft 1945/46 
und Vorschau auf die Spielzeit 1946/47. Mit zahlreichen Berichten über die 
Vereine und deren Spieler. Zahlreiche seltene Fotos, aber keine Statistiken. 
Eine einmalige Dokumentation zum Berliner Nachkriegsfußball mit hohem 
Informationsgehalt. Originalausgabe aus dem Jahre 1946!! 36 Seiten, 15x21 
cm, Karton, ca. 60 S/W-Fotos, Wedding-Verlag, Berlin 1946. — Zustand C

Nr. 378  |  € 30,00

Länderspiel - Abzeichen56 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen des Nie-

dersächischen Fußballverbandes für das Fußball Länderspiel „Deutsch-

land - UdSSR 15.9.1956“ in Hannover. Bronze, vergoldet, rot emailliert, 

1,5 cm.  Bekamen nur die Spieler und hohe Funktionäre!!!  — Zustand A

Nr. 379  |  € 75,00

Länderspielabzeichen 1931 | „Fußballländerspiel Frankreich - 

Deutschland Paris 1931. Reisebüro Hauptbahnhof Dresden“. Messingab-

zeichen mit aufgesetztem, farbig besticktem Seidenbanner. Hersteller: 

Dr.A.Morisse, Elberfeld, 4,5x3,5 cm.

Abzeichen für die Kunden des Dresdner Reisebüros, die an der Länderspielrei-
se 1931 nach Paris teilnahmen. Absolute Rarität. -Seidenbanner leicht fl eckig.  
— Zustand A-B

Nr. 380  |  € 150,00

Maier,Sepp-Sammlung | 1) Sepp Maier, Torhüter der deutschen 

Nationalmannschaft und von Bayern München als farbige Plastikfi gur. 

Höhe: 20 cm. Sehr seltenes Stück ca. 1974 mit beweglichen Kopf. 2) 

Lederball mit Porträt von Sepp Maier und original Signatur. Aufschrift: 

„Fussballer des Jahres 1977“. Hersteller: Mars. 3) Buch: Sepp Maier - Me-

xico aus erster Quelle. Über die WM 1970. 110 Seiten mit Fotos, 28x21 

cm Hardcover. Innen mit original Signatur von Sepp Maier. Buchblock 

innen mit Tesa geklebt.  — Zustand A-C

Nr. 381  |  € 60,00

Mini-Fußballschuhe 1971 | Mini-Fußballschuhe ca. 1970 von 

Adidas mit original Widmung von Fritz Walter „Alles Gute Fritz Walter 

10.2.1971“, Kunststoff , 10x3x3 cm.    — Zustand B

Nr. 382  |  € 40,00

Mini-Fußballschuhe 64-78 | Sammlung von 4 Parren Mini-Fußball-

schuhe von Adidas aus Kunststoff  aus den Jahren 1964 - 1978 mit 

Originalwidmung und Unterschriften von deutschen Nationalspielern, 

z.b. Fritz Walter „Herzlichst Fritz Walter 30.3.78“, Franz Beckenbauer 

„17.11.1970“, Seeler, Herberger, Schön. Länge 10,5 cm; Höhe 4cm.

  — Zustand A

Nr. 383  |  € 100,00

NFV - Ehrennadel 1956 | Ehrennadel des Niedersächischen Fußball 

Verbandes „10 Jahre 1946-1956 NFV“. Bronze, vergoldet, rot-weiß 

emailliert, 1,8 cm

Bekamen die Teinehmer der Jubiläumsveranstaltung!!! Sehr selten  — Zu-

stand A

Nr. 384  |  € 50,00

Pfundtner, Wolfgang (Hrsg. | Das Fußballjahr. Eine Bild-Chronik der 

Saison 1955/56.

Ausführliche Bildchronik des Fußballjahres 1955/56.  Ecken leicht gestaucht, 

sonst sehr gutes Exemplar 80 Seiten, 21x25 cm, Pappband, Fototafeln mit ca. 

200 S/W-Fotos, Wolff , Flensburg 1956. — Zustand B

Nr. 385  |  € 60,00

Pin Sammlung | 36 verschiedene Fußballpins aus der Zeit von 1960-

1970, Bundesliga, Verbandspins, internationale Spitzenclubs.

  — Zustand A

Nr. 386  |  € 60,00

Polen - Spielwimpel 11 | Dekorativer, beidseitig bestickter Spiel-

wimpel „PZPN. Friendly International Match. POLAND - GERMANY „A“. 

Gdansk,6th Septemper 2011“. Rückseite bestickt „PZPN. Polski Zwiazek. 

Pilki Noznej“. Rot-weißer Seidenwimpel mit goldener Seidenkordel. 

31x37cm.

Diese Wimpel wurde zu Beginn des Spieles an die gegnerische Mannschaft, 

die Schiedsrichter und die Funktionäre übergeben.  — Zustand A

Nr. 387  |  € 180,00

Nr. 378  |  € 30,00 Nr. 379  |  € 75,00

Nr. 380  |  € 150,00

Nr. 381  |  € 60,00

Nr. 382  |  € 40,00

Nr. 383  |  € 100,00 Nr. 384  |  € 50,00

Nr. 385  |  € 60,00

Nr. 386  |  € 60,00 Nr. 387  |  € 180,00
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Postkarte 1924 | Postkarte vom Fußball „Länderspiel Schweiz - 

Deutschland, 14.12.19124 in Stuttgart“, 14x9 cm

Sehr seltene Werbepostkarte aus dem Jahre 1924 der „Genossenschafts-Dru-

ckerei Cannstatt“  — Zustand A

Nr. 388  |  € 100,00

Postkarte 1940 | S/W-Postkarte Auswahlmannschaft „Niederhein-Elf“ 

ca. 1940, 15x11 cm.

  — Zustand B

Nr. 389  |  € 30,00

Postkarte 1948 | 3 s/w-Postkarten der Süddeutschen Auswahl ca. 

1948, 14,5x10,5 cm.

Das gleiche Mannschaftsfoto in drei unterschiedlichen Postkartenvarianten 

--eine mit Reiszweckenlöchern  — Zustand B

Nr. 390  |  € 30,00

Postkarte LS England-D 38 | Fußballländerkampf England - Deutsch-

land. Berlin 14.Mai 1938. Deutschland. Mit Sonderstempel des Spiels 

auf der Rückseite!!!

Mit den Porträts des deutschen Aufgebots. 10,5x15cm. — Zustand A

Nr. 391  |  € 30,00

Postkarte LS Italien-D 36 | Fußballländerkampf Italien - Deutschland. 

Berlin 15.11.1936. 10,5x15cm.

Mit den Porträts des deutschen Aufgebots. Sehr seltenes Motiv  — Zustand A

Nr. 392  |  € 40,00

Schallplatte Beckenbauer | Franz Beckenbauer. Du allein. Gute 

Freunde kann niemand trennen

Der legendäre Nationalspieler versuchte sich als Schlagerstar. Seltene Single 

aus den 70er Jahren mit 45 rpm.  --Kleiner Kratzer; kleine Randabsplitterung, 

diese aber nicht störend!!!! 18x18 cm, Polydor. — Zustand B

Nr. 393  |  € 30,00

Schlegel, Klaus | Das Spiel des Jahres. Der Fußballkampf UdSSR - Deut-

sche Bundesrepublik.

Umfangreicher Bericht über das legendäre Länderspiel von 1955. 46 Seiten, 

15x21 cm, Broschur, mit zahlreichen Fotos, Sportverlag, Berlin 1955. — Zu-

stand C

Nr. 394  |  € 30,00

Seeler,Uwe -  Glas | Fussballer des Jahres 1963 Hans Schäfer. Fabig 

bedrucktes Bierglas, 0,2 Liter, 14 cm.

Sehr seltenes Bierglas aus dem Jahre 1964 mit Spielerlegende des 1.FC Köln 

und Fußball - Weltmeisters 1954 --mit kleinen Kratzern.  — Zustand B

Nr. 395  |  € 75,00

Siegermedaille 1976 | Offi  zielle Siegermedaille des DFB für den 

„Sieger Amateur-Länder-Pokal 1976“ Niedersachsen mit Gravur. Bronze, 

vergoldet. 5 cm.

Der Amateur-Länderpokal war für Verbandsauswahlmannschaften. Die Me-

daille ist von einem Spieler des VfL Oldenburg Sehr selten!!!  — Zustand A

Nr. 396  |  € 50,00

Silbermünze - Herberger | Seltene Silbermünze „Sepp Herberger 

1897-1977. Ein Leben für den Fußball“ (1000er Silber), 3 cm.

Kam anlässlich seines 80.Geburtstages 1977 heraus. Einen Monat später 

verstarb Herberger. Leicht angelaufen, Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 397  |  € 25,00

Stars im Stadion (9x13) | 18 verschiedene Hefte „Stars im Stadion. 

Spielerporträts. Chronik. Fieberkurve. Bundesliga in 18 Folgen“. Kom-

plette Serie mit original Sammelordner.

Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen 

Spielerporträts. Jedes Heft behandelt einen Bundesligaverein. Sehr gut erhal-

ten!!! 504 Seiten, 9,5x13 cm, Brsochur, Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. 

— Zustand A-B

Nr. 398  |  € 300,00

Nr. 388  |  € 100,00

Nr. 389  |  € 30,00

Nr. 390  |  € 30,00 Nr. 391  |  € 30,00

Nr. 392  |  € 40,00

Nr. 393  |  € 30,00

Nr. 394  |  € 30,00

Nr. 397  |  € 25,00Nr. 396  |  € 50,00Nr. 395  |  € 75,00 Nr. 398  |  € 300,00
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Teilnehmerabzeichen 1924 | „Bezirkstag 1924 Ludwigsburg“ des 

Süddeutschen Fussball u. Leichtathletik-Verbandes. Offi  zielles Teilneh-

merabzeichen. Messing, Hohlprägung, 2 cm.  — Zustand A

Nr. 399  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen 1925 | „Südd. Fussball u. Leichtathletik-Verb. 

Verbandstag Heidelberg 1925“. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen. 

Messing, Hohlprägung, 3,2x2,2 cm.  — Zustand A-

Nr. 400  |  € 75,00

Teilnehmerabzeichen 1926 | „Bezirkstag 1926 Stuttgart Süddeut-

schen Fussball u. Leichtathletik-Verbandes“. Offi  zielles Teilnehmerabzei-

chen. Messing, Hohlprägung, 3 cm.  — Zustand A

Nr. 401  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen 1926 | „Südd. Fussball-Verbandstag. 24.-

25.7.1926 Würzburg“ Fußball mit Lorbeerkranz, Stadtansicht von 

Würzburg. Versilbert, Hohlprägung. 3,3 x 3 cm.

Sehr seltenes Teilnehmerabzeichen.  — Zustand A

Nr. 402  |  € 75,00

Teilnehmerabzeichen 1927 | „Südd. Fussball u. Leichtathletik-Verb. 

Verbandstag Mainz 1927“. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen. Messing, 

Hohlprägung, 3,6x2,6 cm.  — Zustand A

Nr. 403  |  € 75,00

Teilnehmerabzeichen 1929 | „Südd. Fussball u. Leichtathletik-Verb. 

Verbandstag Mannheim 1929“. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen. Mes-

sing, mit aufgesetzter bestickter Leinenrosette, 4,5x3,5.  — Zustand A-

Nr. 404  |  € 75,00

Teilnehmermedaille 1964 | „Fussball-Länderspiel Deutschland 

- Schottland 12.5.1964“. Große offi  zielle Teilnehmermedaille der Stadt 

Hannover anlässlich eines Länderspiels, mit Gravur. Bronze. Durchmes-

ser: 9 cm.

Wurde nur an Spieler und Offi  zielle vergeben. Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 405  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 1968 | Große offi  zielle Teilnehmermedaille der 
Stadt Hannover anlässlich eines Länderspiels mit Gravur „Fussball-Län-
derspiel Deutschland - England 1.6.1968“. Bronze. Durchmesser: 9 cm.
Wurde nur an Spieler und Offi  zielle vergeben. Vorzüglich. EF.  — Zustand A

Nr. 406  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 1972 | Große Teilnehmermedaille „Eröff nung 
des Olympia-Stadions München. Fußball-Länderspiel B.R.Deutschland 
- UdSSR 26.5.1972“. Rückseite mit Bundesadler und Inschrift „Der Bun-
desminister des Inneren“. Bronze. Durchmesser: 8,4 cm. In Originalbox.
Wurde nur an Spieler und Offi  zielle vergeben. - Eine Seite mit Klebstoff resten.  
— Zustand A-B

Nr. 407  |  € 125,00

Walter - Zauberer am Ball | Fritz Walter. Heft 8 aus der Reihe ZAUBE-
RER AM BALL. Lieblinge des deutschen Fußballs vorgestellt. Mit original 
Widmung von Fritz Walter auf dem Einband.    66 Seiten, 17x24cm, Bro-
schur, ca. 30 s/w-Fotos, Alfred-Lau-Verlag, 1972. — Zustand C

Nr. 408  |  € 20,00

Fußball-Sammelbilderalben, sonstige

Sammelbilder-Bergmann 69 | Punkte Tore Meisterschaft 1969 -1970.
 64 Seiten, 24x32cm, Karton, Mit 310 farbigen Sammelbildern (komplett), 
Bergmann, Unna 1969. — Zustand C

Nr. 409  |  € 130,00

Sammelbilder-Bergmann 70 | Fußball 1970/71. Mexikanischer Bil-
derbogen; alle Bundesliga-Spieler, -Trainer und -Wappen.
--Einband gering berieben 64 Seiten, 24x32 cm, Karton, 434 farbigen Sammel-
bildern (komplett.), Bergmann, Unna 1970. — Zustand C

Nr. 410  |  € 140,00

Sammelbilder-Bergmann 72 | Fußball ‚72. Bundesliga - Regionalliga.
Eines der seltensten Bergmann-Alben. Das Kult-Album!! --Einband beschriftet; 
innen nachgebunden; zwei Seiten mit kleinen Einrissen; Insgesamt gutes und 
sauberes Exemplar dieses gesuchten Albums 64 Seiten, 24x33cm, Karton, 649 
farbige Foto-Sammelbildern (komplett), Bergmann, Unna 1971. — Zustand C

Nr. 411  |  € 180,00

Nr. 399  |  € 50,00 Nr. 400  |  € 75,00 Nr. 401  |  € 50,00

Nr. 402  |  € 75,00 Nr. 403  |  € 75,00 Nr. 404  |  € 75,00

Nr. 405  |  € 125,00 Nr. 406  |  € 125,00

Nr. 408  |  € 20,00 Nr. 409  |  € 130,00 Nr. 410  |  € 140,00 Nr. 411  |  € 180,00Nr. 407  |  € 125,00
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Sammelbilder-Bergmann 75 | Fußball-Bundesliga 1975/1976.
 48 Seiten, 24x32 cm, Karton, 386 farbige Sammelbilder komplett, Bergmann, 
Unna 1976. — Zustand C

Nr. 412  |  € 100,00

Sammelbilder-Bergmann 82 | Fußball 82/83.
Sehr seltenes Bergmann-Album. Schönes und sauberes Exemplar!!! 48 Seiten, 
21x30cm, Karton, 259 farbiger Fotosammelbilder (komplett), Bergmann, 
Fribourg 1982. — Zustand B

Nr. 413  |  € 90,00

Sammelbilder-Bergmann 84 | Bundesliga 84/85.
Das letzte Bergmann-Album. Sehr selten!! --Einband berieben und leicht 
geknickt; Seiten 15/16 mit Fehlstelle (3x1 cm) in der Mitte der Seite. 34 Seiten, 
21x30 cm, Broschur, mit 170 von 194 farbigen. Fotosammelbildern , Berg-
mann, Fribourg 1984. — Zustand C

Nr. 414  |  € 150,00

Sammelbilder-Biox | Aus Sepp Herbergers Notizbuch. Unser Fußball 
Wieder International. Sammelwerk Nr.5.
Sehr seltenes Sammelbilderalbum mit 72 Fotos (davon 32 coloriert) der 
damals aktuellen Nationalspieler. 1952. - Einband leicht fl eckig; 32 Seiten, 
32x23cm, Karton, mit 72 Fotosammelbilder (komplett), Mercator, Ludwigshaf. 
— Zustand C+

Nr. 415  |  € 125,00

Sammelbilder-Bosta | Berliner Fußball. Bilder vom Wiederaufbau 
des Fußballsports nach 1945 einschließlich der prominentesten und 
beliebtesten Berliner Fußballer.   Sehr seltenes Album. 22 Seiten, 24x31 cm, 
Karton, 100 s/w-Fotosammelbilder (komplett), Berlin 1952. — Zustand C

Nr. 416  |  € 160,00

Sammelbilder-Faber | Die Bundesliga 1965/66 - Vorrunde.
Bilder und das Album zu dieser Serie sind absolut selten, es waren 731 Bilder 
für das Album vorgesehen, von denen allerdings nur 209 veröff entlicht 
wurden. Rarität! 76 Seiten mit 77 von 209 Sammelbildern, 34x24,5 cm Karton, 
Espemsteig Bundesliga-Bilder-Verlag E.Faber, 1965. — Zustand B

Nr. 417  |  € 290,00

Sammelbilder-Faber | Die Bundesliga 1965/66 - Vorrunde. Mit insge-

samt 173 verschiedenen Bildern!!!!

Die Bilder und das Album zu dieser Serie sind absolut selten. Es waren 731 

Bilder für das Album vorgesehen, von denen allerdings nur 220 veröff entlicht 

wurden. Rarität!!! 50 Sammelbilder sind in das Album geklebt, weitere 123 

verschiedene Sammelbilder liegen ungeklebt dabei (allerdings teilweise mit 

geringen Kleberresten auf der Rückseite). 76 Seiten mit 173 von 220 Sam-

melbildern, 34x24,5 cm Karton, Espemsteig Bundesliga-Bilder-Verlag E.Faber, 

1965. — Zustand B+

Nr. 418  |  € 480,00

Sammelbilder-Greiling | Deutsche Liga. Deutsche Fußball Verbands-

,Gau- und Pokalmeister im Deutschen Fußball-Bund 1930-1931.

Seltenes Sammelbilderalbum mit 793 s/w Fotosammelbildern. Ca. 64 

Fußballmannschaften darunter zahlreiche Gaumeister der 30er Jahre mit Spie-

lerporträts und jeweils einer Aufnahme von dem Stadion. Zu jedem Verein 

gibt es eine kurze Vereinsgeschichte. Eines der schönsten und informativsten 

Sammelbilderalben dieser Zeit. --Einband leicht fl eckig. 124 Seiten, 25x28 cm, 

Karton, 793 Fotosammelbilder (komplett), Greiling, Dresden 1931. — Zustand 

C

Nr. 419  |  € 280,00

Sammelbilder-Haas-Pulver | Vitezove Olympiady 1936.

Sehr seltenes tschechisches Sammelbilderalbum. Tschechische Ausgabe des 

deutschen Albums der Firma Haas „Die Sieger der Olympiade Berlin 1936“. Rü-

ckendeckel und letzte beiden Albumseiten mit ca. 4x2 cm großen Fehlstelle. 

Letzte beiden Albumseiten mit jeweils einem kleinen Loch, dadurch 2 Bilder 

beschädigt. Toprarität! 24 Seiten, 22x19 cm, Karton, mit 126 von 128 Fotosam-

melbildern, Prag 1936. — Zustand C-D

Nr. 420  |  € 75,00

Sammelbilder-Hamker | Hamker´s Sportdienst Sammelalbum.

—Album absolute Rarität mit  232 Bilder (je 6x9 cm) von allen Sportarten. 

Einige Bilder wurden aus dem Abum entfernt, deshalb an diesen Stellen 

Bilderreste; Rücken eingerissen; berieben, Ecken geknickt. 38 Seiten, 29,5x21 

cm Karton, Hamker, Lintorf 1952. — Zustand C

Nr. 421  |  € 280,00

Nr. 412  |  € 100,00 Nr. 413  |  € 90,00 Nr. 414  |  € 150,00

Nr. 415  |  € 125,00

Nr. 416  |  € 160,00

Nr. 417  |  € 290,00

Nr. 418  |  € 480,00 Nr. 419  |  € 280,00 Nr. 420  |  € 75,00 Nr. 421  |  € 280,00
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Sammelbilder-Haso | Tooor...Toor.! Volkssport Fußball.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum aus den 50er Jahren über den Nachkriegs-

fußball. Das Album und die Bilder sind von Haso-Pudding. 16 Seiten, 29x21 

cm, Karton, 60 farbige Sammelbilder (komplett), Haso-Pudding, Sulzbach 

1951. — Zustand C

Nr. 422  |  € 90,00

Sammelbilder-Heinerle 63 | 216 Fußballeinzelbilder der Firma 

Heinerle „Die Fussball-Bundesliga“ Saison 1963/64 mit faksimilierten 

Unterschriften der Spieler. Je 6,5x9cm.

Sehr selten!!! Zustände recht unterschiedlich. Alle Karten mit Ergebniseintra-

gungen oder sonstige Anmerkungen auf der Rückseite. Sehr wenige Karte 

mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand B-C

Nr. 423  |  € 180,00

Sammelbilder-Hornet 1960 | International Cup Teams. 12 Mann-

schaftskarten (komplette Serie) von „The Hornet“,  je 13,5x8,5 cm mit 

original Kunststoff mappe, ca. 1960

Sehr seltener Bildersatz mit Fußballmannschaften aus Großbritannien  — Zu-

stand A

Nr. 424  |  € 50,00

Sammelbilder-IPC 1970 | My favourite Soccer Stars.

Seltenes englisches Sammelbilderalbum (Steckalbum) mit Stars der 1.engli-

schen Liga. Eine Seite mit Tesa geklebt. 12 Seiten mit 32 farbigen Sammelbil-

dern (komplett), 15,5x11,5 cm Karton, London, IPC, 1970 — Zustand B

Nr. 425  |  € 40,00

Sammelbilder-Jonge | König Fußball. 1958.

Seltenes Album der Kaugummifabrik JONGE. Mit Porträts der deutschen WM 

1958 Teilnehmer; Bilder von den Länderspielen 1958. Fotos von deutschen 

Vereinsmannschaften 1958 usw. - Einband in der Falz eingerissen. Innen 

Seiten an der Falz leicht brüchig bzw. eingerissen. 60 Seiten, 21x30 cm, 

Karton,mit 83 von 90 Fotosammelbilder , de Jonge, Rheinhause 1958. — Zu-

stand C-D

Nr. 426  |  € 250,00

Sammelbilder-Kauvit | Der weiße Sport, Ski - Bob - Eis.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum aus den 50er Jahren mit den Stars des 

Wintersports. - Einband geknickt und berieben; Rücken gering eingerissen; 

Klammer fehlen. 20 Seiten, 29x21 cm, Karton, 64 Fotosammelbilder (kom-

plett), Kauvit, Sulzbach 1952. — Zustand C

Nr. 427  |  € 90,00

Sammelbilder-Kurmark | Sport-Wappen I - Fußball.

— Die Sammelbilder zeigen die farbigen Vereinsembleme von 645 deutschen 

Spitzenvereine der damaligen Zeit. Eine einzigartige Sammlung. 28 Seiten, 

24x30 cm, Karton, 645 farbige Sammelbilder (komplett), Garbarty, Berlin 1931. 

— Zustand C

Nr. 428  |  € 180,00

Sammelbilder-Lesonal | 24 verschiedene farbige Teamfotos von inter-

nationalen Fußballnationalmannschaften (ca. 1980), je 14,5x10,5 cm, im 

original Pappmäppchen. Hrsg. „Lesonal Color Center“.

Sehr seltener, nur für die Vertreter der Firma Leonal bestimmter Kartensatz mit 

auf der Rückseite der Karten abgedruckten Argumenten für Lesonalprodukte 

für die Vertreter.  — Zustand A

Nr. 429  |  € 75,00

Sammelbilder-Maple Leaf | Kampf um die Meisterschaft. Mit 13 origi-

nal Signaturen der Spieler O.Walter, Klodt, Erhardt, Preissler u.a.

112 Spieler, Trainer und Schiedsrichter der 8 Meistermanschaften: 1.FC Kaisers-

lautern, Tennis Borussia, Pr. Münster, Schalke, 1.FC Nürnberg, Spvgg Fürth, 

HSV, St.Pauli. Sehr seltenes Album. Eine Heftklammer fehlt; geknickt. 28 Seiten, 

25x20 cm, Karton, 112 Fotosammelbilder (komplett.), Maple Leaf, Wesel 1951. 

— Zustand C

Nr. 430  |  € 140,00

Sammelbilder-Quieta 51 | „Fußball Oberliga Süd 1951/52“. Bilder aus 

den Vereinen der Oberliga Süd.

Äußerst seltenes Album mit allen Spielerfotos, Kurzportäts der Spieler, Verein-

sporträts. - Sehr schönes Exemplar. 36 Seiten, 20x29 cm, Karton, Mit 196 von 

256 Sammelbilder, Quieta, Augsburg 1951. — Zustand B

Nr. 431  |  € 140,00

Nr. 423  |  € 180,00

Nr. 424  |  € 50,00

Nr. 425  |  € 40,00

Nr. 426  |  € 250,00Nr. 427  |  € 90,00 Nr. 428  |  € 180,00

Nr. 429  |  € 75,00

Nr. 430  |  € 140,00 Nr. 431  |  € 140,00

Nr. 422  |  € 90,00
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Sammelbilder-Schuma Bd.1 | Vom Deutschen Sport. Band 1: Fußball.

Spielerporträts bekannter Fußballgrößen. --Einband fl eckig sonst gut. 32 

Seiten, 15x21 cm, Karton, 64 s/w-Fotosammelbilder (komplett), Schuma, 

Hamburg 1950. — Zustand C

Nr. 432  |  € 80,00

Sammelbilder-Schuma Bd.2 | Vom Deutschen Sport. Band 2: Sport-

größen einst und jetzt.

Über die deutschen Stars aus Leichtathletik, Turnen, Schwimmen, Boxen, 

Schwerathletik, Motorsport und Radsport. —Sehr schönes Exemplar. 32 

Seiten, 15x21 cm, Karton, 80 s/w-Fotosammelbilder (komplett), Schuma, 

Hamburg 1950. — Zustand B-

Nr. 433  |  € 70,00

Sammelbilder-Sicker | Die neue Bundesliga in Farbbildern.

Das Album zeigt die Stammspieler der 16 Bundesligavereine der Saison 

1964/65. Schönes Exemplar. 40 Seiten, 21x30 cm, Karton, Mit 304 farbigen 

Sammelbildern (komplett), Sicker, Frankfurt 1965. — Zustand C+

Nr. 434  |  € 100,00

Sammelbilder-Sicker 67 | Fußball-Saison 1967/68. Bundesliga-Regio-

nalliga. Stars aus aller Welt.

Sehr seltenes Album. 48 Seiten, 18x26cm, Karton,  512 farb. Sammelbildern 

(komplett), Sicker, Frankfurt 1967. — Zustand C

Nr. 435  |  € 125,00

Sammelbilder-Sportbilder | Fussball Steckbrief Oberliga Nord HSV. 

11 s/w-Originalfotos (6x4,6 cm) in original Mäppchen. Sportbilder-Zen-

trale Schleswig-Holstein ca. 1950

Komplette Serie auf Fotokarton. Rückseite jeweils mit Zahl gestempelt. Rarität.  

— Zustand A-

Nr. 436  |  € 125,00

Sammelbilder-Storch | Sport-Bildserie. 12 Bilder. In original Pappetui. 

9,5x6x0,5 cm.  Sehr seltene Serie. Storch verwendete für seine „Sport-Bildse-

rie“ die Bildkarten von „WS“. Erschien ca. 1959.  — Zustand A

Nr. 437  |  € 80,00

Sammelbilder-Taler | Fussball-Wappen Sammel-Album. Original Stoff -
wappen berühmter deutscher und ausländischer Fußball-Clubs.
Komplett (alles erschienen) in original Kunststoff ordner. Sehr selten!!! 32 
Tafeln, 25x32 cm, Kunststoff ., mit 60 vierfarbigen Stoff wappen (komplett), 
Taler-Sammelsysteme, Rödermark 1986. — Zustand A

Nr. 438  |  € 150,00

Sammelbilder-Union | König-Fußball enthält alles Wissenswerte vom 
Fußball-Sport. Dazu: Fußball-Chronik und Fußball-Lexikon.
Die Bilder zeigen Porträts der besten deutschen Spieler mit Kurzbiografi en. 
Der Innenteil mit den Bildern ist in gutem Zustand.  Sehr seltenes Album zum 
Vorkriegsfußball. --Rücken gering eingerissen. 68 Seiten, 33x27 cm, Karton, 
mit 188 Sammelbilder (komplett), Union, Dresden 1938. — Zustand C

Nr. 439  |  € 200,00

Sammelbilder-Vogeley, Sticht,Georg | Deutsche Fußball-Meister-
schaft 1950. Sammelbilderalbum.
Von der Vorrunde bis zur Endrunde. Kleines, seltenes Sammelbilderalbum. 32 
Seiten, 15x21 cm, Karton, Mit 40 s/w Fotosammelbildern (komplett), Vogeley, 
Hameln 1950. — Zustand B-

Nr. 440  |  € 90,00

Fußball-Sammelbilder, unkomplette Serien

Sammelbilder-Bergmann 65 | Fußball Bildersammelband 1965/66. 
Bundesliga. Mannschaften und Spieler. Mit dem seltenen Papierum-
schlag!!! Ausschlachtalbum
an den Ecken leicht geknickt; 2Seiten mit größeren Fehlstellen (Bilder wurden 
dort herausgeschnitten) 80 Seiten, 24x30cm, Broschur, ca 150 von 312 farbi-
gen Sammelbilder , Bergmann, Unna 1966. — Zustand C

Nr. 441  |  € 25,00

Sammelbilder-Bergmann 69 | Punkte Tore Meisterschaft 1969 -1970.
 64 Seiten, 24x32cm, Karton, Mit 283 von 310 farbigen Sammelbildern, Berg-
mann, Unna 1969. — Zustand C

Nr. 442  |  € 60,00

Nr. 432  |  € 80,00 Nr. 433  |  € 70,00 Nr. 434  |  € 100,00 Nr. 435  |  € 125,00

Nr. 436  |  € 125,00

Nr. 437  |  € 80,00
Nr. 438  |  € 150,00Nr. 439  |  € 200,00

Nr. 440  |  € 90,00

Nr. 441  |  € 25,00

Nr. 442  |  € 60,00
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Sammelbilder-Bergmann 84 | Bundesliga 84/85. Unkomplett, 10 

Bilder fehlen (16,42,55,81,88,120,143,156,178,181).

Das letzte Bergmann-Album. Sehr selten!! 34 Seiten, 21x30 cm, Broschur, mit 

184 von 194 farbige Fotosammelbildern (Bild Nr. 16,42,55,81,88,120,143,156,1

78,181 fehlent), Bergmann, Fribourg 1984. — Zustand B-C

Nr. 443  |  € 175,00

Sammelbilder-Campeon Olim | 9 verschiedene Sammelbilder aus 

Uruguay „Campeon Olimpico“ mit den Spielern der Goldmedaillen Fuß-

ball-Mannschaft aus Uruguay von 1924 und 1928. Je 16,5x6 cm.

Extrem seltene Sammelbilderserie. Rückseite unbedruckt;  Gesamtzahl unbe-

kannt. Vorhanden: Vidal, Scarone, Urdinaran, Romano, Arispe, Mazali, Andrade, 

Cea, Petrone - alle leicht stockfl eckig; 1 Bild stark angeschmutzt und mit 

kleiner Fehlstelle.  — Zustand B-C-

Nr. 444  |  € 180,00

Sammelbilder-Edelstolz | 33 von 64 s/w-Sammelbilder „Fußball-Welt-

meisterschaft 1954“ der Firma „Edelstolz-Kaff ee“. Je 7,5x5cm, Papier.

Sehr selten!!  — Zustand B-C

Nr. 445  |  € 50,00

Sammelbilder-Edelstolz | 59 s/w-Sammelbilder „Fußball-Weltmeister-

schaft 1954“ der Firma „Edelstolz-Kaff ee“, Je 7,5x5 cm, Papier.

Sehr selten!! Mit Dubletten (29 verschiedene Motive)  — Zustand A-C

Nr. 446  |  € 100,00

Sammelbilder-Gartmann 575 | Gartmann-Schokolade Bildserie 575: 

Norddeutsche Fußballspieler 1-6 (komplett).

Sehr schöne und seltene Bildserie aus dem Jahre 1924 mit Biografi en zu den 

Spielern auf der Rückseite. je 9,4x4,5 cm — Zustand B

Nr. 447  |  € 35,00

Sammelbilder-Heinerle 59 | 21 verschiedene Einzelbilder „Die kleine 

Regelecke“ der Firma Heinerle aus der Serie „Endspiel um die Deutsche 

Meisterschaft 1959“ und „Deutsche Fußball-Meisterschaft 1959 Ein-

tracht Frankfurt - Kickers Off enbach“

1 Karte mit Kleberresten auf der Rückseite; 1 Karte mit kleiner Fehlstelle 

6,6x8,7cm. — Zustand B-C

Nr. 448  |  € 30,00

Sammelbilder-Maple Leaf | Kampf um die Meisterschaft. (unkomp-

lett)

112 Spieler, Trainer und Schiedsrichter der 8 Meistermannschaften: 1.FC 

Kaiserslautern, Tennis Borussia, Pr. Münster, Schalke, 1.FC Nürnberg, Spvgg 

Fürth, HSV, St.Pauli. Sehr seltenes schönes Album. Es fehlen die Bilder Nr. 15, 

46, 49,52,84 und 102. - Umschlag eingerissen; Heftklammern fehlen; nicht alle 

Bilder eingeklebt (liegen lose bei). 28 Seiten, 25x20 cm, Karton, 106 von 112 

Fotosammelbildern, Maple Leaf, Wesel 1951. — Zustand C

Nr. 449  |  € 100,00

Sammelbilder-Pinguin | 17 farbige Mannschaftspostkarten des Pin-

guin-Verlages Saison 1963/64. Kleinformat, matt

Komplette Serie hat 18 Karten (es fehlt hier lediglich „Preußen Münster) 

Von dieser Serie gibt es zwei Varianten, bei dieser Serie handelt es sich um 

das sogenannte Kleinformat (die Karte sind jeweils 0,5 cm kleiner als beim 

sogenannten „Großformat“). Außerdem sind diese Karten mit einer matten 

Oberfl äche versehen. --6 Karten mit Kleberresten auf der Rückseite; 3 Karten 

mit jeweils einem Reiszweckenloch Je 14,5x10 cm, Penguin, Dortmund 1963. 

— Zustand A-C

Nr. 450  |  € 125,00

Sammelbilder-Sparkasse | Deutsche Leichtathletik-Meister 1951. 

(Serie von „Mack“ der Sparkasse Bremen). 23 von 24 S/W-Samelbilder

Absolut seltene Sammelbilderserie mit den Fotos der deutschen Leichtathle-

tikmeistern von 1951 als Sammelbilder (Echtfotos, je 4,5x6 cm). Das fehlenden 

Bilder (Nr. 2) ist als gute Laserkopien beigelegt  — Zustand A

Nr. 451  |  € 40,00

Sammelbilder-The Sun | 16 verschiedene Sammelkarten „3-D Gallery 

of Football Stars“, „The Sun“ ca. 1970, je 14,5 x10,5 cm

Sehr gesuchte 3-D Karten mit Porträts von englischen Fußballstars. Hrsg. Von 

der Zeitung „The Sun“. Komplette Serie hat 50 Karten. Rückseite mit Kleberres-

ten  — Zustand C

Nr. 452  |  € 75,00

Nr. 443  |  € 175,00

Nr. 444  |  € 180,00

Nr. 445  |  € 50,00

Nr. 446  |  € 100,00

Nr. 447  |  € 35,00

Nr. 448  |  € 30,00

Nr. 449  |  € 100,00

Nr. 450  |  € 125,00 Nr. 451  |  € 40,00 Nr. 452  |  € 75,00
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Sammelbilder-The Sun | 5 verschiedene Sammelkarten „Gallery of 
Football Action Cards“, „The Sun“ ca. 1971, je 7,9x5 cm
Sehr gesuchte 3-D Action - Karten (Wackelbilder) mit Porträts von englischen 
Fußballstars. Hrsg. Von der Zeitung „The Sun“. Rückseite mit Kleberresten  
— Zustand C

Nr. 453  |  € 20,00

Sammelbilder-Vogeley, Sticht,Georg | Deutsche Fußball-Meister-
schaft 1950. 40 verschiedene Bilder Nr. 1-40 (komplette Serie).
Einige Bilder haben auf der Rückseite kleine Abriss-Spuren. Je 7x5 cm, Voge-
ley, Hameln 1950. — Zustand B-C

Nr. 454  |  € 40,00

Sammelbilder-Werges | 28 verschiedene Sammelbilder (24x Fußball, 
4x Olympia) der Firma „Werges“ aus der Serie „Die große Sammelserie 
Unsere Fußballspitzenspieler und Die Sportasse der Welt. Serie 5-8. DM 
-.50 p.Serie“ . Mit jeweils 24 kleinen farbigen Sammelbildern (6,5 x 9 cm) 
und 4 großen, farbigen Sammelbildern (15x10,5). ca. 1962!!
Die kleinen Bilder (Zustand I) sind von der Firma Heinerle (Serie 1961/62), wei-
chen allerdings vom Design geringfügig ab (Vergleiche Foto Schnellinger mit 
„Päßler“ Seite 77). Die Großfotos (Zustand I-II) wurden von der Firma „Werges“ 
aus Hilden hergestellt. Dabei: Vier Produktkarten für die Kauftüten der Firma 
Werges. (13x9 cm). Sehr selten!!!  — Zustand 

Nr. 455  |  € 50,00

Fußball Jahrbücher

Der Rasensport 1908 | VI.Jahrgang 1908. Der Rasensport. 29 verschie-
dene Ausgaben, ungebunden
Zeitschrift für Fussball, Athletik, Lawn-Tennis, Eissport usw. Offi  zielles Organ 
des Deutschen Fußball-Bundes - Offi  zielles Organ der Deutschen Sport-
Behörde für Athletik, sowie von 620 Rasensport-Verbänden u. Vereinen mit 
über 62000 Mitgliedern. -Ausführliche Fußballberichterstattung, teilweise mit 
Tabellen und Bericht vom 2. DFB - Länderspiel Deutschand - England in Berlin. 
Sehr selten Zeitung vor dem 1.Weltkrieg. ca. 400 Seiten, 23x29 cm. -Zustand C

Nr. 456  |  € 280,00

DFB 1911 | Deutsches Fußball-Jahrbuch 1911. 8.Jahrgang.

Sehr seltenes Jahrbuch. 348 Seiten, 13x20 cm, Karton, ca. 50 s/w-Fotos. 

— Zustand B-C

Nr. 457  |  € 100,00

DFB 1913 | Deutsches Fußball - Jahrbuch 1913. 10.Jahrgang.

Sehr seltenes Jahrbuch mit Berichten zum nationalen und internationalen 

Fußball. Statistiken und Reportagen vom deutschen Wettkampfgeschehen. 

--Büchereiexemplar. 352 Seiten, 13x20 cm, Karton, Fotos. — Zustand C

Nr. 458  |  € 125,00

DFB 1913 | Deutsches Fußball-Jahrbuch 1913. 10.Jahrgang.

Sehr seltenes Jahrbuch mit Berichten zum nationalen und internationalen 

Fußball. Statistiken und Reportagen vom deutschen Wettkampfgeschehen. 

352 Seiten, 13x20 cm, Karton, Fotos. — Zustand C

Nr. 459  |  € 120,00

DFB 1921 | Fußball-Jahrbuch 1921-1922.

Seltenes DFB Jahrbuch mit Berichten und Statistiken 244 Seiten, 13x20 cm, 

Karton, s/w-Fotos, Leipzig 1921. — Zustand C

Nr. 460  |  € 100,00

DFB 1923 | Fußball-Jahrbuch 1923-1924.

 134 Seiten, 13x20 cm, Karton, Fotoabb., Leipzig 1924. — Zustand C

Nr. 461  |  € 125,00

Kicker-Almanach 1938 | Kicker Fußball Almanach 1938.

2.Ausgabe des Almanaches. Sehr selten!! --Einand geknickt; Buchdeckel 

leicht gelöst, aber noch intakt. 127 Seiten, 10x14 cm, Karton, Nürnberg 1938. 

— Zustand C

Nr. 462  |  € 125,00

Kicker-Almanach 1940/41 | Kicker Fußball Almanach 1940/41.

Schönes Exemplar. 256 Seiten, 10x14 cm, Karton, Nürnberg 1940. — Zustand 

C+

Nr. 463  |  € 125,00

Nr. 453  |  € 20,00 Nr. 454  |  € 40,00 Nr. 455  |  € 50,00

Nr. 456  |  € 280,00

Nr. 457  |  € 100,00 Nr. 458  |  € 125,00 Nr. 459  |  € 120,00 Nr. 460  |  € 100,00 Nr. 461  |  € 125,00

Nr. 462  |  € 125,00

Nr. 463  |  € 125,00
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Kicker-Almanach 1941/42 | Kicker Fußball Almanach 1942.

Der ausführlichste Kicker-Almanach vor 1945! Letzte Ausgabe vor 1959. -Schö-
nes Exemplar. 278 Seiten, 10x15 cm, Karton, Nürnberg 1942. — Zustand C+

Nr. 464  |  € 125,00

Koppehel, Karl | Internationaler Fußball-Almanach. Eine geschichtli-

che Zusammenstellung der Fußball-Ereignisse aller Länder von 1871 bis 

1923.   Erstes umfassendes Statsitikwerk zum deutschen und internationalen 
Fußball. Der Aufbau des Buches ist ähnlich dem des „Kicker-Almanaches“ 
das ab 1938 erschien. Sehr seltenes Buch. - Umschlag mit kleiner Fehlstelle; 
Rücken mit Klebefi lm verstärkt. 76 Seiten, 15x23 cm, Karton, 7 Fototafeln, 
Hackebeil, Berlin 1923. — Zustand C

Nr. 465  |  € 125,00

Sondernummer 63 | Kicker 1963 Nr. 30 a. Sonderheft zum Start der 

Bundesliga. Vorläufer der Kicker-Bundesliga-Sonderhefte.

Schönes Exemplar!!! 32 Seiten, 22,5x30,5cm, Fotos. — Zustand B

Nr. 466  |  € 120,00

Sondernummer 65 | Bundesliga 1965/66. Vereine Spieler Termine. 

Sonderheft der Sport-Illustrierten.

Das erste Sonderheft mit den Mannschaftsfotos aller Bundesliga-Mannschaf-
ten. Klammern fehlen. 96 Seiten 24x32 cm — Zustand B-

Nr. 467  |  € 120,00

Sondernummer 68, vom 29.7.68 | Kicker Nr.31 vom 29.7.1968. 32 

Seiten Sonderteil zur Bundesliga 68/69, mit Kaderaufstellungen und 

Mannschaftsfotos der Mannschaften. Der Vorläufer der Kicker-Bundesli-

ga-Sonderhefte.  — Zustand C

Nr. 468  |  € 90,00

Deutsche Fußballvereine

Abzeichen 1948 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „Fussballstädtspiel 

10.10.1948“ Basel - Freiburg, Prozellanabzeichen, 1,9 cm

Sehr seltenes Abzeichen für die Spieler dieses Matches  — Zustand A

Nr. 469  |  € 50,00

DFB-Abzeichen 1960 | Seltens, quadratisches DFB-Abzeichen ca. 1960 

vergoldet, grün emailliert, 1,5x1,5 cm.

Sehr selten!!! Nadel teilweise abgebrochen  — Zustand A-

Nr. 470  |  € 25,00

Bad Neuenahr,SC - Wimpel | Spielwimpel „Sportclub 07 Bad Neue-

nahr“ mit aufgesticktem Vereinslogo. Schwarz-roter Seidenwimpel mit 

Goldbrokatkordel und Goldbrokatbommel. 38x27cm.

  — Zustand A-B

Nr. 471  |  € 30,00

Berlin,BFA-Wimpel | Gold bedruckter Wimpel „XII. Zentrales Hallen-

fußball-Turnier. POKAL. 13.Dezember. 8.-10. Dezember 1963. BFA-Fuß-

ball Berlin“. Leinenwimpel mit roter Seidenkordel. 26,5x16 cm.

  — Zustand A-

Nr. 472  |  € 40,00

Berlin,BFC D - Medaille | Versilberte Medaille „BFC D. Fussballmeister 

der DDR 1985.“ 3,3 cm. In original Präsentationsbox

Sehr schön (VF)  — Zustand A

Nr. 473  |  € 20,00

Berlin,Tasmania-Postkarte | 3 s/w-Postkarten von Tasmania Berlin 

1961/62 (Kleberreste auf der Rückseite), 1964/65 und ca. 1966 (geknickt 

in der Mitte), jeweils mit faksimilierten Unterschriften, je 14,5x10,5 cm 

+ 21x10,5 cm.

  — Zustand B+C

Nr. 474  |  € 30,00

Bielefeld - Postkarte | 2 s/w-Postkarten von Armina Bielefeld ca. 1960. 

Herausgegeben von der „Westfälische Zeitung“. Eine mit 9 original Sig-

naturen der Spieler, die ander vom Spiel „Bielefeld - Herten“ (geknickt in 

der Mitte), je 14,5x10,5 cm.

  — Zustand B+C

Nr. 475  |  € 30,00

Nr. 464  |  € 125,00 Nr. 465  |  € 125,00 Nr. 466  |  € 120,00 Nr. 467  |  € 120,00 Nr. 468  |  € 90,00

Nr. 469  |  € 50,00

Nr. 470  |  € 25,00

Nr. 471  |  € 30,00

Nr. 472  |  € 40,00 Nr. 473  |  € 20,00 Nr. 474  |  € 30,00 Nr. 475  |  € 30,00
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Braunschweig - Bierdose | Vierfarbig bedruckte Bierdose der Firma 

Dortmunder Union „Meister-Bier. Special-Bier, abgefüllt aus Anlaß der 

Deutschen Fußballmeisterschaft 1967“ mit einem Mannschaftsfoto von 

Eintracht Braunscheig. Füllmenge 0,2 l. 12 cm

Seltens Stück mit leichten Gebrauchsspuren  — Zustand C

Nr. 476  |  € 35,00

Braunschweig - Postkarte | S/W-Postkarte „Braunschweiger FC Ein-

tracht I.Mannschaft“, ca. 1910, 14x9 cm

Werbepostkarte der Firma „A.Steidel“. Ca. 1cm langer Einriss. Toprarität!!!  

— Zustand B-C

Nr. 477  |  € 75,00

Bremen,Werder - Postkarte | 2 Postkarten von Werder Bremen ca. 

1959 „Zweiter Nord“ und eine sehr seltene Mannschaftspostkarte der 

Firma „Interlibri, München“ ca. 1967 (gelaufen), geknickt, je 14,5x10,5 

cm.

  — Zustand B+C

Nr. 478  |  € 30,00

Bremen,Werder-Münze | Silbermünze Werder Bremen Deutscher 

Fußballmeister 1988. Silber (gepunzt, 999er, ca. 20 Gramm), 3,5 cm

Kleine Gebrauchsspuren  — Zustand A

Nr. 479  |  € 40,00

Bremen,Werder-Single | 3 verschiedene Schallplatten mit Liedern 

und Reportagen zu Werder Bremen.

 je 18,5x18,5 cm. — Zustand A-B

Nr. 480  |  € 25,00

Dortmund,Bor - Postkarte | S/W-Postkarte Borussia Dortmund von 

1966 mit der aktuellen Mannschaft und faksimilierten Unterschriften 

14,5x10,5 cm.

  — Zustand A

Nr. 481  |  € 20,00

Dortmund,Bor. - 1957 | Programm Wolverhampton Wanderes v 
Borussia Dortmund, 27th march 1957, 8 Seiten, 21x14 cm (geknickt) 
mit dazugehörigem Ticket, 10x6,5 cm und Blancobeleg mit  13 original 
Signaturen der Dortmunder Spieler von diesem Spiel (u.a. Kwiatkowski, 
Preissler, Kelbassa, Kapitulski u.a.) 15x10 cm.  — Zustand C

Nr. 482  |  € 50,00

Dortmund,Borussia-Münze | Silbermünze „Borussia Dortmund DFB-
Pokalsieger 24.6.1989“. Silber, gepunzt (999er, 15,17 Gramm), 3,6 cm
  — Zustand 

Nr. 483  |  € 25,00

Dortmund,Borussia-Wimpel | Farbig bedruckter Wimpel „Borussia 
Dortmund. Deutscher Meister 1956-63. Deutscher Pokalmeister 1965. 
Europa Pokalsieger 1966“. Schwarz-gelber Stoff wimpel mit goldenen 
Seidenfransen und Holzstange. 53x22 cm. Ca. 1966.
Franssenrand geknickt.  — Zustand B

Nr. 484  |  € 60,00

Dortmund,Borussia-Wimpel | Zweifarbiger seidenbestickter Spiel-
wimpel „BVB 09 Borussia Dortmund“ mit aufgesticktem Vereinslogo 
und den Vereinserfolgen bis 1989. Seidenfransen und Messingstange, 
ca. 1990, 35x27 cm.   Hochwertig Souvenirwimpel!  — Zustand A

Nr. 485  |  € 40,00

Dortmund,BVB - Wimpel | Spielwimpel mit aufgestickter Schrift 
„B.V.Borussia Dortmund. Deutscher Meister 1956-1957-1963. Pokal-
sieger 1965“ und aufgenähtem Vereinslogo „BVB 09“. Schwarz-gelber 
Seidenwimpel mit schwarz-gelber Seidenkordel. Ca. 1965. 35x22cm.
  — Zustand A

Nr. 486  |  € 30,00

Dortmund,BVB - Wimpel | Spielwimpel mit aufgestickter Schrift 
„B.V.Borussia Dortmund. Deutscher Meister 1956-1957-1963. Po-
kalsieger 1965-1989. Europa-Pokal-Sieger 1966“ und aufgenähtem 
Vereinslogo „BVB 09“. Schwarz-gelber Seidenwimpel mit schwarz-gelber 
Seidenkordel. Ca. 1990. 35x22cm.  — Zustand A

Nr. 487  |  € 60,00

Nr. 476  |  € 35,00

Nr. 477  |  € 75,00

Nr. 478  |  € 30,00

Nr. 479  |  € 40,00

Nr. 480  |  € 25,00

Nr. 483  |  € 25,00Nr. 481  |  € 20,00

Nr. 482  |  € 50,00

Nr. 484  |  € 60,00

Nr. 485  |  € 40,00 Nr. 486  |  € 30,00 Nr. 487  |  € 60,00



60 AGON AUKTION 24.10.2014

Dresden,SC Einheit-Wimpel | Spielwimpel „SC Einheit Dresden“ mit 

aufgesetztem besticktem Vereinslogo. Rot-weißer Seidenwimpel mit 

schwarz-rot-goldener Seidenkordel und Messingstange. Rückseite mit 

roter Seide und aufgesticktem DDR-Wappen. 41x25 cm. Ca. 1960

  — Zustand A-

Nr. 488  |  € 60,00

Duisburg,MSV - Wimpel | Zweifarbiger Spielwimpel mit gesticketem 

Schriftzug  „Meidericher SV Duisburg“ und aufgesetztem, besticktem 

Vereinslogo. Fahnenseide mit blau-weißer Seidenbordüre, Goldbrokat-

schlaufen und Holzstange. Ca. 1960, 40x28 cm.

Sehr seltener Wimpel des Meidericher SV (später MSV Duisburg) aus den ers-

ten Bundesliga-Jahren. Goldener Aufdruck leicht verblasst; Rückseite gering 

eingerissen.  — Zustand B

Nr. 489  |  € 75,00

Duisburger SV-Postkarte | S/W-Fotopostkarte „Duisburger Spielver-

ein Ruhrkreismeister“ mit der aktuellen Mannschaft ca. 1925, 13,5x9,5 

cm.

  — Zustand B

Nr. 490  |  € 40,00

Düsseldorf - Meisternadel | Meisternadel von Frotuna Düsseldorf 

„Meisterschaft 1961/62 F 95“, Bronze, versilbert, farbig emailliert, 1,3 cm

Wurde vermutlich an die Spieler für den Einzug in das DFB-Pokalfi nale 1962 

Fortuna Düsseldorf - 1.FC Nürnberg (1:2 n.V.) ausgegeben. Erhielten nur die 

Spieler!!!!  — Zustand A

Nr. 491  |  € 150,00

Essen,RW - Postkarten | 2 s/w-Postkarten Rot-Weiß Essen aus den 

1950er Jahren jeweils mit der aktuellen Mannschaft (1949 + 1954), je 

14,5x10,5 cm.

Sehr seltene Karten. --Eine Karte mit Kleberresten auf der Rückseite  — Zu-

stand B

Nr. 492  |  € 30,00

Frankfurt - Imke, Paul (Red.) | Eintracht in aller Welt. 60 Jahre Ein-

tracht 1899-1959.

Seltene Vereinsbiografi e 108 Seiten, 21x20cm, Karton, ca. 150 s/w-Fotos, 

Frankfurt 1959. — Zustand C

Nr. 493  |  € 60,00

Frankfurt,Eintr. - Wimpel | Original Spielwimpel mit gesticktem 

Schriftzug „UEFA Europa League Gruppenphase. Eintracht Frankfurt 

- Maccabi Tel-Aviv, 24.10.2013 Frankfurt“ und aufgesetztem, gesticktem 

Vereinslogo. Schwarz-weißer Seidenwimpel mit gelber Seidenkordel, 

Seidenbommel und Seidenbordüre. 38x26 cm.

Rückseite mit schwarz-rot-goldener Seide und aufgesetztem, besticktem 

Adler-Wappen.  — Zustand A

Nr. 494  |  € 80,00

Fürth,SpVgg - Medaille | Versilberte Jubiläumsmedaille „50 Jahre 

SpVgg 2.Sieger 9.8.1953“ (graviert), mit aufgesetztem farbig emaillier-

ten Vereinslogo, 4 cm

--leicht angelaufen  — Zustand A-

Nr. 495  |  € 75,00

Halle, SCC-Wimpel | Spielwimpel „SC C Halle“ mit aufgesetztem 

besticktem Vereinslogo. Grüner Seidenwimpel mit weißer Seidenkordel. 

Rückseite aus weißer Seide mit aufgesticktem Abzeichen „DTSB“. 40x26 

cm. Ca. 1960

  — Zustand A-B

Nr. 496  |  € 40,00

Hannover 96 - Postkarte | „Die Meistermannschaft von HSV 96“ 

Rückseite: „Zur Erinnerung an das Endspiel um die Deutsche Fußball-

meisterschaft 1938   gewidmet von der Niedersächsischen Tageszeitung 

Hannover“. S/W-Postkarte mit Sonderstempel vom Endspiel 3.7.1938,. 

14x9cm.

Sehr selten.  — Zustand A-

Nr. 497  |  € 60,00

Nr. 488  |  € 60,00 Nr. 489  |  € 75,00

Nr. 490  |  € 40,00

Nr. 491  |  € 150,00 Nr. 492  |  € 30,00

Nr. 493  |  € 60,00 Nr. 494  |  € 80,00 Nr. 495  |  € 75,00 Nr. 497  |  € 60,00Nr. 496  |  € 40,00
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Herne - Postkarte | 3 s/w-Postkarten von Westfalia Herne mit der 

Oberliga-Mannschaft 1959/60, 1960/61 (mit original Signatur von Hans 

Tilkowski und Helmut Benthaus, auf der Rückseite mit faksimilierten 

Unterschriften) und 1961/62 (auf der Rückseite mit faksimilierten Unter-

schriften), je 15x10,5 cm.

  — Zustand B

Nr. 498  |  € 40,00

Hertha BSC - Postkarte | 2 Farb-Karten von Hertha BSC. Beide mit 

original Signaturen der Spieler. 1) WS-Verlag Wanne-Eickel 1961/62. 2) 

Pressefoto Becke 1976 , je 14,5x10,5 cm.

  — Zustand B

Nr. 499  |  € 30,00

Hertha BSC - Postkarte 30 | s/w-Postkarte „Hertha BSC. Meister-

schafts-Elf“ Saison 1929/30. 13x9 cm.

Original Postkarte aus dem Jahre 1929/30. Auf der Rückseite Sonderstempel 

aus den 60er Jahren  — Zustand A-

Nr. 500  |  € 40,00

Hertha BSC-Bierglas 69/70 | Farbig bedrucktes Bierglas von Hertha 

BSC Berlin mit den Spielerporträts der Saison 1969/70, den faksimilier-

ten Unterschriften der Spieler und den Erfolgen der Mannaschaft 1926-

31. Füllmenge 0,4 L. Höhe: 16,5 cm.

Sehr seltenes Glas. Goldrand leicht abgeblättert.  — Zustand A-

Nr. 501  |  € 50,00

Horst-Emscher - Wimpel | Original Spielwimpel „Horst Emscher. 

STV. H.-E.“ mit gesticktem Schriftzug und aufgenähtem, besticktem  

Vereinslogo. Blau-schwarzer Seidenwimpel mit Goldbrokatkordel und 

Goldbrokatbommel. ca. 1960. 43x35cm.

Dieser Wimpel wurde bei einem Spiel vom STV Horst Emscher überreicht. 

Sehr seltener, großer Spielwimpel aus der Oberligazeit!!!  — Zustand B

Nr. 502  |  € 75,00

HSV  - Wimpel | Bedruckter kleiner Wimpel „Hamburger Sport Verain-

Lahden Reipas. Lahden Reipas-Hamburger Sport Verain. 14.9.1977. 

28.9.1977“. Kleiner orangener Stoff wimpel mit schwarzem Band.  

21x14cm. Ca. 1977.

Seltener Spielwimpel von einem Freundschaftsspiel. --Etwas geknittert.  

— Zustand A-B

Nr. 503  |  € 50,00

HSV - Mitglieder-Verzeich | Mitglieder Verzeichnis 1949 HSV

Offi  zielles Mitgliederverzeichnis des Hamburger SV mit Namen, Adressen 

und Eintrittsdatum aller Vereinsmitglieder. Das erste Mitgliederverzeichnis 

das nach dem 2.Weltkrieg veröff entlich wurde!!! Rarität!! 64 Seiten, 21x15 cm 

Karton — Zustand C

Nr. 504  |  € 75,00

HSV - Postkarte 1947+1960 | 2 s/w-Postkarten Hamburger SV mit 

der aktuellen Mannschaft ca. 1947 it den Portärts der Spieler und 1960 

„Deutscher Meister 1960“ (auf der Rückseite) Karte von WS-Druck, Wan-

ne Eickel , je 14,5x10,5 cm.   Sehr seltene  Mannschaftskarte.  — Zustand B

Nr. 505  |  € 30,00

Kaiserslautern-Postkarte | 3 Postkarten vom 1.FC Kaiserslautern ca. 

1955 gleiches Bildmotiv in zwei Textvarianten und 1966 mit faksimilier-

ten Unterschriften auf der Rückseite (diese Karte mit Reiszweckenlö-

chern), je 14,5x10,5 cm.

  — Zustand B+C

Nr. 506  |  € 30,00

Karlsruher SC-Postkarte | 3 s/w-Postkarten Karlsruher SC mit der 

aktuellen Mannschaft ca. 1963-1966, je 14,5x10,5 cm.

Sehr seltene  Mannschaftskarten zwei Echtfotos (eine mit original Signaturen, 

diese aber verblasst) von Reitz und eine mit faksimilierten Unterschriften auf 

der Rückseite.  — Zustand B

Nr. 507  |  € 35,00

Köln 1.FC - König, H.G. | Deutscher Fußballmeister 1964. 1.FC Köln.

Sehr seltenes Sonderheft. 60 Seiten, 21x30 cm, Papier, ca. 80 s/w-Fotos, Köln 

1964. — Zustand C+

Nr. 508  |  € 65,00

Nr. 498  |  € 40,00

Nr. 499  |  € 30,00

Nr. 500  |  € 40,00

Nr. 501  |  € 50,00

Nr. 502  |  € 75,00 Nr. 503  |  € 50,00 Nr. 504  |  € 75,00

Nr. 505  |  € 30,00 Nr. 506  |  € 30,00 Nr. 507  |  € 35,00 Nr. 508  |  € 65,00
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Köln,1.FC - Bierglas | „Deutscher Pokalsieger 1968 1.FC Köln“ Mehrfar-

big bedrucktes Bierglas mit den faksimilierten Unterschriften der Spie-

ler und des Trainers. Mit Vereinsemblem. Füllmenge 0,2 l. Höhe: 14cm.

  — Zustand A

Nr. 509  |  € 30,00

Köln,1.FC - Postkarte | 2 s/w-Postkarten des 1.FC Köln mit der Oberli-

ga-Mannschaft von 1958 und der Bundesliga-Mannschaft 1963/64 (auf 

der Rückseite mit faksimilierten Unterschriften), je 15x10,5 cm und ein 

Mannschaftsfaltprospekt 1965/66 von der Firma „Kaufhof“, 6 Seiten, 

21x10 cm, geknickt.

  — Zustand A-C

Nr. 510  |  € 30,00

Köln,1.FC - Wimpel | Bestickter Spielwimpel  „1.Fussball-Club Köln 

01/07“ mit aufgestickten Meistertiteln 1962-1983 und aufgesetzten 

gestickten alten Vereinslogo. Seidenwimpel mit rot-weißer Kordel und 

Bommel. 25x36cm.

  — Zustand A

Nr. 511  |  € 30,00

Köln,1.FC-Kölner Stadt | 1.FC Köln. Der Weg ins Endspiel 1960.

Sehr seltener Bildband des „Kölner Stadt Anzeiger“. 56 Seiten mit ca. 50 S/W-

Fotos, 22,5x21,5 Leinen, Kölner Stadt Anzeiger 1960 — Zustand C

Nr. 512  |  € 125,00

Lübeck,VfB-Wimpel | Spielwimpel „VfB Lübeck 1919“ mit gesticktem 

aufgenähtem Vereinslogo. Grün-weißer Seidenwimpel mit grün-weißer 

Bommel und Seidenkordel. ca. 1965. 38x32 cm.  — Zustand B

Nr. 513  |  € 60,00

Mainz 05 - Plakette 1961 | Große Gedenkplakette Mainz 05 „Natio-

nales Sportfest 29./30. April 1961. M 05“ mit de off ziellen Vereinslogo, 

Bronze, 8 cm

Rarität!! Anläßlich des Sportfestes fand auch ein Fußballspiel der 1.Mannschaft 

statt.  — Zustand A

Nr. 514  |  € 50,00

Mainz 05-Wimpel 88 | Beidseitig bedruckter Wimpel „Südwestmeister 

1988“ mit aufgedrucktem Vereinslogo „1.FSV Mainz 05“. Rot-weißer Sei-

denwimpel mit rot-weißen Seidenfransen, Seidenkordel und Holzstan-

ge mit Kupferkugeln. 36x26cm.  — Zustand A-B

Nr. 515  |  € 40,00

Monaco,AS - Plakat | Offi  zielles Spielankündigungsplakat für das 

Freundschaftsspiel „1.FC Köln - AS Monaco, 3.8.1971 in Köln“. 42x30 cm

gefaltet; kleine Fehlstele unten rechts  — Zustand A-

Nr. 516  |  € 100,00

Mönchengladbach-1975-76 | Hallo Freunde! Hallo friends“. (Borussia 

Mönchengladbach 1975 - 76).

Offi  zielle Mannschafts-Saisonbroschüre von den Borussen mit der Vorstellung 

des Kaders. 28 Seiten mit Fotos, 25x17,5 cm Broschur. — Zustand A

Nr. 517  |  € 30,00

Mönchengladbach-1976-77 | In aller Welt Troughout the World. 

Borussia Mönchengladbach 1976-77.

Offi  zielle Saisonbroschüre von Borussia Mönchengladbach mit Vorstellung 

des Kaders und Rückblick auf die Vereinsgeschichte. 32 Seiten mit ca. 30 S/W-

Fotos, 24x17,5 cm Broschur. — Zustand C

Nr. 518  |  € 30,00

Mönchengladbach-1977-78 | Mit freundlichen Grüßen. Borussia 

Mönchengladbach 1977-78. Doppelseitiges Mannschaftsfoto in der 

Mitte der Broschüre mit 21 Originalsignaturen der Spieler!!!

Offi  zielle Mannschafts-Saisonbroschüre von den Borussen. 32 Seiten mit 

Fotos, 25x17,5 cm Broschur. — Zustand A

Nr. 519  |  € 50,00

Mönchengladbach-Martin, H.G. | Borussia Mönchengladbach. Ein 

Fußballklub stürmt an die Spitze. Mit 14 Originalsignaturen der Gladba-

cher Mannschaft aus dem Jahre 1975.

 160 Seiten, 20x23 cm, Pappband, zahlreiche Fotos, Droste Verlag, Düsseldorf 

1976. — Zustand B

Nr. 520  |  € 40,00

Nr. 509  |  € 30,00

Nr. 510  |  € 30,00

Nr. 511  |  € 30,00

Nr. 512  |  € 125,00

Nr. 513  |  € 60,00

Nr. 514  |  € 50,00

Nr. 515  |  € 40,00

Nr. 516  |  € 100,00

Nr. 517  |  € 30,00 Nr. 518  |  € 30,00

Nr. 519  |  € 50,00

Nr. 520  |  € 40,00

Poster
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Mönchengladbach-Tafel | Farbige schwere Bronzetafel „VFL 1900 Bo-

russia Moenchengladbach. Deutscher Fussballmeister 1970 1971 1975 

1976 1977. Pokalsieger 1960 1973. UEFA Cupsieger 1975“ Druchmesser 

24,5 cm Gewicht: 2 kg.

ca. 1976 Selten!! Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 521  |  € 60,00

Mönchengladbach-Teller | Farbig bedruckter Wandteller aus Porzel-

lan „Borussia Moenchengladbach. Deutscher Fussballmeister 1970 1971 

1975 1976 1977. Pokalsieger 1960 1973. UEFA Cupsieger 1975 1979“ 

Durchmesser 19,5 cm.

Ca. 1980. Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 522  |  € 30,00

München 1860 - Fick, Eugen | 50 Jahre Fußballabteilung des Turn- 

und Sportvereins München von 1860. 1899-1949.

Sehr seltene Chronik zur Fußballabteilung der 60er. Mit tollem Bildmaterial 

und Statistikteil --Einband fl eckig 99 Seiten, 15x21 cm, Karton, ca. 50 S/W-

Fotos, München 1949. — Zustand C

Nr. 523  |  € 125,00

München,1860-Postkarte65 | Farb-Fotopostkarte „TSV München v. 

1860 Bundesligasaison 1965/66“ mit der aktuellen Mannschaft. Foto 

Zeitler. 14,5x10,5 cm.

Sehr seltene Echtfoto Mannschaftskarte.  — Zustand B

Nr. 524  |  € 20,00

München,Bayern - Bierglas | FC Bayern München. Deutscher Meister 

1932/69. Deutscher Pokalsieger 1957/66/67/69. Europapokal der Pokal-

sieger 1967. Vierfarbig bedrucktes Bierglas mit Porträts der Spieler, mit 

dem Präsidenten Neudecker und dem Europapokal der Landesmeister; 

DFB-Pokal und der Meisterschale. Höhe 18 cm cm. Füllmenge 0,5 Liter. 

Ca. 1969.

Sehr schönes dekoratives Bierglas zum Double 1969.  — Zustand A

Nr. 525  |  € 50,00

München,Bayern - Bierglas | FC Bayern München. Deutscher Po-

kalsieger 1957 - 1966. Deutscher Meister 1932. Vierfarbig bedrucktes 

Bierglas mit faksimilierten Unterschriften der Spieler. Höhe 14 cm. 

Füllmenge 0,25 Liter.

Aus dem Jahre 1966. Sehr seltenes und schönes Bierglas zum DFB-Pokalsieg  

— Zustand A

Nr. 526  |  € 35,00

München,Bayern - Wimpel | „Europa-Cup Endspiel Paris 1975 Bayen 

München - Leeds United“, farbig bedruckter Souvenirwimpel des FC 

Bayern München, Kunstseide, 28x17 cm

Sehr seltener Wimpel  — Zustand A

Nr. 527  |  € 40,00

München,Bayern-Figuren | 3 große Souvenirpuppen Manuel Neuer, 

Frank Ribery, Mario Gomez des FC Bayern München aus dem Jahr 2012 

aus Stoff . Je 37 m

  — Zustand A

Nr. 528  |  € 60,00

München.SC - Wimpel | Spielwimpel aus Seide mit aufgestickter 

Inschrift „Zur Erinnerung SC 1906 München“ mit Seidenbordüren und 

Seidenbommel. ca. 1966 37x26 cm

  — Zustand A

Nr. 529  |  € 60,00

Münster,Preußen 1951 | S/W-Fotokarte „1951 SC Preußen 06 West-

deutscher Vizemeister“ mit 5 Originalsignaturen der Spieler Gerritzen, 

Lesch, Mierczowski, Schulz und Lammers. 15x11 cm.

Rückseite nochmals mit Signatur von Walter Lesch.  — Zustand A

Nr. 530  |  € 25,00

Nürnberg - Wimpel | Souvenir Stoff wimpel „Deutscher Meister 1968“ 

(aufgedruckt) und aufgesetztem runden Mannschaftsfoto, 27x17 cm

Absolut seltene Sonderedition dieses Souvenirwimpels anläßlich der deut-

schen Fußballmeisterschaft 1968. In original Plastikhülle  — Zustand B

Nr. 531  |  € 65,00

Nr. 521  |  € 60,00 Nr. 522  |  € 30,00

Nr. 523  |  € 125,00

Nr. 524  |  € 20,00

Nr. 525  |  € 50,00 Nr. 526  |  € 35,00

Nr. 527  |  € 40,00

Nr. 528  |  € 60,00

Nr. 529  |  € 60,00Nr. 530  |  € 25,00 Nr. 531  |  € 65,00
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Nürnberg,1.FC - Postkarte | 2 s/w-Postkarten vom 1.FC Nürnberg ca. 

1949 und „Südzweiter 1951/52), je 14,5x10,5 cm.

  — Zustand B

Nr. 532  |  € 30,00

Nürnberg,1.FC-Bierglas | Ehrengeschenk für die Spieler des 1.FC 

Nürnberg anlässlich der deutschen Fußballmeisterschaft 1927. Glasbier-

krug mit blauen Glasverzierungen und Zinndeckel mit Aufschrift: „Dem 

fünff achen Deutschen Meister. Der Verlag der Nürnberger Zeitung 

1927“.  Füllmenge: 5/10 (0,5 Liter). Höhe: 15 cm.

Rarität!!  — Zustand A

Nr. 533  |  € 240,00

Oberhausen,RW - Wimpel | Offi  zieller rot-weißer Spielwimpel  „SC 

Rot-Weiss Oberhausen“ mit aufgesetztem besticktem Vereinslogo, 

Goldbrokatbordüre und Goldbrokatbommel, ca. 1960, 47x28 cm.

-- leicht angeschmutzt.  — Zustand B-

Nr. 534  |  € 100,00

Oberliga Nord - Postkarte | 3 s/wq-Postkarten von VfL Osnabrück, 

Göttingen 05 und Holstein Kiel alle Saison 1959/60 in der Oberliga 

Nord, je 14,5x10,5 cm

  — Zustand B

Nr. 535  |  € 40,00

Oberliga West 1947-55 | 5 s/w-Postkarten mit Mannschaften Oberliga 

West 1) SpVgg Erkenschwick. 2) Preußen Delbrück. 3) STV Horst-Em-

scher. 4) VfL Benrath. 5) SV Herne Sodingen aus der Zeit von 1947 

- 1955, je 14,5x10,5 cm.

  — Zustand B-C

Nr. 536  |  € 60,00

Oldenburg,VfB - Medaille | Siegermedaille des Norddeutschen 

Fußball Verbandes für die Meisterschaft in der Amateur-Oberliga-Nord 

1974/75 für den VfB Oldenburg. Bronze, vergoldet, 5 cm.

Erhielten die Spieler des VfB für die Meisterschaft.  — Zustand A-

Nr. 537  |  € 50,00

Premnitz,BSG Chem.-Wimpel | Bestickter Spielwimpel „In Freund-

schaft BSG Chemie Premnitz“ mit aufgesetztem besticktem Vereinslogo. 

Grün-weißer Leinenwimpel mit grün-weißer Seidenkordel. 38x27 cm. 

Ca. 1960

Mit eingenähter Stange.  — Zustand A

Nr. 538  |  € 30,00

Regionalliga Südwest - PK | 2 s/w-Postkarten Regionalliga Südwest 

1.FC Saarbrücken (Rückseite mit faksimilierten Unterschriften) und FK 

Pirmasens mit der aktuellen Mannschaft ca. 1965, je 14,5x10,5 cm.

Sehr seltene  Mannschaftskarte.  — Zustand B-C

Nr. 539  |  € 25,00

Rostock,Empor-Wimpel | Bestickter Spielwimpel „Sportclub Empor 

Rostock“ mit aufgesetztem besticktem Vereinslogo, gelber Seidenkor-

del und weißer Seidenbommel. Rückseite mit besticktem DDR-Wappen. 

43x28 cm.

Rarität! --leicht fl eckig.  — Zustand A-B

Nr. 540  |  € 125,00

Schalke - Berns/, Wiersch | Das Buch vom Deutschen Fußballmeister. 

Fritz Szepan und Ernst Kurorra. Die Geschichte zweier Mannen und 

einer Mannschaft.

Sehr selten!!! --Rücken mit Tesa geklebt; Umschlag mit kleiner Ffehlstelle 120 

Seiten, 15x23 cm, Karton, zahlreiche Fotos, Wattens‘d 1936. — Zustand C

Nr. 541  |  € 125,00

Schalke - Der Kreisel | Jubiläums-Illustrierte. 50 Jahre Schalke 04.

Sehr seltene und ausführliche Ausgabe des „Der Kreisel“ mit umfangreicher 

Vereinsgeschichte. 136 Seiten, 21x30 cm, Broschur, 150 s/w-Fotos, Gelsenkir. 

1954. — Zustand C

Nr. 542  |  € 75,00

Nr. 532  |  € 30,00

Nr. 533  |  € 240,00

Nr. 534  |  € 100,00

Nr. 535  |  € 40,00 Nr. 536  |  € 60,00

Nr. 538  |  € 30,00 Nr. 539  |  € 25,00 Nr. 540  |  € 125,00 Nr. 541  |  € 125,00 Nr. 542  |  € 75,00

Nr. 537  |  € 50,00
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Schalke - Eigenrauch, Yves | Schalke ‚94 Zwischendurch. Eine etwas 

andere Einsicht photographiert und gestaltet von Yves Eigenrauch. Nr. 

112/200 Exemplaren!!! Mit 17 Originalsignaturen von Schalker Spielern 

und Trainern auf dem Vorsatz.

Eines der seltensten Bücher über Schalke 04. Künstlerischer Band des 

Schalkerspielers Yves Eigenrauch der eine andere Sicht von Spielern, Trainern 

und dem Stab bringt. Mit Signaturen von Jörg Berger; Radoslav Latal, Mark 

Schierenbach; Till Bettenstedt; Sergej Dikhtiav, Uwe Scherr, Hubert Nzu; Yves 

Eigenrauch, Dieter Eckstein, Olaf Thon, Youri Mulder, Jiri Nemez, Igor Lissak, 

Andreas Müller, Michael Büskens, Michael Pras, Ingo Anderbrügge. 138 Seiten, 

16,5x26,5 cm, Karton, mit ca. 120 s/w-Foto, Eigenrauch, Gelsenkirchen 1994. 

— Zustand A

Nr. 543  |  € 50,00

Schalke - Konzen | Vertragsspieler des FC Schalke 04. Spielsaison 

1950/51. Sonderheft

Sehr seltene Saisonbroschüre von Schalke 04 mit den Porträts und Biogra-

fi en aller Spieler. Mit aufgesetzter Mannschaftskarte (15x10,5 cm) auf dem 

Einband. Kleine Fehlstelle auf der Rückseite des Umschlages. 16 Seiten mit 23 

S/W-Fotos, 21x14,5 cm Karton, Gelsenkirchen 1950 — Zustand C

Nr. 544  |  € 125,00

Schalke - Speisekarte | Original Speisekarte vom Endspiel um die 

deutsche Meisterschaft 1958 Schalke 04 - Hamburger SV (3:0), 6 Seiten, 

Karton, 10x10 cm. Innen mit 18 original Signaturen der Schalker Meis-

termannschaft von 1958.

Die Autogramme wurden von dem Spieler des Hamburger SV, Günther Schle-

gel, beim Abendessen gesammelt. --Aus dem Nachlass von Günther Schlegel.  

— Zustand A

Nr. 545  |  € 125,00

Schalke 04 - Postkarte 37 | S/W-Postkarte „FC Schalke 04. Deutscher 

Meister 34.35.37.“ ca. 1937. Mannschaftsfoto mit Hakenkreuzfahne im 

Hintergrund und Namen der Spieler. 15x10,5 cm.

Seltene Karte.  — Zustand B

Nr. 546  |  € 30,00

Schalke 04 - Postkarte 38 | s/w-Postkarte „Deutsche Fußballmeister-

schaft 1938. Vorn Hannover 96, hinten Schalke 04“. Rückseite mit Son-

derstempel „Schalke 04 - Hannover 96. Deutsche Fußball-Meisterschaft. 

Endspiel im Olympia-Stadion. Berlin 3.7.38“ gelaufen.

Mit Sonderstempel eine große Seltenheit!!! 14,5x10,5 cm. — Zustand A

Nr. 547  |  € 40,00

Schalke 04 - Postkarte 39 | Original s/w-Postkarte ca. aus dem Jahre 

1939 „FC. Schalke 04. Deutscher Meister 34. 35. 37)“. Mannschaftsfoto 

mit Spielernamen. Im Hintergrund eine Hakenkreuzfahne, 14x9 cm.

Sehr seltenes Motiv.  — Zustand B-

Nr. 548  |  € 35,00

Schalke 04 - Postkarte 48 | S/W-Postkarte „F.C. Schalke 04“ ca. 1948 

mit der aktuellen Mannschaft.14,5x10,5 cm.

  — Zustand B

Nr. 549  |  € 20,00

Schalke 04 - Postkarte 62 | s/w-Postkarte „FC Gelsenkirchen Schalke 

04“ ca. 1962. Mannschaftsfoto mit Spielernamen. Karte mit gezacktem 

Rand, 15x10,5 cm

Rückseite mit großfl ächigem Papierrest  — Zustand C

Nr. 550  |  € 25,00

Schalke, FC - Trikot | Original match worn Spielertrikot vom FC Schal-

ke 04 mit der Rückennummer 10. Getragen von Lincoln in der Bundesli-

ga-Saison 2006/2007.

Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt;  Werbeauf-

schrift ‚Gazprom‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 

‚Schalke 04‘ gummiert; Trikot mit BL Patch und T-Com Patch; adidas climacool.  

— Zustand A

Nr. 551  |  € 150,00

St.Pauli - Abzeichen | Offi  zielle Ehrennadel des FC St.Pauli in Silber 

(gepunzt, 835er), farbig emailliert, 1,5 cm, ca. 1965.

  — Zustand A

Nr. 552  |  € 50,00

Nr. 543  |  € 50,00

Nr. 544  |  € 125,00

Nr. 545  |  € 125,00

Nr. 546  |  € 30,00Nr. 547  |  € 40,00

Nr. 548  |  € 35,00 Nr. 549  |  € 20,00 Nr. 550  |  € 25,00

Nr. 551  |  € 150,00

Nr. 552  |  € 50,00
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St.Pauli - Becher | Zinnbecher mit dem Vereinswappen des FC St.Pauli 

und Gravur „FC St.Pauli von 1910 e.V. Fussballmeister Regionalliga Nord 

1964“. 12,5 cm.

Bekamen die Spieler der Meistermannschaft vom Verein anlässlich der Meis-

terschaft überreicht.  — Zustand A

Nr. 553  |  € 100,00

Steinach,BSG-Wimpel | Spielwimpel „BSG Steinach“ mit aufgesetztem 

besticktem Vereinslogo. Weißer Leinenwimpel mit blau-weiß gefl ochte-

ner Seidenkordel und Holzstange. Rückseite mit aufgesticktem Sportab-

zeichen „DDR. Bereit zur Arbeit und zur Verteidigung der Heimat“. 34x24 

cm. Ca. 1960

  — Zustand A-

Nr. 554  |  € 30,00

Stuttgarter Kicker-Plakat | Offi  zielles Spielplakat für  das Fußballspiel 

„Philadelphia All-Stars v Stuttgarter Kickers Sunday, may 18th 1952 in 

Philadelphia“. 56x36 cm

Sehr seltenes Plakat von der USA-Spieltournee der Stuttgarter Kickers im 

Jahre 1952. Mit Fehlstellen und Einrissen. Gerahmt!!  — Zustand D

Nr. 555  |  € 90,00

Teterow,BSG Einh.-Wimpel | Gold bestickter Spielwimpel „BSG 

Einheit Teterow“. Blau-weißer Seidenwimpel mit goldgelber Seiden-

kordel und Holzstange. Rückseite aus blauer Seide mit aufgesticktem 

Abzeichen „DTSB“. 37x25 cm. Ca. 1960

Eine Holzkugel fehlt.  — Zustand A-B

Nr. 556  |  € 30,00

Töplitz,BSG-Wimpel | Spielwimpel „BSG Töplitz“ mit aufgesetztem 

besticktem Vereinslogo. Schwarz-weißer Leinenwimpel mit schwarzer 

Seidenkordel. 33x25 cm. Ca. 1960

  — Zustand A-

Nr. 557  |  € 30,00

Wattenscheid - Foto | S/W-Meisterschaftsfoto (24x18 cm) auf hand-

beschriftetem Karton „Meister des Kreises Gelsenkirchen 1953/54 SG 

Wattenscheid 09“ mit den Namen der Spieler. Im original Holzrahmen, 

38x37 cm.

Vermutlich Unikat!!!! --Glasscheibe fehlt.  — Zustand A

Nr. 558  |  € 80,00

Wuppertaler SV - Wimpel | Original Spielwimpel „SV Wuppertal“ mit 

aufgesetztem Vereinslogo und Jahreszahl „1959“. Rot-blauer Seiden-

wimpel mit Goldbrokatbordüre, Goldbrokatbommel und versilberter 

Messingstange, 50x30 cm.

Wurde 1959 anläßlich eines Spieles übergeben. -- angeschmutzt.  — Zustand 

B

Nr. 559  |  € 125,00

Deutsche Fußball Programme

Programm 1943 | 3 verschiedene Programmhefte „Das Fußball-Pro-

gramm“. 3.10.; 17.10. und 24.10.1943

Seltene Einblattprogramm aus Berlin. Eingerissen und geknickt  — Zustand C

Nr. 560  |  € 40,00

Programm 1946 | 5 verschiedene Exemplare Berliner Fußball-Pro-

gramm 1946.

Sehr seltene und frühe Nachkriegsprogrammhefte --eingerissen je 4 Seiten. 

— Zustand C

Nr. 561  |  € 50,00

Programm 1946 | Fußball-Großkampf VfL Bochum - 1.Svgg Rem-

scheid, 25.8.1946 in Remscheid. Offi  zielles Programm

Rarität!!! 2 Seiten, 15x10,5 cm — Zustand C

Nr. 562  |  € 60,00

Programm 1946 | Städtespiel Dresden - Berlin. 19.10.1946. Berlin.

 4 Seiten, 21x15 cm — Zustand C

Nr. 563  |  € 40,00

Nr. 553  |  € 100,00

Nr. 554  |  € 30,00

Nr. 555  |  € 90,00

Nr. 556  |  € 30,00 Nr. 557  |  € 30,00

Nr. 559  |  € 125,00 Nr. 560  |  € 40,00 Nr. 561  |  € 50,00 Nr. 562  |  € 60,00 Nr. 563  |  € 40,00

Nr. 558  |  € 80,00
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Programm 1947 | 7 verschiedene Exemplare Berliner Fußball-Pro-

gramm von 1947.

Sehr seltene und frühe Nachkriegsprogrammhefte  — Zustand B-C

Nr. 564  |  € 30,00

Programm 1948 | 28 verschiedene Exemplare Berliner Fußball-Pro-

gramm von 1948.

  — Zustand B-C

Nr. 565  |  € 100,00

Programm 1948 | 51.Städtekampf Hamburg - Berlin. 7.3.1948. Berlin, 

Poststadion. Sonderausgabe des Berliner Fußball-Programm.

 12 Seiten, 21x15 cm — Zustand A-

Nr. 566  |  € 30,00

Programm 1948 | Interzonen-Fußballkampf im Berliner Olympia-

Stadion: Stuttgarter Kickers-Wilmersdorf (angem. als BSV 92) 17.10.48. 

Sonderausgabe des Berliner Fußball-Programm.

 16 Seiten 21x15 cm — Zustand B

Nr. 567  |  € 30,00

Programm 1948 | SC Charlottenburg - Fortuna Düsseldorf, 25.1.1948 

in Berlin. Berliner Fußballprogramm.

 8 Seiten, 21x15 cm — Zustand B+

Nr. 568  |  € 30,00

Programm 1948 | SC Charlottenburg - Hamburger SV, 15.8.1948 in 

Berlin. Berliner Fußballprogramm.

 8 Seiten, 21x15 cm — Zustand B+

Nr. 569  |  € 30,00

Programm 1948 | Städtespiel Berlin - Bremen, 13.6.1948 in Berlin. 

Berliner Fußballprogramm.

 8 Seiten, 21x15 cm — Zustand C

Nr. 570  |  € 30,00

Programm 1948 | Vergleichskampf Niedersachsen - Berlin. 3.10.1938 

im Berliner Poststadion.   16 Seiten, Fotos. — Zustand B

Nr. 571  |  € 25,00

Programm 1949 | 16 verschiedene Exemplare Berliner Fußball-Pro-

gramm von 1948 Nr. 1-16.

Die ersten 16 Hefte des Jahres 1949 je 8 Seiten, 21x15 cm — Zustand B-C

Nr. 572  |  € 50,00

Programm 1951 | Fußball-Städtespiel:  München - Berlin, 14.10.1951 

in Berlin. Sonderausgabe des „Berliner Fußball-Programm“.

 16 seiten, 20x15 cm. — Zustand C

Nr. 573  |  € 35,00

Programm 1951 | Zwei offi  zielle Programmhefte um den Amateur-

Länderpokal 1951 1)Mittelrhein - Rheinland. 14.10.1951 in Beuel.(mit 

Tesa geklebt. 2) Mittelrhein - Bayern 25.11.1951 in Beuel

Sehr selten!!! 8 Seiten, 24x18 cm „Der Fußball Sport“ — Zustand C

Nr. 574  |  € 30,00

Programm 1954 | Fußball Auswahlspiel Ost-Berlin - West-Berlin. 

26.12.1954, Berlin Poststadion.

 16 Seiten, 15x21 cm, s/w-Fotos. — Zustand C

Nr. 575  |  € 30,00

Programm 1972 | Tschüß Uwe. Offi  zielles Programm zum Uwe Seeler 

Abschiedspiel HSV - Weltelf am 1.5.1972.

Die Weltelf (FIFA-Auswahl) spielte mit Banks, B.Charlton, Best, Law, Gemmel, 

Bene, B.Moore, Dzajic, Meszoely, Amancio, Hurst, Maier, Beckenbauer, G.Müller, 

Cruiff , van Himst. 32 Seiten, 14,5x21cm, Broschur, Fotos, 1963. — Zustand B

Nr. 576  |  € 20,00

Programm 1972-1989 | 224 Programmhefte Motor Babelsberg 1972-

1989

ca. 90% Heimprogramme. Nicht kollationiert  — Zustand A-C

Nr. 577  |  € 100,00

Nr. 564  |  € 30,00

Nr. 565  |  € 100,00

Nr. 566  |  € 30,00 Nr. 567  |  € 30,00

Nr. 568  |  € 30,00

Nr. 569  |  € 30,00

Nr. 570  |  € 30,00 Nr. 571  |  € 25,00

Nr. 572  |  € 50,00

Nr. 573  |  € 35,00

Nr. 574  |  € 30,00 Nr. 575  |  € 30,00 Nr. 576  |  € 20,00 Nr. 577  |  € 100,00
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Programm 1973 | Abschiedspiel von Willi Schulz. 24.4.1973, 

Volksparkstadion. HSV - Weltauswahl und ein Ticket.

 48 Seiten, 15x21cm. — Zustand A

Nr. 578  |  € 35,00

Programm BL1963 | 4 Bundesliga Programmhefte 1.FC Köln 1963 

„Geißbock Echo. 1) v Werder Bremen, 5.10.1963. 2) v Schalke 04, 

14.9.1963. 3) v Hamburger SV, 16.11.1963. 4) v Preußen Münster, 

19.11.1963

 je 8 Seiten 30x21 cm — Zustand B

Nr. 579  |  € 50,00

Programm DM1937 | Offi  zielles Programm. Vorrundenspiel im Wett-

bewerb um die Deutsche Meisterschaft 1937 FC Schalke 04 - Hertha BSC 

am 11.4.1937 im Olympiastadion.

Hrsg. von der Zeitung „Die Fußball-Woche“. ----leicht eingerissen 8 Seiten, 

23,5x31 cm, Fotos. — Zustand C

Nr. 580  |  € 80,00

Programm DM1937 | Offi  zielles Programm. Vorschlußrunde um die 

Deutsche Meisterschaft Hamburger SV - 1.FC Nürnberg am 6.6.1937 im 

Olympiastadion.

 8 Seiten, 23,5x31 cm, Fotos. — Zustand C

Nr. 581  |  € 80,00

Programm DM1938 | Offi  zielles Programm. Endspiel Deutsche 

Fußball-Meistersschaft.  Schalke 04 - Hannover 96. (3:3) 26.Juni 1938 in 

Berlin.

Seltenes Programmheft vom ersten Endspiel. Wurde am 3.7.1938 wiederholt!!!  

--Kleine Fehlstelle am Umschlag 32 Seiten, 14x22 cm, Fotos. — Zustand C

Nr. 582  |  € 300,00

Programm DM1939 | Offi  zielles Programm. Vorschlußrunde um 

die Deutsche Meisterschaft Schalke 04 - Dresdner SC am 4.6.1939 im 

Olympiastadion.

kleine Fehlstelle am Umschlag 24 Seiten, 23,5x31 cm, Fotos. — Zustand C

Nr. 583  |  € 125,00

Programm DM1943 | Endspiel um die Deutsche Fußball-Kriegsmeis-

terschaft Dresdner SC - FV Saarbrücken 27.Juni 1943, Olympiastadion. 

Offi  zielles Programm.   Beschnitten; mit kleinen Fehlstellen; mit Tesa geklebt. 

Rarität! 4 Seiten, 15x21 cm. — Zustand C-D

Nr. 584  |  € 180,00

Programm DM1948 | Programm Deutsche Meisterschaft 1948. Vor-

rundenspiel SG Oberschönweide - FC St.Pauli. 18.6.1949, Olympia-Stadi-

on Berlin.   12 Seiten, 15x21 cm — Zustand B

Nr. 585  |  € 30,00

Programm DM1948 DDR | Fußball - Endspiel 1948 um die FDJ-lan-

des-meisterschaft 1948 in Forst, 6.6.1948. SG Babelsberg - SG Cottbus-

Ost (Endspiel um die Meisterschaft von Brandenburg).

Der Sieger, SG Cottbus, war für die Endrunde der „Ostzonen-Meisterschaft 

1948 qualifi ziert. Babelsberg nahm an der Qualifi kationsrunde für die Ostzo-

nenmeisterschaft teil. Rarität! 4 Seiten, 15x10,5 cm — Zustand A

Nr. 586  |  € 75,00

Programm DM1949 | Programm Deutsche Meisterschaft 1949. Vor-

rundenspiel Berliner SV 92 - Borussia Dortmund. 12.6.1949, Olympia-

Stadion Berlin.

mit meist fehlenden Korrekturblatt zu den Manschaftsufstellungen 16 Seiten, 

Fotos. — Zustand B

Nr. 587  |  € 50,00

Programm DM1950 | Endspiel Deutsche Fußballmeisterschaft 1950. 

VfB Stuttgart - Kickers Off enbach. 25.6.1950 imOlympia-Stadion Berlin.

 32 Seiten, 13x18cm. — Zustand B-

Nr. 588  |  € 100,00

Programm DM1951 | Endspiel um die Deutsche Fußballmeisterschaft 

1951. 1.FC Kaiserslautern - Preußen Münster. Programm der Zeitung 

„Telegraf“ mit 6 original Signaturen der Spieler des 1.FCK (Kohlmeyer, 

W.Liebrich, Eckel, O.Walter, Wanger, Rasch)

Gering eingerissen. 4 Seiten, Karton 19x9,5 cm. — Zustand C

Nr. 589  |  € 125,00

Nr. 578  |  € 35,00

Nr. 579  |  € 50,00

Nr. 580  |  € 80,00 Nr. 581  |  € 80,00

Nr. 582  |  € 300,00

Nr. 583  |  € 125,00 Nr. 584  |  € 180,00

Nr. 585  |  € 30,00 Nr. 586  |  € 75,00 Nr. 587  |  € 50,00 Nr. 588  |  € 100,00 Nr. 589  |  € 125,00
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Programm DM1951 | Programm Deutsche Meisterschaft 1951. Vor-

rundenspiel Tennis Borussia - 1.FC Nürnberg. 13.5.1951, Olympia-Stadi-

on Berlin.   16 Seiten, 15x21 cm, Fotos. — Zustand B+

Nr. 590  |  € 30,00

Programm DM1956 | Endspiel um die Deutsche Fußballmeisterschaft 

Karlsruher SC - Borussia Dortmund am 24. Juni 1956 im Olympiastadi-

on. Dabei: Original Eintrittskarte (14,5x8,5 cm).

Eintrittskarte stark geknittert. 28 Seiten, 15x21 cm, Fotos. — Zustand C

Nr. 591  |  € 60,00

Programm DM1958 | Endspiel um die Deutsche Fußballmeisterschaft 

Hamburger SV - Schalke 04 am 18.5.1958 in Hannover. Lipphardts-

Sportprogramm.  Sehr seltenes Programm. --Geknickt; mit dem meist 

fehlenden Werbeaufkleber. 12 Seiten, 15x21 cm, Fotos — Zustand C

Nr. 592  |  € 80,00

Programm DM1959 | Endspiel um die deutsche Fußballmeisterschaft. 

Eintracht Frankfurt - Kickers Off enbach. 28.6.1959, Berlin.

 60 Seiten, 15 x 21 cm, Fotos. — Zustand C

Nr. 593  |  € 50,00

Programm DM1962 | Endspiel um die Deutsche Fußballmeisterschaft 

1962. 1.FC Nürnberg - 1.FC Köln. 12.5.1962, Olympia-Stadion, Berlin.

 36 Seiten, 15 x 21 cm. — Zustand C

Nr. 594  |  € 60,00

Programm DM1963 | Halbfi nale um die Deutsche Fußballmeister-

schaft 1963. 1.FC Köln - 1.Fc Nürnberg und Borussia Dortmund - 1860 

München. 22/23.6.1963. Programm „Westdeutsche Sonder Vorschau“

 4 Seiten, 30x20 cm — Zustand C+

Nr. 595  |  € 30,00

Programm DM1963 | Halbfi nale um die Deutsche Fußballmeister-

schaft 1963. 1.FC Köln - 1.FC Nürnberg. 22.6.1963, Köln. „Geißbock 

Echo“.   Rarität!!! Mit Tesa geklebt 8 Seiten, 30x21 cm — Zustand C

Nr. 596  |  € 25,00

Programm LS1939 | Deutschland  - Böhmen-Mähren. 24.5.1939 in 

Dortmund.

Offi  zielles Programmheft mit umfangreichen Informationen über die 
Auswahl-Elf von Böhmen-Mähren, der deutschen Auswahlelf und den drei vo-
rangegangenen Testspielen gegen Böhmen-Mähren (14.-21.5.39). 28 Seiten, 
15x22 cm — Zustand B-

Nr. 597  |  € 280,00

Programm P1961 | DFB-Pokal-Programmheft Werder Bremen - 1.FC 

Kaiserslautern am 13.9.1961. (Habo Fußball-Sonderschau)

in der Mitte gefaltet 4 Seiten, 21,5x30 cm. — Zustand C

Nr. 598  |  € 20,00

Deutsche Fußball Eintrittskarten

Eintittskarte DM1926 | HSV - Hertha BSC (2:4)  6 Juni 1926. Halbfi nale 

um die deutsche Fußballmeisterschaft in Berlin. 10,5x5,5 cm.

Offi  zielles Ticket des DFB zum Spiel des Hamburger SV gegen die Hertha aus 
Berlin - geknickt.  — Zustand C

Nr. 599  |  € 160,00

Eintrittskarte 1954 | Jubiläumsveranstaltung 50 Jahre FC Schalke 04. 

Rapid Wien - Stade Reims - Schalke 04 - Hajduk Split, 7.8.1954, 8x6 cm

Papiereste auf der Rückseite  — Zustand C

Nr. 600  |  € 25,00

Eintrittskarte DM1962 | Endspiel um die Deutsche Fußballmeister-

schaft 1962 am 12.Mai in Berlin. (1.FC Köln - 1.FC Nürnberg). 15x10 cm.

  — Zustand A

Nr. 601  |  € 35,00

Eintrittskarte DM1963 | Endspiel Deutsche Fußball-Meisterschaft 

1963. Borussia Dortmund - 1.FC Köln (3:1) am 29.Juni 1963 im Neckar-

Stadion Stuttgart. 15x10cm.

geknickt; mit Reiszweckenlöchern  — Zustand C+

Nr. 602  |  € 35,00

Nr. 590  |  € 30,00

Nr. 591  |  € 60,00

Nr. 592  |  € 80,00 Nr. 593  |  € 50,00 Nr. 594  |  € 60,00 Nr. 595  |  € 30,00 Nr. 596  |  € 25,00

Nr. 597  |  € 280,00Nr. 598  |  € 20,00

Nr. 599  |  € 160,00

Nr. 600  |  € 25,00 Nr. 601  |  € 35,00

Nr. 602  |  € 35,00
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Eintrittskarte LS1936 | Fußball Länderspiel Deutschland - Italien. 

15.November 1936 im Olympia-Satdion Berlin. 10x6 cm.h  — Zustand A

Nr. 603  |  € 140,00

Internationale Fußball Programme

Programm 1939 | Offi  zielles Programm für das Freundschaftsspiel 

Union St-Gilloise - VfL Cologne 1899 (Köln) am 27.8.1939 in Brüssel.

Diese Spiel fand 4 Tage vor dem Beginn des 2.Weltkrieges statt!!!! 8 Seiten, 

32x25 cm. — Zustand B-

Nr. 604  |  € 50,00

Programm 1953 | Paris - Berlin. Internationales Fußball Städtespiel 

1953 am 26.4.1953 in Berlin. Offi  zielles Programm

 16 Seiten, 21x15 cm — Zustand B

Nr. 605  |  € 60,00

Programm 1957 | Hull City v Werder Bremen, 13th march 1957. Offi  cial 

Football Programm.    16 Seiten, 21x14 cm — Zustand C

Nr. 606  |  € 25,00

Programm EP1967 | Endspiel um den Europapokal der Pokalsieger: 

FC Bayern München -Glasgow Rangers FC. 31.5.1967 in Nürnberg.

Amtliches Programm des DFB. 32 Seiten, 15x21 cm. — Zustand C

Nr. 607  |  € 40,00

Programm EP1979 | Endspiel Europapokal der Landesmeister: Malmö 

FF - Nottingham Forest am 30.5.1979 in München.

 14,5 x 20,5 cm. — Zustand A

Nr. 608  |  € 20,00

Programm EP1987 | Bayern München - FC Porto. Endspiel um den 

Pokal der Meister.

Fast neuwertig!!! 36 Seiten, 15x21cm. — Zustand A

Nr. 609  |  € 20,00

Programm LS1911 | Deutschland - Schweiz. Fußball-Länderspiel am 

26.3.1911 in Stuttgart. Vorbericht mit voraussichtlicher Aufstellung in 

der schweizer Zeitung „Sport Jahrgang 1911 Nr. 8 vom 24.3.1911“. 2 

Seiten, 6 Fotos.

Es gab zu diesem Länderspiel kein Programmheft. Sehr seltene Zeitung, 

die zwei Tage vor dem Spiel erschien! 16 Seiten, 35x26 cm, Broschur, Fotos. 

— Zustand C

Nr. 610  |  € 125,00

Programm LS1938 | Deutschland - Polen. 18.Sept. 1938 in Chemnitz. 

Amtliches Programm.

 56 Seiten, 15x22 cm, Fotos. — Zustand C

Nr. 611  |  € 280,00

Programm LS1951 | Türkei - Deutschland 17.Juni 1951, Berlin.

Offi  zielles Fußball-Programm des DFB. Rarität!!! Mit kleiner Fehlstelle am 

Umschlag 24 Seiten, 15x23 cm, Fotos. — Zustand C

Nr. 612  |  € 90,00

Programm LS1951 | Türkei - Deutschland 17.Juni 1951, Berlin. Berliner 

Fußball-Programm.   Rarität!!! 20 Seiten, 15x23 cm, Fotos. — Zustand B-

Nr. 613  |  € 80,00

Programm LS1952 | Deutschland - Schweiz. 9.11.1952 in Augsburg.

Offi  zielles Fußball-Länderspiel-Programm des DFB. - Rücken leicht rissig. 24 

Seiten, Fotos. 20x14,5 cm. — Zustand C

Nr. 614  |  € 90,00

Programm LS1956 | Deutschland - UdSSR (15.9.) in Hannover. Offi  ziel-

les Länderspielprogramm

 48 Seiten, 15x21cm. — Zustand C

Nr. 615  |  € 20,00

Programm LS1957 DDR | Wales v East Germany (DDR), 25.9.1957 in 

Cardiff 

leicht geknickt 12 Seiten, 14x21,5 cm — Zustand C

Nr. 616  |  € 20,00

Nr. 603  |  € 140,00

Nr. 605  |  € 60,00Nr. 604  |  € 50,00

Nr. 606  |  € 25,00
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Nr. 607  |  € 40,00 Nr. 608  |  € 20,00

Nr. 609  |  € 20,00

Nr. 610  |  € 125,00

Nr. 611  |  € 280,00 Nr. 612  |  € 90,00

Nr. 613  |  € 80,00 Nr. 614  |  € 90,00 Nr. 615  |  € 20,00 Nr. 616  |  € 20,00
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Programm LS1957-1988 DDR | 9 Länderspielprogrammhefte DDR 
- 1) v CSSR 1957; 2) v Rumänien 1967; 3) v Ungarn 1976; 4) CSSR 1976; 5) 
Malta 1977; 6) Schottland 1977; 7) Italien 1969; 8) Luxemburg 1985; 9) 
Griechenland 1988.   Je 14,5x22cm. — Zustand B-C

Nr. 617  |  € 50,00

Programm LS1960 | Länderspiel Deutschland - Irland am 11.5.1960 in 
Düsseldorf.  32 Seiten, 14,5x20,5 cm. — Zustand C

Nr. 618  |  € 30,00

Programm LS1962 DDR | DDR - Ungarn Weltmeisterschafts Ausschei-
dungsspiel 10.9.1961. Offi  zielles Programm
 16 Seiten, 21x15 cm — Zustand C+

Nr. 619  |  € 35,00

Programm LS1967 DDR | DDR - Holland. EM-Oualifi kation. 5.4.1967
 20 Seiten mit Fotos, 15x21 cm — Zustand B

Nr. 620  |  € 25,00

Programm P1967 | Hamburger SV - Bayern München (0:4). Endspiel 
um den DFB-Pokal am 10. Juni 1967 im Neckarstadion Stuttgart.
 28 Seiten, 21 x 15 cm, Broschur. — Zustand B

Nr. 621  |  € 30,00

Internationale Fußball Eintrittskarten

Eintrittskarte EP1975 | Europacup der Landesmeister Finale: FC Bay-
ern München - Leeds Utd. am 28.5.1975 in Paris. 14,5 x10 cm.
--Geknickt.  — Zustand C

Nr. 622  |  € 60,00

Eintrittskarte LS1936 | 4.August, Fußballspiel Luxemburg - Deutsch-

land. Poststadion. 12x5,5cm.

Original Ticket von einem offi  ziellen Länderspiel während des Olympischen 

Fußballturniers in Berlin 1936.  Sehr seltene Karte!!!  — Zustand A-

Nr. 623  |  € 140,00

Eintrittskarte LS1938 | Fußball-Länderspiel Deutschland - Ungarn. 

20.3.1938 in Berlin. 9x5 cm.  — Zustand B

Nr. 624  |  € 160,00

Eintrittskarte LS1955 | 3 verschiedene offi  zielle Parkausweise für das 

Fußball - Länderspiel Italien - Deutschland (2:1) am 18.12.1955 in Rom. 

Je 19x13 cm

  — Zustand B

Nr. 625  |  € 50,00

Eintrittskarte LS1958 | Danmark - Vesttyskland (Dänemark v Deutsch-

land), 24.9.1958 in Kopenhagen, 8x8 cm

Offi  zielle Eintrittskarte zum Fußballländerspiel  — Zustand A-

Nr. 626  |  € 30,00

Eintrittskarte LS1964 DDR | DDR - Sowjetunion. Fußball-Olympia-

Qualifi kationsspiel am 31.5.1964 im Sportforum Leipzig, 13x7 cm

geknickt  — Zustand B

Nr. 627  |  € 25,00

Eintrittskarte OSS1952 | Olympische Spiele 1952 Helsinki. Fußball 

1.8. (Spiel um Platz 3: Schweden - Deutschland) 11x9 cm.

  — Zustand A-

Nr. 628  |  € 40,00

Nr. 617  |  € 50,00

Nr. 618  |  € 30,00 Nr. 619  |  € 35,00 Nr. 620  |  € 25,00 Nr. 621  |  € 30,00

Nr. 622  |  € 60,00

Nr. 623  |  € 140,00 Nr. 624  |  € 160,00

Nr. 625  |  € 50,00 Nr. 626  |  € 30,00Nr. 627  |  € 25,00 Nr. 628  |  € 40,00
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Trikots internationale Vereine

Basel, FC - Trikot | Original Spielertrikot vom FC Basel mit der 
Rückennummer 11. Getragen von Raul Bobadilla in einem Vorberei-
tungsspiel für die Schweizer Super League-Saison 2013/2014.Status: 
ABB
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem und adidas-Logo gestickt; Werbe-
aufdruck ‚Novartis‘ gummiert; Spielername und Rückennummer gummiert; 
mit 2 VW-Logo Patches; adidas formotion climacool.  — Zustand A-

Nr. 629  |  € 160,00

Brasilien - Hymnenjacke | Original match worn Hymnenjacke von 
Brasilien. Getragen am 12.12.1987 vor dem Freundschaftsspiel gegen 
Deutschland. Brasilien -  Deutschland 1:1.
Trainingsjacke langarm mit Reißverschluss; Größe 11; Verbands-Logo, 3 
Meistersterne und Topper-Logo gummiert; Schriftzug ‚Brasil‘ und Topper-
Logo auf Rückseite gummiert; Topper. Status: AAA. Die Jacke stammt aus 
den Nachlass eines DFB-Funktionärs. Die Jacke hat er 1987 nach dem Spiel 
persönlich erhalten.  — Zustand A

Nr. 630  |  € 200,00

Dänemark - Trikot | Original match worn Spielertrikot von Däne-
mark mit der Rückennummer 11. Getragen von Nicklas Bendtner am 
20.08.2008 im Freundschaftsspiel gegen Spanien. Dänemark - Spani-
en 0:3. Status: AAB
Trikot langarm,; Größe L; Verbandsemblem aufgestickt; adidas-Logo und 
Match-Details gummiert; Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Schriftzug ‚Dansk Boldspil-Union ‚ auf Kragenrückseite gestickt; adidas 
formotion clima365.  — Zustand A

Nr. 631  |  € 450,00

Dänemark - Trikot | Original match worn Spielertrikot von Däne-
mark mit der Rückennummer 2. Getragen von Christian Poulsen 
im Freundschaftsspiel am 6.02.2008 in Gorica gegen Slowenien. 
Slowenien - Dänemark 1:2. Poulsen ist 96-facher Nationalspieler von 
Dänemark. Status: AAB
Trikot langarm; Größe XL; Verbands-Logo gestickt; adidas-Logo, Match-De-
tails und Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚Dansk Boldspil Union‘ auf 
Kragenrückseite gestickt; adidas formotion clima365.  — Zustand A

Nr. 632  |  € 450,00

Frankreich - Trikot | Original match worn Spielertrikot von Frank-
reich mit der Rückennummer 12. Getragen von Thierry Henry am 
30.05.2008 im Freundschaftsspiel gegen Paraguay. Frankreich - Para-
guay 0:0. Henry ist Weltmeister 1998 und Europameister 2000.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo, adidas-Logo und Match Deztails 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Schriftzug auf Kragenrückseite ‚Federation Francaise de Football‘ in Schreib-
schrift; adidass formotion clima365.  — Zustand A

Nr. 633  |  € 500,00

Griechenland - Trikot | Original match worn Spielertrikot von Grie-
chenland mit der Rückennummer 17. Getragen von Theofanis Gekas 
in einem Länderspiel für Griechenland im Jahr 2008. Status: AAB
Trikot langarm; Größe L; Verbands-Logo gestickt; adidas-Logo, Spielerna-
me und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; adidas formotion 
clima365.  — Zustand A

Nr. 634  |  € 450,00
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Griechenland - Trikot | Original match worn Spielertrikot von Grie-
chenland mit der Rückennummer 9. Getragen von Angelos Charisteas 
in einem Länderspiel für Griechenland im Jahr 2008. Charisteas ist 
Europameister 2004. Status: AAB
Trikot langarm; Größe XL; Verbands-Logo gestickt; adidas-Logo, Spielerna-
me und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; adidas formotion 
clima365.  — Zustand A

Nr. 635  |  € 450,00

Irland - Trikot | Original match issued Spielertrikot von Irland mit 
der Rückennummer 18. Vorbereitet für das Freundschaftsspiel gegen 
Deutschland am 6.09.1989 in Dublin. Irland - Deutschland 1:1. Beide 
Mannschaften haben mit Kurzarmtrikots gespielt.
Trikot langarm; Größe L; Verbands-Logo und adidas-Logo gefl ockt; Rücken-
nummer gefl ockt; adidas. Status:AAA. Das Trikot kommt aus den Nachlass 
eines DFB-Funktionärs.  — Zustand A

Nr. 636  |  € 350,00

Italien - Trikot 2013 | Original match worn Spielertrikot von Italien 
mit der Rückennummer 4. Getragen von Alessandro Florenzi in einem 
Qualifi kationsspiel zur WM 2014 in Brasilien 2013. Status: ABC
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo und Puma-Logos gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten - 25 cm) gummiert; mit 
‚2014 FIFA World Cup Brazil Qualifi ers‘ Patch und ‚FIFA My Game is Fair Play‘ 
Patch; Puma. Hauchfeiner Stoff , wie er nur bei den Spielertrikots verarbeitet 
wird. Fanshirts haben dickeres, robusteres Material  — Zustand A

Nr. 637  |  € 400,00

Niederlande - Trikot | Original match worn Spielertrikot von den 
Niederlanden mit der Rückennummer 12. Getragen von Bosman oder 
Suvrijn am 14.05.1986 im Freundschaftsspiel gegen Deutschland. 
Deutschland - Niederlande 3:1. Trikot getauscht mit dem deutschen 
Nationalspieler Heinz Gründel nach dem Spiel.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; Verbands-Logo gefl ockt; adidas-Logo gedruckt; 
Rückennummer aufgenäht; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleines Loch auf 
Rückseite); adidas. Status:AAA Heinz Gründel spielte das erste Mal für die 
DFB-Auswahl, er wurde eingewechselt.  — Zustand A-

Nr. 638  |  € 500,00

Niederlande - Trikot | Original match worn Spielertrikot von den 
Niederlanden mit der Rückennummer 8. Getragen von Rafael van der 
Vaart am 11.11.2011 im Freundschaftsspiel gegen die Schweiz. Nie-
derlande - Schweiz 0:0. Van der Vaart ist 109-facher Nationalspieler 
von den Niederlanden. Status: AAB
Trikot langarm,; Größe L; Verbandsemblem und Nike-Logo aufgestickt; 
Match-Details gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Schriftzug ‚Nederland‘ auf Kragenrückseite gummiert; 
Nike Dri-Fit.  — Zustand A

Nr. 639  |  € 750,00

Niederlande - Trikot | Original match worn Spielertrikot von den 
Niederlanden mit der Rückennummer 9. Getragen von Klaas-Jan 
Huntelaar am 15.11.2011 im Freundschaftss piel gegen Deutschland. 
Deutschland - Niederlande 3:0. Huntelaar ist 65-facher Nationalspie-
ler von den Niederlanden. Status: AAB
Trikot kurzarm,; Größe XL; Verbandsemblem und Nike-Logo aufgestickt; 
Match-Details gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Schriftzug ‚Nederland‘ auf Kragenrückseite gummiert; 
Nike Dri-Fit.  — Zustand A

Nr. 640  |  € 600,00
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Niederlande - Trikot | Original match worn Torwart-Trikot von den 
Niederlanden mit der Rückennummer 1. Getragen von Maarten Ste-
kelenburg am 11.11.2011 im Freundschaftsspiel gegen die Schweiz. 
Niederlande - Schweiz 0:0. Status: AAB
Trikot langarm,; Größe XL; Verbandsemblem und Nike-Logo aufgestickt; 
Match-Details gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Schriftzug ‚Nederland‘ auf Kragenrückseite gummiert; 
Nike Dri-Fit.  — Zustand A

Nr. 641  |  € 450,00

Niederlande - Trikot | Original match worn Torwart-Trikot von den 
Niederlanden mit der Rückennummer 1. Getragen von Maarten Ste-
kelenburg am 15.11.2011 im Freundschaftsspiel gegen Deutschland. 
Deutschland - Niederlande 3:0. Status: AAB
Trikot langarm; Größe XL; Verbandsemblem und Nike-Logo aufgestickt; 
Match-Details gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Schriftzug ‚Nederland‘ auf Kragenrückseite gummiert; 
Nike Dri-Fit.  — Zustand A

Nr. 642  |  € 600,00

Niederlande - Trikot 2006 | Original match worn Spielertrikot von 
den Niederlande mit der Rückennummer 7. Getragen von Rafael 
van der Vaart am 15.11.2006 im Freundschaftsspiel gegen England. 
Niederlande - England 1:1. van der Vaart war Torschütze zum 1:1. 
Status:AAC
Trikot langarm; Größe XL; Verbands-Logo aufgesetzt; Nike-Logo gestickt; 
Match-Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gum-
miert; Nike.  — Zustand A

Nr. 643  |  € 750,00

Niederlande - Trikot 2006 | Original match worn Torwart-Trikot von 
den Niederlande mit der Rückennummer 1. Getragen von Ewin van 
der Saar am 4.06.2006 im Freundschaftsspiel gegen Australien. Nie-
derlande - Australien 1:1. van der Saar ist 130-facher Nationalspieler 
von den Niederlanden. Status:AAC
Trikot langarm; Größe XL; Verbands-Logo aufgesetzt; Nike-Logo gestickt; 
Match-Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert;  Eddingaufschrift ‚AUS 1‘ auf gummierten Größen-Label; Nike.  
— Zustand A

Nr. 644  |  € 600,00

Polen - Trikot 1988 | Original match worn Spielertrikot von Polen 
mit der Rückennummer 6. Getragen in dem Qualifi kationsspiel zu 
Olympia 1988 gegen Deutschland. Deutschland - Polen 5:1, 1:1. Trikot 
direkt aus der Sammlung eines Deutschen Nationalspielers. Status:
AAA
Trikot langarm; Größe 7/8 L; Verbands-Logo aufgenäht; adidas-Logo aufge-
druckt; Rückennummer gummiert; mit adidas climalite 2000 Tag; Trikot hat 
Gesbrauchsspuren (Polska-Wappen leicht ausgefranst); adidas. Tauschtrikot 
des deutschen Nationalspielers.  — Zustand A-

Nr. 645  |  € 400,00

Rom, Lazio - Trikot | Original match worn Spielertrikot von Lazio 
Rom mit der Rückennummer 11. Getragen von Miroslav Klose in 
einem Spiel der UEFA Europa League in der Saison 2012/2013. Status:
ABC
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo aufgenäht; macron-Logo gestickt; 
Rückennummer und Spielername gummiert; Schriftzug ‚S.S. Lazio 1900‘ auf 
Kragenrückseite gestickt; mit Europa-League Patch, UEFA Respect Patch 
und S.S. Lazio 1900 Tag; Trikot ist ungewaschen; macron. Hat ein deutscher 
Journalist direkt von Klose in Rom erhalten.  — Zustand A

Nr. 646  |  € 300,00
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Schweden - Trikot 1987 | Original match worn (unwashed) Spieler-
trikot von Schweden mit der Rückennummer 9. Getragen von Stefan 
Pettersson am 14.10.1987 im Freundschaftsspiel gegen Deutschland 
in Gelsenkirchen. Deutschland - Schweden 1:1.
Trikot kurzarm; Größe 8; Verbands-Logo und adidas-Logo aufgedruckt;  
Rückennummer Gummifl ock; Trikot ist ungewaschen; adidas. Status:AAA. 
Das Trikot kommt aus den Nachlass eines DFB-Funktionärs. Das Trikot hat 
er 1987 von einem deutschen Spieler erhalten, der es getauscht hatte.  
— Zustand A

Nr. 647  |  € 500,00

Uruguay - Trikot | Original match worn Spielertrikot von Uruguay 
mit der Rückennummer 17. Getragen von Sergio Martinez am 
25.04.1990 im WM Vorbereitungsspiel gegen Deutschland in Stutt-
gart. Deutschland - Uruguay 3:3.
Trikot langarm; Größe L 7-8; Verbands-Logo aufgenäht; Puma-Logo gum-
miert; Rückennummer gefl ockt; Puma. Status:AAA. Das Trikot kommt aus 
den Nachlass eines DFB-Funktionärs. Das Trikot hat er 1990 nach dem Spiel 
von einem deutschen Spieler erhalten, der es getauscht hatte.  - Zustand A

Nr. 648  |  € 400,00

VAE - Trikot 1990 | Original match worn Spielertrikot von den Ver-
einigten Arabischen Emiraten mit der Rückennummer 8. Getragen in 
einem Freundschaftsspiel. Ca: 1990.
Trikot langarm; Größe 9/10; Verbands-Logo aufgedruckt; adidas-Logo gum-
miert; Rückennummer gedruckt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Ruckennum-
mer leicht rissig) adidas climalite 2000. Status:ACB. Das Trikot kommt aus 
den Nachlass eines DFB-Funktionärs.  — Zustand A-

Nr. 649  |  € 400,00

Fußball in Europa, allgemein

Albion, West Bromwich  1931 | Offi  zielles Meisterabzeichen von West 

Bromwich Albion anlässlich des Sieges im englischen Pokal 1931 mit 

der Aufschrift „FA Cup Winners W.B.Albion Wembley 1931. Promotion 

2nd to 1st Div“, Bronze, mehrfarbig emailliert, Hersteller: „Butler,St.

Shaw“, 4,7x3,5 cm.

Bekamen die Spieler und die Offi  ziellen von Albion. Rarität.  — Zustand A

Nr. 650  |  € 400,00

ACK  - Wimpel | Befl ockter Wimpel „ACK 1958“ mit Spielszene. Blauer 

Seidenwimpel mit gelben Seidenfransen, Seidenkordel und Seiden-

bommel. Rückseite in den Farben Weiß-Grün-Rot. 39x30cm. Ca. 1958.

  — Zustand A-

Nr. 651  |  € 50,00

Bierglas - EC Finale 1966 | Mehrfarbig bedrucktes Bierglas (0,25 l) 

„Endspiel um den Europa Pokal Glasgow 1966. Liverpool FC - BVB 09 

(1:2)“ mit den beiden Vereinsemblemen und den faksimilierten Namen 

der Mannschaftsteilnehmer. Höhe 14 cm.

  — Zustand A

Nr. 652  |  € 40,00

Bratislava  -Spielwimpel | Spielwimpel mit gestickter Schrift „Csepeli 

Vasas-Levicata Cos Vo Fudbale. Bratislava 1.VII.1951“ und aufgenähtem 

Vereinswappen. Brauner Seidenwimpel mit blau-beige-brauner Seiden-

kordel, Seidenbommel und Metallstange. 48x36 cm.

Rückseite mit aufgesticktem Adler und gesticktem Logo „SL Cos“. In Plastik-

schutzhülle.  — Zustand B-C

Nr. 653  |  € 80,00

Nr. 650  |  € 400,00 Nr. 651  |  € 50,00

Nr. 652  |  € 40,00 Nr. 653  |  € 80,00
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Bukarest,Dynamo - Wimpel | Befl ockter Spielwimpel „Clubul Sportiv 

Dinamo Bucuresti 25. 1948-1978 14 Mai“ und Rückseite mit Logo 

„D“. Rot-weißer Seidenwimpel mit gelber Seidenkordel und Bommel.  

26x16cm. Ca. 1978.

  — Zustand A-

Nr. 654  |  € 75,00

CSSR - Spielwimpel 1930 | Original Spielwimpel des tschechischen 

Fußballklubs „Sportovni Klub Slovan VE Vidni“ mit goldbrokat bestick-

tem Vereinslogo. Messingstange mit Kugeln, 57x40 cm, ca. 1930.

Wurde vor Spielbeginn einer Wiener Mannschaft ca. 1930 überreicht. Verblass-

te Farben.  — Zustand C

Nr. 655  |  € 200,00

England - badge | Offi  zielles, sehr altes  Abzeichen der englischen 

Royal Navy Football Association ca. 1910 mit der Aufschrift „R.N.F.A. 

Offi  cial Referee“. Bronze, versilbert, blau emailliert, Hersteller: „Fattorini, 

Bradford“, 3,2 cm.

Rarität!  — Zustand 

Nr. 656  |  € 125,00

Göteborg - Spielwimpel | Offi  zieller Übergabewimpel UEFA-Po-

kal Halbfi nale am 7.4.1982 1.FC Kaiserslautern v IFK Göteborg (1:1). 

Bedruckter Kunststoff wimpel, mit Seidenfransen; Seidenbommel und 

Kunststoff stange mit Kordel, 40x20 cm. Mit Echtheitszertifi kat!!!

Wimpel kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Teambetreuers des 1.FC 

Kaiserslautern.  — Zustand A

Nr. 657  |  € 200,00

Italien - Pinsammlung | 28 verschiedene, farbig emaillierte Knopf-

lochpins von italienischen Fußball Spitzenklubs, je ca. 1,6x1,1 cm. 

Hergestellt in Mailand oder Florenz ca. 1960-1970.

Sehr schöne Sammlung mit Varianten, 1 Dublette.  — Zustand A

Nr. 658  |  € 50,00

Italien-Schlüsselanhänger | Vergoldeter Schlüsselanhänger des ita-

lienischen Fußballverbandes mit aufgesetztem emaillierten Verbands-

logo ca. 1980, Silber (gepunzt, 925er Silber, ca. 30 Gramm) vergoldet, 

Hersteller: Bertoni.  10,5x3,5 cm

Wurde während der Fußball - Europameisterschaft 1980 in Italien an 

Schiedsrichter und Verbandsfunktionäre vergeben. Verbandslogo mit kleiner 

Absplitterung an der Emaillierung. Sehr seltenes Stück.  — Zustand A-

Nr. 659  |  € 40,00

Liege,Standart-Plakette | Gastgeschenk an den Spielerbeobachter  

von Standard Liege anlässlich des Intertoto-Pokal-Spieles am 21.6.1997. 

Edelstahl Plakette (13x9 cm) im Kassette (19x16 cm)  mir Aufschrift „ In-

tertoto Cup 97 StandaRD DE Liege - FC Aarau 21.06-1997“.  — Zustand A

Nr. 660  |  € 50,00

Lissabon - Abzeichen | Offi  zielle Vereinsnadel von Benfi ca Lissabon zu 

seinem 75jährigen Jubiläum 1979 mit der Aufschrift „75 Anos“. Bronze, 

farbig emailliert, 2x1,2 cm.

  — Zustand A

Nr. 661  |  € 40,00

Lissabon,Benfi ca-Paperwig | Gastgeschenk an den Spielerbeob-

achter von Benfi ca Lissabon anlässlich des UEFA-Pokal-Spieles am 

26.10.1988. Briefbeschwerer aus Glas mit Muschel (14x13x8) mit vergol-

deter Erinnerungsplakette  „R.F.C. Liege - Benfi ca Coupe de l´UEFA le 26 

octobre 1988“

  — Zustand A-

Nr. 662  |  € 80,00

Lissabon,Sporting-Schiff  | Gastgeschenk an den Spielerbeobach-

ter der UEFA Wilhelm Hennes von Sporting Lissabon anlässlich des 

UEFA-Pokal-Spieles am 27.9.1989. Vergoldetes Segelschiff  in Holzbox 

(18x9x18) mit vergoldeter Erinnerungsplakette  „Hennes Wilhelm beauf-

tragt von UEFA Spiel Napoles - Sporting. Mit ehrlichen Danke Sporting 

Cluub Napoles 27-08-89“.

Schiff  gelockert  — Zustand A-

Nr. 663  |  € 150,00

Nr. 654  |  € 75,00 Nr. 655  |  € 200,00

Nr. 656  |  € 125,00

Nr. 657  |  € 200,00

Nr. 658  |  € 50,00

Nr. 659  |  € 40,00

Nr. 660  |  € 50,00 Nr. 661  |  € 40,00 Nr. 662  |  € 80,00 Nr. 663  |  € 150,00
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Madrid,Real-Schlüsselanh. | Silberner Schlüsselanhänger in Form des 

Bernabeu Stadions in Madrid. Unterseite mit Gravur „Match 100 U.E.F.A.“ 

und aufgesetztem goldenem Logo von Real Madrid. Ca. 1975. 10,5x2,6 

cm.

Rarität!! Anlässlich des 100. Spiels von Real Madrid im Europapokal wurde die-

ser Schlüsselanhänger als Erinnerung an Spieler und Funktionäre vergeben. 

Leicht angelaufen.  — Zustand A-

Nr. 664  |  € 80,00

Mailand,Inter-Spielwimpel | Original Spielwimpel „F.C.Internationale 

Milano 1908. SL Benfi ca - Inter. 11-03-2004. Coppa UEFA 2003-2004“ mit 

blau-schwarzen Schriftzügen und aufgenähtem Vereinslogo. Weißer 

Seidenwimpel mit Goldbrokatfransen, Goldbrokatschnur und Metall-

stange mit Messingknöpfen. 42x35 cm.

  — Zustand A

Nr. 665  |  € 250,00

Mailand,Inter-Spielwimpel | Original Spielwimpel mit Goldbrokat-

Schriftzug „F.C. Internazionale 1908.“ und schwarzem Schriftzug „F.C. 

Inter - Panathinaikos FC. 26-11-2008. UEFA Championsleague“ und auf-

genähtem Vereinslogo. Weißer Seidenwimpel mit Goldbrokatfransen, 

Goldbrokatkordel und Messingstange. 41x30 cm.

  — Zustand A

Nr. 666  |  € 250,00

Pele - Wedgwood-Teller | Original Wedgwood-Porzellanteller mit 

farbig bedrucktem Porträt von Pele mit Originalsignatur von Pele. Por-

zellan mit 9-Karat Goldrand. Limitierte Edition. 27 cm.

Sehr schönes, dekoratives und gesuchtes Souvenirstück. Mit Echtheitszertifi -

kat. In original Präsentationsbox.  — Zustand A

Nr. 667  |  € 180,00

Prag,Kosire - Spielwimpel | Original Spielwimpel der tschechischen 

Spitzenmannschaft der 20er Jahre, Roter Stern Kosire Prag. Seidenbe-

stickter Stern und Inschrift „Vupominku Venuje RH Kosire 2 VIII 1925“. 

Mit Goldbrokatbordüre und Goldbrokatbommel. Messingstange mit 

zwei Holzkugeln. 70x53 cm.

Sehr schönes, dekoratives Stück anlässlich eines Spieles der gegnerischen 

Mannschaft übergeben. Unikat!!!! Kleine, kaum sichtbare Mottenlöcher; ein 

kleiner Einriss.  — Zustand A-B

Nr. 668  |  € 300,00

Quatar - Spielwimpel | Offi  zieller Spielwimpel des Fußballverbandes 

von Qatar mit goldbrokat bestickter Aufschrift „State of Qatar. Qatar 

Football Association“. Mit aufgesetztem Verbandslogo, Goldbrokatfran-

sen und Messingstange, 29x27 cm.

Leicht fl eckig mit Wasserrand.  — Zustand A-

Nr. 669  |  € 150,00

Saudi Arabien-Figur | Teilnehmergeschenk „The 2nd Intercontiental 

Championship for the King Fahd Cup 1995“ des Fußballverbandes von 

Saudi Arabien, bronze, fartbig emailliert auf Marmorsockel, 17x10x6 cm 

in original Box

Bekamen die teilnehmenden Mannschaften.  — Zustand A

Nr. 670  |  € 80,00

Sevilla FC - Spielwimpel | Offi  zieller Übergabewimpel UEFA-Pokal 

Achtelfi nale am 8.12.1982 1.FC Kaiserslautern v FC Sevilla (4:0). Farbig 

bedruckte Seide, mit Seidenfransen und Aluminumstange, mit Kordel, 

45x26 cm. Mit Echtheitszertifi kat!!!

Wimpel kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Teambetreuers des 1.FC 

Kaiserslautern.  — Zustand A

Nr. 671  |  € 200,00

Slit,Hajduk - Teller 1994 | Gastgeschenk an den Spielerbeobachter  

von Hajduk Split anlässlich des UEFA-Pokal-Spieles am 7.12.1994. Versil-

berter Teller (11,5 cm) im Holzrahmen (17,5x17,5 cm) Teller  mir Gravur „ 

HNK Hajduk - Steaua (Bukarest) Split 07.12.1994“

  — Zustand A

Nr. 672  |  € 60,00

Nr. 664  |  € 80,00 Nr. 665  |  € 250,00 Nr. 666  |  € 250,00

Nr. 668  |  € 300,00

Nr. 667  |  € 180,00

Nr. 669  |  € 150,00

Nr. 670  |  € 80,00Nr. 671  |  € 200,00 Nr. 672  |  € 60,00
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Tarnovia,SKS - Wimpel | Offi  zieller Jubläumsspielwimpel der pol-
nischen Mannschaft SKS Tarnovia. Seidenwimpel mit aufgesticketer 
Innschrift und Vereinswappen „1909 - 1959 SKS Tarnovia“. Mit Seiden-
bommel, 42x30 cm.
  — Zustand A

Nr. 673  |  € 50,00

UEFA Champ.Leag. 2012/13 | Saisonrückblick 2012/13. (Offi  zieller 
Bericht). Deutsche Ausgabe.
UEFA Champions League mit Ergebnisanalyse des Turniers, Teamergebnis-
sen und kompletter Statistik. Mit dem Endspiel Bayern München v Borussia 
Dortmund 124 Seiten, 21x30 cm, Pappband, ca. 100 Farbfotos, UEFA, 2013. 
— Zustand A

Nr. 674  |  € 100,00

Ungarn - Minibuch | Hajra Magyarok!
Kleines Leoprello - Minibuch mit S/W- Porträts der ungarischen National-
spieler der legendären Mannschaft von 1951-1954. Sehr schöner Zustand. 
Toprarität!!! 11 S/W-Porträts, Leinen mit Seidenband und Verschluss, 5x6,5 cm, 
Ungarn ca. 1952 — Zustand A-

Nr. 675  |  € 75,00

Wimpel 1958 | Befl ockter Spielwimpel mit goldener kyrillischer Schrift 
„7 Mai 1958“ mit zwei aufgedruckten Spielerfi guren. Rot-weißer Stoff -
wimpel mit goldenen Seidenfransen, Seidenbommel und Seidenkordel. 
52x36cm.
  — Zustand B

Nr. 676  |  € 40,00

Zürich,FC - Medaille | Offi  zielle Erinnerungsmedaille „FC Zürich 
Schweizer Meister 1974/75“, Silber (gepunzt 800er Silber), 3,3 cm
Sehr seltenes Stück!!!  — Zustand A

Nr. 677  |  € 60,00

Zürich,Grashopper 1994 | Gastgeschenk an den Spielerbeobachter 
der UEFA Wilhelm Hennes von Grashoppers Zürich anlässlich des UEFA-
Champions League-Spieles am 20.10.1994. Vergoldete Heuschrecke aus 
Metall auf Marmorsockel mit vergoldetem, aufgestezten Verinsemblem 
von Zürich und gravierter, vergoldeter Erinnerungsplakette (Silber 
gestempelt, 925er) „Hennes Wilhelm Sampdoria Genua - Grasshopper 
Club Zürich. 25.10.1994“. Höhe 15 cm.
  — Zustand A

Nr. 678  |  € 200,00

Fußball Autogramme, besondere Objekte

Nationalmannschaft 1984 | Postkarte mit 19 original Signaturen der 
Fußball-Nationalmannschaft aus dem Jahre 1984. 15x10 cm. Dabei: 
Begleitbrief vom damaligen Bundestrainer Jupp Derwall mit original 
Signatur; DFB-Mannschaftskarte und DFB-Aufkleber
Signiert haben: Völler, Rahn, Brehme, Allofs, Rummenigge, Schumacher, Ma-
gat, Matthäus, K.H. Förster, Jakobs und andere.  — Zustand A

Nr. 679  |  € 35,00

Schalke 04 - Postkarte 34 | S/W-Postkarte „FC Gelsenkirchen Schalke 
04“ aus dem Jahre 1934(14x9cm) mit 12 original Autogrammen der 
Schalker-Meistermannschaft von 1934 auf der Rückseite
Kuzorra, Mellage, Szepan, Zajans, Bornemann, Nattkämper, Vallentin (Przy-
bylski), Urban, Tibulski, Kalwitzki, Rothardt, Trainer Bumbas Hans Schmidt. 
Komplette  Endspielmannschaft von 1934.  — Zustand B

Nr. 680  |  € 280,00

Schweiz WM1950 | Postkarte der schweizer Nationalmannschaft von 
der Fußball Weltmeisterschaft 1950 in Brasilien mit 18 original Signatu-
ren der Spieler (u.a. Bickel, Fatton, Antennen). Mit zwei Sondermarken. 
14x9 cm
Die schweizer Nationalmannschaft absolvierte drei Gruppenspiel und schied 
aus.  — Zustand B

Nr. 681  |  € 150,00

Nr. 673  |  € 50,00 Nr. 674  |  € 100,00

Nr. 675  |  € 75,00

Nr. 676  |  € 40,00

Nr. 678  |  € 200,00

Nr. 679  |  € 35,00

Nr. 680  |  € 280,00 Nr. 681  |  € 150,00

Nr. 677  |  € 60,00
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Fußball Autographen, Weltmeister

Armfi eld, Jimmy | Farb-Reprofoto mit Originalsignatur des Weltmeis-
ters 1966 mit England Jimmy Armfi eld. 15x10cm.  — Zustand A

Nr. 682  |  € 25,00

Bebeto | Farb-Autogrammkarte „Estado do Rio de Janeiro“ rückseitig 
mit Original-Signatur und Widmung von Bebeto. Brasilianischer Fuß-
ball-Weltmeister 1994. (Weltpokal-Finale gegen BVB). 15x10 cm.
  — Zustand A

Nr. 683  |  € 20,00

Breitner, Paul | Alte Leonberger Autogrammkarte „Real Madrid“ mit 
Originalsignatur von Paul Breitner. Deutscher Fussball Weltmeister 
1974. Selten!
  — Zustand A-B

Nr. 684  |  € 20,00

Cannavaro, Fabio | Farb-Autogrammkarte „Champions League“ mit 
Originalsignatur von Fabio Cannavaro. Weltmeister 2006, WM-Teilneh-
mer 1998 + 2002 und bisher einziger Verteidiger der Weltfußballer 
werden konnte. 15x10cm.
  — Zustand A

Nr. 685  |  € 25,00

Charlton, Bobby | Farb-Bergmann-Sammelbild „Mexico 70“ mit Ori-
ginalsignatur der Legende von Manchester United Sir Bobby Charlton. 
Englischer Weltmeister 1966. 14,5x10,5 cm.
  — Zustand A-

Nr. 686  |  € 20,00

Fillol, Ubaldo | Farb-Foto (datiert 1-2011) mit Originalsignatur vom 
argentinischen Nationaltorhüter und Weltmeister 1978 Ubaldo Fillol. 
15x10cm.
  — Zustand A

Nr. 687  |  € 25,00

Klodt,Berni | (1926-1996) S/W-Fotokarte mit Original-Autograph des 
Weltmeisters von 1954 und WM-Teilnehmer 1958 Berni Klodt (19 A-LS). 
15x10,5 cm.
  — Zustand A-

Nr. 688  |  € 25,00

Kohlmeyer, Werner | (1924-1974) 22 A-LS von 1951-1954. Fußball-
Weltmeister 1954. Originalsignatur auf S/W-Autogrammkarte (13x9,5 
cm) von Werner Kohlmeyer (1.FC Kaiserslautern).
Schönes Autogramm mit Kugelschreibersignatur im dunklen Bereich des 
Trikots. Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand B-

Nr. 689  |  € 220,00

Kwiatkowski,Heinz | (1926-2008) Altes S/W-Foto mit Original-Signatur 
des Weltmeisters von 1954 Heinz Kwiatkowski. 12x9 cm
  — Zustand A-

Nr. 690  |  € 30,00

Mai, Karl | (1928-1993) S/W-Foto mit Originalsignatur und Widmung 
„Zur freundlichen Erinnerung“ von Karl Mai (21 A-LS von 1953-1959). 
Verstorbener Weltmeister von 1954. 14,5x10cm.
Klebereste auf Rückseite.  — Zustand A-

Nr. 691  |  € 40,00

Maradona, Diego | Farb-Autogrammkarte „Neapel“ mit Originalsigna-
tur von Diego Armando Maradona. Argentinischer Fussball-Weltmeister 
1986. 16x11cm.
Beidseitig bedruckt.  — Zustand A

Nr. 692  |  € 80,00

Maspoli,Roque | (1917-2004) S/W-Pressefoto mit Porträt von Maspoli 
aus dem Jahr 1950. Mit handschriftlicher Widmung von Maspoli an 
seinen Mannschaftskameraden Schiaffi  no „Junto a su amigo Schiaffi  no 
R.G.Maspoli 1950“. 18,5x11,2 cm.
Leicht geknickt; oben rechts kleiner Fleck.  — Zustand B

Nr. 693  |  € 250,00

Nr. 682  |  € 25,00

Nr. 683  |  € 20,00

Nr. 684  |  € 20,00 Nr. 685  |  € 25,00 Nr. 686  |  € 20,00 Nr. 687  |  € 25,00 Nr. 688  |  € 25,00

Nr. 689  |  € 220,00Nr. 690  |  € 30,00 Nr. 691  |  € 40,00 Nr. 692  |  € 80,00 Nr. 693  |  € 250,00
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Materazzi, Marco | Farb-Autogrammkarte „Matrix forever. I Love Inter“ 

mit Originalsignatur und Smiley von Marco Materazzi. Fußball Welt-

meister 2006 mit Italien. 15x10cm.

Beidseitig bedruckt.  — Zustand A

Nr. 694  |  € 30,00

Menotti, Cesar | Farb-Autogrammkarte „Puma“ mit Originalsignatur 

vom Trainer der argentinischen Weltmeistermannschaft 1978 Cesar 

Menotti. 15x10,5 cm.

  — Zustand A

Nr. 695  |  € 20,00

Messi, Lionel | Farb-Autogrammkarte „Messi 10. FC Barcelona“ mit Ori-

ginalsignatur vom mehrfachen Weltfußballer des Jahres und Weltmeis-

ters aus Argentinien Lionel Messi. 16x10cm.

Beidseitig bedruckt.  — Zustand A

Nr. 696  |  € 100,00

Morlock,Max | (1925-1994) S/W-Autogrammkarte „1.FC Nürnberg“ mit 

Originalsignatur von Max Morlock (26 A-LS). Verstorbener deutscher 

Fußball-Weltmeister 1954. 15,5x10,5cm

  — Zustand A

Nr. 697  |  € 40,00

Morlock,Max | (1925-1994) s/w-Pressefoto von der Fußball-Weltmeis-

terschaft 1954 Deutschland - Türkei mit Originalsignatur und Widmung 

„Zur freundlichen Erinnerung“ von Max Morlock (26 A-LS). 18x13  cm.

  — Zustand A

Nr. 698  |  € 75,00

Olivieri, Aldo | (1910-2001) Originalsignatur auf s/w-Autogrammkarte 

vom verstorbenen italienischen Fußballspieler und -Trainer, Weltmeister 

1938 mit Widmung von Aldo Olivieri (datiert 29-9-85). 15x10cm.

  — Zustand A-

Nr. 699  |  € 75,00

Pelé | Originalsignatur auf Farb-Mannschaftskarte von Cosmos New 

York vom Fußball-Weltmeister 1970 mit Brasilien, Pelé. „Good luck Pele“, 

21x14 cm.

  — Zustand A

Nr. 700  |  € 80,00

Rahn, Helmut | (1929-2003) S/W-Autogrammbild „Rahn vor entschei-

dendem Tor gegen Jugoslawien“ mit Originalsignatur von Helmut Rahn 

(40 A-LS 21 Tore 1951-60). WM-Teilnehmer 1954 und Torschütze des 

entscheidenden 3. Tores (3:2) für Deutschland.  14,5 x 10cm.

  — Zustand A

Nr. 701  |  € 30,00

Santos, FC - Trikot | Original Spielertrikot vom FC Santos (Brasilien) 

mit der Rückennummer 10. Mit Original Autograph von Pele auf der 

Vorderseite.

Trikot kurzarm; Größe ca. L; Vereins-Logo und Rückennummer aufgefl ockt; 

Trikot hat Gebrauchsspuren (kleiner Fleck auf der Vorderseite); Athleta. Pele 

verschenkte nach seiner Karriere oft original Trikots seiner Vereines FC Santos, 

die er natürlich signierte. Schönes Erinnerungsstück an einen der besten und 

populärsten Spieler der Fußballgeschichte.  — Zustand A-

Nr. 702  |  € 200,00

Turek, Toni | (1919-1984) S/W-Fotopostkarte einer Spielszene mit 

Originalsignatur „17.6.64“ von Toni Turek (20 LS). 15x11 cm

Leicht fl eckig.  — Zustand A-B

Nr. 703  |  € 40,00

Walter,Fritz | (1920-2002) Alte S/W-Autogrammkarte vom Ehrenspiel-

führer der deutschen Fußball-Nationalmannschaft und Weltmeister 

1954 mit original Signatur von Fritz Walter (61 A-LS). 15x10 cm.

  — Zustand A

Nr. 704  |  € 25,00

Nr. 694  |  € 30,00

Nr. 695  |  € 20,00

Nr. 696  |  € 100,00

Nr. 697  |  € 40,00

Nr. 698  |  € 75,00

Nr. 699  |  € 75,00

Nr. 700  |  € 80,00

Nr. 701  |  € 30,00

Nr. 702  |  € 200,00Nr. 703  |  € 40,00 Nr. 704  |  € 25,00
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Walter,Fritz | (1920-2002) Seltene Autogrammkarte „Berner“ mit Origi-

nalsignatur und Widmung „18.9.88“ von Fritz Walter verschickt an Toni 

Turek. Verstorbener Fußball-Weltmeister 1954.

Karte mit Poststempel „München 26.2.77“.  — Zustand A-

Nr. 705  |  € 40,00

Walter,Ottmar | (1924-2013) S/W-Autogrammkarte „Tankstelle Ottmar 

Walter“ mit original Signatur vom Weltmeister 1954 des 1.FC Kaiserslau-

tern Ottmar Walter (21 A-LS). 15x10,5 cm.

  — Zustand A-B

Nr. 706  |  € 30,00

Weltmeister 1954 | S/W-Postkarte mit 18 Originalsignaturen der 

deutschen Spieler: Morlock, Eckel, Schäfer, Klodt, O. Walter, Rahn, Bauer, 

Metzner, Laband, Mebus, Kubsch, Erhardt, Kiwiatkowski, Liebrich, Mai, 

Pfaff , Biesinger, Posipal. 15x10 cm.

Mit der sehr seltenen Unterschrift von Laband (1925-81)  — Zustand A

Nr. 707  |  € 140,00

Weltmeister 1954 | Speisenkarte zu Ehren der Teilnehmer an der 

Weltmeisterschaft 1954 „30 Jahre Fußball WM 54“ mit original Widmung 

von Jupp Posipal und von Posipal angeklebter Autogrammkarte mit 15 

Originalsignaturen der deutschen Spieler.

Sehr schöner Autogrammbeleg. Außerdem hat Uwe Seeler mit unterschrie-

ben. --Einband fl eckig. 4 Seiten, 20x20 cm. — Zustand A-

Nr. 708  |  € 100,00

Weltmeister 1954 | Vierfarbige Postkarte mit den Original-Autogra-

phen aller elf deutschen Weltmeister 14,5x10,5 cm

F.Walter, Turek, Eckel, Rahn, O.Walter, Liebrich, Posipal, Schäfer, Kohlmeyer, Mai, 

Morlock.  — Zustand B

Nr. 709  |  € 250,00

Weltmeister 1958 | Farb-Repro-Mannschaftsfoto „Weltmeister 1958 

Brasilien“ mit 10 Originalsignaturen unter anderem von Fontaine, Kael-

bel, Vincent und Penverne. 14,5x10,5 cm.

  — Zustand A

Nr. 710  |  € 70,00

Weltmeister 1966 ENG | Hochwertiges Farbdruck-Foto „Weltmeister 

von 1966 England“ mit 10 Originalsignaturen. 25,5x18 cm.

Signiert haben: Alan Ball (verst.), Nobby Stiles, Gordon Banks, Jackie Charlton, 

Martin Peters, Geoff  Hurst, Roger Hunt, Bobby Charlton, Ray Wilson und Geor-

ge Cohen. Es fehlt Bobby Moore!  — Zustand A

Nr. 711  |  € 100,00

Weltmeister 1974 | Offi  zielle Speisekarte des DFB anlässlich des Emp-

fanges vom Bundespräsidenten Walter Scheel am 22.9.1974 in Bonn mit 

13 Originalsignaturen der deutschen Weltmeister.

Der Ball auf der Karte ist aufklappbar, dahinter verbirgt sich auf  5 Seiten das 

Menü des Abends!!!! Rarität!!! 4 Seiten, 19x11,5 cm — Zustand A-

Nr. 712  |  € 100,00

Fußball Autographen, internationale Stars

Anastasi, Pietro | Farb-Bergmann-Sammelbild „Mexiko 70“  mit 

Originalsignatur vom Europameister 1968 mit Italien Pietro Anastasi 

(Juventus Turin). 15x10cm.

  — Zustand A-

Nr. 713  |  € 30,00

Balotelli, Mario | Farb-Autogrammkarte „centoanniinter 1908-2008“ 

mit Originalsignatur von Mario Balotelli. Stürmerstar und Paradiesvogel 

des Vize-Europameisters 2012 und 3-fach Torschützen der EM‘12 für 

Italien. 156x10,5 cm.

Beidseitig bedruckt.  — Zustand A

Nr. 714  |  € 35,00

Nr. 705  |  € 40,00 Nr. 706  |  € 30,00

Nr. 707  |  € 140,00

Nr. 708  |  € 100,00

Nr. 709  |  € 250,00 Nr. 710  |  € 70,00 Nr. 711  |  € 100,00

Nr. 712  |  € 100,00 Nr. 713  |  € 30,00

Nr. 714  |  € 35,00
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Banks, Gordon | Farbiges Bergmann-Sammelbild „Mexico 70“ mit 

Originalsignatur von Gordon Banks. Englischer Fussball-Weltmeister 

1966. 15x10 cm.

  — Zustand A-

Nr. 715  |  € 20,00

Bonetti, Peter | Farb-Bergmann-Sammelbild „Mexiko 70“ des engli-

schen Nationaltorwartes Peter Bonetti, der im legendären Viertelfi nale 

gegen Deutschland zum Einsatz kam. 15x10 cm.

  — Zustand A-

Nr. 716  |  € 20,00

Burgnich, Tarcisio | Farbiges Bergmann-Sammelbild „Mexico 70“ mit 

Originalsignatur von Tarcisio Burgnich (Inter Mailand). Fußball Europa-

meister 1968 und Vize-Weltmeister 1970 mit Italien. 15x10 cm.

  — Zustand A-

Nr. 717  |  € 30,00

Cruyff , Johan | Farb-Reprofoto „Ajax Amsterdam“ (datiert 21-06-2013) 

mit Originalsignatur von Johan Cruyff . Niederländischer Vize-Weltmeis-

ter 1974 und 1978. 15x10cm.

  — Zustand A

Nr. 718  |  € 25,00

Di Stefano+Armfi eld | S/W-Foto mit den Originalautographen der 

Weltauswahl-Spieler 1963 Alfredo Di Stefano (1926-7.7.2014) und 

Jimmy Armfi eld (*1935).

  — Zustand A

Nr. 719  |  € 30,00

Domenghini, Angelo | Farb-Bergmann-Sammelbild „Mexiko 70“ mit 

Originalsignatur von Angelo Domenghini. Fußball-Europameister 1968 

mit Italien. 15x10,5 cm.

  — Zustand A-

Nr. 720  |  € 30,00

Eusebio | (1942-2014) Handsignierter Blancobeleg (14,5x9 cm) des 

portugiesischen  WM-Torschützenkönigs 1966 und Europas Fußballer 

des Jahres 1965.

Seltene frühe Unterschrift, gegeben ca. 1960.  — Zustand A

Nr. 721  |  € 30,00

Grosics/Buzanszky | Alte DDR-Karte „Ungarn WM 1954“ mit den Ori-

ginalsignaturen der Vizeweltmeister 1954 und Olympiateilnehmer 1952 

Gyula Grosics und Jeno Buzanszky. 14x9 cm.

  — Zustand A-

Nr. 722  |  € 25,00

Jaschin, Lew | (1929-1990) Originalsignatur auf S/W-Magazinbild der 

verstorbenen Torwartlegende der UdSSR Lew Jaschin. 18x12 cm.

Montiert auf nochmals signierte A4-Albumseite.  — Zustand A-

Nr. 723  |  € 40,00

Masopust, Josef | Farb-Autogrammpostkarte „Portas“ mit Originalsig-

natur vom Vize-Weltmeister 1962 der CSSR Josef Masopust. 15x10cm.

  — Zustand A

Nr. 724  |  € 40,00

Neymar jr. | Farb-Autogrammkarte „Nejmar Jr 11. FC Barcelona“ mit 

Originalsignatur vom jungen Stürmertalent, Südamerikanischen Fuß-

baller des Jahres in 2011+2012 sowie Olympiazweiter 2012 in London 

mit der Nationalmannschaft Brasiliens Nejmar jr. 15x10cm.

Beidseitig bedruckt.  — Zustand A

Nr. 725  |  € 40,00

Papin, Jean-Pierre | Farb-Autogrammkarte „JPP“ vom Europas 

Fußballer des Jahres und Welttorjägers 1991 mit Originalsignatur von 

Jean-Pierre Papin. 15x10cm.

  — Zustand A

Nr. 726  |  € 20,00

Nr. 715  |  € 20,00 Nr. 716  |  € 20,00 Nr. 717  |  € 30,00

Nr. 718  |  € 25,00

Nr. 719  |  € 30,00 Nr. 720  |  € 30,00

Nr. 721  |  € 30,00

Nr. 722  |  € 25,00 Nr. 723  |  € 40,00

Nr. 724  |  € 40,00

Nr. 725  |  € 40,00 Nr. 726  |  € 20,00
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van Gaal,Louis | Originalsignatur auf  Autogrammkarte von Louis van 

Gaal als holländischer aktiver Spieler für Sparta Rotterdam (1978/79). 

14x9 cm. Sehr selten!  — Zustand A

Nr. 727  |  € 50,00

Zoff , Dino | S/W-Autogrammkarte „uhlsport“ mit Originalsignatur des 

italienischen Weltmeisters 1982 Dino Zoff . 15x10,5 cm.  — Zustand A

Nr. 728  |  € 25,00

Fußball Autographen, internationale Mannschaften

Aston Villa 1957-1961 | Zwei Blancobelege mit 19 original Autogra-

phen von Spielern Aston Villa 1957-1961, je 13,5x8,5 cm

u.a. Dixon, McParland, Simms, Lynn, Dugdale, Jimmy Adam, Gordon Lee, 

J.Mceawan, Bobby Thomson, Tindall, Hitchens, Bill Hunt, Crowe, Winton, 

Deakan u.a. Einige Spieler des FA Cup Siegers von 1957 bereits verstorben  

— Zustand A

Nr. 729  |  € 75,00

Australien WM 74 | S/W-Mannschaftsfoto „Australien WM ‚74“ rück-

seitig mit 15 Originalsignaturen des australischen WM-Teams 1974. 

17x10,5 cm.  — Zustand A

Nr. 730  |  € 40,00

CSSR - WM1962 | Offi  zieller Spielwimpel des Fußball Verbandes der 

DDR für die Spieler des DDR-Teams „DDR - CSSR Praha 31.3.1963“. Be-

druckter Stoff wimpel mit schwarz-rot-gelber Bordüre und Seidenbom-

mel. 29x18 cm. Auf der Rückseite 25 original Signaturen der Spieler der 

tschechischen Mannschaft, darunter zahlreiche Vize-Weltmeister von 

1962 --“R“ von DDR ist abgeblättert

Diesen Wimpel erhielten ausschließlich die eingesetzten Feldspieler des DDR-

Teams als Ehrengeschenk für ihre Teilnahme am Spiel. Rarität!!! Aus der Samm-

lung eines DDR-Nationalspielers --kleiner Abrib am Aufdruck  — Zustand C

Nr. 731  |  € 160,00

Frankreich - WM 1958 | 18 Originalautographen „Frankreich WM-

Dritter 1958“ auf 9 Blancobelegen. Jeweils Vor- und Rückseite signiert: 

Marché (+), Kaelbel (+),  Lerond (+), Kopa, Colonna, Remetter, Mouynet, 

Chiarelli, Hnatow, Jonquet, Marcel, Penverne (2x), Bellot, Fontaine. Je ca. 

12,5x8 cm.

Einige Seite mit Fotos der Spieler. Autogramme wurden während der Fußball 

-Weltmeisterschaft 1958 gesammelt  — Zustand A-B

Nr. 732  |  € 125,00

Madrid,Real - 1960 | Blancobeleg mit 11 original Signaturen von Real 

Madrid vom Europapokal Endspiel 1960 gegen Eintracht Frankfurt in 

Glasgow mit allen Spieler des Endspiels (außer di Stefano) und Trainer 

Munoz, 11x11 cm.  — Zustand B

Nr. 733  |  € 125,00

Mailand,Inter - 1961 | Blancobeleg von Inter Mailand von 1964 mit 15 

original Signaturen der Spieler, 20x10,5 cm.  — Zustand B

Nr. 734  |  € 40,00

Nizza,OSC - 1964 | Blancobeleg OSC Nice 1964 - 1965 mit 25 original 

Signaturen des gesamten Teams, 30x20 cm. leicht geknittert. - Zustand B-

Nr. 735  |  € 40,00

Spanien 1981 | Offi  zielles Länderspielprogramm England - Spanien 

25.3.1981 mit 13 original Signtauren der spanischen Spieler im Innen-

teil, 25x16 cm, 30 Seiten.  — Zustand C

Nr. 736  |  € 25,00

Ungarn 1957 | S/W-Großpostkarte Niedersachsen Stadion Hannover 

vom Länderspiel Deutschland - Ungarn am 22.12.1957 in Hannover.Mit 

18 original Signaturen der ungarischen Nationalmannschaft, darunter 

die Spieler der WM 1954 (Hidegkuti, Boszik, Sandor, Grocsis u.a.) 21x13 

cm.  — Zustand B

Nr. 737  |  € 125,00

Nr. 727  |  € 50,00 Nr. 728  |  € 25,00

Nr. 730  |  € 40,00 Nr. 733  |  € 125,00Nr. 732  |  € 125,00Nr. 729  |  € 75,00

Nr. 731  |  € 160,00

Nr. 734  |  € 40,00

Nr. 735  |  € 40,00

Nr. 737  |  € 125,00Nr. 736  |  € 25,00
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Weltauswahl 1963 - Foto | S/W-Mannschaftsfoto „Weltauswahl 1963“ 

mit 4 Originalsignaturen von Djalma Santos, Masopust, Di Stefano und 

Kono. 17x10 cm.

  — Zustand A

Nr. 738  |  € 50,00

Wien,Vienna 1952 | Postkarte von einen Freundschaftsspiel am 

26.12.1951 bei Concordia Hamburg mit 14 Originalsignaturen der Spie-

ler von Vienna Wien u.a.Karl Koller (galt zu diesem Zeitpunkt als einer 

der betsen Spieler der Welt), Röckl, Menasse, Engelmaier, Karl Decker 

(Karli), Walter u.a. 14x9 cm

  — Zustand A

Nr. 739  |  € 50,00

Fußball Autographen, deutsche Stars

Autogrammkarten WM78 | 6 Autogrammkarten „Argentina 78“ je-

weils mit den Originalsignaturen der deutschen WM-Spieler Burdenski, 

Karlheinz Förster, Helmut Schön, Schwarzenbeck, Erich Beer und einem 

weiteren Spieler. Je 14x9,5 cm.

  — Zustand A-

Nr. 740  |  € 30,00

Bauwens,Peco | (1886-1963) Schöne saubere Orignalsignatur mit Tinte 

auf Porträtfoto des deutschen Nationalspielers und DFB-Präsidenten 

Peco Bauwens. 9x5,5 cm.

--Unterschrift leicht verblasst. Autogramm wurde 1962 gegeben (siehe Wid-

mung auf Rückseite des Fotos).  — Zustand A

Nr. 741  |  € 75,00

Brunke, Hans | (1904-1985) 7 A-LS von 1927-31. Originalsignatur auf 

Notizzettel (16x11 cm) und handschrifl icher Notiz von Hans Brunke.

Gefaltet  — Zustand A-

Nr. 742  |  € 25,00

Emmerich, Lothar | (1941-2003) Originalsignatur auf s/w-Pressebild 

(15x21,5cm) von Lothar Emmerich (5 A-LS 1966 von Borussia Dort-

mund).

  — Zustand A

Nr. 743  |  € 40,00

Fiederer, Hans | (1920-1980) 6 A-LS von 1939-41. Originalsignatur auf 

Blankobeleg (13x9cm) von Hans Fiederer.

Montiert auf Karton.  — Zustand B

Nr. 744  |  € 20,00

Happel+Ristic | S/W-Pressefoto (datiert 7/81) „Trainer beim HSV“ mit 

Originalsignaturen von Ernst Happel (1925-1992) und Alexander Ristic. 

21,5x16cm.

  — Zustand A

Nr. 745  |  € 25,00

Herkenrath, Fritz | (*1928) Altes S/W-Buchbild mit original Signatur 

vom ehemaligen Nationalspieler Fritz Herkenrath (21 A-LS 1954-58). 

15x10,5 cm.

  — Zustand A-

Nr. 746  |  € 20,00

Huber, Lorenz | (1906-1988) 1 A-LS 1932. Handschrifl icher Brief (19x13 

cm) vom 4.4.1969 mit Originalsignatur von Lorenz Huber.

Montiert auf Karton.  — Zustand A

Nr. 747  |  € 30,00

Klodt,Hans | (1914-1996) 17 A-LS. S/W-Autogrammkarte mit Original-

signatur des Nationaltorhüters Hans Klodt. Rückseite mit Widmung. 

15x10,5 cm

  — Zustand A

Nr. 748  |  € 25,00

Nr. 738  |  € 50,00

Nr. 739  |  € 50,00

Nr. 740  |  € 30,00 Nr. 741  |  € 75,00

Nr. 742  |  € 25,00

Nr. 743  |  € 40,00

Nr. 744  |  € 20,00 Nr. 745  |  € 25,00

Nr. 746  |  € 20,00

Nr. 747  |  € 30,00 Nr. 748  |  € 25,00
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Kostedde,Erwin | S/W-Pressefoto von Erwin Kostedde (3 LS; Spieler 

u.a. Off enbacher Kickers, Hertha BSC, Borussia Dortmund), 21x15 cm.

  — Zustand A

Nr. 749  |  € 25,00

Pesser, Hans | (1911-1986); 12 A-LS. Handgeschriebener 8-zeiliger Brief 

(13,5x10cm) von Hans Pesser. Dabei Bildkarte „AGON-BigCard Hans 

Pesser (nur gedruckte Unterschrift)“.

Brief montiert auf Karton.  — Zustand A-

Nr. 750  |  € 35,00

Pyka, Alfred | (1934-2012) Altes S/W-Bild mit Originalsignatur vom 

verstorbenen Nationalspieler Alfred Pyka (1 A-LS 1958). 14x9 cm.

  — Zustand A-B

Nr. 751  |  € 30,00

Sammelbilder-Bergmann | 64 verschiedene Sammelbilder der Berg-

mann-Automatenserie Farbige Spielerproträts. Davon 43 Karten mit 

Originalsignaturen der Spieler.

 6,5x9,5cm, Karton. — Zustand A

Nr. 752  |  € 75,00

Seeler, Dieter | (1931-1979) Altes S/W-Foto „HSV“ mit Originalsignatur 

vom verstorbenen DFB-Nationalspieler Dieter Seeler. 9x14cm. Selten!

  — Zustand A-

Nr. 753  |  € 40,00

Szymaniak, Horst | (1934-2009) Alte S/W-Autogrammkarte „Karlsruher 

SC“ (Echt Foto) mit Originalsignatur des verstorbenen Nationalspielers 

Horst Szymaniak. 14x9 cm.

  — Zustand A

Nr. 754  |  € 30,00

Weisweiler,Hennes | (1919-1983) S/W-Pressefoto „1.FC Köln 5/77“ mit 
Originalsignatur vom verstorbenen Fußball-Trainer Hennes Weisweiler. 
21x16cm.
  — Zustand A

Nr. 755  |  € 50,00

Fußball Autographen, deutsche Mannschaften

Autogrammleder DFB 1980 | Adidas - Autogrammleder (20x27 cm) 
„Uruguay 80 Copa de Oro“ des DFB mit 18 Originalsignaturen der deut-
schen Nationalspieler.
Dieses Turnier fand im Winter 1980 in Uruguay statt.  — Zustand A-

Nr. 756  |  € 60,00

Autogrammleder DFB 1980 | Adidas - Autogrammleder (20x27 cm) 
des DFB mit 18 Originalsignaturen der deutschen Nationalspieler vom 
19.11.1980 vom Länderspiel Deutschland - Frankreich (4:1) in Hannover
Sehr seltenes blau gefärbtes Leder!!!  — Zustand A-

Nr. 757  |  € 80,00

Autogrammleder DFB 1981 | Adidas - Autogrammleder (20x27 
cm) des DFB mit 19 Originalsignaturen der Spieler vom Länderspiel 
Deutschland - Bulgarien am 22.11.1981, aufmontiert auf original DFB-
Souvenirblatt 40x30 cm.
Souvenirblatt an den Ränder geknickt. Bekamen die Nationalspieler die am 
Siel teilnahmen als Erinnerungsstück geschenkt.  — Zustand A-B

Nr. 758  |  € 75,00

Autogrammleder-DFB 80er | Autogrammleder von „Adidas“ mit 22 
Originalsignaturen deutscher Nationalspieler der 80er Jahre. 23x30cm.
  — Zustand A

Nr. 759  |  € 75,00

Nr. 749  |  € 25,00 Nr. 750  |  € 35,00

Nr. 751  |  € 30,00

Nr. 752  |  € 75,00

Nr. 753  |  € 40,00 Nr. 754  |  € 30,00

Nr. 755  |  € 50,00

Nr. 756  |  € 60,00

Nr. 757  |  € 80,00 Nr. 758  |  € 75,00 Nr. 759  |  € 75,00
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Beer, Erich | Originalsignaturen je auf einer Farb-Autogrammkarte und 

einem S/W-Echtfoto vom Spieler für Hertha BSC Berlin und Fußball-WM-

Teilnehmer 1978 Erich Beer. Je ca. 15x9 cm.

  — Zustand A-

Nr. 760  |  € 20,00

Bremen,Werder 1965 | S/W-Mannschaftsbild auf Karton „Deutscher 

Meister 1965 SV Werder Bremen“ mit 10 Originalautogrammen, davon 2 

leicht verblichen. 24x18cm.

  — Zustand B-

Nr. 761  |  € 60,00

Bremen,Werder 1978/79 | Farb-Bergmann-Mannschaftsbild „Saison 

1978/79“ vom SV Werder Bremen. Mit 17 Originalsignaturen. 14,5x10,5 

cm.

Rückseite mit Aufl istung der Lizenzspieler-Abteilung 1979/80.  — Zustand A-

Nr. 762  |  € 20,00

HSV 1976/77 | Farb-Bergmann-Mannschaftsbild „Saison 1976/77“ Nr. 

122 vom Hamburger Sport-Verein. Mit 21 Originalsignaturen. 15x11 cm.

  — Zustand A-

Nr. 763  |  € 25,00

HSV 1978/79 | Farb-Bergmann-Mannschaftsbild „Saison 1978/79“ vom 

Hamburger Sport-Verein. Mit 20 Originalsignaturen. 14,5x10,5 cm.

Rückseite mit Aufl istung der Lizenzspieler-Abteilung 1978/79.  — Zustand A-

Nr. 764  |  € 20,00

HSV 1979/80 | Farb-Bergmann-Mannschaftsbild „Saison 1979/80“ vom 

Hamburger Sport-Verein. Mit 19 Originalsignaturen. 14,5x10,5 cm.

Rückseite mit Aufl istung der Lizenzspieler-Abteilung 1979/80.  — Zustand A-

Nr. 765  |  € 20,00

Kaiserslautern,1.FC 78/79 | Farb-Bergmann-Mannschaftsbild „Saison 

1978/79“ vom 1.FC Kaiserslautern. Komplett mit 22 Originalsignaturen. 

14,5x10,5 cm.

Rückseite mit Aufl istung der Lizenzspieler-Abteilung 1979/80.  — Zustand A-

Nr. 766  |  € 20,00

Mönchengladbach P1960 | S/W-Mannschafts-Foto „Pokalsieger 

1960“ mit 8 Originalunterschriften. 15x10 cm. Selten!  — Zustand A

Nr. 767  |  € 60,00

Mönchengladbach PK1966/67 | Farb-Mannschafts-Magazinbild „Sai-

son 1966/67“ mit 15 Originalautogrammen u.a. von Milder und Lowin. 

18x11 cm. Selten!-- Rückseite mit Befestigungsrückständen.  — Zustand B

Nr. 768  |  € 50,00

München,Bayern 1967 | S/W-Fotopostkarte „FC Bayern München 

Europacup - Sieger der Pokalmeister 1967“ mit 12 original Signaturen 

der abgebildeten Spieler und Trainer, 14,5x10,5 cm.

Rückseite mit Kleberresten.  — Zustand B

Nr. 769  |  € 80,00

München,Bayern FC 1976 | Farb-Mannschaftskarte „Magirus Deutz“ 

vom Weltcupsieger 1976 FC Bayern München. Mit 12 Originalsignatu-

ren. 14,5x10,5 cm.

Rückseite mit aufgedruckten Spielernamen des deutschen Aufgebotes und 

den Erfolgen 1932-76.  — Zustand A-

Nr. 770  |  € 30,00

Nationalmannschaft 1939 | Blancokarte mit 5 original Signaturen 

von deutschen Nationalspielern vom Länderspiel gegen die Slowakei 

am 3.12.1939 in Chemnitz. 14,5x10,5 cm.

Unterschriften von H.Jahn, W.Billmann, H.Rohde, Lehner und Schön. Die 

Unterschriften wurden nach 1945 gesammelt.  — Zustand A

Nr. 771  |  € 70,00

Nr. 762  |  € 20,00

Nr. 761  |  € 60,00Nr. 760  |  € 20,00 Nr. 763  |  € 25,00

Nr. 764  |  € 20,00

Nr. 765  |  € 20,00

Nr. 766  |  € 20,00

Nr. 767  |  € 60,00 Nr. 768  |  € 50,00

Nr. 769  |  € 80,00

Nr. 770  |  € 30,00

Nr. 771  |  € 70,00
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Nationalmannschaft 1939 | Blancokarte mit 5 original Signaturen 

von deutschen Nationalspielern vom Länderspiel gegen Estland am 

29.6.1939 in Chemnitz.  14,5x10,5cm.

Unterschriften von Deyhle, Janes, L.Männer, Lehner und Schaletzki. Die Unter-

schriften wurden nach 1945 gesammelt.  — Zustand A

Nr. 772  |  € 100,00

Nationalmannschaft 1940 | Blancokarte mit 10 original Signaturen 

von deutschen Nationalspielern vom Länderspiel Bulgarien - Deutsch-

land (3:7) am 20.10.1940. 14,5x10,5.

Unterschriften von H.Klodt, Streitle, Moog, Kupfer, Goldbrunner, Hammerl, 

Lehner, F.Walter, Conen, Gärtner. Die Unterschriften wurden nach 1945 

gesammelt.  — Zustand A

Nr. 773  |  € 100,00

Nationalmannschaft 1940 | Blancokarte mit 10 original Signaturen 

von deutschen Nationalspielern vom Länderspiel Ungarn -Deutschland 

(2:2) am 6.10.1940 in Budapest. 14,5x10,5 cm.

Unterschriften von Klodt, Janes, Moog, Kupfer, Goldbrunner,Lehner, Hahne-

mann, F.Walter, Conen, H.Pesser. Die Unterschriften wurden nach 1945 

gesammelt.  — Zustand A

Nr. 774  |  € 125,00

Nationalmannschaft 1940 | Blancokarte mit 8 original Signaturen 

von deutschen Nationalspielern vom Länderspiel Deutschland - Finn-

land (13:0) am 1.9.1940 in Budapest. 14,5x10,5 cm.

Unterschriften von Klodt, Moog, Kupfer, Dzur, Plener, Hahnemann, F.Walter, 

und Conen. Die Unterschriften wurden nach 1945 gesammelt.  — Zustand A

Nr. 775  |  € 80,00

Nationalmannschaft 1941 | Blancokarte mit 6 original Signaturen 

von deutschen Nationalspielern vom Länderspiel Deutschland - Kroati-

en (5:1) am 15.6.1941. 14,5x10,5cm.

Unterschriften von H.Jahn, Hanreiter, Lehner, Hahnemann, F.Walter und Wili-

mowski. Die Unterschriften wurden nach 1945 gesammelt.  — Zustand A

Nr. 776  |  € 100,00

Nationalmannschaft 1958 | Kleines Autogrammbuch mit 18 original 

Signaturen der deutschen Spieler von der Fußball-Weltmeisterschaft 

1958 in Schweden und 4 weitere Unterschriften von Tariner und Betreu-

er. Jede Signatur auf einer Seite.

Herberger, Schön, Erhardt, Stollenwerk, Rahn, Schäfer, H.Sturm, Schnellinger, 

Kelbassa, F.Walter, Deuser, Eckel, Szymaniak, Cierslarczyk, Seeler, Juskowiak, 

Herkenrath, A.Schmidt, B.Klodt, Wewers, Kwiatkowski, Gawlicek. Unterschriften 

wurden während der WM 1958 gesammelt ca. 50 Seiten, 12x8 cm Karton 

— Zustand A

Nr. 777  |  € 150,00

Nationalmannschaft 1966 | Farbiges Aral-Sammelbild des Endspiels 

von 1966 mit 10 Originalautografen der deutschen Spieler: Held, Ove-

rath, Schulz, Weber, Tilkowski, Seeler, Beckenbauer u.a. 19x21 cm.

Leichte Kleberspuren auf der Rückseite; leicht geknickt am linken Rand.  

— Zustand A-B

Nr. 778  |  € 45,00

Nationalmannschaft 1972 | Grün bestickter weißer Seidenwimpel 

des DFB ca. 1972 mit 19 original Unterschriften der deutschen National-

spieler. 23x15.

u.a. Maier, Beckenbauer, Schwarzenbeck, Weber, Wimmer, Hoeneß, Derwall 

u.a.  — Zustand A-

Nr. 779  |  € 75,00

Nationalmannschaft 1976 | Offi  zielle Speisekarte des Lufthansa Son-

derfl uges „Länderspielreise DFB Europameisterschaft 1976 in Jugosla-

wien“, innen mit 19 original Signaturen der deutschen Spieler.

Sehr seltene Speisekarte!!! 8 Seiten, 29x16 cm Karton. — Zustand A-

Nr. 780  |  € 60,00

Nationalmannschaft 1981 | Adidas Autogrammleder vom Länder-

spiel Österreich - Deutschland am 29.4.1981. Mit 20 Originalsignaturen 

der deutschen Nationalspieler. 26x22 cm.

Mit kleinem Knick.  — Zustand B

Nr. 781  |  € 50,00

Nr. 772  |  € 100,00 Nr. 773  |  € 100,00

Nr. 774  |  € 125,00

Nr. 775  |  € 80,00

Nr. 776  |  € 100,00

Nr. 777  |  € 150,00

Nr. 778  |  € 45,00

Nr. 779  |  € 75,00

Nr. 780  |  € 60,00 Nr. 781  |  € 50,00
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Nationalmannschaft 1981 | Offi  zieller DFB Wimpel von der Mini-WM 

„Copa de Oro Montevideo“ 1981 in Uruguay mit 20 Originalsignaturen 

der deutschen Spieler die an diesem Turnier teilnahmen. 20,5x10,5 cm.

Sehr seltener Wimpel.  — Zustand A

Nr. 782  |  € 60,00

Nationalmannschaft 1981 | Postkarte vom Länderspiel Brasilien 

- Deutschland am 7.1.1981 in Montevideo/Uruguay. Mit 20 Originalsig-

naturen der deutschen Nationalspieler. 14x10 cm.

  — Zustand A

Nr. 783  |  € 40,00

Nationalmannschaft 1982 | DFB-Wimpel (21x10 cm) vom Länderspiel 

Deutschland - Portugal am 17.2.1982 in Hannover. Mit 20 Original-

signaturen der deutschen Nationalspieler. 14x10 cm. Dabei: original 

Programmheft und DFB-Aufkleber.   — Zustand B

Nr. 784  |  € 50,00

Nationalmannschaft 1982 | Offi  zieller DFB-Wimpel mit 20 Originalsi-

gnaturen der deutschen Spieler vom Länderspiel Deutschland - Portu-

gal (3:1) 17.2.1982, 10,5x20 cm.

  — Zustand A

Nr. 785  |  € 40,00

Nationalmannschaft 1982 | Postkarte von der Fußball - Weltmeis-

terschaft 1982 in Spanien mit 20 Originalsignaturen der deutschen 

Nationalspieler, 15x10 cm.

geknickt.  — Zustand A-B

Nr. 786  |  € 35,00

Nationalmannschaft WM1958 | S/W-Reprofoto „Unsere Nationalelf 

bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1958 in Schweden“ original signiert 

von Schäfer, Herkenrath, Eckel, Szymaniak, Stollenwerk, Seeler und 

Erhardt. 18x13 cm.

  — Zustand A

Nr. 787  |  € 30,00

Nationalspieler 1936-54 | Postkarte von Fritz Walter vom 30.3.1978 

mit 14 original Signaturen von Alt-Nationalspielern 15x10,5 cm.

Mit Kitzinger, Eppenhof, Turek, Lehnert, Gellesch, Schanko, Kupfer, Streitl, 

Rohde, Jahn u.a.  — Zustand A

Nr. 788  |  € 70,00

Sammelbilder-Bergmann 70 | IX.Fußball-Weltmeisterschaft Mexico 

70. Ein Bergmann-Sportalbum. Mit 21 original signierten Karten mit 27 

Unterschriften.

Sammelbilderalbum mit 96 Fotosammelbilder (komplett). Vorbericht zur 

WM mit allen Mannschaftsfotos d er Endrundenteilnehmer (Postkartengröße 

s/w-Fotos und ca. 80 farbige Spielerbilder). --Bild Libuda mit Tesa einklebt 30 

Seiten, 21x29cm, Karton, 96 Fotosammelbilder, Unna 1970. — Zustand C

Nr. 789  |  € 125,00

Stuttgart,VfB - 1956 | S/W-Postkarten des VfB Stuttgart von 1956 mit 

7 original Signaturen der Spieler (in Tinte), 13,5x9 cm.

U.A. Nationalspieler Robert Schlienz (1924-95) und Günter Sawitzki --eine Ecke 

leicht geknickt.  — Zustand B

Nr. 790  |  € 30,00

Nr. 782  |  € 60,00

Nr. 783  |  € 40,00 Nr. 784  |  € 50,00

Nr. 785  |  € 40,00
Nr. 786  |  € 35,00

Nr. 787  |  € 30,00

Nr. 788  |  € 70,00 Nr. 789  |  € 125,00
Nr. 790  |  € 30,00
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Siegermedaille 1994 Proof | 
Original Metallproof der Siegermedaille der Olympischen Win-

terspiele Lillehammer 1994 „5,000 M Ladies“ für Eisschnelllau-

fen der Frauen über 5000 m. Edelstahl, 8 cm.

Die Siegermedaillen der Olympischen Winterspiele 1994 bestehen 

aus zwei Materialien: Edelstahl und Stein. Dies ist der original Ent-

wurf für den vorderen Edelstahlteil der Medaille. Unikat!!!!  — Zu-

stand A

Nr. 791  |  € 400,00

Siegerplakette 1900 | 
Siegerplakette für die Olympischen Spiele 1900 

in Paris Vorderseite „Republic Francaise. Exposi-

tion Universelle Paris 1900“. Rückseite: „Exerci-

ces Physiques et sports“ von „F.Vernon“. Bronze, 

versilbert. 4,3x6,1 cm.

Die Olympischen Spiele 1900 fanden im Rahmen 

der Weltausstellung 1900 in Paris statt. Medaille 

vorzüglich. EF.  — Zustand A

Nr. 792  |  € 650,00

Olympiadiplom OSS2012 | 
Offi  zielle Siegerurkunde für die Olympischen Som-

merspiele London 2012 für den 3.Platz im Fechten 

der Frauen für die Koreanerin Hee Sook Jeon mit 

der Aufschrift „Hee Sook Jeon Korean Olympic 

Committee. Bronze medallist Médaille de Bronze. 

Fencing Womenn´s Foil Team“. 29,5x20,5 cm. Da-

bei: Original Fechtmaske von Hee Sook Jeon.

Originalurkunde! Fechtmaske innen mit Tragespuren.  

— Zustand A

Nr. 793  |  € 1800,00

Poster
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Olympiadiplom OSW1936 | 
Offi  zielles Olympia-Diplom der Oympischen Winterspie-

le Garmisch-Partenkirchen 1936 für Olympiasieger und 

Helfer. 49x35 cm.

Das Diplom war für Medaillengewinner und wichtige Helfer 

identisch. Dieses Diplom wurde für „Walter Schneider für 

kameradschaftliche Mitarbeit“ ausgestellt. Mit original 

Unterschrift vom OK-Präsidenten und OK-Generalsekretärs 

der Winterspiele 1936. Walter Schneider war mehrfacher 

deutsche Meister (1929 - 1932) im Skilanglauf und bei den 

Olympischen Winterspielen1936 im Wettkampfgericht tätig. 

--An den Ecken leicht geknickt und zwei kleine Randeinrisse 

(ca 0,5 cm), sonst sehr schön erhalten.  — Zustand A-

Nr. 794  |  € 800,00

Poster

Olympiafackel 1972 | Original getragene Olympiafackel von den 
Olympischen Spielen 1972 in München mit original Trikot des Fackel-
läufers.
Original-Fackel vom Staff ellauf des Olympischen Feuers von Olympia 
nach München 1972. Hersteller Krupp, Essen. Edelstahl mit Gravur am Griff  
„München 1972“ und Olympische Ringe. Symbol der Olympischen Spiele 
1972 „Spirale“ ist auf den großen Teller geätzt. Höhe 73 cm. Durchmesser des 
großen Tellers 21,5 cm. Sehr seltene Fackel. --Brandspuren am Flammenloch; 
kleine Delle am Teller vom Lauf; Geringe Gebrauchsspuren, sonst vorzüglicher 
Erhaltungszustand.  — Zustand A-

Nr. 795  |  € 1750,00

Olympiafackel 2012 | Originale Fackel für den 
Fackellauf für die Olympischen Spiele London 2012. 
Aluminium-Legierung mit einer Schicht aus Gold mit 
8000 Löchern perforiert, Gewicht: 800 Gramm. Länge: 80 
cm. Mit original Stoff sack für die Fackel. Dabei: Original 
Fackelträgeranzug für die Fackelträger des olympi-
schen Fackellaufes 2012. Adidas, Größe: M. Und einem 
Sponsorenpinset von Samsung „London 2012 Olympic 
Games“ im original Rahmen (29x11x2,2 cm). In original 
Lederpräsentationsbox (33x16x6 cm).
Fackel an den drei Ecken mit kleinen Absplitterungen an der 
Vergoldung. Sonst sehr schön (B).  — Zustand B

Nr. 796  |  € 2400,00
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Olympische Spiele allgemein

IOC-Badge 1969 | Portugisischer Pin anlässlich des 75jährigen 

Bestehens des IOC mit der Aufschrift „1894-1969. Jogos Olimpicoos Era 

Moderna 75 Anos. C.O.P.“ Bronze, 2,9x2,9 cm.

Seltener Badge des NOK von Portugal. Zum 75jährigen Bestehen des IOC sind 

nur sehr wenige Abzeichen bekannt.  — Zustand A

Nr. 797  |  € 50,00

IOC-Session 1930 | Offi  zieller Teilnehmerpin 9. IOC-Kongress  „Berlin 

1930“, Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 2,5x1,8 cm

Kleiner Korrosionsfl eck, sonst sehr schön. Toprarität!!!  — Zustand A-

Nr. 798  |  € 250,00

Oman - Medaille | Große Ehrenmedaille des Olympsichen Komit-

tees von Oman „with the compliments of Oman Olympic Committee“, 

Edelstahl, vergoldet, teilweise farbig emailliert, 8 cm in original Box. Ca. 

1988

  — Zustand A

Nr. 799  |  € 50,00

Olympia 1900

Aktie Paris 1900 | Offi  zielle Aktie zur Finanzierung der „Exposition 

Universelle de 1900“ in Paris vom 13.6.1896.

Rarität. Sehr schön (VF) 8 Seiten, 11x16cm. — Zustand A

Nr. 800  |  € 75,00

Eintrittskarte OSS1900 | Offi  zielle Eintrittskarte „Exposition Univer-

selle de 1900“. Während der Weltaustellung wurden die Olympischen 

Spiele 1900 in Paris ausgetragen. 7,3x5cm.

Es gibt keine offi  ziellen Olympiatickets von 1900, stattdessen werden von 

Sammlern die Tickets für die Weltausstellung gesammelt.  — Zustand A-

Nr. 801  |  € 50,00

Erinnerungsplakette 1900 | Für Offi  zielle und Richter der Weltaus-
stellung (von O.Roty). Bronze, versilbert (38,4 gramm), 5,1x3,6cm.. Mit 
Originalpräsentationsetui aus Pappe.
Die Olympischen Spielen von Paris 1900 fanden in Rahmen der Weltaus-
stellung 1900 statt. Etui mit Beschädigung (zustand C). Medaille angelaufen 
(Zustand: A).  — Zustand 

Nr. 802  |  € 180,00

Guide illustre | 1900 L‘Exposition et Paris au Vintième Siècle. Guide 
illustré du Bon Marché. 175 Gravures, 9 Cartes en Couleur.
Ausführlicher Führer zur Weltausstellung Paris 1900 mit umfassenden 
Textbeschreibungen aller Ausstellungsorte mit den thematisch geordneten 
Einzelausstellungen, illustriert mit 175 Gravuren sowie 9 farbigen Ortsplä-
nen (davon 1 Gesamtfaltplan der Pariser Innenstadt). Wurde speziell im 
Auftrag der Warenhauskette Bon Marché für die Weltausstellung produziert. 
(FRANZÖSISCH). 382 Seiten, 11x19,5 cm, Leinen, 175 Abbildungen, Imprimerie 
nationale, Paris 1900. — Zustand C

Nr. 803  |  € 70,00

Prämienmedaille 1900 | Prämienmedaille der Weltausstellung und 
der Olympischen Spiele 1900 (von Chaplain) mit geprägtem Namen des 
Empfängers „Palmberg“. 6,3 cm. 101g.
Es wurden für die Olympischen Spiele 1900 in Paris keine Teilnehmermedail-
len hergestellt, Sammler nehmen diese Medaille als Ersatz in ihre Sammlung. 
Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 804  |  € 100,00

Siegerplakette 1900 | Siegerplakette für die Olympischen Spiele 
1900 in Paris. Vorderseite: „Republic Francaise. Exposition Universelle 
Paris 1900“. Rückseite: „Concours de Tir VIIme Concours national“ von 
„Vernon“. Bronze, versilbert. Für die Schießwettbewerbe während der 
Olympischen Spiele 1900. 4,3x6,1 cm.
Die Olympischen Spiele 1900 fanden im Rahmen der Weltausstellung 1900 
in Paris statt. Die Olympischen Schießwettbewerbe wurden innerhalb des 
7. Nationalen Schießwettbewerbes ausgetragen, an dem auch internatio-
nale Athleten teilnehmen konnten. Offi  zielle Siegerplakette. Vorzüglich (EF).  
— Zustand A

Nr. 805  |  € 750,00

Nr. 797  |  € 50,00

Nr. 798  |  € 250,00

Nr. 799  |  € 50,00

Nr. 800  |  € 75,00

Nr. 801  |  € 50,00

Nr. 802  |  € 180,00

Nr. 803  |  € 70,00Nr. 804  |  € 100,00 Nr. 805  |  € 750,00
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Olympia 1904 + 1908

Abzeichen OS1904 | „St.Louis 04“. Souvenirabzeichen für die Weltaus-

stellung 1904 in deren Rahmen die 3.Olympischen Spiele St.Louis 1904 

stattfanden. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert, 1,5x1, cm.

Schönes und seltenes Abzeichen. Absplitterungen in der Emaillierung.  

— Zustand B

Nr. 806  |  € 75,00

Besucherurkunde OS1904 | Offi  zielle Besucherurkunde für die Welt-

ausstellung St.Loius 1904 in deren Rahmen die III.Olympischen Spiele 

ausgetragen wurden. „Universal Exposition 1904. Offi  cials Certifi cate of 

Attendance. This is to Certify that …. Of …Was this day a visitor at the 

Louisiana Pruchase Exposition…“ 32x24 cm.

Sehr schöne, nicht ausgestellte Urkunde. -- Rand unten links mit einem klei-

nen Einriss.  — Zustand A-B

Nr. 807  |  € 125,00

Eintrittskarte OSS1904 | Zwei Eintrittskarten für die Weltaustellung 

1904 in St.Louis, in deren Rahmen die III.Olympischen Spiele stattfan-

den.

 je 6,5x3cm. — Zustand A

Nr. 808  |  € 60,00

Worlds Fair St.Louis 1904 | Offi  zieller Bildband über die Bauten der 

Weltausstellung in St.Louis 1904.

Die Weltausstellung in St.Louis 1904 in der Rahmen die 3.Olympischen Spiele 

stattfanden. Ohne Sport. 20 Blatt mit 20 Fotos; 23,5x8 cm Karton. — Zustand 

C

Nr. 809  |  € 40,00

Postkarte 1908 | S/W-Fotopostkarte „Dorando (Italy) en route. The 

Marathon race.“, ungelaufen, 13,5x9 cm

Seltene Postkarte von Olympischen Spiele 1908. Sehr selten!!! 14x8,3 cm, 

Rotary Photographic S., England 1908. — Zustand A

Nr. 810  |  € 50,00

Postkarte 1908 | S/W-Fotopostkarte von den Olympischen Spielen 
1908 in London mit dem Olympiasatdion „Spectators waiting to wel-
come the Winner. The Marathon Race“, ungelaufen, 15x8 cm.- Zustand B

Nr. 811  |  € 50,00

Postkarte OSS1908 | Schwedische S/W-Fotopostkarten von den 
Olympischen Spielen 1908 in London „Sheridan, Amerika“ 14x9 cm. 
— Zustand A-

Nr. 812  |  € 30,00

Teilnehmermedaille 1910 | Offi  zielle Teilnehmermedaille  „22nd 
Regt. Olympic Meet. 1910“ (Olympisches Meeting des 22nd Regimentes 
1910).  Bronze, 3 cm.
Verkleinerte Kopie der Siegermedaille von den Olympischen Spielen 1906, 
den Zwischenspielen in Athen. Mit der Aufschrift „Copy of the Athens Olympic 
medal“. Diese „Zwischenspiele“ sollten auch 1910 in Athen ausgetragen 
werden, sind aber durch die Kriegsgefahr des späteren Balkankrieges ausge-
fallen. Es war geplant für diese Spiele die gleiche Siegermedaille zu nehmen 
die bereits 1896 und 1906 vergeben wurden. Kurioses, sehr seltnes Stück zu 
olympischen Geschichte.  — Zustand A

Nr. 813  |  € 250,00

Olympia 1912

Diem 1912, Carl | Die Olympischen Spiele 1912
Originalausgabe aus dem Jahre 1912 mit ausführlichen Berichten, Statistiken 
und Fotos von den Olympischen Spielen in Stockholm. --Schönes Exemplar 
204 Seiten, 15x21cm, Karton, ca. 140 S/W-Fotos, Berlin 1912. — Zustand C

Nr. 814  |  € 380,00

Hermelin/Peterson, (Red.) | V.Olympiade. Olympische Spiele 1912. 
Nummeriertes Exemplar (2500 Stück Gesamtaufl age).
4-sprachiges Werk (deutsch-englisch-französisch-schwedisch) über die OS 
1912. Repräsentativer Berichtsband mit Goldschnitt. Auf hochwertigem 
Papier gedruckt. Leder mit dekorativer Goldprägung. Nummeriertes Exemlpar 
Nr.48 von 2500 Exemplaren. Einband berieben; Ecken bestoßen, einige kleine 
Risse am Leder des vorderen Einbandes; sonst schönes Exemplar dieses 4 
kg schweren Prachtwerkes! 525 Seiten, 34x26 cm, Wildled, ca. 500 zum Teil 
ganzseitge Fotos, Stockholm 1912. — Zustand C

Nr. 815  |  € 400,00

Nr. 806  |  € 75,00

Nr. 807  |  € 125,00 Nr. 808  |  € 60,00

Nr. 809  |  € 40,00

Nr. 810  |  € 50,00

Nr. 811  |  € 50,00

Nr. 812  |  € 30,00

Nr. 813  |  € 250,00

Nr. 814  |  € 380,00

Nr. 815  |  € 400,00
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Programm OSS1912 | Olympic Games of Stockholm 1912 Swimming. 

Programm, Rules and general regulations.

Seltene englischsprachige Ausgabe. Olympische Spiele in Stockholm 1912. 

Programm und allgemeine Bestimmungen. Schwimmen. 40 Seiten, 14,5x22 

cm, Karton, Stockholm 1912. — Zustand A-

Nr. 816  |  € 125,00

Programm OSS1912 | V. Olympiska Spelen i Stockholm 1912. Dags-

Program för Simtäfl ingarna. Onsdagen 10 Juli.

Tagesprogramm von den Olympischen Spielen 1912 für Schwimmen für den 

10 Juli --gering eingerissen; Ergebnisse mit Bleistift eingetragen. 8 Seiten, 

14,5x22 cm, Karton, Stockholm 1912. — Zustand C

Nr. 817  |  € 100,00

Rau, Gustav | Die Konkurrenzen zu Pferde an den Olympischen Spielen 

zu Stockholm.

Sehr seltene Dokumentation über die Olympischen Reiterspiele 1912 203 Sei-

ten, 15x23 cm, HLeinen, ca 50 Fotos und Abbildungen., Schickhardt, Stuttgart 

1913. — Zustand C

Nr. 818  |  € 200,00

Schale OSS1912 | Versilberte Schale mit dem Olympia Stadion und 

der Inschrift „Olympiska Spelen 1912 Stockholm“. Durchmesser: 11 cm, 

Höhe: 3 cm.

Schönes Souvenirstück von den Olympischen Spielen 1912 in Stockholm. 

--Silberabrieb am Innenboden.  — Zustand A-

Nr. 819  |  € 160,00

Seybold, Eugen | Olympische Spiele 1912 Stockholm.

Seltenes Olympiabuch. Schönes Exemplar 32 Seiten, 24x32cm, Karton, 101 

s/w-Fotos, Seybold, München 1912. — Zustand B-

Nr. 820  |  € 300,00

Teilnehmermedaille 1912 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 

der Olympischen Spiele Stockholm 1912. (v. E.Lindberg). Zinn, 5,1 cm..

  — Zustand A

Nr. 821  |  € 200,00

Verdienstmedaille 1912 | „Femte Olympiaden Stockholm 1912. 
Gustaf V. Sveriges Konung“. Miniatur-Olympia-Verdienstmedaille 1912 
(v. A.Lindberg). Silber mit Seidenband. 2x1,5 cm.
Sehr seltene Miniaturmedaille. Vorzüglich. (EF).  — Zustand A

Nr. 822  |  € 125,00

Wagner/Eichenberger, (Hrsg.) | Olympische Spiele Stockholm 1912.
Umfangreiches, großformatiges Werk mit 200 Fotoabbildungen und 20 Bild-
tafeln. Schönes Exemplar über die Olympischen Spiele 1912. Seltene Ausgabe 
mit dem Einbandaufdruck „Von der Deutschen Dunlop Gimmi Comp. den 
Lazaretten und Kasinos gewidmet“. 135 Seiten, 27x35 cm, Leinen, ca. 200 
Fotoabb. und Fototafeln, Wagner, Zürich 1912. — Zustand C+

Nr. 823  |  € 400,00

Olympia 1916 + 1920

Plakat Interallies Games | „Championnats Interallies. Organisés par 

l´Armée Américaine du Dimanche 22 Juin au Dimanche 6 Juiilet 1919 
au Stade Pershing“ Offi  zielles Plakat der Interallied Games 1919 in 

Pershing, 118 x 79 cm
Sehr seltenes Werbeplakat zu dieser Mini Olympiade die 1919 in Pershing 
stattfand.  — Zustand B

Nr. 824  |  € 250,00

Spendenabzeichen 1916 | „Sverige 1916“. Offi  zielles Spendensab-

zeichen von Schweden für die Olympischen Spiele Berlin 1916, Silber 
(gepunzt), vergoldet, mehrfarbig emailliert, 1,7x1,5 cm.
Die Olympischen Spielen1916 fi elen wegen des 1.Weltkrieges aus.  — Zu-
stand A

Nr. 825  |  € 100,00

Bergvall, Erik | De Olympiska Spelen i Antwerpen 1920.
5 Teile in einem Band. Mit zahlreichen Fotoabbildungen und umfangreicher 
Statistik. - Es gibt keine deutschsprachige Außgabe dieses Titels.- Einband 
leicht berieben und gering angeschmutzt, sonst schönes Exemplar. 160 Sei-
ten, 37x27cm, HLeinen, ca 300 S/W-Fotos, Stockholm 1920. — Zustand C

Nr. 826  |  € 400,00

Nr. 816  |  € 125,00 Nr. 817  |  € 100,00 Nr. 818  |  € 200,00

Nr. 819  |  € 160,00

Nr. 820  |  € 300,00

Nr. 821  |  € 200,00 Nr. 822  |  € 125,00 Nr. 823  |  € 400,00

Nr. 824  |  € 250,00

Poster

Nr. 825  |  € 100,00 Nr. 826  |  € 400,00
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Postkarten OS1920 | 7 original S/W-Fotopostkarten von den Olympi-
schen Spielen Antwerpen 1920. je 13,5x8,5 cm.
1x Eröff nungsfeier; 3x Leichtatheltik; 3x Umzug der Nationen durch Antwer-
pen (Rahmenveranstaltung).  — Zustand A

Nr. 827  |  € 150,00

Olympia 1924

Abzeichen OS 1924 | Versilberte Medaille anlässlich der Olympischen 
Spiele Paris 1924 mit der Aufschrift „VII Olympiad Paris Colombes“. Rück-
seite: „Colombes Sport Francais 1924“. Bronze, versilbert, 2,8x2 cm.
Sehr seltene Medaille. Versilberung mit Abrieb.  — Zustand A-

Nr. 828  |  € 200,00

Film OS1924 | 8mm S/W-Film über die Eiskunstlaufwettbewerbe der 
Olympischen Winterspiele 1924 in Chammonix. Ca. 2 Minuten Laufzeit. 
Mit Originalpapierlabel „VIII Olympiade, Chamonix 1924, Schlittschuh-
laufen.“ und original Blechdose. Deutsche Version.
Erster kommerzieller Film in der Geschichte der Olympischen Spiele!!! Sehr 
gut erhalten, mit Mittelperforation!!! 5 cm, Pathe Baby, Frankreich 1924. 
— Zustand A

Nr. 829  |  € 100,00

Film OS1924 | 8mm S/W-Film über die Eiskunstlaufwettbewerbe der 
Olympischen Winterspiele 1924 in Chamonix. Ca. 2 Minuten Laufzeit. 
Mit Originalpapierlabel „VIIIe Olympiade, Chamonix 1924, Patinage“ 
und original Blechdose.
Erster kommerzieller Film in der Geschichte der Olympischen Spiele!!! Sehr 
gut erhalten, mit Mittelperforation!!! 5 cm, Pathe Baby, Frankreich 1924. 
— Zustand A

Nr. 830  |  € 90,00

Halme, Yrjö | Olympialaiset 1924.
(Finnisch) Seltenes fi nnisches Olympiabuch über die Sommer- und Winter-
spiele 1924 mit umfangreichem Bildmaterial. 330 Seiten, 18x25cm, Leinen, 
496 s/w Fotos, Otava, Helsinki 1924. — Zustand C-

Nr. 831  |  € 75,00

Pihkala/Jukola | Olympialaiskisat ennen ja Parisissa 1924. Band 1 + 2 

(Olympische Spiele in Paris 1924. Übersetzung)

Seltenes fi nnisches Buch über die Olympischen Spiele von Paris mit tollem 

und umfangreichem (1000 Fotos) Bildmaterial. Sehr seltene Ausgabe. Eines 

der umfangeichsten Bücher über die Olympischen Sommerspiele Paris 1924 

überhaupt!!! 600 + 686 Seiten, 17x23cm, HLeder, ca.100 S/W-Fotos !!!!!, Söder-

ström, Porvoossa 1924. — Zustand C

Nr. 832  |  € 150,00

Postkarte OS 1924 | S/W-Fotopostkarte „Jeux olympiques de 1924. 

Football. L‘equipe d´Australie“, 14x9 cm.   Offi  zielle Postkartenserie der 

Olympischen Spiele 1924 Team Australien  — Zustand A-

Nr. 833  |  € 25,00

Postkarte OS 1924 | S/W-Fotopostkarte „Jeux olympiques de 1924. 

Football. L‘equipe de France“, 14x9 cm

Offi  zielle Postkartenserie der Olympischen Spiele 1912 Fußball Team Frank-

reich  — Zustand A-

Nr. 834  |  € 50,00

Postkarte OS 1924 | S/W-Fotopostkarte „Paris Jeux olympiues de 

1924. Equipe Americaine - Nageuses“, 14x9 cm

Offi  zielle Postkartenserie Olympische Spiele 1924 mit dem Frauen Schwimm-

team der USA  — Zustand A-

Nr. 835  |  € 25,00

Postkarte OS 1924 | S/W-Postkarte. „VIIIe Olympiade Paris 1924. Le 

défi le des athletes (France) devant la tibune offi  cielle“. 15x10 cm

Sehr seltene Postkarte mit Einmarsch der franzöischen Mannschaft während 

der Eröff ungsfeier der Olympischen Spiele 1924  — Zustand A

Nr. 836  |  € 30,00

Postkarten OS1924 | 4 original s/w-Fotopostkarten von den Olympi-

schen Spielen Paris 1924. Je 13,5x8,5 cm.

2 x Amerikanisches Schwimmermannschaft; USA - Leichtatlethen mit Gold-

medaillengewinner Scholz (200 m ); Abrahams Gold über 100 m. -Zustand A

Nr. 837  |  € 100,00

Nr. 827  |  € 150,00

Nr. 828  |  € 200,00 Nr. 829  |  € 100,00 Nr. 830  |  € 90,00

Nr. 831  |  € 75,00

Nr. 832  |  € 150,00

Nr. 833  |  € 25,00

Nr. 834  |  € 50,00 Nr. 835  |  € 25,00 Nr. 836  |  € 30,00 Nr. 837  |  € 100,00
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Programme Offi  ciel 1924 | VIIIe Olympiade Paris 1924. Programme 
des Jeux Olympiques. Samedi 12 Juillet. Reunion No. 50. Athlétisme.
Sehr seltenes Tagesprogramm von den Olympischen Spielen Paris 1924 für 
den 12.Juli. Leichtathletik. 16 Seiten, 21,5x27 cm, Broschur. — Zustand B

Nr. 838  |  € 250,00

Regulations 1924 | VIIIth Olympiad Paris 1924. Tir de Chasse. Program-
mes et Régles générales.
Regeln und Progamm für das Schießen auf den „laufenden Hirsch“ bei den 
Olympische Spiele 1924 in Paris. Sehr selten!!! - Rücken  eingerissen; Umschlag 
mit kleiner Fehlstelle. 28 Seiten, 11x18 cm, Karton, Paris 1924. — Zustand C

Nr. 839  |  € 150,00

Souvenirglas OS1924 | „VIIIe Olympiade Paris 1924. Stade de Colom-
be“. Farbig bedrucktes Trinkglas mit Kugelstoßer. Höhe: 10 cm.
Schönes und seltenes original Souvenir von den Olympischen Spielen Paris 
1924.  — Zustand A-

Nr. 840  |  € 160,00

Olympia 1928

Abzeichen 1928 | Abzeichen für deutsche Teilnehmer an den Olym-
pischen Spielen Amsterdam 1928. Vorderseite: Diskuswerfer. Rückseite 
mit Aufschrift: „Olympia 1928“. 1,2x1,1 cm Silber, vergoldet. Hersteller: 
Lauer, Nürnberg.
Aus dem Nachlaß eines deutschen Olympiateilnehmers von 1928. Sehr selten. 
Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 841  |  € 100,00

Bericht über die | Beteiligung Deutschlands an den IX.Olymischen 
Spielen in Amsterdam und St.Moritz 1928. Deutscher Olympischer 
Ausschuß.
Sehr seltener offi  zieller Bericht über die Olympischen Spiele 1928 des Deut-
schen Olympia Ausschusses. --Büchereiexemplar: Rücken gering eingerissen. 
56 Seiten, 21x29 cm, Broschur, 3 Fotos, Berlin 1928. — Zustand C

Nr. 842  |  € 160,00

Buytendijk, F.J.J. | Ergebnisse der sportärtzlichen Untersuchungen bei 

den IX.Olympischen Spielen im Amsterdam 1928

Sehr seltenes Buch über die Untersuchungen an Athleten die an den Spielen 

1928 teilnahmen. Bibliotheksexemplar. 232 Seiten mit 91 Fotos und Abbildun-

gen, 23,5x16,5 cm Bibliothekseinband, Berlin Springer 1929. — Zustand C

Nr. 843  |  € 140,00

Eintrittskarte OSS1928 | IXe Olympiade Amsterdam 1928. Olympisch 

Stadion. Athletiek. Abonnement. 14x10 cm (29.7.-5.8.1928).

Sehr seltene Dauerkarte für alle Leichtathletikwettbewerbe während der 

Olympischen Spiele 1928!!!  — Zustand C

Nr. 844  |  € 200,00

Glas OS1928 | Trinkglas mit farbigen Aufdruck „Olympiade Amsterdam 

1928“ und Stadtwappen von Amsterdam. Höhe 11 cm.

Schönes Souvenir von den Olympsichen Spielen 1928.  — Zustand A

Nr. 845  |  € 100,00

Glaskelch 1928 | Blauer Glaskelch mit umlaufendem, gravierten 

Schriftzug „Olympische Spelen Amsterdam 1928“. Höhe: 11,5 cm.

Seltenes und dekoratives Stück. Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 846  |  € 150,00

Halme, Yrjö | Olympialaiset 1928.

(Finnisch) Seltenes fi nnisches Olympiabuch über die Sommer- und Winter-

spiele 1928 mit umfangreichem Bildmaterial. 316 Seiten, 18x25cm, Leinen, 

496 s/w Fotos, Otava, Helsinki 1928. — Zustand B

Nr. 847  |  € 70,00

IX. Olympiade Amsterdam | Offi  cieele Gids voor de Olympische 

Spelen 1928.

(HOLLÄNDISCH) Ausführlicher offi  zieller Olympiaführer für die Olympischen 

Spiele 1928 in Amsterdam. Fast neuwertiges Exemplar!!! Vorzüglich (EF). 306 

Seiten, 11,5x15,5 cm, Pappband, Abb., Holdert, Holland 1928. — Zustand A-

Nr. 848  |  € 60,00

Nr. 838  |  € 250,00

Nr. 839  |  € 150,00 Nr. 840  |  € 160,00

Nr. 841  |  € 100,00
Nr. 842  |  € 160,00

Nr. 843  |  € 140,00 Nr. 844  |  € 200,00

Nr. 845  |  € 100,00 Nr. 846  |  € 150,00

Nr. 847  |  € 70,00 Nr. 848  |  € 60,00
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Jukola, Martti | Olympialaiskisat. Amsterdamissa 1928.

Offi  zieller Report des Finnischen Olympischen Komitees über die Olym-

pischen Spiele 1928 in Amsterdam. Tolles, seltenes Bildmaterial. 688 

Seiten,17x24 cm, HLeder, ca. 400 s/w-Fotos, Werner Söderström GmbH, 

Finnland 1928. — Zustand B

Nr. 849  |  € 75,00

Postkarte 1928 | „II.Olympische Winterspiele St.Moritz. 11.-19.2.1928.“ 

Aufdruck Rückseite Motiv: „Eiskunstlaufen“. Vierfarbig, 14x10 cm.

Seltene offi  zielle Farbpostkarte am Rücken geringe Klebespuren.  — Zustand 

A-B

Nr. 850  |  € 30,00

Startnummer OSS1928 | No. „93“ original Startnummer Olympische 

Spiele 1928 Amsterdam. Leinen, 21x20 cm.

Diese Startnummer kommt aus dem Nachlass der deutschen Sprinterin 

Helene (Leni) Junker-Thyman (GER), die in Amsterdam in der 4x100 m Staff el 

der Frauen die Bronzemedaille gewann. Laut offi  ziellem Programmheft von 

Amsterdam sollte mit dieser Startnummer der Franzose A.Lagarde an den 

Start gehen. Toprarität!!!!  — Zustand A-

Nr. 851  |  € 500,00

Teilnehmerabzeichen 1928 | IXe Olympiade Amsterdam 1928 „Offi  -

ciel“. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der Olympischen Spiele 1928 für 

Offi  zielle. Bronze, farbig emailliert. 3,7x3,1cm.

Knopfl ochpin auf der Rückseite fehlt, wurde durch Nadel ersetzt; Kleine 

Absplitterung im Bereich der roten Emaillierung.  — Zustand B

Nr. 852  |  € 90,00

Teilnehmermedaille 1928 | IX. Olympische Sommerspiele Ams-

terdam 1928. Entwurf: J.C.Wienecke. Teilnehmermedaille in Bronze. 

Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den Spielen. 

5,5cm.

Vorzüglich (EF)!  — Zustand A

Nr. 853  |  € 280,00

Wandteller 1928 | Grauer, dekorativer Keramik-Wandteller „IXe Olym-

piade Amsterdam 1928“ mit sechs verschiedenen Sportmotiven am 

Tellerrand. Hersteller: Sociéte-Ceramique, Maastricht. 25 cm.

Sehr schöner, dekorativer Olympia-Teller in vorzüglicher Erhaltung! EF.  — Zu-

stand A

Nr. 854  |  € 200,00

Wandteller 1928 | Kleiner, handbemalter, farbiger Keramikwandteller 

mit Wappen von Amsterdam und der Aufschrift „IXe Olympiade Amster-

dam 1928“. 18 cm.

Äußerst seltener Teller!!!  — Zustand A

Nr. 855  |  € 100,00

Olympia 1932

Arbeiter-Olympiade 1931 | Teilnehmerabzeichen der 2.Arbeiter-

Olympiade Wien 1931. (Herst. W.Pittner Wien). Bronze.

Rarität!!! Vorzüglich. EF. 3,5x3 cm. — Zustand A

Nr. 856  |  € 50,00

Deutsche Kampfspiele 1930 | Offi  zielle Siegermedaille „3.Deutsche 

Kampfspiele Breslau 1930. III.Sieger“. Bronze (Gewicht 160 Gramm), 

7,8x6,3 cm.

Sehr seltene Siegermedaille für einen 3.Platz bei den Deutschen Kampfspie-

len. Die Deutschen Kampfspiele galten als Ersatzolympiade für die Deutschen, 

da sie an den OS 1920 und 1924 nicht teilnehmen konnten. Sie wurden 

aufgrund des Erfolges bis 1934 weitergeführt. Vorzüglich (EF)!  — Zustand A

Nr. 857  |  € 250,00

Daily Program 1932 | Daily Programm III Olympic Winter Games. Lake 

Placid 1932. Feb 10.

Offi  zielles Tagesprogramm Olympische Winterspiele Lake Placid 10.Februar 

1932. -Sehr schönes Exemplar. 12 Seiten, 13x19 cm. — Zustand B+

Nr. 858  |  € 90,00

Nr. 849  |  € 75,00 Nr. 850  |  € 30,00

Nr. 851  |  € 500,00

Nr. 852  |  € 90,00

Nr. 853  |  € 280,00

Nr. 854  |  € 200,00 Nr. 855  |  € 100,00

Nr. 856  |  € 50,00 Nr. 857  |  € 250,00 Nr. 858  |  € 90,00
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Daily Program 1932 | Daily Programm III Olympic Winter Games. Lake 

Placid 1932. Feb 11.

Offi  zielles Tagesprogramm Olympische Winterspiele Lake Placid 11.Februar 

1932. 12 Seiten, 13x19 cm. — Zustand C

Nr. 859  |  € 90,00

Ehrennadel DOA 1932 | Offi  zielle Ehrennadel des Deutschen Olympia 

Ausschusses (DOA“ für die deutschen Medaillengewinner bei den Olym-

pischen Spielen in Los Angeles 1932. Abzeichen mit blau emaillierten 

Buchstaben „DOA“ und Olympischen Ringen. Auf der Rückseite mit In-

schrift „Los Angeles 1932“. Silber (gestempelt 935er), vergoldet 1,2x1,2 

cm. In Originaletui mit goldgeprägter Inschrift „Aus Dankbarkeit. Los 

Angeles 1932“. Deutscher Olympischer Ausschuss“ 8x3,2x4 cm.

Toprarität!!!  — Zustand A

Nr. 860  |  € 300,00

Eintrittskarte OSS1932 | „Olympic Stadium Pass. To all events of the 

games of the Xth Olympiad held in the Olympic Stadium...“, 14,5x8,5 cm

Seltene Dauerkarte der Olympischen Spiele 1932 für das Olympia Stadion in 

Los Angeles.  — Zustand A

Nr. 861  |  € 125,00

Eintrittskarte OSS1932 | Xth Olympiad Los Angeles 1932. Closing 

Ceremony, August 14th.

Eintrittskarte Schlussfeier Olympische Spiele 1932. Mit Kleberresten auf der 

Rückseite. 8x5cm.  — Zustand A-

Nr. 862  |  € 60,00

Eintrittskarte OSW1932 | „III Olympic Winter Games Lake Placid 1932 

Afternoon, Feb 12. Adult Standing - Room“. Tageskarte für den Nachmit-

tag des 12.2. für die Olympischen Winterspiele Lake Placid 1932. 12x6 

cm.

 -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie 

bitte unter „Original Eintrittskarten“). -- — Zustand B

Nr. 863  |  € 100,00

Eintrittskarte OSW1932 | „III Olympic Winter Games Lake Placid 1932 

Afternoon, Feb 13. Adult Standing - Room“. Zwei Tageskarten, eine für 

den Vormittag und eine für den Nachmittag des 13.2. für die Olympi-

schen Winterspiele Lake Placid 1932. Je 12x6 cm.

 -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie 

bitte unter „Original Eintrittskarten“). -- — Zustand B

Nr. 864  |  € 160,00

Leporello 1932 | „Xth Olympiad Champions. Los Angeles. Xth Olym-

piad 1932. Action Scenes. World Records“ Briefl eporello mit 14 großen 

Fotos (15,5x10) von den Wettkämpfen in Los Angeles.

 16 Seiten, 15,5x10cm, . — Zustand C

Nr. 865  |  € 50,00

Offi  cial Program 1932 | Xth Olympiad Los Angeles U.S.A. 14.8.1932. 

Closing Ceremony. Olympic Park.

Offi  zielles Programm von der Schlussfeier der Olympischen Spiele 1932 32 

Seiten, 19x27 cm, Broschur. — Zustand C

Nr. 866  |  € 60,00

Olympiadiplom OSS1928 | Offi  zielles Olympia-Diplom „Diploma. 

IX.Olympiade 1928 Amsterdam“ für den belgischen Offi  ziellen für den 

Modernen Fünfkampf L.F.Darrien. Signiert vom Präsidenten des OK 

A.Schimmelpenninck und dem IOC-Präsidenten Baillet-Latour. 71x52 

cm.

Eines der schönsten Olympia-Diplome mit schwarz-goldenem Druck im Art 

Deco-Stil. Leicht gewellt.  — Zustand B

Nr. 867  |  € 1600,00

Pressefoto OS1932 | Original s/w-Pressefoto „Start 100 m Finale Her-

ren“ von den Olympischen Spielen Los Angeles 1932, 23x13,5 cm.

Kleine Fehlstelle unten rechts. Mit beschreibendem Text auf der Rückseite.  

— Zustand A-

Nr. 868  |  € 75,00

Nr. 859  |  € 90,00 Nr. 860  |  € 300,00

Nr. 862  |  € 60,00Nr. 861  |  € 125,00

Nr. 863  |  € 100,00
Nr. 864  |  € 160,00

Nr. 865  |  € 50,00 Nr. 866  |  € 60,00 Nr. 867  |  € 1600,00Nr. 868  |  € 75,00
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Sammelbilder-Reemtsma, Bilderdienst | VORZUGSAUSGABE in 

Ganzleder!!! Die Olympischen Spiele Los Angeles 1932. Hrsg.Reemtsma. 

Sehr seltene Ganzlederausgabe mit Goldprägung. Wurde nur an V.I.P.s 

und Olympiasieger von der Firma Reemstma ausgegeben.
Sammelbilderalbum mit 200 s/w-Fotosammelbilder (komplett) Ausführliche 
Berichte von den Olympischen Sommer- und Winterspielen 1932. In dieser 
Lederversion absolute Rarität. Wurde noch nie bei AGON-Sportsworld ange-
boten!!!! 142 Seiten, 24x31cm, HLeinen, Hanseat.Verlagsanst., Hamburg 1932. 
— Zustand B

Nr. 869  |  € 150,00

Santala, Lauri | Olympialaiskisat. Los Angelesissa 1932.

Offi  zieller Report des Finnischen Olympischen Komitees über die Olym-

pischen Spiele 1932 in Los Angeles. Tolles Bildmaterial. 446 Seiten,17x24 

cm, HLeder, ca. 350 s/w-Fotos, Werner Söderström GmbH, Finnland 1932. 

— Zustand B

Nr. 870  |  € 75,00

Vignetten OS1932 | 25 farbige offi  zielle Werbevignetten „Olympic 

Games 1932 Los Angeles“ im Block. 13x20,5 cm. 13x20,5 cm. — Zustand A

Nr. 871  |  € 50,00

Webster, F.A.M. | British Olympic Association. The offi  cial report of the 

Xth Olympiad 1932.

Offi  zieller Bericht über die Olympischen Spiele 1932 von der britischen Mann-

schaft. Sehr selten. 152 Seiten, 15x24 cm, Karton, ca. 100 S/W-Fotos, London 

1932. — Zustand B

Nr. 872  |  € 200,00

Olympia 1936

Abzeichen 1936 | „IV. Winterolympiade Garmisch-Partenkirchen 1936“, 

Bronze, versilbert, emailliert, mit Garmischer Bergen und farbigen olym-

pischen Ringen. Hersteller: POELLATH /Schrobenhausen. 4,5 x 3 cm.

Angelaufen.  — Zustand A-

Nr. 873  |  € 125,00

Abzeichen 1936 | „XI. Olympiade Berlin 1936“  Bronze,vergoldet. 

Mehrfarbig emailliert. Hersteller: H.Osang, Dresden. Eingravierte Num-

merierung auf der Rückseite „855“, 4,6 cm.

Sehr dekoratives Abzeichen, allerdings Nachkriegsproduktion. Hat es 1936 

während der Spiele nicht gegeben. Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 874  |  € 75,00

Abzeichen 1936 | Edelweißabzeichen mit Hakenkreuz und Olympi-

aringen. Bronze, versilbert, mehrfarbig emaliert (Herst.Annetsberger 

München). 5x4,5cm.

Hochwertiges Souvenirabzeichen, dass während der olympischen Spiele in 

Garmisch-Partenkirchen vertrieben wurde. Ähnliche Abzeichen, jedoch ohne 

Hakenkreuz, wurden noch nach dem 2.Weltkrieg als Souvenirs in Garmisch 

angeboten - leicht angelaufen.  — Zustand A

Nr. 875  |  € 150,00

Autoplakette 1936 | Autoplakette, Brandenburger Tor mit Ringen. 

Bronze, vergoldet, weiß emailliert. Hersteller: Deumer, Lüdenscheid, 

7,5x7,2 cm.  

Kleine Absplitterung an der Emaillierung  — Zustand B-

Nr. 876  |  € 50,00

Autoplakette 1936 | Autoplakette, Brandenburger Tor mit Ringen. 

Bronze, vergoldet, weiß emailliert. Hersteller: Deumer, Lüdenscheid, 

7,5x7,2 cm.

  — Zustand A

Nr. 877  |  € 125,00

Besucherabzeichen 1936 | Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 

1936. Offi  zielles Werbeabzeichen (Besucherabzeichen). Bronze, versil-

bert, farbig emailliert. (Amtl.Bericht S.114). 3,5 cm.

Vorzüglich (EF) leicht angelaufen.  — Zustand A

Nr. 878  |  € 70,00

Nr. 869  |  € 150,00 Nr. 870  |  € 75,00

Nr. 871  |  € 50,00

Nr. 872  |  € 200,00

Nr. 873  |  € 125,00 Nr. 874  |  € 75,00 Nr. 875  |  € 150,00

Nr. 876  |  € 50,00 Nr. 877  |  € 125,00 Nr. 878  |  € 70,00
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Betriebsabzeichen 1936 | Offi  zielles, großes olivgrünes Bakelit-Abzei-

chen für Managmentkräfte bei den Olympischen Spielen 1936 in Berlin. 

Mit silbernen eingelegten Olympischen Ringen und Brandenburger Tor 

und Aluminiumschild mit der Aufschrift „Zur Erinnerung“. Hersteller: 

„Walgo, Kierspe“. Durchmesser: 6,8 cm.

In dieser Form eine absolute Rarität. Diese off ziellen Abzeichen hatten norma-

lerweise eine Nummer anstatt der Aufschrift „Zur Erinnerung“!!!! --Kleiner Riss, 

ca. 2,5 cm.  — Zustand A-B

Nr. 879  |  € 280,00

Bronzemedaille 1936 | Große Bronzegußmedaille zur Erinnerung an 

die Olympischen Spiele Berlin 1936. Olympiaglocke und Reichssport-

feld. Bronze, versilbert, 401 Gramm, 11,5 cm

Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 880  |  € 125,00

Buskarte OS1936 | Offi  zielles Busticket für eine Freifahrt für Helfer bei 

den Olympischen Spielen Berlin 1936 mit dem Aufdruck „Olympische 

Spiele Berlin 1936. Gutschein für eine Autobusfahrt vom Bahnhof zur 

Wohnung.“ 11x6 cm.

Karte war für freiwillige Helfer von außerhalb, die meist in Privatunterkünften 

in Berlin untergebracht waren. Sehr seltener Beleg.  — Zustand A

Nr. 881  |  € 60,00

Deutsche Reichspost | Führer für Post-Telegraphie,  Fernsprecher. 

Berlin 1936. X.Olympische Spiele.

(Deutsch/Englisch/Französisch) 32 Seiten, 19x21 cm, Broschur, farbige Illustra-

tionen, Berlin 1936. — Zustand C

Nr. 882  |  € 40,00

Directions Berlin 1936 | Dircetions for the Opening Ceremony of the 

Xith Olympiad Berlin 1936.

Offi  zielles Programm für Athleten die an der Eröff nungsfeier der Olympischen 

Spiele Berlin 1936 teilnahmen. Seltenes englisches Exemplar von einem 

Mitglied der britischen Olympiamannschaft (Turmspringerin Jean Gilbert). 

--Klammern rostig 12 Seiten mit Faltplan, 30x21 cm Karton — Zustand C

Nr. 883  |  € 125,00

Dokumentenmappe OSW 1936 | Offi  zielle Dokumentenmappe für 

die Teilnehmer mit goldgeprägtem Aufdruck „IV.Olympische Winterspie-

le 1936 Garmisch-Partenkirchen“ mit Namen und Teilnehmer-Nummer 

„520 Lettland Rositis J.“. 25x18 cm, HLeinen.

Feste Halbleinenmappe für den lettischen Olmypiateilnehmer. In dieser 

Mappe erhielten die Olympiateilnehmer ihre offi  ziellen Dokumente (Ausweis, 

Teilnehmerkarten, Teilnehmerabzeichen und sonstige Informationen). Sehr 

seltenes Stück. - Mit Gebrauchsspuren; fl eckig; ein Gelenk eingerissen; ein 

braunes Originalband wurde ersetzt.  — Zustand C

Nr. 884  |  € 150,00

Dosenmedaille 1936 | Dosenmedaille „XI.Olympiade 1936 Berlin“ 

komplett mit 10 Miniaturfotos vom Olympiastadion und dem Olympi-

schen Dorf mit rückseitigem Text. (Serie 1). Durchmesser: 5,8 cm.

Sehr seltenes und originelles Stück in sehr gutem Zustand!!!  — Zustand A-

Nr. 885  |  € 125,00

Eintrittkarte OSS1936 | Internationaler Eissport Abend mit Eishockey-

Wettkämpfen u. Kunstlaufen, 8.8.1936 im Berliner Sportpalast, 14x6 cm

Diese Veranstaltung fand während den olympischen Spielen 1936 in Berlin 

statt. Inoffi  zielle Rahmenveranstaltung der Spiele  — Zustand A-

Nr. 886  |  € 40,00

Eintrittsabzeichen OS1936 | Eintrittsabzeichen für den Besuch „Her-

ren-Slalom“ Seide mehrfarbig bedruckt mit geprägten Mesingschild-

chen „IV.Olymp. Winterspiele 1936. Garmisch-Partenkirchen“ 6x3,4 cm

Sehr seltenes Abzeichen.  — Zustand A

Nr. 887  |  € 220,00

Eintrittsabzeichen OS1936 | Eintrittsabzeichen für den Besuch der 

Bob-Wettwerbe am 8.II.1936. Seide, mehrfarbig bedruckt mit geprägten 

Messingschildchen „IV. Olymp. Winterspiele 1936. Garmisch-Partenkir-

chen“. 6,4x4,5cm.

Sehr seltenes Abzeichen. Nadel fehlt, sonst sehr schön (VF).  — Zustand B

Nr. 888  |  € 150,00

Nr. 879  |  € 280,00

Nr. 880  |  € 125,00

Nr. 881  |  € 60,00

Nr. Nr. 882  |  € 40,00 Nr. 883  |  € 125,00

Nr. 884  |  € 150,00

Nr. 885  |  € 125,00

Nr. 886  |  € 40,00

Nr. 887  |  € 220,00

Nr. 888  |  € 150,00



101OLYMPIA

Eintrittskarte OSS1936 | „Pressekarte XI.Olympiade Berlin 1936“. 

Große Dauerkarte zum Besuch sämtlicher sportlichen Veranstaltungen 

der XI.Olympiade im Olympia-Stadion. 15x9 cm mit originaler roter 

Ledermappe mit geprägten Olympischen Ringen (15,5x10,5 cm). Dabei: 

Olympia-Ausweis Nr. 05807 für den italienischen Journalisten Riccardo 

Moranzoni, 15x9 cm.

Die Pressekarte kommt aus dem Nachlass von Moranzoni. Komplett (Ausweis, 

Dauerkarte und Ledermappe) Toprarität!!! Sehr gut erhalten!!!  — Zustand A

Nr. 889  |  € 400,00

Eintrittskarte OSS1936 | 14. August, Handball, Olympia-Stadion. 

Endspiel Deutschland - Österreich (10:6.) der XI. Olympiade Berlin 1936. 

12,5x7cm.

  — Zustand A

Nr. 890  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1936 | 19.Juli, Olympia-Stadion Junioren-Wett-

kämpfe. XI. Olympiade Berlin 1936. Offi  zielle Eintrittskarte mit dem 

Aufdruck „Unverkäufl ich“, 11,5x4 cm.

Eintrittskarte zur einer offi  ziellen Veranstaltung im Rahmenprogramm der 

Spiele von Berlin. Sehr selten!!!  — Zustand A-

Nr. 891  |  € 40,00

Eintrittskarte OSS1936 | 4. August, Schießplatz in Ruhleben. Moder-

ner Fünfkampf, Schiessen. 14x6 cm.

Original Ticket von den Olympischen Spielen Berlin 1936. Eines der seltensten 

Wettkampftickets von der kleinsten Wettkampfstätte der Olympische Spiele 

Berlin. Auf der olympischen Schießanlage in Ruhleben gab es nur einige 

hundert Plätze für Zuschauer!!! Komplette Eintrittskarte!!!!  — Zustand B

Nr. 892  |  € 180,00

Eintrittskarte OSS1936 | 6. August 9.30 Uhr, Kieler Förde. Segeln, 

Begleitdampfer, 2,50 RM.

Eintrittskarten von den Olympischen Segelwettbewerben in Kiel, speziell von 

den Begleitdampfern sind absolut selten. Sehr schön! Komplettes Ticket mit 

Fehlstelle. 13x6 cm. — Zustand A-

Nr. 893  |  € 160,00

Eintrittskarte OSS1936 | XI.Olympische Spiele Berlin 1936. Fern-

sehstelle der Deutschen Reichspost beim Postamt Berlin-Lichtenberg. 

Eintrittsmarke für den 3.8.1936. Vorführungszeit von 10 bis 14 Uhr. Of-

fi zielle Eintrittskarte 10,5x7,5 cm + Olympia Fernsehstube der Gaufunk-

stelle Berlin, 14.8.1936, 15 Uhr. Offi  zielles Ticket, 7x3,5 cm.

Zwei sehr seltene Eintrittkarten für die ersten Liveübertragungen von Olympi-

schen Spielen im Fernsehen!!! Dabei: Zeitungsartikel über die Fernsehübertra-

gungen während der Olympischen Berlin 1936.  — Zustand A-B

Nr. 894  |  € 280,00

Eintrittskarte OSW1936 | 16. Februar, Spezial-Sprunglauf auf der 

„Grossen Olympia-Schanze“ im Olympia-Skistadion. IV.Olympische 

Winterspiele 1936. 12x6 cm.

Leicht geknittert.  — Zustand C

Nr. 895  |  € 140,00

Geldbörse OS1936 | Lederportemonnaie mit geprägtem Deckel, 

farbigen Olympischen Ringen und der Aufschrift „ Olympiade 1936“. 

9x8x1,5 cm.

Sehr schönes Souvenir der Olympischen Spiele 1936.  — Zustand B

Nr. 896  |  € 75,00

Geldbörse OS1936 | Perlenbestickes Portemonnaie mit farbigen 

Olympischen Ringen aus Perlen und Jahreszahl „1936“. 10,5x8cm.

Sehr schönes Souvenir der Olympischen Spiele  1936. Motiv beidseitig. -Einige 

Perlen fehlen, jedoch kaum störend.  — Zustand B

Nr. 897  |  € 125,00

Geldkatze 1936 | Geldsäckchen aus Silberdrahtringen. Mit farbigen 

Olympiaringen auf Verschlußdeckel (2,3 cm). Länge ca.9 cm.

Seltenes originelles Souvenir von den Olympischen Spiele 1936.  — Zustand 

A-

Nr. 898  |  € 160,00

Nr. 889  |  € 400,00

Nr. 890  |  € 60,00

Nr. 891  |  € 40,00Nr. 892  |  € 180,00

Nr. 893  |  € 160,00 Nr. 894  |  € 280,00

Nr. 895  |  € 140,00

Nr. 896  |  € 75,00 Nr. 897  |  € 125,00 Nr. 898  |  € 160,00
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Gilbert,Jean | Englische Turmspringerin Jean Gilbert (1919), 7.Platz 

Olympische Spiele Berlin 1936 fünf persönliche Erinnerungsstücke von 

den Spielen in Berlin. 1) S/W-Foto mit Jean Gilbert, 21x18 cm. 2) Offi  ziel-

les Schmucktelegram XI.Olympische Spiele Berlin 1936 an Jean Gilbert 

adressiert, 4 Seiten, 31x20 cm. 3) Kleines, offi  zielles Plakat in englisch 

„Welcome to the Olympic Village“, 32x22 cm. 4) „What I have seen in 

Berlin“ Dreisprachiger Führer, 80 Seiten mit Fotos, 21x15 cm. 5) Persön-

liche Einladung für Jean Gilbert „Der Reichsminister Dr.Goebbels..bittet 

im Namen der Reichsregierung anlässlich der Olympischen Spiele 1936 

Fräulein Gilbert zum Sommerfest auf der Pfaueninsel am 15.8.1936“ 

Offi  zieller Empfang für alle Olympiateilnehmer, 4 Seiten, Karton 32x21 

cm (eingerissen und fl eckig)

Schöne Sammlung eines Athleten  — Zustand C

Nr. 899  |  € 200,00

Gürtelschnalle OS1948 | Original Gürtelschnalle „United States Olym-

pic Team St.Mortiz 1948“, versilbert, farbig emailliert, 4,2 x2,6 cm.

Original Ausrüstungsteil der Olympiamannschaft der USA für die Olympi-

schen Winterspiele 1948.  — Zustand A

Nr. 900  |  € 125,00

Gürtelschnalle OS1952 | Original Gürtelschnalle „United States Olym-

pic Team Oslo 1952“, versilbert, farbig emailliert, 4,2 x2,6 cm.

Original Ausrüstungsteil der Olympiamannschaft der USA für die Olympi-

schen Winterspiele Oslo 1952 --Emaillierung stark berieben.  — Zustand B

Nr. 901  |  € 90,00

IV.OlympischeWinterspiele, 1936. | Garmisch-Partenkirchen 6. bis 

16.Februar. Amtlicher Bericht.

—Offi  zieller Bericht der IV.Olympischen Winterspiele in Garmisch hrsg. vom 

OK der Spiele. Ausführlichstes Werk über die Olympischen Winterspiele 1936. 

Mit seltenen Bildern in sehr guter Qualität. Mit einigen Farbtafeln. —leicht be-

rieben; Ecken leicht bestoßen; leicht fl eckig; innen gutes Exemplar 449 Seiten, 

24x31cm, Leinen, 500 S/W-Fotos, Reichssp.Vlg, Berlin 1936. — Zustand C

Nr. 902  |  € 300,00

Kampfrichtermappe 1936 | Metallkladde für Kampfrichter des Gelän-

derittes im Modernen Fünfkampf bei den Olympischen Spielen Berlin 

1936 mit aufgedruckten Olympischen Ringen und Schriftzug „Olympi-

ade Fünfkampf Kommando Döberitz 1936“. Leichtmetall, aufklappbar, 

17x13 cm.

Offi  zielle Bewertungsbogenmappe für Kampfrichter des Geländerittes des 

Modernen Fünfkampfes an der Wettkampfstätte Döberitz. Ohne Bewertungs- 

bzw. Fehlerformulare (mußten an das Wettkampfgericht zurückgegeben 

werden). Sehr seltenes Stück. Mit Gebrauchsspuren.  — Zustand B

Nr. 903  |  € 200,00

Karte Military OS1936 | Offi  zielle Karte „Olympische Spiele 1936. 

Karte des Geländerittes der reiterlichen Vielseitigskeitsprüfung am 

15.August auf dem Truppenübungsplatz Döberitz“ (Military). 72x62 cm.

Sehr seltene Karte nur für die Mannschaftsführer der Starter-Mannschaften. 

--Faltspuren.  — Zustand B

Nr. 904  |  € 100,00

Leszeichen OS1936 | 2 Lesezeichen mit Motiven der Olympischen 

Spiele Berlin 1936. 1) Seide, bestickt, 16x4 cm. 2) Samtpapier mit auf-

montierter Metallplakette, 20x3 cm

  — Zustand A-B

Nr. 905  |  € 40,00

Mannschaftsabzeichen 1936 | Mannschaftsabzeichen der Fußball-

mannschaft von Österreich für die Olympischen Spiele Berlin 1936. 

„ÖSTF“ Bronze, vergoldet, farbig emailliert. Knopfl ochabzeichen Her-

steller: Hans Gnad, Wien. 2,4x1,6 cm.

Toprarität!!! Dieses Abzeichen trugen die österreichischen Olympiafußballer, 

die 1936 die Silbermedaille gewannen.  — Zustand A

Nr. 906  |  € 200,00

Medaille OSS1936 | Versilberte Medaille „Olympia Berlin 1936“ des 

deutschen Schützenverbandes. Bronze, versilbert, 3,2 cm

Sehr seltene Medaille  — Zustand A

Nr. 907  |  € 125,00

Nr. 899  |  € 200,00

Nr. 900  |  € 125,00

Nr. 901  |  € 90,00

Nr. 902  |  € 300,00

Nr. 903  |  € 200,00 Nr. 904  |  € 100,00 Nr. 905  |  € 40,00

Nr. 906  |  € 200,00

Nr. 907  |  € 125,00

Poster
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Mütze OSS1936 | Offi  zielle Mütze für die Helfer der Hitler-Jugend bei 

den Olympischen Spielen in Berlin 1936. Filz, mit aufgenähten Olympi-

schen Ringen aus Kunststoff . 24x11 cm.

Innen Stempel „Berlin“. Ein Ring fehlt. Mottenlöcher - sonst sehr schön. Sehr 

seltener und gesuchter Bestandteil der Uniform der HJ-Helfer, die im Olympi-

schen Dorf eingesetzt wurden.  — Zustand C

Nr. 908  |  € 200,00

Offi  zielle Liste der | Offi  zielle Liste der Teilnehmer an den 

IV.Olympischen Winterspielen 1936. II.Ausgabe. 24.1.1936.

Dreisprachig (Deutsch/Englisch/Französisch). --Rückendeckel mit Abrissspu-

ren, sonst sehr gutes Exemplar. 32 Seiten, 10,5x21 cm, Broschur, Garmisch 

1936. — Zustand C

Nr. 909  |  € 60,00

Olympia-Ausweis 1936 | Olympia-Ausweis der IV.Olympischen 

Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1936. No.0376 für den deutschen 

Athleten Karl Dietl mit Passbild und Originalsignatur.

Ausweise für die Winterspiele 1936 sind absolute Raritäten --Tintenfl eck auf 

Vorderseite; in der Falte eingerissen. 4 Seiten, 14x9 cm Karton. — Zustand C

Nr. 910  |  € 300,00

Olympia-Clip 1936 | Hochwertiger, versilberter Klipp zu den Olympi-

schen Spielen 1936. Olympische, mehrfarbig emaillierte Ringe auf einer 

gewölbten Plakette. Mit „D.R.P.“-Prägung (Deutsches Reichspatent). 

5x3,3 cm.

Sehr seltenes, dekoratives Stück zum Tragen von Seidenschals. - Leicht ange-

laufen. Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 911  |  € 100,00

Olympia-Festzug 1936 | Bildfolge vom „Olympia-Festzug des Deut-

schen Volkes“ 1936. Weltkongress für Freizeit und Erholung. Hamburg 

Juli 1936.

Sehr seltenes Buch über diese Veranstaltung in Hamburg. Die Fotos zeigen 

ausschließlich Bilder von diesem Umzug. - Umschlag fl eckig. 48 Seiten, 23x14 

cm, Karton, ca. 60 S/W-Fotos, Köhler+Krüger, Hamburg 1936. — Zustand C

Nr. 912  |  € 75,00

Olympiafl ug - Fotos | 6 original s/w-Fotos vom „Olympiafl ug“, einer 

offi  ziellen Rahmenveranstaltung der Olympischen Spiele Berlin 1936. je 

9,8x7 cm.

Dieses Privatfotos zeigen die Flugzeuge die an diesem Schaufl iegen, dass im 

Rahmen der Spiele von Berlin stattfand, teilnahmen. Ein Foto zeigt Ernst Udet 

mit seiner Curtis „Hawk“ vor dem Start. Sehr seltene Fotostrecke!!!!  — Zustand 

A

Nr. 913  |  € 125,00

Postkarte OS1936 | Original Postkarte „Bestellungen auf die Olympia-

Zeitung“, 14x10,5 cm

Rarität!!!  — Zustand A

Nr. 914  |  € 35,00

Postkarte OSS1936 | Vierfarbige Postkarte „XI.Olympiade 1936“, 

14,5x10,5 cm

gelaufen  — Zustand B

Nr. 915  |  € 30,00

Pressefoto OS1936 | 2 Original s/w-Pressefotos von den Goldmedail-

lengewinner im Schießen, Rogeberg (NOR) und Ullmann (SWE), bei den 

Olympischen Spielen Berlin 1936, 24x18 cm.

Fotos wurden während der Spiele 1936 aufgenommen. Mit beschreibendem 

Text auf der Rückseite.  — Zustand A-

Nr. 916  |  € 125,00

Pressefotos OSS1936 | 20 verschiedene, großformatige Pressefotos 

von den Olympischen Sommerspielen Berin 1936. je 22,5x16,5 cm.

Leichtatheltik, Schwimmen, Rudern, Radsport, Hockey, Eröff nungsfeier, Fech-

ten u.a.  — Zustand A

Nr. 917  |  € 300,00

Rad-Stern-Fahrt 1936 | Große Bronzegußmedaille (v.Otto Placzek, 

Berlin) für die Teilnehmer der Rad-Stern-Fahrt nach Berlin anlässlich der 

Olympischen Spiele 1936. 6,8cm.

--Minimale Randdelle.  — Zustand A-

Nr. 918  |  € 150,00

Nr. 908  |  € 200,00 Nr. 909  |  € 60,00

Nr. 910  |  € 300,00

Nr. 911  |  € 100,00

Nr. 912  |  € 75,00

Nr. 913  |  € 125,00

Nr. 914  |  € 35,00

Nr. 915  |  € 30,00

Nr. 916  |  € 125,00

Nr. 917  |  € 300,00 Nr. 918  |  € 150,00
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Raumbildalbum - Haymann, Ludwig | Die Olympischen Spiele 1936. 

100 Raumbild-Aufnahmen von Heinrich Hoff mann.
Raumbildalbum mit 60 Seiten beschreibenden Text. Original vierfarbige 
Leinenkassette mit Original-Brille. Bei der Betrachtung der Bilder durch die 
beiliegende Brille ergibt sich ein dreidimensionaler Eff ekt. --Fachmännisch 
restauriertes Exemplar mit erneuerten Rücken 60 Seiten, 21x30cm, Leinen, 
Diessen 1936. — Zustand C

Nr. 919  |  € 200,00

Riefenstahl - Foto 1936 | Original S/W-Foto „Eröff nungsfeier Ein-

marsch der Nationen Berlin 1936“ von Leni Riefenstahl von den Olympi-

schen Spielen Berlin 1936. 30x24 cm.
Es handelt sich hier um einen original Abzug aus dem Jahre 1958. Das Foto 
wurde für den Film „Die Götter des Stadions. Olympiade 1936. Ein Film von 
Leni Riefenstahl“ 1958 produziert. Der Film „Die Götter des Stadions“ war eine 
neue Fassung ihres legendären Olympiafi lms „Fest der Schönheit“ aus dem 
Jahre 1937. Diese Nachkriegsfassung wurde jedoch ein Publikums-Flop und 
ist deshalb unter diesem Titel auch unbekannt geblieben. Dieses Foto ist auch 
im legendären Bildband von Leni Riefenstahl über die Olympischen Spiele 
1936 „Schönheit im Olympischen Kampf“ zu fi nden. --geringe Eckknicke; 
Reiszweckenlöcher an den Ecken.  — Zustand B

Nr. 920  |  € 100,00

Riefenstahl - Foto 1936 | Original S/W-Foto „Olympiastadion Berlin 

1936“ von Leni Riefenstahl von den Olympischen Spielen Berlin 1936. 

30x24 cm.
Es handelt sich hier um einen original Abzug aus dem Jahre 1958. Das Foto 
wurde für den Film „Die Götter des Stadions. Olympiade 1936. Ein Film von 
Leni Riefenstahl“ 1958 produziert. Der Film „Die Götter des Stadions“ war eine 
neue Fassung ihres legendären Olympiafi lms „Fest der Schönheit“ aus dem 
Jahre 1937. Diese Nachkriegsfassung wurde jedoch ein Publikums-Flop und 
ist deshalb unter diesem Titel auch unbekannt geblieben. Dieses Foto ist auch 
im legendären Bildband von Leni Riefenstahl über die Olympischen Spiele 
1936 „Schönheit im Olympischen Kampf“ zu fi nden. --geringe Eckknicke; 
Reiszweckenlöcher an den Ecken.  — Zustand B

Nr. 921  |  € 60,00

Riefenstahl - Foto 1936 | Original S/W-Foto „Stabhochsprung Berlin 

1936“ von Leni Riefenstahl von den Olympischen Spielen Berlin 1936. 

30x24 cm.
Es handelt sich hier um einen original Abzug aus dem Jahre 1958. Das Foto 
wurde für den Film „Die Götter des Stadions. Olympiade 1936. Ein Film von 
Leni Riefenstahl“ 1958 produziert. Der Film „Die Götter des Stadions“ war eine 
neue Fassung ihres legendären Olympiafi lms „Fest der Schönheit“ aus dem 
Jahre 1937. Diese Nachkriegsfassung wurde jedoch ein Publikums-Flop und 
ist deshalb unter diesem Titel auch unbekannt geblieben. Dieses Foto ist auch 

im legendären Bildband von Leni Riefenstahl über die Olympischen Spiele 
1936 „Schönheit im Olympischen Kampf“ zu fi nden. --geringe Eckknicke; 
Reiszweckenlöcher an den Ecken.  — Zustand B

Nr. 922  |  € 100,00

Rubien, Frederick (ed.) | Report of the American Olympic Committee. 
Games of the XIth Olympiad Berlin, Germany - IVth Olympic Winter 
Games Garmisch-Partenkirchen, Germany.
ENGLISCH. Ausführliche Berichterstattung über die Winter- und Sommerspiele 
in Deutschland 1936 in Wort, Bild und Statistik. --Einband fl eckig. 491 Seiten, 
20x28 cm, Leinen, ca. 400 S/W-Fotos, AOC, New York 1936. — Zustand C

Nr. 923  |  € 150,00

Sammelbilder | Varldens basta i Berlin.
(SCHWEDISCH). Seltenes schwedisches Sammelbilderalbum, das die Favoriten 
für die Olympischen Spiele in Berlin vorstellt. 2.Aufl age. 16 Seiten, 34x24 cm, 
Karton, 64 s/w-Fotosammelbilder (kompl.), Schweden 1936. — Zustand C

Nr. 924  |  € 80,00

Sammelbilder-Aktiebolaget | Vinter Olympiaden i Garmisch-Parten-
kirchen 1936.
Sehr seltenes schwedisches Sammelbilderalbum über die Medaillengewinner 
bei den Olympischen Winterspielen. Sehr schönes Exemplar! 16 Seiten mit 32 
S/W- Fotosammelbilder (komplett), 24x16 cm, Karton. — Zustand C+

Nr. 925  |  € 50,00

Sammelbilder-Kölln | Deutsche Kämpfer für Olympia 1936. Sammel-
bildband.
Seltenes Sammelbilderalbum mit 60 s/w Sammelbilder. Vorbericht zu den OS 
1936. 31 Seiten, 30x21cm, Leinen, Fotosammelbilder, Selbstverlag, Elmshorn 
1936. — Zustand B

Nr. 926  |  € 90,00

Sammelbilder-Kosmos OS36 | Olympia 1936. Die Olympischen 
Spiele 1936. Albumtext, Bildauswahl und Bildbeschriftung: Carl Graf 
Norman. Mit 321 originalen schwarz-weiß Fotos zu den Olympischen 
Sommer- und Winterspielen.
Eines der seltensten Sammelbilderalben zu der Olympiade 1936. Mit original 
schwarz-weiß Fotos, 12 Großfotos (16x21 cm), die anderen Bilder in der Größe 
6x9 cm und 4,5x6 cm,. Alle Bilder sauber eingeklebt. Umfangreiche Texte 
und ausführliche Bildbeschreibungen. Dekorativer Leineneinband. 93 Seiten, 
25x32 cm, Leinen, Mit 321 Fotosammelbilder (komplett), Kosmos, Dresden 
1936. — Zustand C

Nr. 927  |  € 500,00

Nr. 919  |  € 200,00

Nr. 920  |  € 100,00 Nr. 921  |  € 60,00 Nr. 922  |  € 100,00

Nr. 923  |  € 150,00

Nr. 924  |  € 80,00 Nr. 925  |  € 50,00

Nr. 926  |  € 90,00 Nr. 927  |  € 500,00
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Sammelbilder-Yramos | Sommer-Olympiade 1936 Werk 1 + 2. Kom-

plette original verpackte Bildserien der Firma „Yramos“ Serie E Gruppe 

11-14“ und „Serie F Gruppe 15-18“, jeweils 25 Bilder in 8 Packungen.

Sehr seltene Bildserie, die für zwei Alben „Sommer-Olympiade 1936 Werk1“ 

und „Werk 2“ vorgesehen waren. 200 S/W-Fotosammelbilder je12,5x9,5 cm 

(komplett), Yramos-Zigaretten, Dresden 1936. — Zustand A

Nr. 928  |  € 125,00

Schmuckstück OS1936 | Silberne Olympische Ringe, besetzt mit klei-

nen farbigen Edelsteinen. Als Brosche gearbeitet für die Olympischen 

Spiele Berlin 1936. 4,2x3,5 cm.

  — Zustand A

Nr. 929  |  € 100,00

Schweden OS1936 | 5 verschiedene Stücke der schwedischen Gym-

nastikmannschaft für die Olympischen Spiele Berlin 1936. 1) Svenska 

Gymnsaternas Olympiafärd 1936. Bildband über die Teilnahme des 

schwedischen Turnteams an den Olympischen Spielen 1936. 80 Seiten 

mit ca. 100 S/W-Fotos, 28x23 cm Karton. --Einband gering eingerissen 

Zust. C. 2) Sverige-Gymnasterna vid XI.Olympiaden. Sonderdruck des 

„Gymnastikbladet“ über die Teilnahme des schwedischen Turnteams an 

den Olympischen Spielen 1936. 48 Seiten mit ca. 50 s/w-Fotos, 23x16 

cm Broschur. Zust.:B; 3) Olympiska Spelen i Berlin 1936. Dagövning för 

Kvinnliga Masstruppen. Aufgabenheft für das schwedische Team für die 

Massenvorführungen bei den Olympischen Spielen 1936. 12 Seiten mit 

Zeichnugen, 26x20 cm Broschur. --Gefaltet, Zustand: C; 4) Deltagareför-

teckning för de Svenska Gymnsaternas Berlinfärd. Teilnehmerverzeich-

nis des Schwedischen Gymnastikverbandes.

Sehr seltene Stücke!!!  — Zustand 

Nr. 930  |  € 150,00

Seidentuch OS1936 | Mehrfarbig bedrucktes, dreieckiges Seidentuch 

mit den Olympischen Ringen und den Flaggen der teilnehmenden 

Länder an den Olympischen Spielen 1936 in Berlin, 88x37 cm. Und zwei 

quadratische Seidentücher je 40x40 cm.

Jeweils mit kleineren Mottenlöchern, jedoch kaum störend.  — Zustand B-

Nr. 931  |  € 100,00

Silberlöff el OS1936 | Silberner Sahnelöff el mit Reichsadler und Prä-

gung „Olympische Spiele 1936“ mit Olympischen Ringen und Lorbeer-

kranz. 800er Sterlingsilber (50 gr.) 15,5 cm. Mit Meisterstempel.

Sehr seltenes und schönes Stück! Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 932  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für 

Reiseleiter von „Kraft durch Freude“ (KdF) Reisen zu den Olympsichen 

Spielen 1936 mit Aufdruck „Olympische Spiele Berlin 1936. K.d.F. 102“. 

Pappe mit Nadel, 5,8x3,5 cm.

Sehr seltenes, nummeriertes Abzeichen No. „102“ in vorzüglichem Zustand!  

— Zustand A

Nr. 933  |  € 90,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Olympische Spiele 1936 Berlin. Teilneh-

merabzeichen für Ärzte. Mit Aufschrift „Arzt“. Bronze, versilbert, 4,3x4,1 

cm.

Dieses Teilnehmerabzeichen hatte keine Nadel, es war mit einer Öse an einer 

Seidenschleife befestigt. --angelaufen; Rückseite mit Kleberresten.  — Zustand 

A-B

Nr. 934  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Teilnehmerabzeichen „N.O.K.“ Nationa-

les Olympisches Komitee. Bronze, versilbert. mit kurzem Band in den 

olympischen Farben und langem blauen Band mit goldenem Aufdruck 

„Nationales Komitee“. 4,1x11 cm.

Sehr selten (EF).  — Zustand A

Nr. 935  |  € 900,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Teilnehmerabzeichen für Athleten. 

Nummeriert „1390“. Bronze. Mit langem, gelbem Band mit scharzen 

Aufdruck „Ringen“. 4,1x11 cm.

Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die Olympischen Spiele Berlin 1936.  

— Zustand A

Nr. 936  |  € 550,00

Nr. 928  |  € 125,00

Nr. 929  |  € 100,00

Nr. 930  |  € 150,00 Nr. 931  |  € 100,00

Nr. 932  |  € 100,00Nr. 933  |  € 90,00 Nr. 934  |  € 100,00 Nr. 935  |  € 900,00 Nr. 936  |  € 550,00



106 AGON AUKTION 24.10.2014

Teilnehmerabzeichen 1936 | Teilnehmerabzeichen für Athleten. 

Nummeriert „1555“. Bronze. Mit langem gelbem Band mit schwarzen 

Aufdruck „Ringen“. 4,1x11 cm.Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die Olym-

pischen Spiele Berlin 1936.  — Zustand A

Nr. 937  |  € 500,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Teilnehmerabzeichen für Athleten. 

Nummeriert „2999“. Bronze. Mit langem Seidenband mit schwarzem 

Aufdruck „Turnen“. 4,1x11 cm ovn einem Mitglied der Frauenriege von 

Großbritannien für die Olympische Spiele Berlin 1936.

Seidenband leicht angeschmutzt. Dabei: 4 S/W-Fotos von der Turnmann-

schaft von Britannien von der Olympiade in Berlin 16x12 + 6x9 cm  — Zu-

stand A-

Nr. 938  |  € 500,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Teilnehmerabzeichen für Segeln. 

Nummeriert „5218“. Bronze. Mit langem Seidenband mit schwarzem 

Aufdruck „Segeln“. 4,1x11 cm.

Offi  zielles Teilnehemerabzeichen für Athleten der Segelwettbewerbe der 

Olympischen Spiele 1936 Berlin / Kiel. Seidenband leicht angeschmutzt, 

Abzeichen leicht angelaufen.  — Zustand A-

Nr. 939  |  € 700,00

Teilnehmermedaille 1936 | „Olympia 23.Juli 1936“ (Vorderseite). „1.-

16.August. XI. Olympia Spiele Berlin 1936“ (Rückseite). Teilnehmerme-

daille der deutschen Delegation bei der Entzündung des Olympischen 

Feuers im griechischen Olympia für den ersten Olympischen Fackellauf 

der Neuzeit am 23.7.1936. Bronze, Entwurf: Kurt Goetz; Hersteller: Baye-

risches Münzhauptamt (Randpunze), 3,5 cm.

Wurde von der deutschen Delegation an die Teilnehmer der Zeremonie in 

Olympia ausgegeben. Rarität!!  — Zustand A

Nr. 940  |  € 300,00

Teilnehmermedaille 1936 | IV.Olympische Winterspiele Garmisch-

Partenkrichen 1936. Teilnehmermedaille für Athleten. Bronze, 6,1 cm.

Vorzüglich!! EF.  — Zustand A

Nr. 941  |  € 1000,00

Teilnehmermedaille 1936 | Offi  zielle italienische Teilnehmermedaille 

für die Olympischen Spiele Berlin 1936 mit der Aufschrift „Carovana 

Azzurra. XI Olimpiade Berlino 1936 XIV“. Bronze, 3 cm.

Rarität!!  — Zustand A

Nr. 942  |  € 200,00

Teilnehmermedaille 1936 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 

Olympischen Sommerspiele von Berlin 1936 (v. Otto Placek). Bronzeguß 

mit goldener Patina. 7 cm

  — Zustand A

Nr. 943  |  € 180,00

Teilnehmerplakette 1936 | „Europameisterschaften im Eiskunstlau-

fen Berlin Olympiajahr 1936“ Große, offi  zielle Ehrenplakette für hohe 

Funktionäre. Leichtmetall, Hersteller: Rob.Neff , Berlin, 10x7,5 cm.

Rarität!!! Leicht fl eckig.  — Zustand A-

Nr. 944  |  € 300,00

Tischplakette OS 1936 | Große Tischplakette aus Bronze mit der 

Inschrift „Im Jahre der Olympischen Spiele 1936“ mit Fahnenträger und 

auf der Rückseite Olympische Ringe, 13 x11 cm.

Wurde als Ehrenplakette anläßlich deutscher Meisterschaften oder zur Ehrung 

von hohen Sportfunktionären ausgegeben. Oft mit Rückseitiger Gravur. 

Plakette meist mit schwarzer Patina, hier aber blankpoliert.  — Zustand A-

Nr. 945  |  € 160,00

Urkunde OS 1936 | Verleihungsurkunde für die Deutsche Olympia-

Erinnerungsmedaille für verdienstvolle Mitarbeit bei den Olympischen 

Spielen 1936, 21 x 30 cm.

Urkunde erhielt der mehrfache deutsche Meister (1929 - 1932) im Skilanglauf 

Walter Schneider, der bei den Olympischen Winterspielen in Garmisch-Par-

tenkirchen dem Wettkampfgericht angehörte. Aus dem Nachlass von Walter 

Schneider.  — Zustand A

Nr. 946  |  € 75,00

Nr. 937  |  € 500,00

Nr. 938  |  € 500,00

Nr. 939  |  € 700,00 Nr. 940  |  € 300,00

Nr. 941  |  € 1000,00

Nr. 942  |  € 200,00

Nr. 943  |  € 180,00

Nr. 944  |  € 300,00 Nr. 945  |  € 160,00

Nr. 946  |  € 75,00
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Wimpel + Diverses | Kleine Sammlung Olympische Spiele Berlin 1936. 

1) Bestickter Souvenirwimpel mit Olympischen Ringen mit Karabiner-

hacken, 28x18,5 cm. 2) 2 Eintrittskarten Leichtatheltik, 10x7 cm. 3) Post-

karte mit Sonderstempel „Olympisches Dorf“ und zwei Olympiamarken, 

14,5x10,5 cm. 4) Offi  zielle Werbe-Postkarte Nr.2 für die Olympischen 

Spiele. 15x10,5 cm.

Alles sehr schön (Zustand A-B), bis auf Position Nr.4: diese mit Knicken.  

— Zustand 

Nr. 947  |  € 75,00

Zigarettendose OS1936 | Dekorative Zigarettendose Olympische 

Spiele 1936 Berlin aus Edelstahl mit bedrucktem Deckel (Olympische 

Ringe „1936“, Brandenburger Tor“ und Holzeinsatz. 15,5x11,5x4,5 cm

mit Gebrauchsspuren 13,5 x10,5 x4,5 cm. — Zustand C

Nr. 948  |  € 90,00

Zigarettenetui OS 1936 | Versilbertes Zigarettenetui mit aufgesetzter 

Plakette mit der Inschrift „XI Olympiade Berlin 1936“. 9x7,5cm.

Sehr gut erhaltenes Souvenirstück von den Olympischen Spielen in Berlin.  

— Zustand A-

Nr. 949  |  € 150,00

Olympia 1940/1944

Arbeiter-Olympiade 1937 | Teilnehmerabzeichen „3e Olympiade 

Ouvriere Anvers 1937“ 3.Arbeiter Olympiade Antwerpen 1937 Bronze, 

farbig emailliert.

Sehr seltenes Abzeichen VF. 2,1x3,1cm. — Zustand A

Nr. 950  |  € 75,00

Abzeichen 1940 | Drei offi  zielle Werbeabzeichen für die Olympischen 

Spiele 1940 in Helsinki in Bronze, Silber und Gold (Bronze, versilbert 

bzw. vergoldet). Je 2,4x1,4 cm in offi  zieller Präsentationsbox (14x8 cm).

  — Zustand A

Nr. 951  |  € 125,00

Erinnerungsmedaille 1940 | Offi  zielle Erinnerungsmedaille „XII Olym-

pia Helsinki 1940“ Bronze, 3,7 cm — Zustand A

Nr. 952  |  € 100,00

I.O.C.-Nadel 1944 | Vergoldete Bronzenadel zur 50 Jahrfeier in 

Lausanne 1944 anläßlich der Gründung des Internationalen Olympi-

schen Komitees IOC 1894. Rückseite mit Innschrift: „CIO Lausanne 1894 

- 1944“ 2,5x1 cm

Sehr selten!!! Nur mit Innschrift original !!  — Zustand A

Nr. 953  |  € 80,00

Metallbär OS1940 | Bronzierter Metallbär mit fi nnischer Fahne (Spitz-

guss, Gesamthöhe: 42 cm) mit Sockel (6x6 cm) und der Inschrift „Suomi 

Olympiska Spelen 1940“.

Sehr seltenes und dekoratives Souvenir zu den ausgefallenen Olympischen 

Spielen 1940 von Helsinki. Sockelinschrift zweisorachig (Finnisch/Schwe-

disch). Den Bär gibt es noch in einer andernen Version, da hält er die 

Olympischen Ringe  — Zustand A-

Nr. 954  |  € 250,00

Reglement OS1940 | XIIe Olympiade Helsinki 1940 Boxing.

Offi  zielles Reglement für das Boxturnier bei den  Olympischen Spielen Heslin-

ki 1940 in englischer Sprache --Einband angeschmutzt. 32 Seiten, 12,5x18 cm, 

Karton, Helsinki Organizing Committee 1940. — Zustand C

Nr. 955  |  € 80,00

Seidentuch 1940 | Vierfarbiges Seidentaschentuch mit fi nnischen 

Flaggen und Schriftzug „XII 1940“. Aussen die Flaggen der Nationen. 

26,5x26,5 cm

Sehr seltenes Motiv!!! Vorzüglich EF 24x26 cm. — Zustand A-

Nr. 956  |  € 70,00

Seidentuch 1940 | Vierfarbiges Seidentaschentuch mit olympischen 

Ringen, Wappen von Helsinki und Athleten. Schriftzug „Helsinki 1940 

Suomi“.

Sehr seltenes Motiv!!! Vorzüglich EF 22x22cm. — Zustand A

Nr. 957  |  € 70,00

Nr. 947  |  € 75,00

Nr. 948  |  € 90,00

Nr. 949  |  € 150,00

Nr. 950  |  € 75,00

Nr. 952  |  € 100,00

Nr. 953  |  € 80,00

Nr. 954  |  € 250,00

Nr. 955  |  € 80,00 Nr. 956  |  € 70,00 Nr. 957  |  € 70,00

Nr. 951  |  € 125,00



108 AGON AUKTION 24.10.2014

Spendenplakette 1940 | Offi  zielle norwegische Spendenplakette für 

die Olympischen Spiele in Helsinki 1940 mit der Aufschrift „Norge 1940“. 

Aluminium, 6,9x4,6 cm

 4,6x6,9 cm. — Zustand A

Nr. 958  |  € 100,00

Olympia 1948

Offi  cial report 1948 | The offi  cial report of organizing committee for 

the XIVth Olympiad.

Offi  zieller Bericht des OK der Olympischen Spiele London 1948. 580 Seiten, 

22x29cm, Leinen, Fototafeln, London 1951. — Zustand C

Nr. 959  |  € 320,00

Teilnehmerabzeichen 1948 | Teilnehmerabzeichen für Athleten der 

Olympischen Spiele London 1948. Bronze. Mit violettem Seidenband. 

4,8x3,1cm.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 960  |  € 140,00

Teilnehmermedaille 1948 | XIV.Olympiad London 1948. Teilnehmer-

medaille. Bronze.5,1 cm.

Sehr schön (VF) -Erhielten die Athleten und Funktionäre für ihre Teilnahme an 

den Olympischen Spielen 1948.  — Zustand A

Nr. 961  |  € 250,00

Olympia 1952

Abzeichen OSW1952 | Ski mit der Inschrift „Norge 1952“ und aufge-

setzten emaillierten Olympischen Ringen als Souvenirspange gearbei-

tet. Bronze, 7,5x1,5 cm.

Lizensiertes Olympiasouvenir. Sehr selten.  — Zustand A

Nr. 962  |  € 100,00

Besucherabzeichen 1952 | „XV. Olympia Heslinki“. Offi  zielles Besu-

cherabzeichen der Olympischen Sommerspiele 1952. Versilbert, farbig 

emailliert. 2x1,6 cm.  — Zustand A

Nr. 963  |  € 25,00

Besucherabzeichen 1952 | „XV. Olympia Heslinki“. Offi  zielles Besu-

cherabzeichen der Olympischen Sommerspiele 1952. Versilbert, farbig 

emailliert. 2x1,6 cm. Dabei: Original Papierverkaufstüte für dieses 

Abzeichen (6x3,5 cm).

Verkaufstüte sehr selten!!!  — Zustand A

Nr. 964  |  € 25,00

Besucherabzeichen 1952 | Offi  zielles Besucherabzeichen Olympische 

Winterspiele 1952 in Oslo Bronze, versilbert, Hersteller: „Den KGL Mynt, 

Kongsberg“. 1,8 cm.

Mit Hersteller-Aufdruck, sehr selten. 1,8cm. — Zustand A

Nr. 965  |  € 40,00

Besucherabzeichen 1952 | Offi  zielles Besucherabzeichen Olympische 

Winterspiele 1952 in Oslo Bronze, versilbert, mehrfarbig emailliert. 

Hersteller: R.Wibeto, Oslo, 1,8 cm

leicht angelaufen  — Zustand A

Nr. 966  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1952 | „Pesäpallo“ Baseball. Demonstrationswett-

bewerb bei den Olympischen Spielen Helsinki 1952. 31.7. Eintrittskarte, 

11x9 cm

Eine der seltensten Karten von der Olympiade 1952. Pesäpallo ist die fi nnische 

Variante des Baseballs. Es fand ein Spiel zwischen zwei fi nnischen Mann-

schaften als offi  zieller Demonstrationswettbewerb im Olympia Stadion statt. 

--geknickt  — Zustand B

Nr. 967  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1952 | Olympische Spiele 1952 Helsinki. Fußball 

2.8. (Endspiel Ungarn - Jugoslawien) 11x9 cm.

geknickt  — Zustand A

Nr. 968  |  € 35,00

Nr. 958  |  € 100,00

Nr. 959  |  € 320,00

Nr. 960  |  € 140,00

Nr. 961  |  € 250,00

Nr. 962  |  € 100,00 Nr. 963  |  € 25,00 Nr. 964  |  € 25,00

Nr. 965  |  € 40,00 Nr. 966  |  € 60,00

Nr. 967  |  € 60,00

Nr. 968  |  € 35,00
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Eintrittskarte OSS1952 | Olympische Spiele Helsinki 1952 Schlussfei-

er mit Reiten 3.8.. 11x9cm.  — Zustand A

Nr. 969  |  € 35,00

Katalog Kunstaustellung52 | Art Exhibition. Exposition d`Art. XV 

Olympia Helsinki 1952.

Offi  zieller Katalog der Kunstausstellung anläßlich der Olympischen Spiele 

Helsinki 1952. --gering fl eckig  — Zustand C

Nr. 970  |  € 50,00

Kertomus, Virallinen | XV Olympiakisat Helsingissä 1952.

Offi  zieller Bericht in fi nnischer Sprache über die Olympischen Sommerspiele 

1952 in Helsinki. Schöner goldgeprägter Halbledereinband mit 3 Bünden 

— Einband berieben — 768 Seiten, 23x30cm, HLeder, zahlreiche s/w Fotos, 

Finnland 1955. — Zustand C

Nr. 971  |  € 250,00

Kunststoff schild OS1952 | „Olympiakylä - Olympiabyn“ (Olympisches 

Dorf). Rotes, bedrucktes original Schildchen aus Kunststoff  mit den 

Olympischen Ringen und „XV“. Mit zwei original Nagellöchern, 4,5 cm.

Sehr seltenes Schild aus dem Olympischen Dorf, war vermutlich an den 

Eingängen des Olympischen Dorfes befestigt.  — Zustand A

Nr. 972  |  € 75,00

Mannschaftsabzeichen 1952 | Offi  zieller Teampin der Olympiamann-

schaft von Island für die Olympischen Spiele 1952 mit der Aufschrift 

„Island 1952“. Teilweise farbig emailliert; Bronze, 2,8x2 cm. Hersteller: 

„Emblems Ltd., London“.  — Zustand A-

Nr. 973  |  € 80,00

Sammelbilder-Heuko | Die Olympischen Spiele 1952 in Oslo und 

Helsinki. Band1.

Vorbericht zu den Olympischen Spielen. Die Fotosammelbilder zeigen die 

internationale Athleten die sich Chancen auf eine Medaille machen konnten. 

54 Seiten, 27x21 cm, Karton, 216 s/w-Sammelbilder (komplett), Heuko, Köln 

1952. — Zustand C

Nr. 974  |  € 80,00

Startnummer OSW1952 | Offi  zielles Startnummernleibchen aus 

Leinen von den Olympischen Winterspielen Oslo 1952 mit der Nummer 

„3“ 29x33 cm.  — Zustand A

Nr. 975  |  € 220,00

Startnummer OSW1952 | Offi  zielles Startnummernleibchen aus 

Leinen von den Olympischen Winterspielen Oslo 1952 mit der Nummer 

„37“. 29x33 cm.

  — Zustand A

Nr. 976  |  € 275,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | „De VI. Olympiske Vinterlekker Oslo 

1952.“ Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für offi  zielle Gäste des Orga-

nisationskomitees der Olympischen Winterspiele. Bronze, versilbert, 

vierfarbig emailliert. 3,1 cm.

Sehr selten!!  Sehr schön.  — Zustand A

Nr. 977  |  € 250,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | Teilnehmerabzeichen „F.I.G Kilpallun 

johtaja“ (Internationaler Turnverband) Bronze, versilbert mehrfarbig 

emailliert. Mit rotem bedrucktem Seidenband, 3,3x11,5 cm.

Sehr seltenes Abzeichen für Sportfunktionäre. Vorzüglich. EF.  — Zustand A

Nr. 978  |  € 600,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | Teilnehmerabzeichen „Lehdistö Presse“ 

Bronze, mehrfarbig emailliert. mit schwarz gelb bedrucktem Seiden-

band.

Sehr seltenes Presseabzeichen für die Olympischen Spiele 1952 in Helsinki. 

Vorzüglich. EF. 3,3x11,5 cm. — Zustand A

Nr. 979  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | Teilnehmerabzeichen „Yleisurheilu 

Athletisme Offi  ciel“ (Leichtathletik Offi  zieller) Bronze, mehrfarbig email-

liert, mit bedrucktem ograngenem Seidenband. 3,3x11,5 cm.

Offi  zielles Abzeichen fü Athleten der Olympischen Spiele 1952. Vorzüglich 

(EF).  — Zustand A

Nr. 980  |  € 150,00

Nr. 969  |  € 35,00

Nr. 970  |  € 50,00 Nr. 971  |  € 250,00

Nr. 972  |  € 75,00

Nr. 973  |  € 80,00

Nr. 974  |  € 80,00

Nr. 975  |  € 220,00 Nr. 976  |  € 275,00

Nr. 977  |  € 250,00 Nr. 978  |  € 600,00 Nr. 979  |  € 200,00 Nr. 980  |  € 150,00
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Teilnehmermedaille 1952 | Olympische Sommerspiele Helsinki. 

Bronze, 5,4 cm. Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme 

an den Olympischen Spielen 1952.  Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 981  |  € 140,00

Olympia 1956

Eintrittskarte OSS1956 | Eintrittskarten XVIth Olympiad Melbourne 

1956. 8.12. 1956 Abschlußfeier. 12x9 cm.

Kleine Verfärbung am oberen Rand  — Zustand A-B

Nr. 982  |  € 40,00

Eintrittskarte OSW1956 | Olympische Winterspiele Cortina 

d`Ampezzo 1956. Eintrittskarte für Eishockey am 27.1., 19,5x9 cm.

Sehr selten!  — Zustand A

Nr. 983  |  € 50,00

Programm OSS1956 | Programm Olympic Games Melbourne 1956 

Opening ceremony. Thursday, November 22nd, 1956. Melbourne Cri-

cket Ground.

Programm von der Eröff nungsfeier der Olympischen Spiele. Einband berieben 
und geknickt 32 Seiten, 21x28 cm, Karton, Fotos. — Zustand C

Nr. 984  |  € 40,00

Tagesprogramm 1956 - 3 | VII Ciochi Olimpici Invernali Cortina 

D‘Ampezzo 1956. Programma Giornaliero Uffi  ciale 3. 28 Gennaio.

Offi  zielles Tages-Programm 28.Januar für die Olympischen Winterspiele. 16 
Seiten, 12,5x17 cm, Karton, 1956. — Zustand A-

Nr. 985  |  € 60,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | „Olympic Games Melbourne 1956“. 

Nummeriertes Abzeichen „5712“. Bronze, mehrfarbig emailliert. Mit 

violettem Seidenband ohne Aufdruck. 5,2x3,1 cm.

Offi  zielles Teilnehmerabzichen der Olympischen Sommerspiele Melbourne 
1956. Selten!!! Sehr schön.  — Zustand A-

Nr. 986  |  € 200,00

Teilnehmermedaille 1956 | Teilnehmermedaille in Silber für Winter-

spiele Cortina d´Ampezzo 1956. Gestempelt (800er Silber, 53,7 gramm; 

mit Hertsellerstempel), 4,5 cm (leicht angelaufen; Zustand: A). Von 

dieser Medaille wurden nur 157 Exemplare ausgegeben!! Mit original 

blauem Lederetui mit aufgesetzten emaillierten Olympischen Ringen 

(Kleine Gebrauchsspuren; Zustand: B).

Sehr seltene Silberversion der Original Olympiamedaille für die Teilnehmer an 

den Olympischen Spielen 1956 in Cortina d´Ampezzo. Wurde nur an IOC-Mit-

glieder, FIS-Funktionäre und den italienischen NOK ausgegeben. Die normale 

Teilnehmermedaille ist aus Bronze. Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 987  |  € 1400,00

Olympia 1960

Eintrittskarte OSS1960 | Giochi della XVII Olympiade ROMA 1960. 

Stadio Flaminio - Calcio. 6.9.1960. Halbfi nale Fußball (Ungarn - Däne-

mark), 22x9,5 cm.

Ticket Olympische Spiele 1960 --geknickt.  — Zustand A

Nr. 988  |  € 30,00

Eintrittskarte OSS1960 | Roma 1960. Giochi della XVII Olimpide. Ceri-

monia di Apertura. (Eröff ungsfeier 25.8.1960) 28x9,5 cm

Eintrittskarte für die Olympischen Spiele Rom 1960 Eröff nungsfeier, komplet-

tes Ticket!!!  — Zustand A

Nr. 989  |  € 40,00

Eintrittskarte OSS1960 | Roma 1960. Giochi della XVII Olimpide. 

Cerimonia di Chiusura. (Schlußfeier 11.9.1960). 18x9,5 cm.

Eintrittskarte Olympische Sommerspiele 1960 Rom. - Geknickt.  — Zustand B

Nr. 990  |  € 30,00

Eintrittskarte OSS1960 | Roma 1960. Giochi della XVII Olimpide. Ceri-

monia di Chiusura. (Schlußfeier 11.9.1960). 25x9,5 cm. Unbenutzt.

Eintrittskarte Olympische Sommerspiele 1960 Rom.  — Zustand B

Nr. 991  |  € 30,00

Nr. 981  |  € 140,00 Nr. 982  |  € 40,00

Nr. 983  |  € 50,00

Nr. 984  |  € 40,00 Nr. 985  |  € 60,00

Nr. 986  |  € 200,00

Nr. 987  |  € 1400,00

Nr. 988  |  € 30,00

Nr. 989  |  € 40,00

Nr. 990  |  € 30,00 Nr. 991  |  € 30,00
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Mannschaftsabzeichen 1960 | Off zielles Mannschaftsabzeichen 

der gesamtdeutschen Mannschaft Rom 1960. Bronze, farbig emaliert, 

1,5x1,2 cm

Schön! (VF)  — Zustand A

Nr. 992  |  € 25,00

Mannschaftswimpel OS 1960 | Offi  zieller Mannschaftswimpel der 

deutschen Eishockey-Nationalmannschaft für die Olympischen Spiele 

1960 in Squaw Valley. Mit aufgestickerter Aufschrift „Olympische Spiele 

Squaw Valley 1960“. Aufgesetztem Verbandslogo und Goldbrokatbor-

düre; Holzstange mit Messingkugeln, 44x32 cm.

Bekamen nur die deutschen Spieler und die gegnerischen Mannschaften (nur 

Mannschaftskapitäne). 4 Flecken auf dem Verbandslogo, sonst sehr schön.  

— Zustand A-B

Nr. 993  |  € 125,00

Olympiaplakat 1960 | „Squaw Valley California Febraio 1960. VIII 

Giochi Olympici Invernali“. Offi  zielles Plakat für die Olympischen Winter-

spiele in italienischer Sprache. 93x62 cm.

Original Plakat auf Leinen gezogen. Rarität!  — Zustand A-

Nr. 994  |  € 500,00

Programm OSW1960 1 | VIII Olympic Winter Games Carlifornia 1960. 

Offi  cial Daily Program. No. 1, 18th febuary, Opening Ceremony.

Tagesprogramm Eröff nungsfeier am 18.2.1960 für die Olympischen Winter-

spiele Squaw Valley 1960. Mit Sondermarke und Sonderstempel (18.2.) auf 

dem Umschlag--Kleine Fehlstelle am Umschlag; sonst sehr gutes Exemplar!!! 

24 Seiten, 18x13 cm — Zustand C

Nr. 995  |  € 60,00

Teilnehmerabzeichen 1960 | XVII. Olympische Sommerspiele Rom 

1960. Teilnehmerabzeichen „Uffi  ciale“ (Offi  zieller), Bronze, Schriftleiste 

rot emailliert. 4,8x3,8 cm.

Vorzüglich (EF)!  — Zustand A

Nr. 996  |  € 250,00

Teilnehmermedaille 1960 | XVII. Olympische Sommerspiele Rom 

1960. Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten. Bronze, 5,5 cm.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 997  |  € 150,00

Teilnehmermedaille 1964 | Offi  zielle deutsche Teilnehmermedaille 

„Bundesrepublik Deutschland Tokyo Olympiafahrt der deutschen Ju-

gend 1964“ Rückseite: „Zur Erinnerung. Der Bundesminister für Familie 

und Jugend“. Bronze, versilbert, 5 cm im original Etui.

Wurde an deutsche NOK Mitgieder und die Organisatoren der deutschen 

Olympiafahrt 1964 (Olympisches Jugendlager) ausgegeben. Sehr selten!!!  

— Zustand A

Nr. 998  |  € 125,00

Vase OSW 1960 | Handbemalte Blumenvase „Squaw Valley 1960 Win-

ter Olympics“, Steingut, Höhe:10,5 cm

Sehr seltenes Souvenirstück von den Olympischen Winterspielen 1960. Kleine 

Absplitterung am Bodenrand.  — Zustand A-

Nr. 999  |  € 75,00

Olympia 1964

Abzeichen 1964 | Offi  zielles Abzeichen für den Olympischen Fackel-

lauf Tokyo 1964. Vorderseite: „Tokyo 1964“ Rückseite mit Inschrift: 

„Olympic Torch Relay XVIII Olympiad“. Bronze, versilbert. In original Box

Leicht angelaufen. Box Rarität! 3,3x2,4 cm. — Zustand A-

Nr. 1000  |  € 80,00

Ausweis OSW1964 | Sammlung von 4 offi  ziellen Stücken zu den 

Olympischen Winterspielen Innsbruck 1964. 1) Kunststoff ausweishülle 

„Mannschaftsführer OD“ Skispringen, 14x9 cm. 2) Kunststoff ausweis-

hülle „Ehrenkarte“, 14 x9 cm. 3) Ausweis aus Karton „Radio-TV Presse. 

Assistentenkarte. 7,5x5,5 cm. 4) Leinenarmbinde „Presse O.K.“ 19x13 cm.

Alles unbenutzt!!!  — Zustand A-

Nr. 1001  |  € 60,00

Nr. 992  |  € 25,00

Nr. 993  |  € 125,00

Nr. 994  |  € 500,00Nr. 995  |  € 60,00

Nr. 996  |  € 250,00

Nr. 997  |  € 150,00 Nr. 998  |  € 125,00

Nr. 999  |  € 75,00 Nr. 1000  |  € 80,00 Nr. 1001  |  € 60,00

Poster
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Autoplakette 1964 | Offi  zielle Autoplakette aus Leichtmetall für die 

Olympischen Winterspiele Innsbruck 1964. Mehrfarbig emailliert, 7 cm.

Sehr seltenes Stück! -Vorzüglich.  — Zustand A

Nr. 1002  |  € 50,00

Eintrittskarte OSS1964 | Ticket The games of the XVIII Olympiad 

1964. Closing Ceremony.18 x8 cm.

Seltene Eintrittskarte von der Schlussfeier der Olympischen Sommerspiele 

1964; geknickt. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr 

dazu lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). -- — Zustand B

Nr. 1003  |  € 100,00

Eintrittskarte OSS1964 | Ticket The games of the XVIII Olympiad 

1964. Opening Ceremony.18 x8 cm.

Seltene Eintrittskarte von der Eröff nungsfeier der Olympischen Sommerspiele 

1964;  — Zustand B

Nr. 1004  |  € 150,00

Eintrittskarte OSW1964 | „Dauerkarte Alpine Ski-Bewerbe“ für die 

Olympischen Winterspiele Innsbruck 1964, 12,3x5,9 cm.

Sehr seltene Eintrittskarte für alle Alpinen Skiwettberbe.  — Zustand A

Nr. 1005  |  € 100,00

Eintrittskarte OSW1964 | „Dauerkarte Bob-Bewerbe“ für die Olympi-

schen Winterspiele Innsbruck 1964, 12,3x5,9 cm.

Sehr seltene Eintrittskarte für alle Bobwettbewerbe.  — Zustand A

Nr. 1006  |  € 100,00

Eintrittskarte OSW1964 | „Dauerkarte Eisschnellauf-Bewerbe“ für die 

Olympischen Winterspiele Innsbruck 1964, 12,3x5,9 cm.

Sehr seltene Eintrittskarte.  — Zustand A

Nr. 1007  |  € 100,00

Eintrittskarte OSW1964 | „Dauerkarte Nordische Skibewerbe“ für die 

Olympischen Winterspiele Innsbruck 1964, 12,3x5,9 cm.

Sehr seltene Eintrittskarte.  — Zustand A

Nr. 1008  |  € 100,00

Eintrittskarte OSW1964 | „Dauerkarte Rodel-Bewerbe“ für die Olym-

pischen Winterspiele Innsbruck 1964, 12,3x5,9 cm.

Sehr seltene Eintrittskarte für alle Rodelwettbewerbe.  — Zustand A

Nr. 1009  |  € 100,00

Eintrittskarte OSW1964 | „General - Abonnement“ für die Olympi-

schen Winterspiele Innsbruck 1964. Eintrittskarte für alle Wettberbe, 

12,3x5,9 cm.

Top Rarität!!!!  — Zustand A

Nr. 1010  |  € 200,00

Eintrittskarte OSW1964 | 10 verschiedene  Eintrittskarten für die 

Olympischen Spiele 1964 in Innsbruck. Je 12x6 cm

 16,5x8 cm. — Zustand A

Nr. 1011  |  € 100,00

Eintrittskarte OSW1964 | 2 Eintrittskarte Olympische Spiele Inns-

bruck 1964. Eiskunstlaufen Kür Damen, 2.2. und Kür Herren 6.2.1964,  

19x8 cm.

  — Zustand A

Nr. 1012  |  € 30,00

Eintrittskarte OSW1964 | 3 verschiedene Eishockey-Tickets von den 

Olympischen Spiele 1964 in Innsbruck. Je 18x6 cm

 16,5x8 cm. — Zustand B

Nr. 1013  |  € 35,00

Nr. 1002  |  € 50,00

Nr. 1003  |  € 100,00 Nr. 1004  |  € 150,00

Nr. 1005  |  € 100,00 Nr. 1006  |  € 100,00 Nr. 1007  |  € 100,00 Nr. 1008  |  € 100,00 Nr. 1009  |  € 100,00 Nr. 1010  |  € 200,00
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Nr. 1011  |  € 100,00 Nr. 1012  |  € 30,00 Nr. 1013  |  € 35,00
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Eintrittskarte OSW1964 | Eröff nungsfeier (29.1.) Olympische Spiele 

Innsbruck 1964. 10,5x6 cm

  — Zustand B

Nr. 1014  |  € 50,00

Eintrittskarte OSW1964 | Olympia-Eisstadion. Eishockey-Abonne-

ment. S 1000.-. Dauerkarte für die das Olympische Eishockey Turnier 

1964 in Innsbruck, 19x5cm

 19x5 cm. — Zustand A

Nr. 1015  |  € 100,00

Eintrittskarte OSW1964 | Schlussfeier Olympia-Eisstadion 9.2. Olym-

pische Winterspiele Innsbruck 1964. Eintrittskarte 19x8 cm

Komplettes Ticket  — Zustand A

Nr. 1016  |  € 75,00

IOC-Session 1964 | Teilnehmerabzeichen „Internationaler Olympischer 

Kongress IOC Innsbruck 1964“ Bronze, farbig emailliert, 3,5x3 cm.

  — Zustand A

Nr. 1017  |  € 140,00

Medaillenkissen 1964 | Offi  zielles Medaillenpräsentationskissen für 

die Siegerehrungen der Olympischen Winterspiele 1964 in Innsbruck. 

Weiß-rotes Samtkissen mit rot-weißer umrandeter Kordel. Aufgenähtes 

offi  zielles Logo der Olympischen Winterspiele 1964. 41x33x6 cm.

Auf diesem Kissen trugen drei Hostessen die Gold-, Silber- und Bronzeme-

daillen zu den Siegerehrungen der Olympischen Winterspiele 1964 herein, 

die dann den Athleten umgehängt wurden. --Rote Samtfl äche mit Ausblei-

chungen von Teilnehmerabzeichen, die ein Sammler später auf diesem Kissen 

angebracht hat. Kleine Löcher von den Nadeln der Teilnehmerabzeichen. 

Toprarität!!!  — Zustand B

Nr. 1018  |  € 800,00

Offi  cial Programme 1964 | The Games of the XVIII Olympiad Tokyo. 

Closing Ceremony. Offi  cial Programme 24 October 1964. National 

Stadium.

Offi  zielles Programm der Schlussfeier der Olympische Spiele Tokyo 1964. Eng-

lisch/Japanisch. Sehr selten!!! --geknickt 64 Seiten, 15x21 cm — Zustand C

Nr. 1019  |  € 80,00

Offi  cial Programme 1964 | The Games of the XVIII Olympiad Tokyo. 

Opening Ceremony. Offi  cial Programme 10 October 1964. National 

Stadium.

Offi  zielles Programm der Eröff nungsfeier der Olympische Spiele Tokyo 1964. 

Englisch/Japanisch. Sehr selten!!! --leicht fl eckig 40 Seiten, 15x21 cm, Karton 

— Zustand C

Nr. 1020  |  € 45,00

Olympischer Eid 1964 | Das kleinste Olympiabuch der Welt, 0,5x0,6 

cm!!! „Der Olympischer Eid“ in 7 Sprachen in Acrylkapsel mit dem Logo 

der Olympischen Winterspiele Innsrbuck 1964.
Exklusive Handarbeit. Ledereinband mit goldgeprägten Olympischen Ringen. 
Inhalt: der Anfang des Olympischen Eides in zehn verschiedenen Sprachen, 
lesbar nur mit einer Lupe. In Acrylkasette, die gleichzeitig als Lupe dient. Im 
original Etui mit geprägtem Schriftzug „Der Olympische Eid in 7 Sprachen im 
kleinsten Buch der Welt. Innsbruck 1964“. 20 Seiten, 0,5x0,6 cm, Leder. Leipzig 
1964. — Zustand A

Nr. 1021  |  € 125,00

Olympisches Dorf | Innsbruck 1976. Olympisches Dorf

Offi  zieller Führer für das Olympische Dorf bei den Oympischen Winterspielen 

1976. Dreisprachig (Englisch/Französisch/Deutsch) Sehr selten!!! 86 Seiten, 

20x10 cm Karton, — Zustand B

Nr. 1022  |  € 50,00

Nr. 1014  |  € 50,00

Nr. 1015  |  € 100,00
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Nr. 1016  |  € 75,00

Nr. 1017  |  € 140,00

Nr. 1018  |  € 800,00 Nr. 1019  |  € 80,00 Nr. 1020  |  € 45,00

Nr. 1021  |  € 125,00

Nr. 1022  |  € 50,00
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Sammlung Tokyo 1964 | Kleine Sammlung eines Besuchers der Olym-

pischen Spiele Tokyo 1964. 1) Zwei offi  zielle Programme Turnen (22.+ 

23.10.) und Schwimmen (18.10). 2) Eintrittskarte Ringen 14.10. 3) Versil-

bertes, rot emailliertes Abzeichen mit Nadel und grünem Seidenband. 

4) Gesamtprogramm der Olympischen Spiele des Deuschen Reisebüros. 

12 Seiten. - Kleine Fehlstelle rechts oben. 5) Schreibblock in einem 

Kunststoff folder mit aufgedrucktem Emblem der Olymiade 1964.

  — Zustand A-C

Nr. 1023  |  € 125,00

Startnummer OSW1964 | Leinenleibchen „Innsbruck 1964“ mit der 

offi  ziellen Startnummer „30“. Mit Gummibändern. 34x26 cm.

Offi  zielle Startnummer für die Olympischen Winterspiele 1964. Sehr schön!  

— Zustand A-

Nr. 1024  |  € 160,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Großes Teilnehmerabzeichen Innsbruck 

1964 „Offi  zieller Fahrpark 10“. Aluminium, teilweise mehrfarbig email-

liert. 6x4 cm.

Sehr selten!! Vorzüglich EF.  — Zustand A

Nr. 1025  |  € 180,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „OK“ 

Organisationskomittee der Olympische Spiele Innsbruck 1964 und Teil-

nehmerabzeichen für Ehrengäste ohne Aufschrift. Bronze, mehrfarbig 

emailliert. Je 3,2x4,3 cm.

Vorzüglich!!!  — Zustand A

Nr. 1026  |  € 150,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 

Olympische Spiele Innsbruck 1964 „Technik“. Leichtmetall, mehrfarbig 

emailliert. 3,2x4,3 cm. + dazugehöriger „Olympia - Dienstausweis No. 

5632“. Karton, 4 Seiten, 13x8,5 cm. Gebrauchsspuren.

Abzeichen Zustand: A.  — Zustand 

Nr. 1027  |  € 175,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 

Olympische Spiele Innsbruck 1964 „Wettkämpfer“. Bronze, versilbert, 

mehrfarbig emailliert. 3x4,2 cm.

  — Zustand A

Nr. 1028  |  € 140,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Tokyo 

1964 „Competitor“. Bronze, vergoldet. Schriftleiste hellblau emailliert. 

Seidenband in Orange. 6,1x3,8cm.

Seltenes Stück. Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 1029  |  € 280,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Teilnehmerabzeichen Innsbruck 1964 

„Bundes-Gendarmerie“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert. 3x4,2 

cm.

Sehr selten!! Vorzüglich EF.  — Zustand A

Nr. 1030  |  € 160,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Teilnehmerabzeichen Innsbruck 1964 

„PRESSE“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert. 3x4,2 cm.

Sehr schön (VF).  — Zustand A

Nr. 1031  |  € 80,00

Teilnehmermedaille 1964 | Kleine versilberte Teilnehmermedaille für 

die XVIII. Olympischen Sommerspiele Tokio 1964. Entwurf: Okamoto/

Tanaka. Bronze, versilbert 4,2 cm. In Originalholzkassette (7,5x7,5 cm) 

mit Goldprägung und Innenbeschriftung in japanischer Sprache („Tokio 

Olympische Flaggenträger Teilnehmermedaille“ Übersetzung). Wurde 

nur an die Flaggenträger der Eröff nungsfeier ausgegeben.

Vorzüglich. Es gab 94 Flaggenträger bei der Eröff nungsfeier von Tokio 1964. 

Rarität!!!  — Zustand A-

Nr. 1032  |  € 600,00

Nr. 1023  |  € 125,00 Nr. 1024  |  € 160,00

Nr. 1025  |  € 180,00

Nr. 1026  |  € 150,00 Nr. 1027  |  € 175,00

Nr. 1028  |  € 140,00

Nr. 1029  |  € 280,00Nr. 1030  |  € 160,00 Nr. 1031  |  € 80,00 Nr. 1032  |  € 600,00
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Teilnehmermedaille 1964 | Teilnehmer-Medaille Olympische Winter-

spiele Innsbruck 1964. Bronze, 6,1 cm. In rotem Kunststoff -Originaletui 

mit Olympischen Symbolen.

Vorzüglich!! (EF).  — Zustand A

Nr. 1033  |  € 200,00

Teilnehmermedaille 1964 | Teilnehmer-Medaille Olympische Winter-

spiele Innsbruck 1964. Bronze; 6,1cm.

Vorzüglich!! (EF).  — Zustand A

Nr. 1034  |  € 175,00

Teilnehmermedaille 1964 | XVIII. Olympische Sommerspiele Tokyo 

1964. Entwurf: Okamoto/Tanaka. Bronze 6,1 cm.

Offi  zielle Teilnehmermedaille.  — Zustand A

Nr. 1035  |  € 220,00

Trainingskarte OSW1964 | Trainigskarte für die IX.Olympischen 

Winterspiele 1964 Innsbruck-Igls für Hans Plenk (GER) der bei diesen 

Spielen die Bronzemedaille im Rodeln gewann. 15x10 cm

Hans Plenk war einer der erfolgrecihsten Rodler der damaligen Zeit. 1968 

war er Fahnenträger der deutschen Mannschaft in Grenoble. --geknickt  

— Zustand C

Nr. 1036  |  € 50,00

Olympia 1968

Abzeichen 1968 | 2 Offi  zielle Olympia-Leistungsabzeichen 1968 der 

DDR Stufe I + Stufe II, Bronze, vergoldet, teilweise emailliert, je 2,7x1,5 

cm. (Zustand: I)  Mit original Urkunde, 10,5x7,2 cm.

Bekamen Athleten, die sich auf die Olympischen Spiele 1968 vorbreiteten und 

eine bestimmte Norm erfüllt hatten. Abzeichen in Kombination mit Urkunde 

sehr selten!  — Zustand 

Nr. 1037  |  € 40,00

Eintrittskarte OSS1968 | 10 verschiedene Tickets von den Olympi-

schen Spielen Mexico 1968 (einschließlich Eröff nungsfeier) und zwei 

offi  zielle Olympia Bustickets, je 12x11,5 cm.

  — Zustand B

Nr. 1038  |  € 90,00

Eintrittskarte OSS1968 | Mexico 68. Oct. 27. (Reiten + Schlußfeier/Clo-

sing ceremony) 12x12 cm.

Eintrittskarte Olympsiche Spiele 1968.  — Zustand B

Nr. 1039  |  € 75,00

Eintrittskarte OSS1968 | Mexico 68. Oct. 27. (Reiten + Schlußfeier/Clo-

sing ceremony) 15x12 cm.

Eintrittskarte Olympsiche Spiele 1968.  — Zustand B-

Nr. 1040  |  € 50,00

Eintrittskarte OSS1968 | Ticket Mexico 68. Oct. 12. (Eröff nungsfeier/

Opening ceremony). 12x11,5cm.

geknickt  — Zustand C+

Nr. 1041  |  € 50,00

Eintrittskarte OSW1968 | Olympische Winterspiele Grenoble 1968. 

Eintrittkarte 15.2. Rodeln.  17x6,5 cm.

Sehr selten!!!  — Zustand A

Nr. 1042  |  € 90,00

Maskottchen 1968 | Maskottchen für die Olympischen Winterspiele 

Grenoble 1968 als Federhalter (Kugelschreiber). Mit Gravur „Schuss“. 

Bronze, vergoldet, 8,5x7cm. Mit der meist fehlenden original Feder.

Sehr seltene Bronzefi gur. Vorzüglich (EF) --Kugelschreibermine fehlt (Stan-

dardmine).  — Zustand A

Nr. 1043  |  € 100,00

Nr. 1033  |  € 200,00

Nr. 1034  |  € 175,00 Nr. 1035  |  € 220,00

Nr. 1036  |  € 50,00 Nr. 1037  |  € 40,00

Nr. 1038  |  € 90,00

Nr. 1039  |  € 75,00

Nr. 1040  |  € 50,00 Nr. 1041  |  € 50,00

Nr. 1042  |  € 90,00 Nr. 1043  |  € 100,00
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Programm OSS1968 | „Programa ofi cial Oct. 16“ Offi  zielles Programm 

Olympische Spiele 1968 Mexico Leichtathletik (48 Seiten, 18x18 cm) mit 

Eintrittskarte für den 16.10. (11.´,5x11,5 cm).

Ergebnisse  handschriftlich eingetragen.  — Zustand B

Nr. 1044  |  € 30,00

Programm OSS1968 | „Programa ofi cial Oct. 27“ Programm Reiten. 

Olympische Spiele 1968 Mexico. 16 Seiten, 18x18 cm. Dabei ein Ticket 

für den 27.10. Reiten und Schlussfeier. 11,5x11,5 cm.

Ergebnisse handschriftlich eingetragen.  — Zustand B-

Nr. 1045  |  € 50,00

Programm OSS1968 | 2 offi  zielle Tagesprogramme Rudern „Programa 

ofi cial Oct. 17“ +  Oct. 19 für die Olympische Spiele 1968 Mexico. zusam-

men 40 Seiten, 18x18cm.

Dabei: 4 offi  zielle Tickets für die Ruderwettbewerbe 15.10; 17.10.; 18.10. und 

19.10. je  11,5x11,5 cm und zwei off zielle Bustickets, 10x6,5 cm.  — Zustand B

Nr. 1046  |  € 60,00

Programm OSS1968 | Programm Schlussfeier Olympische Spiele 1968 

Mexico am 27.10.1968. + Eintrittskarte.

Programm gelocht; Ticket geknickt. Rarität!!! 4Seiten, 18x18cm, Karton. 

— Zustand C

Nr. 1047  |  € 125,00

Startnummer OSW1968 | Offi  zielles Startnummernleibchen der 

Olympischen Winterspiele 1968 in Grenoble für Staff elwettbewerbe mit 

der Nummer „3 - 3“. 31x26 cm.

Sehr selten!!!  — Zustand A

Nr. 1048  |  € 250,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Olympische 

Sommerspiele Mexico 1968 „Prensa“. (Presse). Bronze, vergoldet, orange 

emailliert. Mit Plastikschild „P“. 10x3,5 cm.

Mit den meist fehlenden Plastikschild.  — Zustand A

Nr. 1049  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Olympische 

Winterspiele Grenoble 1968 „Presse“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig 

emailliert.   Vorzüglich erhalten. 4,5x3,5 cm. — Zustand A

Nr. 1050  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Olympische 

Winterspiele Grenoble 1968 für Funktionäre. Bronze, vergoldet, grün 

emailliert. 4,2 cm. Dabei: Off zielles Besucherabzeichen, 2x1,3 cm.

  — Zustand A

Nr. 1051  |  € 80,00

Teilnehmermedaille 1968 | Teilnehmermedaille Olympische Winter-

spiele Grenoble 1968. Bronze. 6,8 cm.  In Originalpräsentationsbox.

Mit Randgravur „Bronze 1967“. Stempelglanz. Vorzüglich! (EF).  — Zustand A

Nr. 1052  |  € 125,00

Olympia 1972

Ausweis OS 1972 | Offi  zieller Zugangsausweis für die Olympischen 

Spiele München 1972 für Fußball von einem Off ziellen des DFB. Kunst-

stoff , 11x4 cm.

Von einem ehemaligen DFB-Funktionär.  — Zustand A-

Nr. 1053  |  € 75,00

Autoplakette 1972 | Offi  zielle Olympia Autoplakette „München 1972“. 

Emailliertes Metall  mit Klebe-Etikette. 10,5 x 4,3 cm.

Sehr schön Olympiasouvenir (EF)  — Zustand A

Nr. 1054  |  € 25,00

Besucherabzeichen OSS1972 | Entwurf des offi  ziellen Besucher-

abzeichens für die Olympischen Spiele München 1972 von Otl Aicher, 

Bronze, versilbert, Hersteller: Pollath, Schrobenhausen, 4,3x2,2 cm

Dieser Entwurf wurde verworfen, ein anderes Logo wurde gewählt. Sehr 

seltenes Probeexemplar  — Zustand A

Nr. 1055  |  € 75,00

Nr. 1046  |  € 60,00Nr. 1045  |  € 50,00Nr. 1044  |  € 30,00

Nr. 1047  |  € 125,00

Nr. 1048  |  € 250,00

Nr. 1049  |  € 200,00

Nr. 1050  |  € 125,00

Nr. 1051  |  € 80,00

Nr. 1052  |  € 125,00 Nr. 1053  |  € 75,00

Nr. 1054  |  € 25,00

Nr. 1055  |  € 75,00
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Die Spiele 1972 | Die Spiele. Der offi  zielle Bericht. 3 Bände. Band 1: Die 

Organisation ; Band 2: Die Bauten; Band 3: Die Wettkämpfe.

Hrsg.vom Organisations Komitee für die Spiele der XX.Olympiade München 

1972. Deutschsprachige Ausgabe. 1181 Seiten, 28x30 cm, Leinen, Fotos, pro 

Sport, München 1974. — Zustand C

Nr. 1056  |  € 250,00

Gesamtprogramm OS1972 | Offi  cial Guide to the Games of the XXth 

Olympiad München 1972.

Offi  zielles Gesamtprogramm in englischer Sprache für die Olympischen 

Spiele 1972 236 Seiten  mit Fotos, 24x12,5 cm Karton — Zustand A-

Nr. 1057  |  € 30,00

Kampfrichterjacket 1972 | Offi  zielles Jacket für Kampfrichter für die 

XX.Olympischen Spiele 1972 in München. Grünes Leinenjacket mit grü-

nen Knöpfen. Größe 52. Im Innenfutter Aufdruck „GS. München 1972. 

Offi  zieller Ausrüster für die Spiele der XX.Olympiade.“

Tadellos erhalten  — Zustand A

Nr. 1058  |  € 200,00

Mannschaftsabzeichen 1972 | Mannschaftsabzeichen „India 1972“.  

Bronze, vergoldet, weiß emailliert, 2,9x1,1 cm.  Vorzüglich EF - Zustand A-

Nr. 1059  |  € 30,00

Mannschaftsabzeichen 1972 | Mannschaftsabzeichen der Olym-

pischen Spiele 1972 der schweizer Olympiamannschaft. Rot-schwarz 

emailliert. Bronze versilbert. 1,3x1,5cm.

Offi  zielles Mannschaftsabzeichen. Vorzüglich (EF). Dabei: Zwei offi  zielle 

schweizer Teampins für die Olympischen Sommerspiele Barcelona 1992 je 

2,3x1,2 cm.  — Zustand A

Nr. 1060  |  € 30,00

Mannschaftsabzeichen 1972 | Mannschaftsabzeichen für San Marino 

von den Olympischen Spielen 1972. Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 

1,5x2cm.

Sehr selten!! Vorzüglich EF  — Zustand A

Nr. 1061  |  € 50,00

Manschetten Silber 1972 | Zwei Paar verilberte Manschettenköpfe 

mit dem off ziellen Logo der olympischen Spiele München 1972. In 

original Box.

Vorzüglich (EF)  — Zustand A

Nr. 1062  |  € 25,00

Maskottchen 1972 | „Waldi“. Maskottchen der Firma „D.Ahr“ für die 

Olympischen Spiele 1972 in München. Aus farbigem Samtstoff  mit 

Halsschild. 26x13cm.

  — Zustand B

Nr. 1063  |  € 70,00

Pinsammlung OSS1972 | 7 verschiedene Pins anläßlich der Olympi-

schen Spiele München 1972.

  — Zustand A

Nr. 1064  |  € 70,00

Programm OSS1972 | Programm Eröff nungsfeier der Spiele der 

XX.Olympiade München 1972. Olympiastadion, 26.August 1972.

Umschlag in der Mitte geknickt. Rarität! 12 Seiten, 21x20 cm, Karton. — Zu-

stand C

Nr. 1065  |  € 60,00

Silberbrosche mit Schal | Silberborsche mit Logo der Olympischen 

Spiele 1972 in München mit Perlen besetzt im Originaletui. 4x4 cm

  — Zustand A

Nr. 1066  |  € 25,00

Sonnenbrille OS1972 | Offi  zielle Sonnenbrille für Kampfrichter der 

Olympischen Sommerspiele München 1972 im Olympiastadion. Kunst-

stoff -Edelstahl Gestell mit original Gummi. Eingeprägtes Olympialogo 

auf den Bügeln. 15x5,5 cm

Gehörte zur offi  ziellen Ausrüstung der Kampfrichter. Absolut selten!!! --Ein 

Bügelgelenk repariert, sonst schönes Stück  — Zustand B

Nr. 1067  |  € 60,00

Nr. 1056  |  € 250,00 Nr. 1057  |  € 30,00

Nr. 1058  |  € 200,00

Nr. 1059  |  € 30,00 Nr. 1060  |  € 30,00

Nr. 1061  |  € 50,00

Nr. 1062  |  € 25,00

Nr. 1063  |  € 70,00

Nr. 1064  |  € 70,00

Nr. 1065  |  € 60,00 Nr. 1066  |  € 25,00

Nr. 1067  |  € 60,00
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Startnummer OSS1972 | Original Startnummer „777“ von den Olym-

pischen Spielen München 1972 , 23x24 cm. Dabei: Klebestartnummer 

für Hose „777“, 15,5 x10 cm.

Kleine Starnummer für Hose Toprarität!!!  — Zustand A

Nr. 1068  |  € 160,00

Startnummer OSS1972 | Original Startnummer „983“ von den Olym-

pischen Spielen München 1972.  23x24 cm.

Mit original Nadeln.  — Zustand A

Nr. 1069  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | „Radio - TV“. Offi  zielles Teilnehmerab-

zeichen Olympische Spiele München 1972. Bronze, versilbert, grüne 

Schriftleiste. 3,5x2,5 cm.

Vorzüglich EF --leichte Gebrauchsspuren.  — Zustand A-

Nr. 1070  |  € 60,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Abzeichen für den Olym-

pischen Kongress 1972 in München. Bronze, vergoldet, mehrfarbig 

emailliert. Hersteller: „Pollath, München“ 2,6x2,2 cm.

Sehr seltenes Abzeichen!  — Zustand A

Nr. 1071  |  € 80,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 

Sapporo 1972 „Press“. Bronze, versilbert. Schriftleiste rot emailliert. Mit 

original Präsentationsbox. 6,1x3,8cm.

Präsentationsbox (mit Gebrauchsspuren) mit goldgeprägten Olympischen 

Symbolen und Schriftzug „Sapporo ‚72“. Seltenes Stück, angelaufen. Vorzüglich 

(EF).  — Zustand A

Nr. 1072  |  € 350,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Sap-

poro 1972 „Radio & TV“. Bronze, versilbert. Schriftleiste rot emailliert. 

6,1x3,8cm.

Seltenes Stück, angelaufen. Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 1073  |  € 280,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Sap-

poro 1972 „Team Offi  cial“. Bronze, versilbert. Schriftleiste dunkelgrün 

emaliert. 6,1x3,8 cm

Ohne Seidenband  — Zustand A

Nr. 1074  |  € 100,00

Teilnehmermedaille 1972 | Teilnehmermedaille für die Olympischen 

Spiele München 1972. Edelstahl 4,9 cm Durchmesser. 1,1 cm Dicke. In 

original Acryl-Präsentationsbox. Medaille für Athleten und Offi  zielle.

In der meist fehlenden Plexiglasbox. Medaille (Zustand: A); Plexiglasbox mit 

Gebrauchsspuren (Zustand: B).  — Zustand A

Nr. 1075  |  € 250,00

Olympia 1976

Eintrittskarte OSS1976 | Olympische Spiele Montreal 1976. Opening 

Ceremony (Eröff nungsfeier), 17th July. 15x7 cm.

Seltene Karte!! Stark geknittert  — Zustand C

Nr. 1076  |  € 40,00

Eintrittskarte OSW1976 | 2 verschiedene Eintrittskarten Olympische 

Winterspiele Innsbruck 1976 „Training“ Herren Abfahrt + Rodeln Dop-

pel, je 13x8 cm

Sehr seltene Tickets!!!!  — Zustand A-

Nr. 1077  |  € 50,00

Eintrittskarte OSW1976 | 4.2. Eröff nungsfeier Olympische Winterspie-

le 1976 Innsbruck. Offi  zielle Eintrittskarte, 13x8,5 cm

 13x8,5 cm. — Zustand A

Nr. 1078  |  € 75,00

Eintrittskarte OSW1976 | 8 verschiedene Eintrittskarten Olympische 

Winterspiele Innsbruck 1976. Je 13x8 cm

  — Zustand A

Nr. 1079  |  € 60,00

Nr. 1068  |  € 160,00

Nr. 1069  |  € 125,00 Nr. 1070  |  € 60,00 Nr. 1071  |  € 80,00

Nr. 1072  |  € 350,00

Nr. 1073  |  € 280,00

Nr. 1074  |  € 100,00

Nr. 1075  |  € 250,00

Nr. 1076  |  € 40,00

Nr. 1077  |  € 50,00

Nr. 1078  |  € 75,00

Nr. 1079  |  € 60,00
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IOC-Abzeichen 1976 | Ehrenabzeichen des I.O.C. für Gewinner der 

Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen Innsbruck 1976. Bronze. 

1,5x1,3 cm. In original Etui. Nummeriert: 4556.

  — Zustand A-

Nr. 1080  |  € 80,00

IOC-Session 1976 | Teilnehmerabzeichen „78. IOC Session Montreal“ 

1976 mit der Aufschrift „Liechtenstein“ mit weißem Seidenband, vergol-

det, mehrfarbig emailliert, 10x2,6 cm.

Sehr seltenes Abzeichen für NOK-Delegierte von Liechtenstein  — Zustand A-

Nr. 1081  |  € 150,00

Mannschaftsabzeichen 1976 | Offi  zieller NOK Teampin der Schweiz 

für die Olympischen Spiele 1976. Versilbert, farbig emailliert, 1,5x1,4 cm

leicht angelaufen  — Zustand A-

Nr. 1082  |  € 20,00

Maskottchen 1976 | „Schneemanderl“ Kunststoff maskottchen mit 

Filzbeschichtung von den Olympischen Winterspielen 1976 in Inns-

bruck. Stehend mit Federhut im original Karton! Höhe 18 cm.

Sehr selten. Maskottchen Zustand: A-; Karton Zustand: B-  — Zustand 

Nr. 1083  |  € 60,00

Olympia-Ausweis 1976 | Offi  zielle ID-Card von den Olympischen 

Spielen 1976 in Innsbruck von Klaus Auhuber (BRD, Bronze 1976 Eisho-

ckey). Mit Passfoto. Kunststoff , 9x6 cm.

  — Zustand A

Nr. 1084  |  € 125,00

Olympiadiplom OSW1976 | Teilnehmerdiplom für die Olympischen 

Winterspiele Innsbruck 1976 für „Helmut Möltner Funktionär Alpin“. 

38x22 cm.

  — Zustand A-

Nr. 1085  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1976 | „Bundesheer. XII. Olympische Win-
terspiele Innsbruck 1976“. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen. Edelstahl, 
zweifarbig emailliert. 5,8x3cm. Mit original aufmontiertem Lederclip. 
10x3 cm.
Lederclip war zum Befestigen an Drucknöpfen von dicken Uniformparkas 
der Armee gedacht, da sich Nadeln beim Durchstechen oft verbogen. Mit 
Lederclip absolut selten!!!  — Zustand A

Nr. 1086  |  € 150,00

Teilnehmerabzeichen 1976 | „Offi  ziell. XII. Olympische Winterspiele 
Innsbruck 1976“. Edelstahl, zweifarbig emailliert. 5,8x3cm.
Selten! Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 1087  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1976 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für den 
Kongress des Gewichtheber-Weltverbandes während der Olympischen 
Spiele Montreal 1976 mit der Aufschrift „IWF Sport Congress Montreal 
15.07.1976“. Leichtmetall, rot emailliert, 6x2,7 cm.
Nadel etwas rostig, sonst vorzüglich.  — Zustand A-

Nr. 1088  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen 1976 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 
Olympischen Winterspiele in Innsbruck „Presse Radio-TV. XII. Olympi-
sche Winterspiele Innsbruck 1976“.
Edelstahl, zweifarbig emailliert. 5,8x3cm. Selten!!! Vorzüglich erhalten.  — Zu-
stand A

Nr. 1089  |  € 100,00

Teilnehmermedaille 1976 | Teilnehmermedaille der Winterspiele 
Innsbruck 1976. Bronze, versilbert. In original Präsentationsbox. 5cm.
Original Olympiamedaille für die Teilnehmer an den Olympischen Spielen 
1976 in Innsbruck. Vorderseite vorzüglich (EF). Rückseite mit den üblichen 
Korosionen von den Teilnehmermedaillien die in der original Box gelagert 
wurden (Material der Medaille reagiert chemisch mit dem Schaumstoff  
innerhalb der Box).  — Zustand A-

Nr. 1090  |  € 240,00

Nr. 1080  |  € 80,00

Nr. 1081  |  € 150,00

Nr. 1082  |  € 20,00 Nr. 1083  |  € 60,00

Nr. 1084  |  € 125,00

Nr. 1085  |  € 125,00

Nr. 1086  |  € 150,00

Nr. 1087  |  € 125,00

Nr. 1088  |  € 50,00Nr. 1089  |  € 100,00 Nr. 1090  |  € 240,00

Poster
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Teilnehmermedaille 1976 | XXIe Olympiade Montreal 1976. Bronze 

(4,5cm). In original Präsentationsbox und zusätzlicher Pappbox mit 

Olympialogo.

Vorzüglich, Stempelglanz (EF). Pappbox mit kleinen Mängeln.  — Zustand A

Nr. 1091  |  € 240,00

Olympia 1980

Abzeichen OSS1980 | Offi  zielles Abzeichen „DDR Fernseh Moskau 

1980“ für die Olympischen Spiele, bronze, farbig emailliert, 3,3x2,6 cm

Trugen nur die DDR-Fernsehjournalisten. Rarität.  — Zustand A

Nr. 1092  |  € 30,00

Eintrittskarte OSS1980 | Dauerkarte Leichtathletik für Presse. XXII.

Olympische Spiele Moskau 1980. 9x8 cm. Auf der Rückseite original 

Signatur von Waldemar Cierpinski (GDR, Goldmedaille Marathon 1980).

Autogramm wurde während der Spiele gegeben. Dauerticket sehr selten!!!  

— Zustand A

Nr. 1093  |  € 40,00

Final Report 1980 | Final Report Rapport Final. XIII. Olympic Winter 

Games. XIII. Jeux Olympiques d‘Hiver, Lake Placid, N.Y./ Offi  cial Results. 

2 Bände.

(ENGLISCH/FRANZÖSISCH). Offi  zieller Bericht und offi  zielle Ergebnislisten. 

2 Bände. 500 Seiten, 22x28,5cm, Pappband, ca. 200 s/w Fotos, USA 1981. 

— Zustand B

Nr. 1094  |  € 280,00

Mannschaftsabzeichen 1980 | Offi  zielles Mannschaftsabzeichen 

der DDR-Rudermannschaft für die Olympischen Spiele Moskau 1980. 

Bronze, emailliert, 3x2 cm.

Sehr seltenes Abzeichen!!! Wurde von einem schweizer Ruderer während der 

Olympischen Spiele in Moskau getauscht.  — Zustand A

Nr. 1095  |  € 30,00

Mannschaftsabzeichen 1980 | Zweifarbig emailliertes Mannschafts-

abzeichen „1980 Schweizer Olympiamannschaft“. Bronze, versilbert, 

zweifarbig emailliert, 2x0,7 cm.

  — Zustand A

Nr. 1096  |  € 25,00

Maskottchen 1980 | „Rony“ farbige Figur aus Stoff . Offi  zielles Maskott-

chen für die Olympischen Winterspiele Lake Placid 1980. Höhe: 35 cm.

Sehr selten! Neuwertig!  — Zustand A

Nr. 1097  |  € 180,00

Maskottchen 1980 | Riesen „Mischka“ Offi  zielles Maskottchen für die 

Olympischen Spiele Moskau 1980. Farbiges Plüschtier. Höhe 90 cm.!!!

In dieser Größe selten!!!  — Zustand A

Nr. 1098  |  € 150,00

Teilnehmerdiplom OSW1980 | Teilnehmerdiplom für die Olympi-

schen Winterspiele Lake Placid 1980 für einen deutschen Athleten. 

23x30,5 cm.

  — Zustand A

Nr. 1099  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 1980 | Olympische Sommerspiele Moskau 1980. 

Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten und Funktionäre. Bronze, 6 

cm. In original Präsentationsbox.

Vorzüglich (EF)!  — Zustand A

Nr. 1100  |  € 125,00

Olympia 1984

Bronzemedaille 1984 | Olympische Spiele Los Angeles 1984. Offi  zielle 

Bronzemedaille des Organisations-Komitees. Prämie für Mitarbeiter. 6 

cm. Im Original-Etui.

  — Zustand A

Nr. 1101  |  € 80,00

Nr. 1091  |  € 240,00

Nr. 1092  |  € 30,00

Nr. 1093  |  € 40,00

Nr. 1094  |  € 280,00

Nr. 1095  |  € 30,00

Nr. 1096  |  € 25,00

Nr. 1097  |  € 180,00

Nr. 1098  |  € 150,00

Nr. 1099  |  € 125,00

Nr. 1101  |  € 80,00

Nr. 1100  |  € 125,00
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Eintrittskarte OSS1984 | Eintrittskarten XXIIIrd Olympiad Los Angeles 

1984. 28.Juli. Opening ceremony. 20x7 cm Dabei: Ticket für die General-

probe für die Eröff nungsfeier der Olympischen Spiele Los Angeles 1984 

am 26.7.1984, 11x5 cm

Ticket für Generalprobe Rarität  — Zustand A

Nr. 1102  |  € 40,00

Leibchen OSS1984 | Offi  zielles Stoffl  eibchen für die Olympischen 

Spiele Los Angeles 1984 „Televison 1070“ für Fernsehjournalisten. Lei-

nen, farbig bedruckt, 35x30 cm.

  — Zustand A

Nr. 1103  |  € 75,00

Mannschaftsabzeichen 1984 | Offi  zielles Mannschaftsabzeichen der 

DDR-Rudermannschaft für die Olympischen Spiele Los Angeles 1984. 

Bronze, emailliert, 3x2 cm.

Rarität!!! Dieses Abzeichen wurde an die Mitglieder der DDR-Rudermann-

schaft ausgegeben, aber aufgrund des Boykotts der Warschauer-Pakt-Staaten 

der OS 1984 in Los Angeles nicht getragen. Wurde von einem schweizer 

Ruderer vor den Olympischen Spiele in Los Angeles mit einem DDR-Ruderer 

getauscht.  — Zustand A

Nr. 1104  |  € 50,00

Maskottchen 1984 | Großes offi  zielles Maskottchen für Sarajevo 1984. 

„Vuckho“, der tapfere Wolf. Weiß-braunes Plüschtier mit orangen Hals-

band mit Olympia-Logo von Sarajevo 1984. Höhe: 55 cm.

In dieser Größe absolut selten!!!! Neuwertig!!!  — Zustand A

Nr. 1105  |  € 125,00

Maskottchen 1984 | Offi  zielles Maskottchen für die Olympischen 

Spiele in Los Angeles 1984. „Sam“. Plüschfi gur. 24x18 cm.

Sehr schön!  — Zustand A-

Nr. 1106  |  € 40,00

Startnummer OSS1984 | 2 Offi  zielle Startnummern der Olympischen 

Spiele 1984 in Los Angeles mit der Nummer „170“ + „163“. Je 25x23 cm.

  — Zustand A

Nr. 1107  |  € 35,00

Startnummer OSS1984 | Offi  zielle Startnummer der Olympischen 

Spiele 1984 in Los Angeles mit der Nummer „159“ von Fredy Schmidtke 

(GER; 1984 Gold im Radsport 1000 m Sprint). Mit original Wettkampf-

spuren 25x23 cm.

Mit dieser Nummer fuhr Fredy Schmidtke in Los Angeles zur Goldmedaille. 

Startnummer war  mit Klebeband am Trikot (Rücken) befestigt.  — Zustand A

Nr. 1108  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 1984 | Olympische Winterspiele Sarajevo 1984. 

Bronze in Originalpräsentationsbox. 6,6x6 cm.

Mit der sehr seltenen Originalverpackung!!! Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 1109  |  € 340,00

Olympia 1988

Ausweis OS 1988 | Offi  zieller Teilnehmerausweis für die Olympischen 

Sommerspiele Seoul 1988 des russischen Fechters Serguei Koriajkine 

(Silber mit der Mannschaft OS 1988). Kunststoff , 9,5x13 cm.

  — Zustand A

Nr. 1110  |  € 125,00

Mannschaftsabzeichen 1988 | Offi  zielles Mannschaftsabzeichen 

der Rudermannschaft Kanadas für die Olympischen Spiele Seoul 1988. 

Bronze, emailliert, 3x2,5 cm. Dabei: Team Pin Kanda 1984 Los Angeles.

Wurde von einem schweizer Ruderer getauscht.  — Zustand A

Nr. 1111  |  € 25,00

Nr. 1102  |  € 40,00 Nr. 1103  |  € 75,00

Nr. 1104  |  € 50,00

Nr. 1105  |  € 125,00

Nr. 1106  |  € 40,00

Nr. 1107  |  € 35,00

Nr. 1108  |  € 125,00

Nr. 1109  |  € 340,00

Nr. 1110  |  € 125,00

Nr. 1111  |  € 25,00
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Maskottchen 1988 | „Hidy“. Offi  zielles Maskottchen der Olympischen 

Winterspiele Calgary 1988. Plüsch mit farbiger Kleidung, 27 cm hoch.

  — Zustand A

Nr. 1112  |  € 50,00

Maskottchen 1988 | „Hidy und Howdy“, Polarbärenpärchen. Offi  zielle 

Maskottchen der Olympischen Winterspiele von Calgary 1988. Plüsch 

mit farbiger Kleidung; je 43 cm hoch.

In dieser Größe sehr selten!!! --Ein Hut mit Kugelschreiberstrichen - Zustand A-

Nr. 1113  |  € 140,00

Maskottchen 1988 | „Hodori“, der Tiger als Klammerfi gur aus Kunst-

stoff  und Plüsch. Offi  zielles Olympiamaskottchen für Seoul 1988. 12 cm

Sehr seltene Varinate!!!! --leicht verblichen  — Zustand A

Nr. 1114  |  € 30,00

Teilnehmermedaille 1988 | Teilnehmermedaille „XI Olympic Winter 

Games Calgary 1988“. Bronze, 6,4cm, in Originaletui.

Bekamen die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den Olympischen 

Winterspielen. Vorzüglich. EF!  — Zustand A

Nr. 1115  |  € 300,00

Olympia 1992

Maskottchen 1992 | „Magic“ Off zielles Olympiamaskottchen 

für die Olympischen Winterspiele Albertville 1992. Mehrfarbige 

Plüschfi gur.32x24 cm.  — Zustand A

Nr. 1116  |  € 40,00

Maskottchen 1992 | „Magic“ Off zielles Olympiamaskottchen für die 

Olympischen Winterspiele Albertville 1992. Mehrfarbige Stoffi  gur. 

51x43 cm.  — Zustand A

Nr. 1117  |  € 60,00

Teilnehmermedaille 1992 | Olympische Spiele Barcelona 1992. Origi-

nal Teilnehmermedaille für Athleten. Bronze. 7 cm.

Erhielten die Sportler für ihre Teilnahme an den Olympischen Sommerspielen 

Barcelona 1992.  — Zustand A

Nr. 1118  |  € 100,00

Olympia 1994

IOC-Session 1994 | Teilnehmer-Abzeichen der 102th Session I.O.C. 

Lillehammer 1994. Bronze, versilbert. Teilweise farbig emailliert mit 

gelben Seidenband, 23x4,2 cm. In original Box.  — Zustand A

Nr. 1119  |  € 150,00

Maskottchen 1994 | „Hakon und Kristin“. Offi  zielle Olympiamaskott-

chen für die Olympischen Winterspiele 1994 in Lillehammer. Mehrfarbi-

ge Stoff puppen. Je ca. 40cm.

In Originalverpackung!!! Sehr selten zusammen in dieser Größe!  — Zustand A

Nr. 1120  |  € 80,00

Olympiafackel 1994 | Offi  zielles Modell der Fackel von den Olympi-

schen Winterspielen 1994 in Lillehammer. Holz und Metall auf Fackel-

ständer.  59,5 cm.

Sehr schönes Souvenirstück. Zustand: A. Die original Fackel hat eine Läng von 

knapp 2 m!!! und ist kaum zu fi nden.  — Zustand 

Nr. 1121  |  € 100,00

Nr. 1112  |  € 50,00 Nr. 1113  |  € 140,00 Nr. 1114  |  € 30,00

Nr. 1115  |  € 300,00

Nr. 1116  |  € 40,00 Nr. 1117  |  € 60,00

Nr. 1118  |  € 100,00

Nr. 1119  |  € 150,00 Nr. 1120  |  € 80,00

Nr. 1121  |  € 100,00
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Olympia 1996

Eintrittskarte OSS1996 | Opening ceremony. Atlanta July 19th 1996. 

19x9,5cm.

Eintrittskarte für die Eröff nungsfeier der Olympischen Spiele Atlanta 1996.  

— Zustand A

Nr. 1122  |  € 40,00

Startnummer OSS1996 | Offi  zielle Startnummer der Olympischen 

Spiele 1996 in Atlanta Nr. „4329“, 22x20 cm.

  — Zustand A

Nr. 1123  |  € 40,00

Teilnehmermedaille 1996 | Original Teilnehmermedaille für Athleten, 

die an den Olympischen Sommerspielen 1996 in Atlanta teilnahmen. 

Bronze, 6cm.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A

Nr. 1124  |  € 125,00

Olympia 1998

Eintrittskarte OSW1998 | Olympic Winter Games Nagano 1998. Cere-

monie d‘ouverture. Opening ceremony. 7.2.1998. 16,5x7 cm.

Ticket Olympische Winterspiele Eröff nungsfeier. --Abschnitt lose.  — Zustand 

A-

Nr. 1125  |  € 25,00

Teilnehmermedaille 1998 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 

Winterspiele Nagano 1998. Bronze, 6cm.

  — Zustand A

Nr. 1126  |  € 200,00

The offi  cial report of | the XVIII Olympic Winter Games Nagano 1998. 

4 Bände (3 Bücher + 1 CD-Kassette) im Originalschuber.

Offi  zieller Bericht des OK der Olympischen Winterspiele von Nagano 1998 in 

englischer Sprache. Band I: Planning and Support; Band II: Sixteen Days of Glo-

ry; Band III: Competition Results and Participants; Band IV: CD-Rom. Umfang-

reichstes Buch über die Olympischen Winterspiele Nagano 1998. Sehr selten 

da es nicht käufl ich zu erwerben war. 1034 Seiten, 28,5x22,5cm, Pappband, ca. 

1000 Farbfotos, Nagano 1998. — Zustand A-

Nr. 1127  |  € 600,00

Olympia 2000

Startnummer OSS2000 | Offi  zielles Leibchen der Olympischen Spiele 

2000 in Sydney für Athleten, 49x35 cm.

  — Zustand A

Nr. 1128  |  € 60,00

Teilnehmermedaille 2000 | Teilnehmermedaille für die Olympischen 

Sommerspiele Sydney 2000. Bronze, versilbert. Für Athleten und Offi  zi-

elle. 5 cm. In original Box.

  — Zustand A

Nr. 1129  |  € 160,00

Olympia 2002

Ausweis OS 2002 | „Salt Lake 2002 Olympic Winter Games“ Offi  zieller 

Ausweis für die Olympischen Winterspiele 2002 für ein FIS Mitglied, 

Kunststoff  mit Originalhalsband, 18x11 cm.

  — Zustand A

Nr. 1130  |  € 60,00

Nr. 1122  |  € 40,00

Nr. 1123  |  € 40,00

Nr. 1124  |  € 125,00

Nr. 1125  |  € 25,00

Nr. 1126  |  € 200,00

Nr. 1127  |  € 600,00

Nr. 1128  |  € 60,00

Nr. 1129  |  € 160,00Nr. Nr. 1130  |  € 60,00
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Eintrittskarte OSW2002 | Eintrittskarte Closing Ceremony. Salt Lake 
City 24th feburary 2002. 17,5x5 cm.
  — Zustand A

Nr. 1131  |  € 30,00

Startnummer OSW2002 | Offi  zielles Startnummernleibchen aus 
Polyester von den Olympischen Winterspielen Salt Lake City 2002 vom 
Skilanglauf Sprint Qualifi cation M mit der Nummer „15“,  34x45 cm. 
Mit 21 original Signaturen von der deutschen Skilanglaufmannschaft 
(darunter 8 Medaillengewinner).  — Zustand A

Nr. 1132  |  € 100,00

Startnummer OSW2002 | Offi  zielles Startnummernleibchen aus 
Polyester von den Olympischen Winterspielen Salt Lake City 2002 vom 
Skispringen mit der Nummer „26“.  34x45 cm.
Mit 4 original Signaturen von Athleten, die am Skispringen teilnahmen.  
— Zustand A

Nr. 1133  |  € 100,00

Olympia 2004

Maskottchen 2004 | „Phevos und Athena“. Offi  zielle Maskottchen für 
die Olympischen Spiele 2004 in Athen. Mehrfarbige Plüschfi guren. Je 
ca. 21 cm.
  — Zustand A

Nr. 1134  |  € 30,00

Offi  cial Report Athen 04 | Offi  cial Report of the XXVIII Olympiad 
Athen 2004. 3 Bände 1) Homecoming of the Games. Organisation and 
Operations. 540 Seiten mit 500 Fotos. 2) The Games. 540 Seiten mit 450 
Farbfotos. 3) Offi  cial Results (3 DVD´s). Im Originalschuber.
Offi  zieller Bericht des Organisationskomitees der Olympischen Spiele von 
Athen 2004. Das umfangreichste Werk über die Spiele von Athen 2004. 
--Schuber mit Gebrauchsspuren 1080 Seiten mit ca. 950 Farbfotos + 3 DVD´s. 
40,5x26,5 cm Pappband im Schuber. Athen 2005. — Zustand A-

Nr. 1135  |  € 600,00

Programm OSS2004 | Offi  cial Programme Closing ceremony of the 

Games of the XXVIII Olympiad Athens 29.08.2004.

Offi  zielles Programm Schlußfeier Olympische Spiele 2004 Athen. 80 Seiten, 

21x33 cm, Karton, Farbfotos, Athen 2004. — Zustand C

Nr. 1136  |  € 35,00

Programm OSS2004 | Offi  cial Programme Opening ceremony of the 

Games of the XXVIII Olympiad Athens 13.08.2004

Offi  zielles Programm Eröff nungsfeier Olympische Spiele 2004 Athen 80 Sei-

ten, 21x33 cm, Karton, Farbfotos, Athen 2004. — Zustand C

Nr. 1137  |  € 35,00

Teilnehmermedaille 2004 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 

für die Paralympischen Spiele in Athen 2004. Bronze.(5 cm) In Original-

präsentationsmappe und Teilnehmerdiplom. (22x31 cm)

Vorzüglich (EF)  — Zustand A-

Nr. 1138  |  € 125,00

Olympia 2006

Eintrittskarte OSW2006 | Eintrittskarte der Olympischen Winterspiele 

2006 in Turin. 12.2.2006 Ice Hockey. 19x8 cm.  — Zustand A

Nr. 1139  |  € 20,00

Eintrittskarte OSW2006 | Eintrittskarte der Olympischen Winterspiele 

2006 in Turin. 26.2.2006 Cross Country Skiing. 16,5x8 cm.  — Zustand A-

Nr. 1140  |  € 20,00

Maskottchen 2006 | „Neve und Gliz“. Die offi  ziellen Maskottchen für 

die Olympischen Winterspiele 2006 in Turin. Mehrfarbige Plüschfi guren. 

Je 22x11 cm

Maskottchen der Olympischen Winterspiele Turin 2006 sind absolut selten. Es 

wurden zu wenige produziert und waren bereits nach vier Tagen ausverkauft!  

— Zustand A

Nr. 1141  |  € 180,00

Nr. 1131  |  € 30,00

Nr. 1132  |  € 100,00

Nr. 1133  |  € 100,00Nr. 1134  |  € 30,00

Nr. 1135  |  € 600,00

Nr. 1136  |  € 35,00 Nr. 1137  |  € 35,00

Nr. 1138  |  € 125,00

Nr. 1139  |  € 20,00

Nr. 1140  |  € 20,00 Nr. 1141  |  € 180,00
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Olympiafackel 2006 | Offi  zielle Ehrenfackel der ARD „Torino 2006“ für 

die Medaillengewinner der Olympischen Spiele 2006, die im Fernseh-

studio der ARD während der Spiele in Turin waren. Aluminium, Höhe: 30 

cm mit original Plexiglasständer mit Olympialogo.

Von einem deutschen Medaillengewinner!!! Rarität!!  — Zustand A

Nr. 1142  |  € 150,00

Startnummer OSW2006 | Offi  zielles Startnummernleibchen aus Po-

lyester von den Olympischen Winterspielen Turin 2006 mit der Nummer 

„49“ „Luge“ (Rodeln) 50x35 cm.

  — Zustand A

Nr. 1143  |  € 75,00

Startnummer OSW2006 | Offi  zielles Startnummernleibchen aus Po-

lyester von den Olympischen Winterspielen Turin 2006 vom „Skeleton“  

mit der Nummer „18“. 67x58 cm.

  — Zustand A

Nr. 1144  |  € 75,00

Teilnehmermedaille 2006 | Teilnehmermedaille Olympische Winter-

spiele „Turin 2006“. Bronze, versilbert (4 cm). In original Kunststoff -Prä-

sentationsbox (Durchmesser: 10 cm).

Versilbert, sehr selten!!! Vorzüglich (EF). Box mit kleinen Gebrauchsspuren.  

— Zustand A-

Nr. 1145  |  € 140,00

Olympia 2008

Maskottchen 2008 | „FUWA“. 5 große offi  zielle Maskottchen Olympi-

schen Spiele 2008 Peking. Mehrfarbige Plüschfi guren. Höhe je 14 cm.

  — Zustand A

Nr. 1146  |  € 60,00

Olympia 2010

IOC-Abzeichen 2010 | Ehrenabzeichen des I.O.C. für Gewinner der Sil-
bermedaille 2010 in Vancouver. Bronze, versilbert, nummeriert: 29610 
(Rückeite des Pins), 1,5x1,3 cm. In original Lederetui.
Von einem deutschen Medaillengewinner!!!!  — Zustand A

Nr. 1147  |  € 100,00

Maskottchen 2010 | Maskottchen der Olympischen Winterspiele 2010 
in Vancouver.
Die offi  ziellen Maskottchen der Olympischen Winterspiele 2010  „Miga, Quat-
chi, Sumi und Mumuk (Paralympics)“ als Plüschtiere mit Schlüsselanhänger. 
Höhe der Figuren ca. 12cm. Offi  zielles Lizenzprodukt aus Kanada.  — Zustand 
A

Nr. 1148  |  € 75,00

Startnummer OSW2010 | Startnummernleibchen Olympische Winter-
spiele Vancouver 2010 Nr. „130“ für Ski Alpine. 48x33 cm.
  — Zustand A

Nr. 1149  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 2010 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 
bei den Olympischen Winterspielen Vancouver 2010. Versilbert, 6 cm, in 
Originalbox und dazugehörigem Karton.
Kommt von einem deutschen Bobfahrer der 2010 teilnahm.  — Zustand A

Nr. 1150  |  € 600,00

Olympia 2012

Eintrittskarte OSS2012 | London 2012 Olympic Games Football 11th 
August. Offi  zielle Eintrittskarte für das Fußballfi nale Brasilien - Mexiko. 
20x7.5 cm.
geknickt.  — Zustand A-

Nr. 1151  |  € 20,00

Nr. 1142  |  € 150,00

Nr. 1143  |  € 75,00 Nr. 1144  |  € 75,00

Nr. 1145  |  € 140,00

Nr. 1146  |  € 60,00

Nr. 1147  |  € 100,00

Nr. 1148  |  € 75,00

Nr. 1149  |  € 125,00

Nr. 1150  |  € 600,00Nr. 1151  |  € 20,00
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Maskottchen 2012 | Offi  zielles Maskottchen für die Olympischen Spie-

le London 2012 (Paralympics) „Mandeville“. Plüschfi gur, Höhe: 30 cm.

  — Zustand A

Nr. 1152  |  € 25,00

Siegermedaille 2012 Repli | 1:1 Reproduktion der Siegermedaille der 

Olympischen Spiele London 2012. Vergoldet mit bedrucktem Seiden-

band. (Gewicht:205 Gramm) 8,3 cm.   Hochwertige Reproduktion in original 

Größe einer Goldmedaille der Olympiade in London 2012. Schöne Alternative 

zu der kaum zu fi ndenden Originalmedaille.  — Zustand A

Nr. 1153  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 2012 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 

und Helfer für die Olympischen Spiele London 2012. Mit der Aufschrift 

„The Games of the XXX Olympiade London 2012“. Versilbert, 4 cm. In 

original Medaillienfolder aus Pappe.

 4 Seiten, Karton 19x16 cm. — Zustand A

Nr. 1154  |  € 300,00

Olympia 2014

Eintrittskarte OSW2014 | 6 Offi  zielle Eintrittskarten für die Olympi-

schen Winterspiele Sochi 2014. 17,5x8,5 cm.  — Zustand A-C

Nr. 1155  |  € 20,00

Eintrittskarte OSW2014 | Offi  zielle Eintrittskarte für die Olympischen 

Winterspiele Sochi 2014. Opening Ceremony, 7.2.2014. 17,5x8,5 cm.

Geknickt; mit Einriss.  — Zustand C

Nr. 1156  |  € 40,00

Programm OSW2014 | Closing Ceremony of the XXII Olympic Winter 

Games Sochi 2014. Offi  zielles Programm

(Englisch/Russisch) Zweisprachiges Programm für die Schlussfeier der Olympi-

schen Winter Spiele Sochi 2014 4 Seiten, 30x21 cm Karton — Zustand A-

Nr. 1157  |  € 35,00

Programm OSW2014 | Opening Ceremony of the XXII Olympic Games 

Sochi, 7.2.2014. Offi  zielles Programm

Zweisprachiges (Englische/Russisch) Programm der Eröff nungsfeier der Olym-

pischen Spiele 2014 4 Seiten, 30x21 cm — Zustand B

Nr. 1158  |  € 35,00

Siegermedaille 2014 Repli | 1:1 Reproduktion der Siegermedaille der 

Olympischen Spiele Sochi 2014. Vergoldet mit bedrucktem Seidenband. 

(Gewicht:185 Gramm) 8,5 cm.

Hochwertige Reproduktion in original Größe einer Goldmedaille der Winter 

Olympiade in Sochi 2014. Schöne Alternative zu der kaum zu fi ndenden 

Originalmedaille. --Kleiner Abrieb der Vergoldung  — Zustand A-

Nr. 1159  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 2014 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 

für die Olympischen Winterspiele Sochi 2014. Glänzender Edelstahl, 

Durchmesser: 5 cm. Dicke: 0,5 cm. In original Box.

Erhielten nur die Sportler, die an den Olympischen Spielen 2014 teilnahmen. 

Von einem deutschen Bobfaherer Olympia 2014!!! Vorzüglich!!!  — Zustand A

Nr. 1160  |  € 600,00

Nr. 1152  |  € 25,00 Nr. 1155  |  € 20,00

Nr. 1153  |  € 125,00

Nr. 1154  |  € 300,00

Nr. 1156  |  € 40,00Nr. 1157  |  € 35,00

Nr. 1158  |  € 35,00

Nr. 1159  |  € 125,00

Nr. 1160  |  € 600,00
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Olympia Autographen besondere

Dascher,Georg | (1911-44) original Signatur des Goldmedaillenge-

winners im Handball 1936 auf einer Eidesstattlicher Erklärung aus dem 

Jahre 1933 (21x15 cm) und auf einer Postkarte aus dem dem Jahre 1937 

an seine spätere Frau Dina Strelow unterschrieben mit „Dein Georg“ 

mit 4 weiteren Signaturen von deutschen Nationalspielern u.a. Heinrich 

Keimig (1913-66, Gold Olympische Spiele 1936), 14x9 cm.

Dabei: Kopie von der Einladung der Hochzeit und ein kopiertes S/W-Hoch-

zeitbild von Georg Dascher.  Rarität  — Zustand B

Nr. 1164  |  € 250,00

Argentinien OS32 Box-Team | Autogrammblatt vom Argentinen 
Box-Team 1932 mit 8 Originalsignaturen unter anderem der Medaillen-
gewinner Carmelo A. Robledo (1912-?; Gold im Leichtgewicht), Amador 
Azar (1913-1971; Silber im Halbschwergewicht) und Santiago A. Lovell 
(1912-1966; Gold im Schwergewicht. 20x14,5cm.
Desweiteren haben signiert: Carlos A. Pereyra (1911-?), Eduardo Vegas (1910-
?), Luis Sardella (1911-?) und Rafael Lang (1910-?).  — Zustand A

Nr. 1161  |  € 200,00

Bonoli, Omero | (1909-1934) Originalsignatur auf Eintrittskarte von 
Omero Bonoli (ITA). Verstorbener Turn-Olympiasieger 1932. 11x6,5 cm. 
Sehr selten!
Weiter haben signiert: Vorderseite: Thomas Clark (USA; 1906-1990; Rudern) 
und Rückseite: Reginald „Reg“ Thomas (GB; 1907-1946; Leichtathletik).  
— Zustand A-

Nr. 1162  |  € 200,00

Connolly, James B. | (1865-1957). Handgeschriebe-
ner Brief mit Originalsignatur von James B. Connolly 
(datiert Boston, October 1911). Verstorbener, erster 
Goldmedaillengewinner der olympischen Geschichte 
der Neuzeit. Sieger im Dreisrpung1896 in Athen. 19x13 
cm. Selten!  — Zustand A-

Nr. 1163  |  € 450,00

Ederle, Gertrude | (1906-2003) Originalsignatur auf Autogrammbeleg 
von Gertrude Ederle (datiert Oct. 8,1926). Gewann Olympia 1924 Gold 
und 2xBronze für die USA. 8,5x6,5 cm.
  — Zustand A-

Nr. 1165  |  € 40,00

Hoppenberg, Ernst | (1878-1937) Original signierter Scheck (datiert Ohio, Dec 7, 1922) 
vom verstorbenen, erfolgreichen deutschen Schwimmer und Olympiasieger 1900 über 
200m-Rücken Ernst Hoppenberg. 20,5x8cm. Absolut selten!
Signatur am Ende leicht verwischt.  — Zustand A-B

Nr. 1166  |  € 500,00
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Indien Olympia-Team 1932 | Autogrammblatt vom Indischen 
Olympia-Team 1932 Los Angeles. Mit 18 Originalsignaturen der 
Mitglieder. 20,5x15 cm.
Signiert von 18 der 19 Mitglieder: Richard Allen (1902-1969; Hockey Gold 
1928 + 2x1932), Sardar Mohammad Aslam (1910- ?; Hockey Gold 1932), 
Lal Shah Bokhari (1909-1959; Hockey Gold 1932), Frank Brewin (1909-1976; 
Hockey Gold 1932), Dickie Carr (1911-?; Hockey Gold 1932, Leichtathletik 
keine Medaille), Dhyan Chand (1905-1979; Hockey Gold 1928+32+36), 
Leslie Hammond (1905-1955; Hockey Gold 1928+32), Arthur Hind (1904-?; 
Hockey Gold 1932), Sayed Jaff ar (1911-1937; Hockey Gold 1932+36), Masu-
de Minhas (1911- um 1935; Hockey Gold 1932), Eric Pinniger (1902-1996; 
Hockey Gold 1932+36), Gurmit Singh (1907-1992; Hockey Gold 1932+36), 
Pat Sullivan (1909-1981; Hockey Gold 1932), Carlyle Tapsell (1909-1975; 
Hockey Gold 1932+36), Mehar Chand Dhawan (1912-?; Hockey Gold 1932, 
Leichtathletik keine Medaille), Bunoo Sutton (1909-?; Hockey Gold 1932, 
Leichtathletik keine Medaille) und Ronald Vernieux (1910-1997; Hockey 
Gold 1932, Leichtathletik keine Medaille).  — Zustand A-B

Nr. 1167  |  € 400,00

IOC-Präsidenten | Albumblatt mit original Tinten-Signatur von Hen-
ri de Baillet-Latour (1876-1942; war 1925 bis zu seinem Tod 1942 der 
3.Präsident des IOC) und Lord Burghley. (1905-1981; 1.OS 1928 und 
2.OS 1932 Leichtathletik über 400m-Hürden; ab 1933 IOC-Mitglied 
und 1948 IOC Präsident). 25x22 cm. Äußerst selten!
Weitere Signaturen sind von einem damaligen dänischen Minister und 
einem weiteren Sekretär. -- obere Signatur leicht verwischt.  — Zustand A-

Nr. 1168  |  € 500,00

Kahanamoku, „Duke“ Paoa | (1890-1968). Original signierte Menü-
karte einer Schiff sreise „June 20 1932. S.S. Mariposa. „ von Duke Paoa 
Hulikohola Kahanamoku. Verstorbener Olympiagold-Gewinner 1912 
im Schwimmen über 100m und 200m. 21x13,5 cm. Äußerst selten!
Autograph von absoluter Seltenheit!!! Ein hawaianischer Sportler, der in sei-
ner Zeit zu einer weltweiten Berühmtheit wurde und das Surfen weltweit 
bekannt machte. Kahanamoku gilt als Pionier des moderenen Surfens und 
ist eine Legende bei den Insidern dieses Sports. Er kam auf tragische Weise 
1968 ums Leben, seine Leiche wurde nie gefunden. -- 2 Innenseiten mit 
Autographen von Kahanamoku und weiteren Personen.  — Zustand A

Nr. 1169  |  € 750,00

Klappkarte OS 1948 | 
Original signierte limitierte 
Sonderklappkarte No. 119 
der Olympischen Spiele 
1948 in St.Moritz von Alex 
Werner Diggelmann (SUI; 
1902-1987; Gold OS1936 
und Silber+Bronze OS1948 
Kunstwettbewerbe), 
Werner Weiskönig (1907-
1982; Künstler) und Marcel 
Henninger (damaliger 
Präsident des Schwei-
zer-Olympia-Komitees). 
15x10,5cm. Sehr selten!
Die Ausgabe dieser limitier-
ten Sonderklappkarte erfolg-
te nur an hohe Politiker und 
Funktionäre.  — Zustand A

Nr. 1170  |  € 500,00

Santelli, Italo | (1866-1945) 
Handgeschriebener Brief mit 
Originalsignatur von Italo 
Santelli (datiert Budapest, 
1930-27-1). Verstorbener 
Olympia-Silber-Gewinner 
1900 im Fechten. 23x16 cm. 
Sehr selten!
  — Zustand B

Nr. 1171  |  € 200,00
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winner 1924 im Marathonlauf Romeo Bertini. Rückseite der Karte mit 

zuätzlicher handgeschriebener Widmung. 15x10cm. Selten!

  — Zustand A

Nr. 1177  |  € 125,00

Bracken, Raymond | (1891-1974) Original Signatur auf Karteikarte 

vom amerikanischen Sportschützen Raymond Backen. Gewann Olym-

pia-Gold+-Silber 1920 im Schießen. 12,5x7,5.

  — Zustand A

Nr. 1178  |  € 90,00

Brix (Bruce Bennett), Herman H. | (1906-2007) Original signiertes 

S/W-Pressefoto „Warner Bros. Pictures“ mit Widmung von „Bruce Ben-

nett“ Herman Brix. Verstorbener Leichtathletik-Olympiazweiter 1928 im 

Kugelstossen. 25x21cm.

Brix war später Tarzan-Darsteller und seit 1940 unter dem Künstlernamen 

„Bruce Bennett“ bekannt. Er hat das Foto mit seinem Künstlernamen unter-

zeichnet.  — Zustand A

Nr. 1179  |  € 75,00

Brown, Ronald James | Original signiertes s/w-A4-Foto „Puma“ vom 

ehemaligen US-amerikanischen Leichtahtlet und Olympiasieger 1984 in 

der Staff el 4x100m Ronald James „Ron“ Brown. Selten!

  — Zustand A

Nr. 1180  |  € 75,00

Burghley, D.G. Lord | (1905-1981)Original Blancosignatur auf einem 

Autogrammblatt von D.G. Lord Burghley. Leichtathletik Olympiasieger 

1928 und Olympiazweiter 1932. 15x10cm.

  — Zustand A-B

Nr. 1181  |  € 50,00

Cartmell, Nathaniel | (1883-1967) Original signierter A4-Brief (datiert 

April 12th 1960) von Nathaniel Cartmell. Verstorbener Leichtathletik-

Olympiasieger 1908 und Zweiter 1904 über 200m der USA. Selten!

  — Zustand A

Nr. 1182  |  € 350,00

Nr. 1172  |  € 75,00 Nr. 1173  |  € 125,00 Nr. 1174  |  € 75,00

Nr. 1175  |  € 90,00

Nr. 1176  |  € 175,00 Nr. 1177  |  € 125,00

Nr. 1178  |  € 90,00

Nr. 1179  |  € 75,00

Olympia Autographen 1896-1948

Anspach, Paul | (1882-1981) Original signiertes Albumblatt von Paul 
Anspach. Verstorbener Goldmedaillen-Gewinner 1920+24 im Fechten. 
8x7,5cm.
Montiert auf ein A4-Sammlerblatt.  — Zustand A

Nr. 1172  |  € 75,00

Anttila, Kalle | (1887-1975) Originalsignatur mit s/w-Magazinbild 
vom verstorbenen fi nnischen Ringer und zweifachen Olympiasieger 
1920+1924 Kalle Anttila. 14x9 cm.
  — Zustand A

Nr. 1173  |  € 125,00

Beach, Rex | (1877-1949) Original signierte Karteikarte mit S/W-Repro-
foto  von Rex Beach (USA). Verstorbener Silbermedaillen-Gewinner 1904 
im Wasserball. 9x6,5 cm. Selten!
  — Zustand A-B

Nr. 1174  |  € 75,00

Beamish, Geraldine | (1883-1972) Original signierte Karteikarte von 
der ehemaligen englischen Tennisspielerin und Olympia-Silbergewin-
nerin 1920 im Tennis Damen-Doppel Geraldine Beamish. 10x7cm.
Montiert auf kariertes Blatt (19,5x16cm).  — Zustand A

Nr. 1175  |  € 90,00

Beresford, Jack | (1899-1977) Original signiertes Albumblatt vom 
verstorbenen britischen Ruderer Jack Beresford, der zwischen den 
beiden Weltkriegen an den Olympischen Spielen drei Gold - und zwei 
Silbermedaillen im Herren-Einer gewann (Gold 1924+32+36, Silber 
1920+28). 10,5x7,5 cm. Selten!
Mit s/w-Foto (9x13 cm) montiert auf ein A4-Sammlerblatt.  — Zustand A

Nr. 1176  |  € 175,00

Bertini, Romeo | (1893-1973) Original signierte s/w-Autogrammkarte 
vom italienischen Leichtathlet und verstorbenen Olympiasilber-Ge-

Nr. 1180  |  € 75,00

Nr. 1181  |  € 50,00

Nr. 1182  |  € 350,00
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Contessi, Luigi | (1894-1967) Original signierte Karteikarte vom ver-

storbenen italienischen Olympiagold-Gewinner 1920 im Turnen Luigi 

Contessi (datiert „Brescia 24/1/47 Italia“). Selten!

Contessi gab das Autogramm einen Monat bevor er am 23. Februar 1967 

verstarb.  — Zustand A

Nr. 1183  |  € 125,00

Costello, Paul | (1894-1986) Original signierte Karteikarte von Paul 

Costello. Gewann Olympiagold 1920+24+28 im Rudern für die USA. 

9,5x5,5 cm.  — Zustand A

Nr. 1184  |  € 75,00

Desjardins, Pete | (1907-1985) Original signierte Karte mit S/W-Foto 

von Pete Desjardins. 2maliger Olympiasieger 1928 und Silbermedaillen-

Gewinner 1924 im Wasserspringen. 9x6 cm.  — Zustand A

Nr. 1185  |  € 35,00

Diggelmann, Alex W. | (1902-1987) Original signierte Grußkarte der 

V.Olympiade aus St.Moritz 30.1.48 mit gestempeltem Text „Meinen 

Schülern der kantonalen Oberrealschule Zürich gewidmet“ vom ehema-

ligen schweizer Künstler Alex Walter Diggelmann. Im Kunstwettbewerb 

gewann er 1936 Olympiagold sowie 1948 Olympiasilber- und bronze. 

15x10 cm. Selten!  — Zustand A

Nr. 1186  |  € 90,00

Eagan,Eddie | (1898-1967) Buch „Fighting For Fun“ mit Originalsigna-

tur (datiert July,14,1948 New York City) und beigelegtem S/W-Bild des 

einzigen Sportlers der Olympiasieger im Sommer (Boxen 1920) und 

Winter (Bobsport 1932) wurde. 19x13 cm.  — Zustand B-C

Nr. 1187  |  € 70,00

Ederle, Gertrude | (1906-2003) Originalsignatur mit Widmung auf 

einem gezeichneten S/W-A4-Bild von Gertrude Ederle (datiert August 

6,1926). Gewann Olympia 1924 Gold und 2x Bronze im Schwimmen für 

die USA.

  — Zustand A-

Nr. 1188  |  € 40,00

Fechten OS1908-32 ITA | Autogrammblatt mit den Signaturen der ita-

lienischen Olympia-Fechter Renato Anselmi (1891-1973; Gold 1924, Sil-

ber 1928+32), Arturo De Vecchi (1898-1988; Silber 1932) und Giuseppe 

Mangiarotti (1883-1970; Olympia-Teilnehmer 1908). 13,5x7 cm. Selten!

  — Zustand A-B

Nr. 1189  |  € 100,00

Galitzen, Michael | (1909-1959) S/W-Großfoto mit Originalsignatur 

und Widmung von „Mickey Riley“ Michael Galitzen. Verstorbener Gold-

medaillen-Gewinner Olympia 1932 im Wasserspringen. Selten!

Michael Galitzen benutzte seinen Namen nur Anfangs. Während seiner 

Karriere bevorzugte er seinen Spitznamen Mickey Riley. Er nahm an vier Olym-

pischen Wassersprung-Wettbewerben 1928-32 teil und gewann jeweils eine 

Medaille (Gold, 2xSilber, Bronze).  — Zustand A-B

Nr. 1190  |  € 250,00

Ghilardi, Alberto | (1909-1971) Autogrammblatt mit Originalsigna-

tur von Alberto Ghilardi (ITA). Verstorbener Olympiasieger 1932 im 

Radsport. 10,5x10cm.  — Zustand A-

Nr. 1191  |  € 90,00

Godfree, Kathleen | (1896-1992) Originalsignatur auf Albumblatt 

mit s/w-Bildkopie der ehemaligen englischen Tennisspielerin Kathleen 

„Kitty“ Godfree. Verstorbene 5-malige Olympia-Medaillengewinnerin 

1920+24, dabei Olympiagold 1920 im Damen-Doppel und Wimbledon-

Siegerin 1924+26 im Dameneinzel. 7x3cm.

1920 spielte Sie noch unter ihrem Mädchennamen McKane. -- Zusammen 

montiert auf blauen Karton (16x15,5 cm).  — Zustand A

Nr. 1192  |  € 75,00

Hall, Evelyne Ruth | (1909-1993) Ersttagsbrief mit Originalsignatur 

von Evelyne Ruth Hall (USA). Verstorbene US-amerikanische Leicht-

athletin und Silbergewinnerin Olympia 1932 im 80-Meter-Hürdenlauf. 

16,5x9,5cm.

Mit Sonderstempel „Olympic Valley Calif. Feb 18 1960“.  — Zustand A-B

Nr. 1193  |  € 50,00

Nr. 1183  |  € 125,00

Nr. 1184  |  € 75,00

Nr. 1185  |  € 35,00

Nr. 1186  |  € 90,00

Nr. 1187  |  € 70,00 Nr. 1188  |  € 40,00

Nr. 1189  |  € 100,00

Nr. 1190  |  € 250,00

Nr. 1191  |  € 90,00

Nr. 1192  |  € 75,00

Nr. 1193  |  € 50,00
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Handy, Jamison | (1886-1983) Original signiertes Albumblatt vom 
verstorbenen Schwimmer und Olympiadritten 1904 Henry Jamison 
Handy (USA). 8x3,5 cm.
Montiert mit einem s/w-Magazinbild auf ein A4-Sammlerblatt.  — Zustand A

Nr. 1194  |  € 60,00

Hayes, John | (1886-1965) Original signierter A5-Brief (datiert June 
17,1959) von Johnny Hayes. Verstorbener Leichtathletik-Olympiasieger 
1908 im Marathonlauf. Sehr selten!  — Zustand A-

Nr. 1195  |  € 250,00

Heinrich, Ignace | (1925-2003). Beidseitige Originalsignatur auf 
s/w-Pressefoto vom verstorbenen französischen Leichtahtlet Ignace 
Heinrich. Gewann 1948 Olympiasilber im Zehnkampf. 18x23 cm.
  — Zustand B

Nr. 1196  |  € 40,00

Henigan, James P. | (1892-1950) Autogrammblatt mit Originalsignatur 
von James P. „Jimmy“ Henigan (USA). Verstorbener Silber-Gewinner 
Olympia 1924 der Leichtathletik.16,5x3,5cm.Selten!  — Zustand B

Nr. 1197  |  € 100,00

Herber/Baier, Maxi/Ernst | Schönes S/W-Reprofoto vom Eiskunst-
lauf-Paar Ernst Baier (1905-2001) und Maxi Herber (1920-2006) original 
signiert. Olympiasieger 1936. 19x13 cm.
  — Zustand A

Nr. 1198  |  € 30,00

Hodgson, George | (1893-1983) Original signiertes Albumblatt vom 
verstorbenen kanadischen Schwimmer und Doppel-Olympiasieger 
1912 über 400m und 1500m Freisil, George Hodgson. 8x3 cm.
Montiert auf ein A4-Sammlerblatt.  — Zustand A

Nr. 1199  |  € 125,00

Japan OS32 Schwimmen | 3 Autogrammbelege „Japan Olympia 
Team 1932 Schwimmen“ mit Originalsignaturen der Medaillengewinner 
Masaji Kiyokawa (1913-1999; Gold OS32 + Bronze OS36 über 100m-

Rücken), Toshio Irie (*1911; Alter 102 J.; Silber OS32 + 4. OS 28 über 

100m-Rücken) und Kentaro Kawatsu (1914-1970; Bronze OS32 über 

100m-Rücken).

Formate 10x5 bis 15,5x5 cm.  — Zustand A-

Nr. 1200  |  € 75,00

Järvinen, Matti | Autogrammblatt mit 3 Originalsignaturen der 

verstorbenen Olympia-Medaillengewinner 1932 im Speerwerfen aus 

Finnland Matti Järvinen (1909-1985; Gold), Matti Sippala (1908-1997; 

Silber) und Eino Penttilä (1906-1982; Bronze). 14x11 cm. Selten!

  — Zustand B

Nr. 1201  |  € 75,00

Kelly, Fred | (1891-1974) Original signierte Postkarte (datiert Dec 12 

1957) vom verstorbenen US-amerikanischen Olympiagold-Gewinner 

1912 über 110m Hürden Fred Kelly. 14x8,5 cm.   Gelaufen.  — Zustand A

Nr. 1202  |  € 175,00

Kelly, John B. „Jack“ jr. | (1889-1960) Originalsignatur auf S/W-Groß-

format-Bild von John „Jack“ Kelly. Olympiadritter 1956 für die USA im 

Rudern.

Jack Kelly jr. ist der Bruder der Prinzessin Grace von Monaco.  — Zustand A-

Nr. 1203  |  € 50,00

Kiviat, Abel | (1892-1991) Original signierte Postkarte vom verstor-

benen US-amerikanischen Mittelstreckenläufer Abel R. Kiviat. Gewann 

1912 mit der Mannschaft Olympia-Gold und -Silber über 1500 Meter.

  — Zustand A

Nr. 1204  |  € 90,00

Lahtinen, Hugo | (1891-1977) Original beidseitig signiertes s/w-Por-

trätfoto vom verstorbenen fi nnischen Leichtathlet Hugo Lahtinen. Ge-

wann bei Olympischen Spielen 1920 die Bronzemedaille im Fünfkampf. 

8,5x6,5 cm.

  — Zustand A

Nr. 1205  |  € 125,00

Nr. 1194  |  € 60,00
Nr. 1195  |  € 250,00

Nr. 1196  |  € 40,00

Nr. 1197  |  € 100,00

Nr. 1198  |  € 30,00 Nr. 1199  |  € 125,00

Nr. 1200  |  € 75,00

Nr. 1201  |  € 75,00 Nr. 1202  |  € 175,00 Nr. 1203  |  € 50,00

Nr. 1204  |  € 90,00

Nr. 1205  |  € 125,00
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Landon Wilcox,Richmond | (1898-1971) Original signierte Karteikarte 

vom amerikanischen verstorbenen Olympiagold-Gewinner 1920 im 

Hochsprung Richmond Landon Wilcox. 10x6,5 cm.

  — Zustand A

Nr. 1206  |  € 90,00

Lapebie, Guy | (1916-2010) Original signiertes Foto mit Widmung vom 

verstorbenen französischen Radrennfahrer Guy Lapebie. Er erzielte zwei 

Olympiasiege 1936 und den dritten Platz bei der Tour de France 1948. 

15x10cm.

  — Zustand A-

Nr. 1207  |  € 50,00

Lowe, Douglas A. | (1902-1981) Original signierter A5-Brief vom 

verstorbenen britischen Leichtathlet Douglas Lowe (datiert 6.IX.69). 

Gewann Olympiagold 1924  über 800m. Selten!

  — Zustand A

Nr. 1208  |  € 250,00

Martinsen, Petter M. | (1887-1972) Original signierte Karteikarte vom 

verstorbenen norwegischen Olympiagold-Gewinner 1912 im Turnen 

Petter Marentius Martinsen. 9,5x7 cm.

  — Zustand A

Nr. 1209  |  € 125,00

Massard, Armand | (1884-1971) Originalsignatur auf Karteikarte mit 

s/w-Porträtbild vom französischen Degenfechter Armand Massard. Ge-

wann Olympia-Gold+-Bronze 1920 und Olympia-Silber 1928. 10x6,5 cm.

Montiert auf kariertes Blatt (20x15 cm).  — Zustand A

Nr. 1210  |  € 175,00

Mastromarino, Michele | (1894-1986) Original signiertes Albumblatt 

vom verstorbenen italienischen Olympiagold-Gewinner 1920 im Turnen 

(Mehrkampf-Mannschaft) Michele Mastormarino. 10x7,5 cm.

Mit s/w-Foto (9x13 cm) auf einem A4-Sammlerblatt.  — Zustand A

Nr. 1211  |  € 60,00

McCracken, Josiah C. | (1874-1962) Handgeschriebener original 

signierter A4-Brief von Josian Calvin McCracken (datiert July 1st 59). Ge-

wann Olympia 1900 Silber im Kugelstoßen und Bronze im Hammerwurf. 

Selten! — Zustand A-

Nr. 1212  |  € 175,00

Meyer,Fred | (1900-1983) Original signierte Karteikarte vom verstorbe-

nen amerikanischen Ringer Fred Meyer. Gewann 1920 Olympia-Bronze 

im Ringen. 4,5x2cm.   Montiert auf einen Zettel (10x7cm).  — Zustand A-

Nr. 1213  |  € 75,00

Miles, Eustace | (1868-1948) Handgeschriebener 4-seitiger Brief mit 

Originalsignatur von Eustace Miles (datiert Oct.17.1901). Verstorbener 

Silber-Gewinner Olympia 1908 im Jeu de Paume für Großbrittannien . 

Blatt je 21x13 cm. Sehr selten!

Jeu de Paume war ein Vorläufer des Tennis und war 1908 eine Olympische 

Disziplin. -- Briefseiten mit leichten Gebrauchsspuren, dem Alter entspre-

chend aber noch im Guten Zustand.  — Zustand B-C

Nr. 1214  |  € 100,00

Moos, Carl | (1878-1959) Original signierte Kunstpostkarte vom ver-

storbenen deutsch-schweizerischen Werbegrafi ker Carl Moos. Bei der 

Olympiade 1928 gewann Carl Moos eine Silbermedaille für die Schweiz 

mit einem Sportplakat bei einem Olympischen Grafi kwettbewerb. 

15x10 cm. Selten!

Gelaufen 17.VI.1944.  — Zustand A

Nr. 1215  |  € 175,00

Morton, Lucy | (1898-1980) Originalautogramm auf Karteikarte von 

Lucy Morton. Britische Schwimmerin und Olympiasiegerin 1924 (200m 

Brust). 10,5x7,5cm.

  — Zustand A

Nr. 1216  |  € 75,00

Nr. 1206  |  € 90,00 Nr. 1207  |  € 50,00

Nr. 1208  |  € 250,00

Nr. 1209  |  € 125,00

Nr. 1210  |  € 175,00

Nr. 1211  |  € 60,00

Nr. 1212  |  € 175,00

Nr. 1213  |  € 75,00

Nr. 1214  |  € 100,00 Nr. 1215  |  € 175,00 Nr. 1216  |  € 75,00
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Myers, Kenneth | (1896-1974) Originalsignatur auf Albumblatt von 

Kenneth „Ken“ Myers. Verstorbener Olympiasieger 1932 und 2-facher 

Silber-Gewinner 1920+28 im Rudern für die USA. 15,5x10cm.

  — Zustand A-

Nr. 1217  |  € 40,00

Newton, Chris | (1899-1979) Original signiertes Albumblatt vom 

kanadischen Leichtgewichts-Boxer Clarence „Chris“ Newton. Gewann 

Olympia-Bronze 1920 im Boxen. 15x10cm.

Montiert auf ein kariertes Blatt (19,5x14,5 cm).  — Zustand A

Nr. 1218  |  € 90,00

Nicolai, Raniero | (1893-1958) Original signierte Buchseite mit Bild 

vom verstorbenen italienischen Dichter Raniero Nicolai. Goldmedaillen-

Gewinner der Olympiade 1920 in Antwerpen in der Literatur. 24x18 cm. 

Selten!

  — Zustand A

Nr. 1219  |  € 250,00

Nicolai, Raniero | (1893-1958) Original signiertes Albumblatt vom ver-

storbenen italienischen Dichter Raniero Nicolai. Goldmedaillen-Gewin-

ner der Olympiade 1920 in Antwerpen in der Literatur. 15x15 cm Selten!

  — Zustand A-

Nr. 1220  |  € 175,00

Nurmi,Paavo | (1897-1973). Dekoratives Sammlerblatt „Olympische 

Spiele 1952“ mit Originalsignatur auf Karton und einem Briefumschlag 

von Paavo Nurmi. Verstorbener 9-facher Olympiasieger 1920-24 und 

Laufl egende aus Finnland.

Mit 2 dazumontierten S/W-Olympiafotos. Formate: Sammlerblatt (33x29 cm), 

Karton (9x5,5 cm) und Briefumschlag (16x11,5 cm).  — Zustand A-

Nr. 1221  |  € 125,00

Olympia 1932 Autogramme | 2 Autogramme der Olympia-Medail-

lengewinner Robert „Bob“ Pearce (Australien; 1905-1976; Gold 1928 

und 1932 im Rudern) und Off utt „Reb“ Pinion (USA; 1910-1976; Bronze 

1956 im Schießen).

Formate: Pearce (S/W-Foto 11,5x9,5 cm; Rückseite mit Adresse und Datum 

7-14-87) und Pinion (Albumstück 13x7,5 cm).  — Zustand A-B

Nr. 1222  |  € 60,00

Olympia 1932 Italien | Abgeschnittenes Autogrammblatt „Olympi-

ateilnehmer 1932 Italien“ mit 3 Originalsignaturen vom mehrfachen 

Medaillengewinner Franco Riccardi (1905-1968; Gold 1928+ 2x36 

und Silber 1932 im Fechten), Eugenio Pagnini (1905-1993; Olympia 

1928+32) und Francesco Pacini (1906-?; Olympia 1932). 16,5x7,5 cm.

  — Zustand B

Nr. 1223  |  € 125,00

Olympia 1932 USA | Autogrammblatt mit den Originalsignaturen der 

Leichtathletik-Olympiasieger 1932 der USA William „Bill“ Carr (1909-

1966; Gold über 400m und 4x400m) und Cornelius „Corny“ Johnson 

(1913-1946; Gold im Hochsprung). 16x3 cm. Sehr selten!

  — Zustand A

Nr. 1224  |  € 200,00

Osborn, Harald | (1899-1975) Original signierter Brief mit altem 

Sammelbild (datiert 10 November 1966) vom verstorbenen US-ameri-

kanischen Leichtathlet Harald Osborn, der bei den Olympischen Spielen 

1924 Sieger im Zehnkampf und im Hochsprung wurde.

Montiert auf ein DIN A4 Blatt.  — Zustand A

Nr. 1225  |  € 250,00

Pendleton,Nat | (1895-1967) Signierter handgeschriebener 1 1/2-seiti-

ger Brief von Nat Pendleton (datiert Feb I.). Verstorbener Olympiazwei-

ter von Antwerpen 1920 im Ringen. 25x20 cm.

Beiliegend ein S/W-Foto und der dazugehörige Briefumschlag abgestempelt 

5.2.1945.-- Mit Faltspuren.  — Zustand B

Nr. 1226  |  € 100,00

Nr. 1217  |  € 40,00

Nr. 1218  |  € 90,00

Nr. 1219  |  € 250,00

Nr. 1220  |  € 175,00

Nr. 1221  |  € 125,00

Nr. 1222  |  € 60,00

Nr. 1223  |  € 125,00

Nr. 1224  |  € 200,00

Nr. 1225  |  € 250,00Nr. 1226  |  € 100,00
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Pendleton,Nat | (1895-1967) Signierter maschingegeschriebener Brief 

„M.G.M. Studio“ von Nat Pendleton (datiert Nov. 20, 1936). Verstorbener 

Olympiazweiter von Antwerpen 1920 im Ringen. 28x22 cm.

Beiliegend ein S/W-Foto und der dazugehörige Briefumschlag abgestempelt 

23.11.1936.-- Mit Faltspuren.  — Zustand B

Nr. 1227  |  € 45,00

Polen OS32 Fecht-Team | Abgeschnittenes Autogrammblatt vom 

Olympia-Bronze Fecht-Team 1932 Polen mit 6 Originalsignaturen des 

kompletten Teams. 20,5x10cm.

Zum Team gehörten: Tadeusz Friedrich (1903-1976), Marian Suski (1905-1993), 

Wladyslaw Dobrowski (1896-1969), Wladyslaw Segda (1895-1994), Adam 

Papee (1895-1995) und Leszek Lubicz-Nycz (1899-1939).  — Zustand B

Nr. 1228  |  € 200,00

Polen OS32 Ruder-Team | Abgeschnittenes Autogrammblatt vom Po-

len Ruder-Team Olympia 1932 mit 7 Originalsignaturen der Silber- und 

Bronzegewinner. 20,5x10cm.

Signaturen von: Henryk Budzynski (1904-1983; Bronze im Zweier), Jan 

Mikolajczak (1907-2002; Bronze im Zweier), Janusz Slazak (1907-1985; Silber 

im Dreier und Bronze im Vierer), Jerzy Braun (1911-1968; Silber im Dreier und 

Bronze im Vierer), Jerzy Skolimowski (1907-1985; Silber im Dreier und Bronze 

im Vierer), Stanislaw Urban (1907-1940; Bronze im Vierer) und Edward Koby-

linski (1908-1992; Bronze im Vierer).  — Zustand B

Nr. 1229  |  € 180,00

Porritt, Arthur | (1900-1994) Original Signatur auf Karte von Arthur 

Porritt (NZL). Verstorbener Olympiabronze-Gewinner von 1924 über 

100m. 11,5x9 cm.  — Zustand A

Nr. 1230  |  € 50,00

Ray, Joie W. | (1894-1978) Originalsignatur mit Widmung auf S/W-Fo-

topostkarte von Joie William Ray (datiert 4/21/31). Verstorbener Bronze-

Gewinner Olympia 1924 und Olympia-Teilnehmer 1920+28 der USA. 

14x9 cm.

  — Zustand B

Nr. 1231  |  € 50,00

Rigoulot,Charles | (1903-1962) Original signierte s/w-Autogrammkar-

te vom französischen Gewichtheber Charles Rigoulot.Gewann Olympia-

Gold 1924 im Halbschwergewicht (82,5 KG). Rückseite mit zusätzlicher 

5-zeiliger Widmung (datiert Juin 1948). 9x14cm.

  — Zustand B

Nr. 1232  |  € 75,00

Schomburgk, Heinrich G. | (1885-1965) Originalsignatur auf Kartei-

karte vom verstorbenen deutschen Tennisspieler Heinrich G. Schom-

burgk. Gewann Olympiagold 1912 im Tennis. 10,5x7,5 cm. Selten!

Rückseite mit leichten Befestigungsspuren.  — Zustand A

Nr. 1233  |  € 225,00

Schwimmen Olympia 1932 | 4 Autogramme der Medaillengewinner 

Olympia 1932 Clarence „Buster“ Crabbe (USA; 1910-1983; Schwimm-

Gold mit Olympia-Rekord und Bronze 1928), Percy Beard (USA; 1908-

1990; Leichtathletik-Silber), Edward „Eddie“ Scarf (Australia; 1908-1980; 

Ringen-Bronze) und Willemijntje „Willy“ den Ouden (Holland; 1918-

1997; Damen Schwimm-Silber über 100m-Freestyle+4x100m und Gold 

1936 über 4x100m Freestyle-Rücken)

Formate der Autogramme: Crabbe (Karteikarte 10x5 cm mit S/W-Bild), Beard 

(S/W-Foto mit Widmung 14x10cm), Scarf (Zettel 10,5x2,5 cm) und Den Ouden 

(Zettel 13,5x5,5cm mit S/W-Bild).  — Zustand A-B

Nr. 1234  |  € 100,00

Son, Kitei | (1912-2002) Postkarte „Olympia 1936“ mit Original-Auto-

gramm vom Marathonsieger Kitei Son (Japan) in japanisch/Koreani-

scher Schrift von den Olympischen Spielen 1936, 14,5 x9 cm

Sehr schöner Beleg mit Sondermarke und Sonderstempel  — Zustand A-

Nr. 1235  |  € 40,00

Stephens, Helen | (1918-1994) S/W-Foto mit Originalsignatur der US-

amerikanischen Leichtathletin, Olympia-Siegerin 1936 über 100 m und 

4x100m-Staff el Helen Stephens. 15x10cm.

  — Zustand A-

Nr. 1236  |  € 40,00

Nr. 1227  |  € 45,00

Nr. 1228  |  € 200,00

Nr. 1229  |  € 180,00

Nr. 1230  |  € 50,00

Nr. 1231  |  € 50,00

Nr. 1232  |  € 75,00

Nr. 1233  |  € 225,00

Nr. 1234  |  € 100,00 Nr. 1235  |  € 40,00 Nr. 1236  |  € 40,00
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Stuart, Dorothy M. | (1889-1963) Original signierte Buchseite von der 

verstorbenen britischen Dichterin und Schriftstellerin Dorothy Margaret 

Stuart (geborene Browne). Im Jahr 1924 gewann sie die Silbermedaille 

in den Kunstwettbewerben der Olympischen Spiele für ihren „Fechter“-

Song „Zyklus, Schwert Songs“. 19x12,5cm. Sehr selten!

  — Zustand A

Nr. 1237  |  € 175,00

Stülpnagel, Friedrich von | (1913-1996) Gewann Bronze über 4x400m 

bei den Olympischen Spielen 1936. Autogrammbeleg mit Original-Wid-

mung Signatur von Friedrich von Stülpnagel, 15x10 cm

  — Zustand A-

Nr. 1238  |  € 20,00

Taylor, Frederick M. | (1903-1975) Originalsignatur auf Programm-Co-

ver „Olympic Games 1932“ von Frederick M. Taylor. Verstorbener Leicht-

athletik-Olympiasieger 1924 und 2maliger Bronzegewinner 1928+32 

der USA. 27x19 cm.

Mit Klebestreifen-Spuren.  — Zustand B-C

Nr. 1239  |  € 40,00

Terlizzi, Rodolfo | (1896-1971) Kleines Blatt mit original Signatur (FH) 

von Rodolfo Terlizzi. Italienischer Olympiasieger 1920 und Silbergewin-

ner 1932 im Fechten. 8x5 cm. Sehr selten!!

  — Zustand A-B

Nr. 1240  |  € 90,00

Tolan, Eddie | (1908-1967) Originalwidmung auf Karteikarte mit 

S/W-Reprofoto des zweifachen amerikanischen Olympiasiegers im 100 

Meter und 200 m Lauf von den Olympischen Spielen 1932 Eddie Tolan. 

8,5x5 cm. Äußerst selten!  — Zustand A

Nr. 1241  |  € 75,00

Walden, Harold A. | (1887-1955) Originalsignatur auf S/W-Foto von 

Harold A. Walden. Verstorbener Fußball-Olympiasieger 1912 mit Groß-

britannien. 13,5x8,5 cm.  — Zustand B

Nr. 1242  |  € 50,00

Weckman, Verner J. | (1882-1968) Originalsignatur mit s/w-Bild vom 

verstorbenen fi nnischen Ringer Verner Johan Weckman. Goldmedail-

len-Gewinner Olympia 1906+08 im Ringen für Finnland. 12,5x7,5 cm. 

Selten!

  — Zustand A-B

Nr. 1243  |  € 175,00

Weissmüller, Johnny | (1904-1984) Originalsignatur auf Zettel von 

Johnny Weissmuller. US-amerikanischer Schwimmer, Wasserballspieler, 

sechsfacher Olympiasieger und Filmschauspieler.

Nach dem Ende seiner Schwimmlaufbahn (1.OS1924 100 + 400m Freistil 

+ 4x200m Freistilstaff el + Wasserball; 1.OS 1928 100m Freistil + 4x200m 

Freistilstaff el) wurde er als Tarzan-Darsteller weltberühmt. --Montiert auf ein 

A4-Albumblatt mit einem S/W-Foto als Tarzan.  — Zustand A

Nr. 1244  |  € 175,00

Woellke,Hans | (1911-1943) Original Signatur auf WHW-Postkarte 

(14,5x10,5 cm)  von Hans Woellke. Olympiasieger Berlin 1936 im Kugel-

stoßen für die BRD. Sehr selten!

Dabei weitere Unterschriften von Scheuring, Neckermann und Kersch (Euro-

pameister 1938 in der 4x100 Meter Staff el) und Wieland (deutscher Meister 

über 400 m 1940). Postkarte gelaufen (26.9.1940) --Karte fl eckig.  — Zustand B

Nr. 1245  |  € 125,00

Wouters, Lode | (1929-2014) Originalsignatur auf s/w-Autogramm-

karte vom verstorbenen belgischen Radrennfahrer und Olympiasieger 

1948 Lode A. Wouters. 15x10 cm.

  — Zustand A-

Nr. 1246  |  € 35,00

Wykoff , Frank | (1909-1980) Originalsignatur auf Papierstreifen von 

Frank Wykoff . Leichtathletik-Olympiasieger 1928+32+36 der USA. 19x2 

cm.

  — Zustand A-B

Nr. 1247  |  € 30,00

Nr. 1237  |  € 175,00

Nr. 1238  |  € 20,00

Nr. 1239  |  € 40,00

Nr. 1240  |  € 90,00

Nr. 1241  |  € 75,00 Nr. 1242  |  € 50,00

Nr. 1243  |  € 175,00

Nr. 1244  |  € 175,00

Nr. 1245  |  € 125,00

Nr. 1246  |  € 35,00

Nr. 1247  |  € 30,00
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Zatopek, Emil + Dana | (CZE) s/w-Foto mit Originalsignatur vom 

verstorbenen, mehrfachen Olympiasieger 1948 + 1952 Emil Zatopek 

(1922-2002) und seiner Frau Dana Zatopkova (Olympiasiegerin 1952). 

18x13 cm.

  — Zustand A

Nr. 1248  |  € 40,00

Olympia Autographen ab 1952, Internationale

Alexejev, Wassili | (1942-2011) S/W-Zeitungsbild mit original Signatur 

des Olympiasiegers 1972 im Gewichtheben aus Russland Wassili Alexe-

jev. 14x11cm.

Montiert auf nochmals signierten A4-Karton.  — Zustand A-

Nr. 1249  |  € 50,00

Barthel, Josy | (1927-1992) Original signiertes s/w-Foto vom Luxem-

burger Leichtahtlet und verstorbenen Olympiasieger 1952 über 1500 

Meter „Josy“ Barthel. 15x10cm.

  — Zustand A

Nr. 1250  |  € 35,00

Bolt, Usain | Farbige Autogrammkarte „Puma“ vom mehrfachen Olym-

piasieger 2008 + 2012 über 100m + 200m aus Jamaika in bekannter 

Pose. Original signiert von Usain Bolt. 15x10,5cm.

Rückseite mit aufmontiertem Usain Bolt-Stickerfi gur mit Puma-Logo.  

— Zustand A-

Nr. 1251  |  € 80,00

Bonlieu, Francois | (1937-1973) Original signiertes Stück rote Seide 

mit S/W-Foto im Passepartout von Francois Bonlieu. Verstorbener Olym-

piasieger 1964 im Ski Alpin aus Frankreich. Selten!

Passepartout (29x20cm).  — Zustand A

Nr. 1252  |  € 120,00

Brown, Earlene (Dennis-) | (1935-1983) Originalsignatur auf Auto-

grammblatt mit S/W-Foto von Earlene  Brown (Dennis-). Verstorbene 

Leichtathletik Bronze-Gewinnerin Olympia 1960 der USA. 13,5x8,5cm.

  — Zustand B

Nr. 1253  |  € 40,00

Brundage,Avery | (1887-1975) Originalsignatur auf mehrzeiligem Brief 

(datiert January 30, 1952) und einem S/W-Foto vom ehemaligen IOC-

Präsidenten 1952-72 Avery Brundage.

Formate: Brief ( 27,5x21,5cm), Foto (15x10cm). Rückseite mit handschriftlichen 

Notizen von Avery Brundage.  — Zustand B-

Nr. 1254  |  € 45,00

El Moutawakel, Nawal | Original signierter Zettel mit 2 Farb-Bildern 

von Nawal El Moutawakel (Marokko). Gewann bei den Olympischen 

Spielen 1984 in Los Angeles als erste afrikanische und muslimische Frau 

in der Geschichte der Spiele eine Goldmedaille (Leichtathletik).

Zettel (9x8,5cm) mit Bildern, montiert auf ein A4-Albumblatt.  — Zustand A

Nr. 1255  |  € 50,00

Ferreira da Silva,Adhemar | (1927-2001) Original signiertes s/w-Foto 

vom verstorbenen Olympiagold-Gewinner 1952+56 im Dreisprung aus 

Brasilien Adhemar Ferreira da Silva. 15x10cm.

  — Zustand A

Nr. 1256  |  € 50,00

Frazier, Joe | (1944-2011) Original A4-Starterliste „Box-Länderkampf 

USA-DDR 1981“ mit Signatur der verstorbenen amerikanischen Boxle-

gende und Goldmedaillen-Gewinner Olympia 1964 Joe Frazier.

  — Zustand B

Nr. 1257  |  € 60,00

Gordeewa/Grinkov | Originalsignatur auf s/w-Foto der Eiskunstlauf 

Olympiasieger 1988 + 94 Ekaterina Gordeewa + Sergej Grinkov (1967-

1995). 18x13 cm.

  — Zustand A

Nr. 1258  |  € 75,00

Nr. 1248  |  € 40,00

Nr. 1249  |  € 50,00

Nr. 1250  |  € 35,00

Nr. 1251  |  € 80,00 Nr. 1252  |  € 120,00 Nr. 1253  |  € 40,00

Nr. 1254  |  € 45,00

Nr. 1255  |  € 50,00

Nr. 1256  |  € 50,00 Nr. 1257  |  € 60,00 Nr. 1258  |  € 75,00
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Grischin, Jewgeni | (1931-2005) S/W-Großmagazinbild mit Origi-

nalsignatur von Jewgeni Grischin (SOV). Verstorbener Eisschnelllauf 

Olympiasieger von 1956+1960. 27x19 cm.

Montiert auf nochmals signierten A4-Karton. --Magazinbild mit Faltspur.  

— Zustand B

Nr. 1259  |  € 30,00

Gutsu, Tatjana | Original signiertes Foto der ehemaligen ukrainischen 

Kunstturnerin und zweifachen Olympiasiegerin 1992 im Einzel- und 

Mannschaftsmehrkampf Tatjana Gutsu. 15x10cm.

  — Zustand A

Nr. 1260  |  € 50,00

Ikhuoria, Isaac | Autogrammbeleg mit Originalsignatur vom Gewinner 

der Bronze-Medaille im Halbschwergewicht Boxen Olympia 1972 Isaac 

Ikhuoria (Nigeria). 8,5x4cm.

Zusammen mit 2 weiteren Autogrammbelegen nigerianischer Boxer - mon-

tiert auf Papier (14x10cm).  — Zustand A

Nr. 1261  |  € 50,00

Kim, Nelli | Farb-Magazinfoto (20x16 cm) mit Originalsignatur von 

Nelli Kim. Russische fünff ache Goldmedaillen-Gewinnerin Olympia 

1976/1980 im Turnen.

  — Zustand A-

Nr. 1262  |  € 25,00

Lewis, Carl | Farb-Autogrammkarte „mizuno“ mit Originalsignatur 

von Carl Lewis. Mehrfacher Leichtathletik-Olympiasieger 1984-92. 

15,5x10cm.

  — Zustand A-

Nr. 1263  |  € 25,00

Mead-Lawrence, Andrea | (1932-2009) S/W-Pressefoto mit Widmung 

und Originalsignatur von Andrea Mead-Lawrence. Verstorbene zweifa-

che Olympiasiegerin 1952 im Slalom und Riesenslalom der USA. 23x18 

cm.  — Zustand B

Nr. 1264  |  € 25,00

Menükarte 1987 OS+WM | Menükarte vom Olympioniken- und 
Weltmeister-Treff en 1987 in Zürs mit 28 Originalautogrammen der 
erfolgreichen Sportler. 23,5x13cm.
Signiert haben: Annerösli Zryd (1.WM 1970), Celina Seghi (3.WM 1950), 
Christl Cranz (verstorben; 1.OS 1936), Erika Spiess-Mahringer (3.OS 1948), 
Frieda Dänzer (1.WM 1958), Heidi Biebl (1.OS 1960), Inge Wersin-Lantschner 
(verstorben; 1.WM 1933), Jacqueline Rouvier (3.WM 1974), Marilyn Cochran 
(3.WM 1970), Mirl Buchner (2.OS 1952), Olga Charvatova (3.OS 1984), Osi 
Reichert (verstorben; 1.OS 1956), Rösli Streiff  (verstorben; 1.WM 1932), Trude 
Klecker (1.WM 1954), Andy Wenzel (1.WM 1978), Carlo Senoner (1.WM 1966), 
David Zwilling (1.WM 1974), Ernst Hinterseer (1.OS 1960), Guzzi Lantschner 
(verstorben; 1.WM 1932), Hansi Hinterseer (2.WM 1974), Heini Messner (3.OS 
1968), Josl Rieder (1.WM 1958), Karl Schranz (1.WM 1962), Luggi Leitner (1.OS 
1964), Martin Strolz (verstorben; 2.WM 1952; SELTEN!), Roland Collombin (2.OS 
1972), Toni Seelos (verstorben; 1.WM 1933) und Werner Grissmann (3.WM 
1978).  — Zustand A

Nr. 1265  |  € 40,00

Messina, Guido | (*1931) Originalsignatur auf s/w-Pressefoto vom 
ehemaligen italienischen Radrennfahrer, Olympiasieger 1952 und fünf-
fachen Weltmeister Guido Messina. 23x18 cm.  — Zustand B

Nr. 1266  |  € 50,00

Milburn, Rod jr. | (1950-1997) Rückseitig original signiertes Farbfoto 
von Rod Milburn Jr. „München 1972“. Verstorbener Olympiasieger 1972 
über 110m Hürden.  Dabei ein weiteres S/W-Foto. 12,5x8,5 cm. - Zustand A

Nr. 1267  |  € 35,00

Olympiasieger 1920-68 CAN | Dankesbrief an ehemalige Olympia-
sieger für Canada vom Bürgermeister in Ottawa, Pierre Benoit, 1972. 
Mit 10 Originalsignaturen von Olympiasiegern 1920-1968 im Eishockey, 
Eiskunstlauf, Leichtathletik, Reiten, Rudern, Schießen und Ski Alpin. 
25,5x20,5 cm.
Signiert haben: Frank Fredrickson (1895-1979; Eishockey 1.OS1920), Barbara 
Wagner (Eiskunstlauf 1.OS1960), Bob Paul (Eiskunstlauf 1.OS1960), Duncan 
McNaughton (1910-1998; Leichtathletik 1.OS1932), Tom Gayford (Reiten 
1.OS1968), George Hungerford (Rudern 1.OS1964), Roger Jackson (Rudern 
1.OS1964), George Genereux (1935-1989; Schiessen 1.OS1952; SELTEN!), Anne 
Heggtveit (Ski Alpin 1.OS1960), Nancy Greene (Ski Alpin 1.OS1968). -- Mit 
Faltspuren.  — Zustand A-

Nr. 1268  |  € 150,00

Nr. 1259  |  € 30,00 Nr. 1260  |  € 50,00 Nr. 1261  |  € 50,00 Nr. 1262  |  € 25,00 Nr. 1263  |  € 25,00

Nr. 1264  |  € 25,00

Nr. 1265  |  € 40,00

Nr. 1266  |  € 50,00

Nr. 1267  |  € 35,00 Nr. 1268  |  € 150,00
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Programm 1990 OS+WM | Programm „50. Hahnekammrennen Kitz-

bühel 1990“ mit 15 Originalautogrammen von erfolgreichen Olympia- 

und Weltmeisterschaftsteilnehmern 1939-1982. 29,5x21cm.
Signiert haben: Edith Zimmermann (2.OS 1964), Erik Schinegger (1.WM 
1966), Lucile Wheeler (1.WM 1958), Olga Pall (1.OS 1968), Anne Hegtveit (1.OS 
1960), Bojan Krizaj (2.WM 1982), Christian Pravda (1.WM 1954), Erik Haker, 
Helli Lantschner (1.WM 1939), Jean-Noel Augert (1.WM 1970; SELTEN!), Patric 
Russel (2.WM 1970), Pepi Stiegler (1.OS 1964), Steve Podborski (3.OS 1980), 
Werner Grissmann (3.WM 1978) und Willi Forrer (4.OS 1960). -- Mit leichten 
Gebrauchsspuren.  — Zustand A-B

Nr. 1269  |  € 40,00

Reiff , Gaston | (1921-1992) Originalautogramm auf Postkarte (14x8 

cm) von Gaston Reiff . Verstorbener Leichtathletik-Olympiasieger 1948 

über 5000m aus Belgien.  — Zustand A-

Nr. 1270  |  € 25,00

Rudolph, Wilma | (1940-1994) Originalsignatur auf s/w-Foto der ehe-

maligen US-amerikanischen Leichtathletin und Olympiasiegerin 1960 

über 100m, 200m und 4x100m Wilma Rudolph. 15x10 cm.  — Zustand A

Nr. 1271  |  € 75,00

Sattarchano, Beksat | (1980-2000) Originalsignatur auf Karteikarte 

vom früh verstorbenen kasachischen Boxers und Olympiasiegers 2000, 

Beksat Sattarchnanow. Absolut selten!  — Zustand A

Nr. 1272  |  € 175,00

Seibt, Helmut | (1929-1992) Original signiertes s/w-Foto vom öster-

reichischen Eiskunstläufer Helmut Seibt. Verstorbener Olympiasilber-

Gewinner 1952 und Europameister 1951+52 (Einzel-Lauf). 18x13 cm.

  — Zustand A

Nr. 1273  |  € 60,00

Snite, Betsy | (1938-1984) Original signiertes Stück Seide mit S/W-Foto 

im Passepartout von Betsy Snite. Verstorbene Olympiazweite 1960 im 

Riesenslalom der USA. Selten!

Passepartout (29x20cm).  — Zustand A

Nr. 1274  |  € 120,00

Spitz, Mark | (*1950) Farb- Autogrammkarte „team arena“ der 80er mit 
faksimilierter und Originalsignatur von Mark Spitz. 11facher Olympia-
sieger (7x bei Olympia 1968 in München) und 34facher Weltrekordler 
der USA.15x10cm.   — Zustand A-

Nr. 1275  |  € 30,00

Turischtschewa, Ludmilla | Farbiger Erstagsbrief Nr. 2954 mit Origi-
nalsignatur von Ludmilla Turischtschewa. 1972 gewann sie in München 
den Olympischen Achtkampf und wurde 1976 Olympiasiegerin im 
Bodenturnen. Sie war 1970+1974 Weltmeisterin und 1971+1973 Euro-
pameisterin. 17x11cm.  — Zustand A

Nr. 1276  |  € 35,00

Zatopek, Emil | (1922-2002). Originalsignatur auf s/w-Foto vom ver-
storbenen tschechischen Leichtathlet Emil Zatopek. 3-facher Olympia-
sieger 1948+1952 und der bisher erfolgreichste Leichtathlet nach dem 
2. Weltkrieg. 15x10 cm.  — Zustand A-

Nr. 1277  |  € 60,00

Olympia Autographen ab 1952, Deutsche

Glass, Harry | (1930-1997) S/W-Bildkarte mit Orginalsignatur von 
Harry Glaß. Deutscher verstorbener Skispringer, gewann Bronze bei 
den Olympischen Winterspielen 1956 in Cortina d‘Ampezzo, die erste 
olympische Medaille für die DDR. 14,5x10,5 cm.  — Zustand A-

Nr. 1278  |  € 35,00

Olympiareiter | 3 Autogrammkarten von deutschen Olympiareitern 
und Medaillengewinnern: 1) Alwin Schockemöhle (OS: Gold 1960, 
Bronze 1968, Silber 1976. 2) Paul Schockemöhle (OS: Silber 1976, 
Bronze 1984). 3) Norbert Koof (WM-Gold 1981 + 1982). Alle mit original 
Signatur, je 15x10,5 cm.  — Zustand A-

Nr. 1279  |  € 18,00

Wiltfang, Gert | (1946-1997) s/w-Autogrammkarte des Mannschafts-
Olympiasieger 1972 im Springreiten mit Winkler, Ligges und Steenken 
mit original Signatur. 14,5x10,5 cm.  — Zustand B

Nr. 1280  |  € 25,00

Nr. 1269  |  € 40,00

Nr. 1270  |  € 25,00

Nr. 1271  |  € 75,00

Nr. 1272  |  € 175,00

Nr. 1273  |  € 60,00

Nr. 1274  |  € 120,00

Nr. 1275  |  € 30,00

Nr. 1276  |  € 35,00 Nr. 1277  |  € 60,00Nr. 1278  |  € 35,00

Nr. 1279  |  € 18,00

Nr. 1280  |  € 25,00
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Boxen

Carpentier, Georges | (1894-1972) Original Widmung der französi-

schen Boxlegende und Weltmeisters Georges Carpentier auf S/W-Post-

karte Georges Carpentier in Le Crotoy. Ca 1910. 14x8,5 cm.

Sehr seltene und frühe Unterschrift des noch jungen Carpentiers ohne sei-

nem späteren, als Box-Weltmeister langem „C“. Carpentier wurde bereits mit 

14 Jahren Profi boxer im Fliegengewicht und war 1910 schon äußerst populär. 

Er wurde bereits 1911 mit 17 Jahren Europameister im Weltergewicht!!!  

— Zustand A

Nr. 1281  |  € 100,00

Eintrittskarte - Boxen 38 | Max Schmeling - Ben Ford 30.1.1938 Han-

seatenhalle Hamburg, 16,5x10 cm.

Vorbereitungskampf auf die Box-Weltmeisterschaft im Juni 1938 gegen Joe 

Louis in New York.  — Zustand A-

Nr. 1282  |  € 150,00

Eintrittskarte - Boxen 38 | Max Schmeling - Steve Dudas. Walter 

Neusel - Ben Ford 16.4.1938 Hanseatenhalle Hamburg. Letzer Kampf vor 

dem Weltmeisterschaftskampf im Juni. 16,5x10,5 cm.

Vorbereitungskampf für den legendären Kampf Schmeling v Joe Louis in New 

York - geknickt.  — Zustand B

Nr. 1283  |  € 180,00

Foreman, George | (*1949) Originalsignatur auf s/w-Bildkopie in 

Boxerpose vom ehemaligen Schwergewichts-Boxweltmeister und 

Olympiasieger 1968,George Foreman, mit Widmung. 25,5 x 20 cm.

  — Zustand A

Nr. 1284  |  € 75,00

Kalule, Ayub | (*1954) Original signierte Autogrammkarte vom 

Box-Weltmeister 1974 im Halbschwergewicht Ayub Kalule (Uganda). 

21,5x10,5 cm.  — Zustand A

Nr. 1285  |  € 50,00

Patterson/Johannsson | Farbautogrammkarte mit Originalsignatur 

von Floyd Patterson (1935-2006). Box-Legende, Goldmedaillen-Gewin-

ner 1952 und Schwergewichts-Weltmeister 1956-1959 der USA und 

Ingemar Johansson (1932-2009; Schwergewichtsweltmeister 1959 im 

Kampf gegen Petterson), 21x15 cm.  Leicht geknickt.  — Zustand B

Nr. 1286  |  € 50,00

Programm - Boxen 1936 | Programm Ben Ford v Walter Neusel 18th 

November 1936  London. 24x18,5 cm. Dabei: Original Blancounter-

schrift von Walter Neusel auf Zettel (8x2 cm)

Sehr seltenes Programmheft; geknickt 20 Seiten, — Zustand C

Nr. 1287  |  € 80,00

Programm - Boxen 1948 | 10 Box Programmhefte Waldbühne 1947-

1949 in Berlin:  Mit Kämpfen der deutschen Boxelite u.a. Hucks, Stretz, 

Neusel, C.Rux, Seidler,  — Zustand A-C

Nr. 1288  |  € 50,00

Programm - Boxen 1948 | Offi  zielles Programm Deutsche Boxmeis-

terschaft im Schwergewicht in Berlin. Hein ten Hoff  v Arno Köblin. 

16.5.1948:  Sehr seltenes und sehr gut erhaltenes Programmheft 20 Seiten, 

15x21 cm, — Zustand B

Nr. 1289  |  € 40,00

Schmeling/Ondra | Farb-Foto mit den Originalsignaturen von Max 

Schmeling (1905-2005) und seiner verstorbenen Frau der Filmschau-

spielerin Anny Ondra. 15x11 cm.

  — Zustand A

Nr. 1290  |  € 25,00

Turpin,Randy | (1928-1966) Mittelgewichts Boxweltmeister 1951 Ran-

dy Turpin. Original Signatur auf Blancobeleg (15,5x12,5 cm)

Randy Turpin gewann den Titel 1951 gegen die Boxlegende Sugar Ray Ro-

binson und verlor diesen Titel im Rückkampf. Auf dem Blancobeleg befi ndet 

sich eine weitere Unterschrift von F.Weidin einem Schwergewichtsboxer aus 

Österreich.  — Zustand A

Nr. 1291  |  € 100,00

SPORTARTEN

Nr. 1281  |  € 100,00

Nr. 1282  |  € 150,00 Nr. 1283  |  € 180,00

Nr. 1284  |  € 75,00
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Nr. 1285  |  € 50,00

Nr. 1286  |  € 50,00

Nr. 1287  |  € 80,00Nr. 1288  |  € 50,00

Nr. 1289  |  € 40,00

Nr. 1290  |  € 25,00 Nr. 1291  |  € 100,00
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Leichtathletik

Abzeichen Länderkampf 28 | Vergoldetes Teilnehmerabzeichen für 

den Leichtathletik-Länderkampf „Deutschland - Frankreich 1928“ mit 

farbig emaillierten Verbandsemblemen. 3,5x2,8cm.

Vergoldete Abzeichen bekamen nur die Offi  ziellen!!! Sehr selten. Vorzüglich 

(EF).  — Zustand A

Nr. 1292  |  € 150,00

Abzeichen Länderkampf 30 | Vergoldetes Teilnehmerabzeichen für 

den Leichtathletik-Länderkampf „Deutschland - Frankreich 1930“ mit 

farbig emaillierten Verbandsemblemen. 3,1x3 cm.

Vergoldete Abzeichen bekamen nur die Offi  ziellen. Sehr selten. Vorzüglich 

(EF).  — Zustand A

Nr. 1293  |  € 150,00

Abzeichen Länderkampf 35 | Vergoldetes mehrfarbig emalliertes 

Teilnehmerabzeichen vom Leichtathletik „Länderkampf Deutschland 

- Frankreich 1932“, Bronze, 3,2x2,6 cm

  — Zustand A-

Nr. 1294  |  € 125,00

Abzeichen Länderkampf 35 | Vergoldetes, mehrfarbig emailliertes 

Teilnehmerabzeichen „Deutschland - England. Leichathletik-Länder-

kampf 1935“. 3x2,2 cm.

Sehr selten. Sehr schön (EF).  — Zustand A-

Nr. 1295  |  € 200,00

Abzeichen Länderkampf 37 | Versilbertes, mehrfarbig emailliertes 

Teilnehmerabzeichen für den Leichtathletik-Länderkampf „Deutschland 

- Österreich 1937“. 3x2,2cm.

Angelaufen. Sehr selten. Sehr schön (EF).  — Zustand A

Nr. 1296  |  € 200,00

Abzeichen Länderkampf 39 | Versilbertes, mehrfarbig emailliertes 

Teilnehmerabzeichen „Deutschland - England. Leichathletik-Länder-

kampf Köln/Rh. 1939“. 3x2,2 cm.

Sehr selten. Sehr schön (EF).  — Zustand A-

Nr. 1297  |  € 160,00

Maskottchen 1995 | „Lynx“. Offi  zielles Maskottchen der Leichtatheltik-

Weltmeisterschaft Göteborg 1995. Plüschfi gur in Originalverpackung. 

45 cm.

Rarität!!  — Zustand A

Nr. 1298  |  € 50,00

Nehemiah, Renaldo | (*1959)S/W-A4-Werbefoto der Firma PUMA mit 

Originalsignatur vom ehemaligen US-amerikanischen Leichtathlet. 

Nehemiah war Anfang der 1980er Jahre der weltbeste 110-m Hürden 

Sprinter und Weltrekordler.

Rückseite beschmutzt.  — Zustand A

Nr. 1299  |  € 35,00

Siegermedaille 1950 | Siegermedaille von den Leichtatheltik Eu-

ropameisterschaften 1950 in Brüssel für den 3.Platz im 50 Km Gehen 

von dem Schweden Verner Ljungger mit der Inschrift „Championats 

d`Europe d´Athletisme Bruxelles 1950 3e 50 Km Marche“. Silber (ge-

punzt) mit aufgesetztem farbig emailliertem Logo des „BLA“, 3,3 cm

Kommt aus dem Nachlass von Ljungger  — Zustand A

Nr. 1300  |  € 250,00

Teilnehmerabzeichen 1962 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für 

den Leichtathletik-Länderkampf Frankreich - Griechenland 1962 mit 

der Aufschrift „France - Grece. Paris, 23-24.8.1962“. Bronze, vergoldet, 

mehrfarbig emailliert, 3,1 cm.

  — Zustand A

Nr. 1301  |  € 80,00

Nr. 1292  |  € 150,00 Nr. 1293  |  € 150,00 Nr. 1294  |  € 125,00 Nr. 1295  |  € 200,00

Nr. 1296  |  € 200,00

Nr. 1297  |  € 160,00

Nr. 1298  |  € 50,00 Nr. 1299  |  € 35,00

Nr. 1300  |  € 250,00

Nr. 1301  |  € 80,00
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Teilnehmermedaille 1934 | Offi  zielle Teilnehmermedaille am „Leicht-

athletik Länderkampf Deutschland- Frankreich 1934 in Magdeburg“. 

Bronze, 6,5  cm.

Bekamen die Athleten und Funktionäre.  — Zustand A

Nr. 1302  |  € 140,00

Teilnehmermedaille 1955 | Offi  zielle Teilnehmerplakette „2. Deutsche 

Leichtatheltik Hallenmeisterschaften 1955 Kiel. DLV“ Rückseite mit 

Gravur „Zur Erinnerung“. Bronze, 8x6 cm. Im original Etui.

Sehr selten, da es nur wenige Teilnehmer gab!!!  — Zustand A

Nr. 1303  |  € 40,00

Teilnehmermedaille 1974 | „XI Campionati Europei di Atletica Roma 

74“. Offi  zielle Teilnehmermedaille. Bronze, 5 cm.

Offi  zielle Medaille für Athleten der Leichtatheltik Europameisterschaft 1974.  

— Zustand A

Nr. 1304  |  € 40,00

Eiskunstlauf

Schlittschuhe | Ein Paar historische Schlittschuhe der Firma „Geier“ aus 

den Anfängen des 20. Jahrhunderts. Vollmetall mit Gewindeschrauben 

zum Einspannen der Schuhe.

Länge ca. 35 cm, Größenangabe „31“, entrostet und versiegelt. Sehr gut erhal-

ten. - Spannschlüssel fehlt, fahrbereit -  — Zustand A-B

Nr. 1305  |  € 60,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Teilnehmerabzeichen „Eiskunstlauf-

Weltmeisterschaft 1956 Garmisch-Partenkirchen“ mit der Aufschrift 

„Aktiv“ für Athleten. Bronze, vierfarbig emailliert. 4,2x3 cm.

Aus der Sammlung eines ehemaligen Eiskunstläufers.  — Zustand A

Nr. 1306  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen 1957 | Großes, offi  zielles Teilnehmerabzeichen 

1957 für die Europameisterschaft im Eiskunstlaufen und Eistanzen in 

Wien für Athleten, Bronze, versilbert, mehrfarbig emailliert, 6 cm.

Aus der Sammlung eines ehemaligen weltklasse Eiskunstläufers.  — Zustand 

A

Nr. 1307  |  € 60,00

Teilnehmerabzeichen 1957 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 1957 

für Weltmeisterschaft im Eiskunstlaufen und Eistanzen 1957 in Colorado 

Springs für Athleten, Silber (gepunzt „Sterling“), 3,6x3,5 cm.

Aus der Sammlung eines ehemaligen weltklasse Eiskunstläufers.  — Zustand 

A

Nr. 1308  |  € 75,00

Teilnehmerabzeichen 1960 | „Europameisterschaften im Eiskunst-

laufen Garmisch-Partenkirchen 1960“. Mit der Aufschrift „Teilnehmer“. 

Teilnehmerabzeichen für Eiskunstläufer. Bronze, versilbert, blau email-

liert. 4,5x3,2 cm.

Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Athleten.  — Zustand A-

Nr. 1309  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen 1961 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen  für die 

„Europameisterschaft im Eiskunstlaufen und Eistanzen in Berlin“ 1961 

mit der Aufschrift „Teilnehmer“. Für Athleten, Bronze, versilbert, mehr-

farbig emailliert, 4,4x3 cm.

Aus der Sammlung eines ehemaligen weltklasse Eiskunstläufers --mit leichten 

Tragespuren.  — Zustand A-

Nr. 1310  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen 1963 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 1963 

für Weltmeisterschaft im Eiskunstlaufen und Eistanzen 1963 in Cortina 

dÁmpezzo mit der Aufschrift „Concorrente für Athleten, Bronze, versil-

bert, 6x4 cm.

Aus der Sammlung eines ehemaligen weltklasse Eiskunstläufers.  — Zustand 

A

Nr. 1311  |  € 60,00

Nr. 1302  |  € 140,00

Nr. 1303  |  € 40,00

Nr. 1304  |  € 40,00

Nr. 1305  |  € 60,00

Nr. 1306  |  € 50,00 Nr. 1307  |  € 60,00

Nr. 1308  |  € 75,00 Nr. 1309  |  € 50,00

Nr. 1310  |  € 50,00 Nr. 1311  |  € 60,00

SPORTARTEN



142 AGON AUKTION 24.10.2014

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 1964 

für Europameisterschaft im Eiskunstlaufen und Eistanzen 1964 in 

Grenoble für Athleten, Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert, 4x2,8 

cm.

Aus der Sammlung eines ehemaligen Weltklasse Eiskunstläufers.  — Zustand 

A

Nr. 1312  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für 

„Weltmeisterschaft im Eiskunstlaufen und Eistanzen 1964 in Dortmund“ 

mit der Aufschrift „Teilnehmer“. Für Athleten, Bronze, versilbert, 4,7x3,2 

cm.

Aus der Sammlung eines ehemaligen Weltklasse Eiskunstläufers.  — Zustand 

A

Nr. 1313  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen 1967 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 1967 

für die „Weltmeisterschaft im Eiskunstlaufen und Eistanzen 1967“ in 

Wien mit der Aufschrift „Aktiv“ für Athleten, Bronze, vergoldet, 4,4x3,1 

cm.

Aus der Sammlung eines ehemaligen Weltklasse Eiskunstläufers.  — Zustand 

A

Nr. 1314  |  € 50,00

Teilnehmermedaille 1967 | „Weltmeisterschaften im Eiskunstlaufen 

- Eistanzen 1967“ in Wien. Offi  zielle Teilnehmermedaille. Bronze, vergol-

det, farbig emailliert, 7 cm.

Sehr schönes und seltenes Stück!!  — Zustand A

Nr. 1315  |  € 50,00

Witt,Katarina | S/W-Foto von Katarina Witt als 14jährige mit original 

Unterschrift aus dem Jahre 1979!!!! 15x12 cm

Sehr seltener früher Autogrammbeleg der deutschen Eislaufl egende und 

Olympiasiegerin  — Zustand A

Nr. 1316  |  € 30,00

Nachlass Walter Schneider

Deutsche Kampfspiele 1930 | Große Siegermedaille für den 2. Platz 

bei den deutschen Winterkampfspielen mit der Aufschrift „Deutsche 

Kampfspiele . Dem Sieger Krummhübel 1930“. Bronze, versilbert, 9 cm 

(Gewicht 120 Gramm). Entwurf: Th.Gosen. Medaille erhielt der mehrfa-

che deutsche Meister (1929 - 1932) im Skilanglauf Walter Schneider für 

den 2.Platz!!!
Sehr seltene Siegermedaille für die Deutschen Winterkampfspiele. Es gab nur 
sehr wenige Wettbewerbe, ca. 30 Medaillen wurden ausgegeben!!!! Die Deut-
schen Kampfspiele galten als Ersatzolympiade für die Deutschen, da sie an 
den OS 1920 und 1924 nicht teilnehmen konnten. Sie wurden aufgrund des 
Erfolges bis 1934 weitergeführt. -- Aus dem Nachlass von Walter Schneider!!!  
— Zustand A

Nr. 1317  |  € 150,00

Deutsche Kampfspiele 1934 | Große Siegermedaille für den 1.Platz 

mit der Aufschrift „Deutsche Winterkampfspiele 1934. Braunlage - 

Schierke. Dem Sieger“. Bronze, vergoldet, 9,4 cm (Gewicht 233 Gramm). 

Entwurf: Glöckler. Diese Medaille erhielt der mehrfache deutsche 

Meister (1929 - 1932) im Skilanglauf Walter Schneider für den 1.Platz im 

Skilanglauf!!!
Sehr seltene Siegermedaille für die Deutschen Winterkampfspiele. Es gab nur 
sehr wenige Wettbewerbe, ca. 60 Medaillen wurden ausgegeben!!!! Die Deut-
schen Kampfspiele galten als Ersatzolympiade für die Deutschen, da sie an 
den OS 1920 und 1924 nicht teilnehmen konnten. Sie wurden aufgrund des 
Erfolges bis 1934 weitergeführt. -- Aus dem Nachlass von Walter Schneider!!!  
— Zustand A

Nr. 1318  |  € 200,00

Siegermedaille 1929-34 | Medaillensatz von Walter Schneider mit 

Siegerplakette „Deutsche Ski-Meisterschaft Dauerlauf A.Kl.1 1.Preis“ 

vermutlich für seinem Sieg 1929. Bronze, vergoldet mit aufgesetztem, 

versilbertem und weiß emailliertem Emblem des deutschen Skiverban-

des, 11,2x7,5 cm. Dabei: Zwei weitere dekorative Medaillen.
Diese Medaillen erhielt der mehrfache deutsche Meister (1929 - 1932) im 
Skilanglauf Walter Schneider für den 1.Platz im Skilanglauf!!! Aus dem Nachlass 
von Walter Schneider.  — Zustand A-

Nr. 1319  |  € 60,00

Nr. 1312  |  € 50,00 Nr. 1313  |  € 50,00 Nr. 1314  |  € 50,00 Nr. 1315  |  € 50,00

Nr. 1316  |  € 30,00

Nr. 1317  |  € 150,00 Nr. 1318  |  € 200,00 Nr. 1319  |  € 60,00
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Siegermedaille 1931 | Siegerplakette „Deutsche Ski-Meisterschaft 

Langlauf A.Kl.1 1.Preis“ 6.-9.Februar 1931 in Lauscha. Bronze, vergoldet 

mit aufgesetztem versilbertem und weiß emailliertem Emblem des 

deutschen Skiverbandes, 11,2x7,5 cm. Dabei: Siegerdiplom für diese 

Medaille für „Walter Schneider Dresden 1.Sieger im Langaluf über 18 

km“. 32x22 cm.

Medaille erhielt der mehrfache deutsche Meister (1929-1932) im Skilanglauf 

Walter Schneider für den 1.Platz im Skilanglauf!!! Aus dem Nachlass von Walter 

Schneider  — Zustand A

Nr. 1320  |  € 125,00

Siegermedaille 1932 | 2 Siegerplaketten „Deutsche u. Heeres Ski-

Meisterschaft 1932“ jeweils mir Gravur „16,2 Km Langlauf Klasse AI 

3.Platz“ und „50 Km Dauerlauf A.Kl.1 1.Preis“ im Riesengebirge. Bronze, 

versilbert mit aufgesetztem emaillierten Emblem,  7x7 cm. Dabei: Zwei 

Siegerdiplom für diese Medaillen für „Walter Schneider Dresden“. 32x22 

cm.

Die Medaillen erhielt der mehrfache deutsche Meister (1929 - 1932) im 

Skilanglauf Walter Schneider!!! Aus dem Nachlass von Walter Schneider --eine 

Urkunde mit kleinem Randeinriss  — Zustand A

Nr. 1321  |  € 125,00

Siegerurkunden 1929-36 | 3 Siegerurkunden von Walter Schneider 

von den Deutschen Ski-Meisterschaften. 1) 4.Platz im 18 km Langlauf 

1929 in Klingenthal, 32x22 cm. 2) 3.Platz im 18 km Langlauf 1930, 40x30 

cm. 3) 2.Platz im 50 km Langlauf in Oberstdorf, 35x25 cm.

Aus dem Nachlass von Walter Schneider. --eine Urkunde mit kleinem Rand-

einriss.  — Zustand A-B

Nr. 1322  |  € 90,00

Wintersport

Siegermedaille 2008 | Goldmedaille für den 1.Platz bei der Rodel 

- Weltmeisterschaft 2008 in Oberhof im Teamwettbewerb, vergoldet, 

8x8 cm mit Seidenband. Dabei: Pokal mit der Aufschrift „Renn Rodel 

WM 2008. 1.Platz Team Staff el“. Holz, handbemalt, Höhe: 38 cm. Und 

offi  zielles Leibchen „World Champion“ für den Sieger.

Von einem deutschen Athleten.  — Zustand A

Nr. 1323  |  € 300,00

Björnbakken, Inger | Original signiertes Stück Seide mit S/W-Foto im 

Passepartout von Inger Björnbakken. Weltmeisterin 1958 im Ski Alpin 

aus Norwegen. Selten!

Passepartout (29x20cm).  — Zustand A

Nr. 1324  |  € 50,00

Maskottchen 1989 | Offi  zielles Maskottchen der Ski-Weltmeisterschaft 

1989 in Lahti. Plüsch 32 cm.

  — Zustand A

Nr. 1325  |  € 50,00

Maskottchen 1993 | Offi  zielles Maskottchen der Nordischen Ski-Welt-

meisterschaft 1993 in Falun. Plüsch 33 cm

  — Zustand A

Nr. 1326  |  € 50,00

Maskottchen 2001 | Offi  zielles Maskottchen der FIS Skiweltmeister-

schaft 2001 in Lahti. Plüschfi gur 22 cm.

  — Zustand A

Nr. 1327  |  € 30,00

Nr. 1322  |  € 90,00Nr. 1321  |  € 125,00Nr. 1320  |  € 125,00

SPORTARTEN

Nr. 1323  |  € 300,00

Nr. 1324  |  € 50,00

Nr. 1325  |  € 50,00 Nr. 1326  |  € 50,00 Nr. 1327  |  € 30,00
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Siegermedaille 1999 | Bronzemedaille Rodel - Weltmeisterschaft 1999 

am Königssee für den 3.Platz, Bronze, 6 cm mit weißen Seidenband.

Der Athlet gewann später bei den Olympischen Spiele eine Medaille. Kleine 

Gebrauchsspuren.  — Zustand A-

Nr. 1328  |  € 150,00

Siegermedaille 2001 | Silbermedaille „Luge World Cup Nagano 2001“ 

für den 2.Platz, Edelstahl, silberfarben mit Seidenband, 7 cm im original 

Etui.

Von einem deutschen Athleten.  — Zustand A-

Nr. 1329  |  € 60,00

Siegermedaille 2005 | Siegermedaille Rodel „Challenge Cup Doppel/

Double Kunstbahn 2004/2005“ für den 1.Platz in diesem Wettbewerb. 

Bronze, vergoldet, mit Seidenband, 8 cm.

Der Challenge Cup war neben dem Weltcup der wichtigste internationale 

Saisonwettbewerb für Rodler. Nur der Gesamtsieger erhielt diese Medaille!!! 

Von einem deutschen Athleten.  — Zustand A-

Nr. 1330  |  € 80,00

Siegermedaille DDR 1986 | Siegermedaille bei den Meisterschaften 

der DDR im Skilanglauf 1986. 2.Platz. 6 cm. Mit Seidenband.

  — Zustand A

Nr. 1331  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen 1937 | Teilnehmerabzeichen „Deutsche Ski-

meisterschaft Rottach-Egern am Tegernseee 1937“. Bronze, versilbert, 

vierfarbig emailliert. 3x3,3 cm

leicht angelaufen. Vorzüglich (EF)  — Zustand A

Nr. 1332  |  € 90,00

Teilnehmerabzeichen 1938 | Teilnehmerabzeichen „Deutsche 

u.Wehrmacht Ski-Meisterschaften 1938. Neustadt-Feldberg Schwarz-

wald“. Bronze (versilbert), mehrfarbig emailliert. 3,5x2,5 cm.

Vorzüglich EF!  — Zustand A

Nr. 1333  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1938 | Teilnehmerabzeichen „Internationale 

Wintersportwoche Garmisch-Partenkircken 1938“. Bronze (vergoldet), 

mehrfarbig emailliert. 4,2x2,8 cm.

Sehr seltenes Abzeichen. Vorzüglich EF!  — Zustand A

Nr. 1334  |  € 180,00

Teilnehmerabzeichen 1950 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Bob 

- Weltmeisterschaft 1950 in Cortina d´Ampezzo. Bronze, vergoldet, 

mehrfarbig emailliert. 3,7x3,5  cm

Rarität!!!  — Zustand A

Nr. 1335  |  € 50,00

Radsport

Anquetil,Jacques | (1934-1987). Originalsignatur auf S/W-Auto-

grammkarte (10x14,5cm) vom verstorbenen 5maligen Tour de France 

Sieger (1957, 60, 61, 62, 63) aus Frankreich Jaques Anquetil. 10x14,5cm.

  — Zustand B-C

Nr. 1336  |  € 90,00

Anquetil,Jaques | (1934-1987) Original signierte Farb-Autogrammkar-

te vom verstorbenen französischen Profi -Radrennfahrer Jaques Anque-

til. Als erster Radprofi  überhaupt konnte er die Tour de France fünfmal 

gewinnen (1957 und 1961-64). 15x10,5cm.

  — Zustand B+

Nr. 1337  |  € 75,00

Bartali, Gino | (1914-2000) Originalsignatur auf S/W-Autogrammkarte 

„Club 88 by Antonella“ von Gino Bartali. Verstorbener Tour de France 

Sieger 1938 und 1948.

  — Zustand A-B

Nr. 1338  |  € 70,00

Nr. 1328  |  € 150,00 Nr. 1329  |  € 60,00 Nr. 1330  |  € 80,00 Nr. 1331  |  € 50,00

Nr. 1332  |  € 90,00

Nr. 1333  |  € 125,00

Nr. 1334  |  € 180,00

Nr. 1335  |  € 50,00 Nr. 1336  |  € 90,00 Nr. 1337  |  € 75,00 Nr. 1338  |  € 70,00
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Bobet,Louison | (1925-1983) Originalsignatur auf S/W-Autogramm-

karte „BP“  von Louison Bobet. Verstorbener Tour de France Sieger 

1953+54+55 und Weltmeister 1954 aus Frankreich. 14x9 cm.

  — Zustand A

Nr. 1339  |  € 110,00

Coppi, Fausto | (1919-1960) Originalsignatur auf S/W-Autogrammkar-

te  von Fausto Coppi. Zweifacher Tour de France Sieger 1949 und 1952 

und Weltmeister 1953 aus Italien. 15x10 cm.

  — Zustand B-C

Nr. 1340  |  € 220,00

Ehrenplakette 1960 | Große Ehrenplakette des Organisationsko-

mittees der Rad-Weltmeisterschaft 1960 in Karl-Marx-Stadt. „Rad-

Welt-Meisterschaften zur Erinnerung Karl-Marx-Stadt 1960“ Bronze, 

versilbert mehrfarbig emailliert. 9x9 cm10 cm

Bekamen nur hohe Funktionäre. Karl-Marx-Stadt war Etappenort für den 

Straßenwettbewerb. Nur sehr wenige Exemplare wurden ausgegeben. Die 

Bahnwettbewerbe fanden alle in Leipzig statt. Rarität!!!!!  — Zustand A

Nr. 1341  |  € 100,00

Fignon, Laurent | (1960-2010) Farb-Autogrammkarte „Equipe Renault 

elf sur Cycles Citane“ mit Originalsignatur vom früh verstorbenen Tour 

de France Sieger 1983 und 1984 aus Frankreich Laurent Fignon. 15x10 

cm.

  — Zustand A

Nr. 1342  |  € 70,00

Groen, Tiemen | Original signiertes s/w-Echtfoto vom ehemaligen 

niederländischen Radrennfahrer und Weltmeister Tiemen Groen. 1967 

wurde Groen Profi  und errang im selben Jahr den Weltmeistertitel in der 

Einzelverfolgung. 14x9cm.

  — Zustand A

Nr. 1343  |  € 35,00

Kaufmann, Ernst | (1895-1943) Original signiertes altes s/w-Foto vom 

verstorbenen Schweizer Radrennfahrer Ernst Kaufmann. 1925 wurde er 

Weltmeister im Sprint der Profi s in Amsterdam. 19x17 cm. Sehr selten!

  — Zustand B

Nr. 1344  |  € 90,00

Koblet,Hugo | (1925-1964). Original signiertes s/w-Pressefoto „Fausto 

Coppi Al Palazzo Dello Sport. Milano, 3/2/1955“ vom Radrennfahrer 

der Schweiz Hugo Koblet. Sieger der Tour de France 1951. Sehr selten! 

23x18cm.

  — Zustand B

Nr. 1345  |  € 175,00

Kübler, Ferdy | (*1919) S/W-Bild mit Widmung „10.4.2000  Tour de Suis-

se 1948“ und Originalsignatur von Ferdy Kübler. Tour de France-Sieger 

von 1950 und Weltmeister 1951 der Schweiz. 15x9,5cm. Sehr selten!

Mit aufmontiertem Etikett „Ferdi Kübler- Schweiz  Sieger Tour de France 1950“.  

— Zustand A-B

Nr. 1346  |  € 60,00

Kübler, Ferdy | (*1919) S/W-Foto mit Originalsignatur von Ferdy Küb-

ler. Tour de France-Sieger von 1950 und Weltmeister 1951 der Schweiz. 

Sehr selten!

  — Zustand A

Nr. 1347  |  € 70,00

Leducq, Andre | (1913-1980) Originalsignatur auf S/W-Foto „Amateur-

weltmeister 1924“ Andre Leducq. Tour de France-Sieger von 1930 und 

1932. 14x9cm.

  — Zustand B

Nr. 1348  |  € 220,00

Magne,Antonin | (1904-1983) Original signierte S/W-Autogrammkarte 

von Antonin Magne. Tour de France Sieger 1931, 1934 und Weltmeister 

1936. 9x14cm.

  — Zustand A-B

Nr. 1349  |  € 160,00

SPORTARTEN

Nr. 1339  |  € 110,00 Nr. 1340  |  € 220,00 Nr. 1341  |  € 100,00 Nr. 1342  |  € 70,00 Nr. 1343  |  € 35,00

Nr. 1344  |  € 90,00 Nr. 1345  |  € 175,00

Nr. 1346  |  € 60,00

Nr. 1347  |  € 70,00 Nr. 1348  |  € 220,00 Nr. 1349  |  € 160,00
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Meister, Lothar | (*1931) Originalsignatur auf s/w-Echtfoto vom 

ehemaligen deutschen Radrennfahrer Lothar Meister. Amateur-Steher-

Weltmeister 1958 und 1959. 14x8,5 cm.

  — Zustand A-

Nr. 1350  |  € 35,00

Metze,Erich | (1909-1952) Original signiertes s/w-Foto von Erich Metze. 

Deutscher Radsportler und Weltmeister 1934+38 im Bahnradsport 

(Steher). 14x9 cm.

Rückseite mit Bleistiftnotizen.  — Zustand A-B

Nr. 1351  |  € 50,00

Motta, Gianni | Original signierte Autogrammkarte „Zonca“ vom 

ehemaligen italienischen Radrennfahrer Gianni Motta. Gewinner der 

Gesamtwertung des Giro d‘Italia 1966 und der Tour de Suisse 1967. 

18x13 cm.

  — Zustand A

Nr. 1352  |  € 35,00

Nencini, Gastone | (1930-1980) Original signiertes Foto vom früh 

verstorbenen Tour de France-Sieger 1960 aus Italien Gastone Nencini. 

15x10,5 cm.

  — Zustand B

Nr. 1353  |  € 250,00

Ocana,Luis | (1945-1994). Farbige Autogrammkarte „Super SER“ ori-

ginal signiert von Luis Ocana. Tour de France-Sieger 1973 aus Spanien. 

15x10 cm.

  — Zustand A-

Nr. 1354  |  € 70,00

Ocana,Luis | (1945-1994). Originalsignatur auf Farb-Autogrammkarte 

vom verstorbenen spanischen Radrennfahrer und Tour de France Sieger 

1973 Luis Ocana. 15x10cm. Selten!!

  — Zustand A

Nr. 1355  |  € 75,00

Pantani, Marco | (1970-2004). Farbige Autogrammkarte „Mercatone 

Uno“ mit original Signatur vom früh verstorbenen Tour de France und 

Giro Sieger 1998.  15x10 cm.

  — Zustand A

Nr. 1356  |  € 110,00

Poulidor,Raymond | Originalsignatur auf s/w-Autogrammkarte 

(9x14cm) von Raymond Poulidor. Französische Radsportlegende und 

oftmaliger Zweiter der Tour de France.

  — Zustand A

Nr. 1357  |  € 30,00

Rad-Weltmeisterschaft | 3 Sammlerstücke von Rad-Weltmeisterschaf-

ten in Deutschland. 1) Programm „Die Weltmeisterchaft 1923“ Hrsg. 

Vom Illustrierten Radrenn-Sport, 36 Seiten, 34x23 cm; eingerissen; in-

nen ein Bild ausgeschnitten; Einige Seiten mit Fehlstellen (ohne Textver-

lust); Rarität!! Zustand: D; 2) Programm „Strassen-Rad-Weltmeisterschaft 

Köln 1966“, 40 Seiten, 21x15 cm, Zust.:C; 3) Souvenirwimpel „Rad-Welt-

meisterschaft Sachsenring Karl-Marx-Stadt 1960“, 24x15 cm Zust.:B

  — Zustand 

Nr. 1358  |  € 60,00

Robic,Jean | (1921-1980) Originalsignatur auf S/W-Foto „Miroir-Sprint“ 

von Jean Robic auf dem Rad. Tour de France Sieger 1947 aus Frankreich. 

Sehr selten!

  — Zustand A-

Nr. 1359  |  € 130,00

Seidenschleife 1960 | 12 verschiedene Seidenschleifen der Friedens-

fahrt 1960 mit aufgesticktem Schriftzug „XIII.P.W.B. 1960“ und den 

aufgestickten Porträts und Namen von den Stars der Friedensfahrt 

1960. je 10,5 x4 cm.

Mit Nadeln. Sehr seltene Souvenirstücke!  — Zustand A

Nr. 1360  |  € 50,00

Nr. 1350  |  € 35,00 Nr. 1351  |  € 50,00 Nr. 1352  |  € 35,00

Nr. 1353  |  € 250,00

Nr. 1354  |  € 70,00

Nr. 1355  |  € 75,00

Nr. 1356  |  € 110,00 Nr. 1357  |  € 30,00 Nr. 1358  |  € 60,00

Nr. 1359  |  € 130,00

Nr. 1360  |  € 50,00
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Simpson,Tom | (1937-1967) s/w-Autogrammkarte (9x14cm) mit 

Originalsignatur des englischen Radprofi s und Weltmeisters 1965, Tom 

Simpson.

Sehr seltener Autograph des Weltmeisters der Straßenprofi s. Traurige 

Bekanntheit erlangte Simpson durch seinen Tod am 17.7.1967 während der 

Tour de France, bei dem ihm Dopingmissbrauch zum Verhängnis wurde!!!  

— Zustand A-

Nr. 1361  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1955 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 

Rad - Weltmeisterschaft im Querfeldeinfahren in Saarbrücken /Saarland 

1955. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert, mit rotem Seidenband 

und vergoldeter Plakette „Delegierter Delegue“. 9x3 cm.

Das Saarland war nach dem 2.Weltkrieg offi  zieller Verband in der UCI, erst 

1956 wurde der SRB (Saarländische Radverband) mit dem Deutschen 

Radverband verschmolzen. Einzige Weltmeisterschaft, die im Teilautonomen 

Saarland stattfand. Rarität!!  — Zustand A

Nr. 1362  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für 

Rad-Weltmeisterschaften 1972 in Marseille und Gap. Farbig emailliert, 

mit original Seidenband und Plakette „Delegue“, 7,5x4 cm.

  — Zustand A-

Nr. 1363  |  € 75,00

Wolfshohl, Rolf | S/W-Pressefoto mit Originalsignatur vom Radwelt-

meister (Cyclo-Cross) Rolf Wolfshohl. 14x9cm.

  — Zustand A

Nr. 1364  |  € 25,00

Tennis

Borg, Björn | Farb-Autogrammkarte „Donnay“ aus den 80ern mit Origi-

nalsignatur vom Tennis Star und mehrfachen Wimbledonsiegers Björn 

Borg (Schweden).

Rückseite mit Daten zu Björn Borg.  — Zustand A-

Nr. 1365  |  € 30,00

Federer,Roger | Farb-Autogrammkarte „nike“ mit Originalsignatur des 

erfolgreichen Schweizer Tennis Stars Roger Federer.14,5x10,5 cm

Rückseite mit Daten zu Roger Federer.  — Zustand A-

Nr. 1366  |  € 30,00

Motorsport allgemein

Plakat-Motorsport 1937 | „Grosser Preis von Deutschland 1937“ 

Kleinplakat, Karton, 29x21 cm

Seltenes und dekoratives Werbeplakat.  — Zustand A-

Nr. 1367  |  € 150,00

Schumacher, Michael | Ferrari Fanmütze „F1 World Champion 2000“ 

mit sehr schöner Originalsignatur von Michael Schumacher.

  — Zustand A

Nr. 1368  |  € 40,00

Schumacher, Michael | Rote Sturmhaube „Michael Schumacher Kart-

Center“ mit sehr schöner Originalsignatur vom 7 maligen Weltmeister 

der Formel 1.

  — Zustand A

Nr. 1369  |  € 30,00

SPORTARTEN

Nr. 1361  |  € 100,00 Nr. 1362  |  € 200,00 Nr. 1363  |  € 75,00

Nr. 1364  |  € 25,00

Nr. 1365  |  € 30,00 Nr. 1366  |  € 30,00

Nr. 1367  |  € 150,00 Nr. 1369  |  € 30,00Nr. 1368  |  € 40,00

Poster
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Andere Sportarten (A-Z)

Handball - DDR-Trikot | Match worn Trikot der Frauen Handball-Nati-

onalmannschaft der DDR mit der Rückennummer 11. Mit aufgesticktem 

„DDR“ Schriftzug und aufgedruckter Rückennummer, Marke „Match 

Winner“ Größe „L“. Ca. 1975.

  — Zustand A

Nr. 1370  |  € 125,00

Nowitzki, Dirk | Farb-Autogrammkarte „DBB“ mit Originalsignatur des 

Basketball NBA-Stars und Nationalspieler Dirk Nowitzki. 15x10cm.

  — Zustand A

Nr. 1371  |  € 30,00

Ringen-Teilnehmerabzeiche | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der 

Europameisterschaften im Ringen 1933 in Paris. Bronze, versilbert, 2,5 

cm mit farbigen original Seidenband

  — Zustand A

Nr. 1372  |  € 200,00

Rudern-Abzeichen 1920 | Offi  zielles Abzeichen des Mannheimer 

Regatta Vereins ca. 1920. Bronze, versilbert, farbig emailliert, 2,5 cm.

Geringe Tragespuren.  — Zustand A-

Nr. 1373  |  € 40,00

Rudern-Abzeichen 1930 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Rudern 

1930 für den internationalen Vergleichskampf „France Italie Belgique 

Paris 1930 Match Aviron“ (Aufschrift). Bronze, vergoldet, mehrfarbig 

emailliert, 3x2,5 cm.

Bekamen nur die Teilnehmer. Sehr selten!!!  — Zustand A

Nr. 1374  |  € 140,00

Rudern-Abzeichen 1967 | 2 offi  zielle Teilnehmerabzeichen für die Ru-

der Europameisterschaften 1967 in Vichy/Frankreich. Bronze versilbert, 

farbig emailliert, je 5x4,2 cm.

Ein Abzeichen „Rameur“ für Athleten und ein Presseabzeichen. Bekamen nur 

die Teilnehmer. Sehr selten!!!  — Zustand A

Nr. 1375  |  € 80,00

Rudern-Abzeichen 1970 | Großes offi  zielles Abzeichen „DDR Kampf-

richter DRSU“ des Ruderverbandes der DDR. Bronze, versilbert, blau 

emailliert, 8x2,8 cm.

Sehr seltenes Abzeichen !!! Wurde von den Kampfrichtern des DDR-Ruderver-

bandes während der Wettkämpfe getragen!!!  — Zustand A

Nr. 1376  |  € 40,00

Rudern-Abzeichen 1974 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Rudern 

1974 für die Ruder Weltmeisterschaft in Trakai / UdSSR (heute Litauen). 

Bronze, farbig emailliert,  3,6x2,6  cm.

Bekamen nur die Teilnehmer. Sehr selten!!!  — Zustand A

Nr. 1377  |  € 30,00

Rudern-Siegermedaille 47 | Siegermedaille für den 3.Platz bei der 

Europameisterschaft im Rudern 1947 in Luzern mit der Aufschrift 

„Championnats d`Europe FISA 1947 Lucerne“. Bronze, 3,5x2,8 cm.

Leicht angelaufen.  — Zustand A-

Nr. 1378  |  € 200,00

Nr. 1370  |  € 125,00

Nr. 1371  |  € 30,00

Nr. 1372  |  € 200,00

Nr. 1373  |  € 40,00 Nr. 1374  |  € 140,00

Nr. 1375  |  € 80,00

Nr. 1376  |  € 40,00

Nr. 1377  |  € 30,00

Nr. 1378  |  € 200,00
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Siegermedaille 1938 | Offi  zielle Siegermedaille „Deutsche Studenten 

Meisterschaften Mannheim 1938“, Bronze, vergoldet, 5,8 cm. Dabei: 

Studentenausweis der Gewinnerin Magdalena Köver und ihr deutsches 

Sportabzeichen aus dem Jahre 1938, Bronze, 4,5x3,8 cm.

  — Zustand A

Nr. 1379  |  € 250,00

Siegermedaille 1974 | Gudrun Wegner (DDR; 1955-2005) Bronzeme-

daille im Schwimmen München 1972. Die Siegermedaille von Gudrun 

Wegner ist von den Schwimm-Europameisterschaften 1974 in Wien 

über die 400 m Lagen. Bronze, versilbert, farbig emailliert, 7 cm mit 

original Seidenband.

Gudrun Wegner gewann bei der EM 1974 außerdem noch die Bronzemedaille 

über 800 m Freistil; Bei den Schwimmweltmeisterschaften 1973 gewann sie 

Gold über 400 m Lagen und Bronze über 800 m Freistil - leichte Gebrauchs-

spuren; leicht angelaufen.  — Zustand A-

Nr. 1380  |  € 300,00

Siegermedaille 1974 | Gudrun Wegner (DDR; 1955-2005) Bronze-

medaille von den Schwimm-Europameisterschaften 1974 in Wien für 

den 3.Platz über die 800 m Freistil. Bronze, farbig emailliert, 7 cm mit 

original Seidenband.

Bei den Olympischen Spielen 1972 in München gewann sie eine Bronze-

medaille. Außerdem sie gewann bei der EM 1974 die Silbermedaille über 

400 m Lagen. Bei den Schwimmweltmeisterschaften 1973 gewann sie Gold 

über 400 m Lagen und Bronze über 800 m Freistil - leichte Gebrauchsspuren.  

— Zustand A-

Nr. 1381  |  € 260,00

Teilnehmermedaille 1938 | „Weltmeisterschaften im Gewichtheben 

Wien 1898 - 1938“. Offi  zielle Teilnehmermedaille aus Bronze, 5x5 cm im 

original Etui.

  — Zustand A

Nr. 1382  |  € 180,00

Tennis - Abzeichen 1923 | „Deutscher Tennis-Bund. Medenspiele 

1923“ Offi  zielles Siegerabzeichen in Silber, versilbert mit aufgesetzter, 

farbig emaillierter Plakatte, 3,7 cm

Rarität!!! Die Medenspiele sind die Saisonspiele im Herrentennis in Deutsch-

land. Sie wurden nach Carl August von der Meden benannt, einem ehema-

ligen Präsidenten des DTB. Es spielten Vereinsmannschaften gegeneinander, 

d.h. es wurde der beste deutsche Tennisverein ermittelt.  — Zustand 

Nr. 1383  |  € 75,00

Turnen-Teilnehmermedaille | „FFG“ (Vorderseite) „France Allemagne 

1956“ (Gravur Rückseite). Offi  zielle Teilnehmermedaille für den Turnlän-

derkampf Frankreich - Deutschland 1956. Bronze, vergoldet, teilweise 

farbig emailliert, 4,5 x3 cm.

Bekamen die französischen Teilnehmer vom Verband überreicht.  — Zustand 

A

Nr. 1384  |  € 60,00

SPORTARTEN

Nr. 1379  |  € 250,00

Nr. 1380  |  € 300,00 Nr. 1381  |  € 260,00

Nr. 1382  |  € 180,00

Nr. 1383  |  € 75,00 Nr. 1384  |  € 60,00
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15. AGON-Auktion
vom 14.06.2003
1118 Objekte
Nr. K129  |  € 10,-

12. AGON-Auktion
vom 13.-14.12.2002
1376 Objekte
Nr. 125  |  € 10,-

9. AGON-Auktion
vom 25.05.2002
1126 Objekte
Nr. K121  |  € 10,-

7. AGON-Auktion
vom 15.12.2001
1521 Objekte
Nr. K116  |  € 10,-

5. AGON-Auktion
vom 08.06.2001
1128 Objekte
Nr. K111  |  € 10,-

4. AGON-Auktion
vom 02.06.2000
1303 Objekte
Nr. K107  |  € 10,-

2. AGON-Auktion
vom 18.12.1999
931 Objekte
Nr. K98  |  € 10,-

26. AGON-Auktion
vom 17.06.2006
1554 Objekte
Nr. K157  |  € 10,-

25. AGON-Auktion
vom 10.12.2005
1056 Objekte
Nr. 153  |  € 10,-

23. AGON-Auktion
vom 11.06.2005
1376 Objekte
Nr. K148  |  € 10,-

22. AGON-Auktion
vom 11.12.2004
1216 Objekte
Nr. K143  |  € 10,-

20. AGON-Auktion
vom 15.05.2004
823 Objekte
Nr. K141  |  € 10,-

19. AGON-Auktion
vom 15.05.2004
394 Objekte
Nr. K142  |  € 10,-

16./17. Auktion
vom 12.+13.12.2003
1661 Objekte
Nr. K132-36 | € 10,-

35. AGON-Auktion
vom 27.06.2009
1118 Objekte
Nr. K184  |  € 10,-

34. AGON-Auktion
vom 13.12.2008
1366 Objekte
Nr. 180  |  € 10,-

33. AGON-Auktion
vom 18.10.2008
1122 Objekte
Nr. K179  |  € 10,-

32. AGON-Auktion
vom 24.05.2008
1270 Objekte
Nr. K175  |  € 10,-

31. AGON-Auktion
vom 15.12.2007
1163 Objekte
Nr. K171  |  € 10,-

29. AGON-Auktion
vom 23.06.2007
1428 Objekte
Nr. K166  |  € 10,-

28. AGON-Auktion
vom 09.12.2006
1047 Objekte
Nr. K162  |  € 10,-

43. AGON-Auktion
vom 15.10.2011
1157 Objekte
Nr. K203  |  € 10,-

41. AGON-Auktion
vom 03.+04.06.2011
1682 Objekte
Nr. 199  |  € 10,-

40. AGON-Auktion
vom 11.12.2010
1144 Objekte
Nr. K198  |  € 10,-

39. AGON-Auktion
vom 16.10.2010
1119 Objekte
Nr. K197  |  € 10,-

38. AGON-Auktion
vom 29.05.2010
1321 Objekte
Nr. K193  |  € 10,-

37. AGON-Auktion
vom 12.12.2009
871 Objekte
Nr. K189  |  € 10,-

36. AGON-Auktion
vom 31.10.2009
1027 Objekte
Nr. K188  |  € 10,-

45. AGON-Auktion
vom 01.+02.06.2012
1911 Objekte
Nr. K212  |  € 10,-

44. AGON-Auktion
vom 09.+10.12.2011
1169 Objekte
Nr. K207  |  € 10,-

Internationale Live-Auktionen 1998-2013

47. AGON-Auktion
vom 07.+08.12.2012
1093 Objekte
Nr. K217  |  € 10,-

46. AGON-Auktion
vom 12.10.2012
1227 Objekte
Nr. K216  |  € 10,-

49. AGON-Auktion
vom 24.+25..05.2013
1339 Objekte
Nr. K222  |  € 10,-

48. AGON-Auktion
vom 20.03.2013
1322 Objekte
Nr. K221  |  € 10,-

Für Sammler: 
noch lieferbare 

alte AGON 
Auktionskataloge 

jeder Katalog € 10,- 

51. AGON-Auktion
vom 6.+7.12.2013
1243 Objekte
Nr. K227  |  € 10,-



151OLYMPIAAUFTRAG: 54. AGON Sportmemorabilia Versteigerung

Auf der vorgenannten Auktion wollen Sie bitte zu den mir 

bekannten Auktionsbedingungen für mich ersteigern:
Gebote unter 80% der Schätzpreise

können nicht berücksichtigt werden!

Das Wichtigste in Kürze:

-  Bei schriftlichen Aufträgen erfolgt der Zuschlag bestmöglich.
 Beispiel: Der Schätzpreis einer Losnr. beträgt 100,- v. Sie bieten 120,- E.
 a) Niemand außer Ihnen bietet, Sie erhalten das Objekt für 100,- E.
 b) Jemand bietet 100,- E, Sie erhalten das Objekt für 110,- E.
 c) Jemand bietet 130,- E, Sie sind aus dem Rennen.

-  In besonderen Fällen und nach Absprache mit dem Auktionator darf wäh-
rend der Auktion auch telefonisch geboten werden.

-  Das Aufgeld (Auktionsgebühr) beträgt 15%.

-  Der Gesamtpreis berechnet sich wie folgt:
 Zuschlagpreis + 15% Aufgeld = Zwischensumme + 7% MwSt = Endpreis.

- Die ersteigerten Objekte können nach der Auktion sofort bezahlt und mit-
genommen werden. Sollen die Stücke zugesand werden, werden zusätzlich 
Porto, Verpackungskosten und evtl. Transportversicherung berechnet.

 Bei Angabe Ihrer eMail-Adresse werden wir Sie in der Vorgebotszeit in-
formiert, wenn Sie überboten wurden. Dieser Service ist bis ca. 48 Stun-
den vor Start der Live-Auktion möglich.

Name:

                                      

Straße:

PLZ / Ort:

Telefon: 

eMail:

Datum:

Unterschrift:

Ersteigertes Gut soll versichert / unversichert zugesandt werden.

Ersteigertes Gut wird abgeholt.
(Bitte unbedingt angeben, andernfalls erfolgt Versicherung auf Ihre Kosten automatisch)

Kat.-Nr.                                 Objekt                                        Gebot in €

Die in diesem Auftrag genannten Gebote sind Zuschlagspreise ohne Aufgeld und ohne Mehrwertsteuer!

Bei Bezahlung mit Kreditkarte werden 3% Kreditkarten-Gebühren fällig! (VISA, Mastercard, American Express)

Meine Gebote können im Bedarfsfall bis zu                % überschritten werden.

Kat.-Nr.                                     Objekt                                    Gebot in €

* *

AGON SportsWorld GmbH

Frankfurter Str. 92a  -  34121 Kassel - Germany

Tel.: 0561 / 9 27 98 27  -  FAX: 0561 / 28 34 39

eMail: vip@agon-online.de

www.agon-auktion.de

www.agon-auktion.de



152 AGON AUKTION 24.10.2014
Bid Sheet: 54th AGON Sportmemorabilia Auction
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AGON SportsWorld GmbH

Frankfurter Str. 92a  -  34121 Kassel - Germany

Tel.: 0561 / 9 27 98 27  -  FAX: 0561 / 28 34 39

eMail: vip@agon-online.de

www.agon-auktion.de

Please enter my bids in your current auction sale. I have read and agreed to abide by the Terms of Sale as stated in the 

catalog and will pay by credit card, as checked below, or promptly by check or money order upon receipt of invoice for 

all lots that I purchase, plus postage, handling and insurance costs. I agree that a 15% Buyer’s Premium will be added to 

my invoice for all lots purchase as described in the Terms of Sale. Citizen of EU-Countrys must pay 7% VAT.

Bids under 80% of the estimate price 

can not be placed!

Important:
- In case of written orders knocking down is made best aspossible.
Example: The estimate price of a lot is 100,- €. You bid 200.- €.

a)  There is no bid for this lot: You get the object for 100,- €.
b)  Someone bids 150,- €:You get it for 160.- €.
c)  Someone bids 210.- €: You get nothing.

- In special cases and after agreement with the Auctioneer bids may be 
made by telephone during the auction.

-  The fee for the auction is 15%.

-  The total price is: Price for successful bid + 15% fee + 7% VAT (only for 
citizens of EU countries) = total price.

- Objects bought at auction may be payed and taken with immediately. 
If postage is required package and insurance have to be payed sepe-
rately.

 If you enter your email adress here we will inform you when a higher 
bid (than your maximal bid) has been placed. - This service is avai-
lable up to 48 hours befor the live auction starts.

Name:

                                      

Street:

City / Country:

Phone: 

Email:

Date:

Signature:

Cat.-No.                                        lot                                             Bid in €

If required my bid can be passed up to                   %

Cat.-No.                                             lot                                         Bid in €

* *

We accept payment by credit card: VISA, Mastercard, American Express
(A servicing charge of 3,0% is added when using a credit card)

 Card Number:

    Expiry Date:

 Cardverifi cationvalue:


